
1FUSSBALL

Sportmemorabilia Versteigerung

Veranstaltungsort: 
AGON SportsWorld

Frankfurter Str. 92a, 34121 Kassel

Auktionator: Wolfgang Fuhr

Besichtigung am 27. Juni 10.00 bis 12.00 Uhr
Besichtigung vom 23.04. bis 26.06. in Kassel nach Absprache

AGON SportsWorld GmbH
Frankfurter Str. 92 a  -  D-34121 Kassel

Telefon 0049 (0) 561/927 98 27 

eMail: vip@agon-online.de
www.agon-auktion.de

Telefon während der Auktion: 0173 - 512 12 94

Freitag, 27. Juni 2025, Beginn: 13.30 Uhr MEZ
Fußball  Nr.  1-487

 (ca. 15.00 Uhr ) Olympia und  Sport-Varia  Nr. 488-937

Sportmemorabilia Versteigerung



2 AGON AUKTION 27.06.2025

- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwe-
send sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge 
zu erteilen (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf 
während der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = End-

preis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen 
werden. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf 
Wunsch die Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und 
Verpackungskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Das Wichtigste in Kürze:

Status :  Was ist das?
Alle Trikots, deren Echtheit wird überrüft haben, sind mit 
Status-Bewertungen versehen, die aus einer dreistelligen 
Buchstaben-Kombination bestehen. Der erste Buchstabe 
bezieht sich auf die Echtheit (A=100% echt), der zweite 
auf das Spiel und der dritte Buchstabe auf die Herkunft 
des Trikots. Je genauer wir die jeweilige Angabe bestä-
tigen können, desto weiter vorn steht der Buchstabe im 
Alphabet. “AAA“ ist demzufolge die bestmögliche Status-
Bewertung. Näheres dazu lesen Sie bitte in der Beilage.

original match worn Shirts

Status – What’s that?
All shirts are checked for their authenticity and provided with 
a status-rating which consist of a three character combi-
nation. The fi rst character corresponds to the authenticity 
(A=original), the second corresponds with the match and 
the third character corresponds with the origin of the shirt. 
The letter A thus stands for a completely confi rmed informa-
tion. “AAA” is the best status. Please read more in the enclosed 
leafl et.

Status-Schlüssel:

Der von uns vergebene Status auf die wesentlichen Eigenschaften des Trikots: 1. Echtheit, 2. den 
Nachweis wann dieses Trikot getragen wurde und 3. die Herkunft. Status : A  A  A  
 1.  2.  3.
1) A =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft und kann zu 100% bestätigt werden.
     B =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft. Die Echtheit kann nicht zweifelsfrei bestätigt 

werden.
     C =  An der Echtheit des Trikots bestehen erhebliche Zweifel.
2) A =  Das Trikot kann einem bestimmten Spiel zugeordnet werden.
     B =  Das Trikot kann einer Saison oder einem Turnier zugeordnet werden.
     C = Es kann keine genaue zeitliche Zuordnung des Einsatzes des Trikots gemacht werden.
3)  A = Das Trikot kommt direkt von einem Spieler. Er hat es selber getragen oder mit einem Spieler 

getauscht.
     B =  Das Trikot kommt direkt von einem Betreuer, Zeugwart, Funktionär, Verein oder einer offi  zi-

ellen Benefi zauktion*.
    C =  Das Trikot kommt von einem Sammler, der es zweifelsfrei direkt von einem Spieler, Betreuer, 

Zeugwart, Funktionär, Verein oder aus einer offi  ziellen Benefi zauktion erhalten hat*. Oder, das 
Trikot kommt aus dem Handel mit einem nachprüfbaren Echtheitszertifi kat**.

    D = Das Trikot kommt von einem Sammler. Die Herkunft ist jedoch unbekannt.

The status gives information about the fundamental characteristics of the shirt: 1. Authenticity, 2. 
Proof as to when the shirt was worn, 3. Origin.
1)  A=  The authenticity of the shirt was checked and can be confi rmed 100%.
     B=  The authenticity of the shirt was checked and cannot be confi rmed completely.
     C =  There are major doubts about the authenticity
2)  A =  The shirt was worn in a specifi ed match.
     B =  The shirt was worn during a specifi ed season or tournament.
     C = No unambiguous assignment as to when the shirt was worn can be made.
3)  A =  The shirt comes directly from the player. He either wore it himself or swapped it with a player 

of the opponent team.
     B = The shirt comes directly from an offi  cial,  the equipment manager, the club or an offi  cial 

charity auction.
     C = The shirt comes from a collector who without any doubt received it from the player, an offi  cial, 

the equipment manager, the club or from an offi  cial charity auction.* Likewise, the shirt may 
come from trade with a checkable certifi cate of authenticity.

      D=  The shirt comes from a collector yet its origin is unknown.

Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand 
des betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund 
der starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. 
Insbesondere Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, 
weisen oft stärkere Gebrauchsspuren auf.

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 135!

Das Wichtigste in Kürze: Zustandsbeschreibungen:

LEGENDE:

Highlight

Eintrittskarte mit Zertifi kat
match worn Trikot mit Zertifi kat
Siegermedaille mit Zertifi kat
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Siegermedaille WM1938
Offi  zielle Sieger- und Teilnehmermedaille von der 
3.Fußball - Weltmeisterschaft 1938 in Frankreich. 
Diese Medaille erhielt die ungarischen Mannschaft 
für den 2.Platz beim World Cup 1938, 13 Medaillen 
wurden an Ungarn vergeben. Außerdem wurde vom 
Organisationskomittee diese Medaille in Silber noch 
an die FIFA-Exekuitvmitglieder und hochrangige 
Mitglieder des Organistationskomittees ausge-
geben. Aufschrift:  „Worlds Cup France Juin 1938“ 
Silber, gestempelt (7,6 gr.). Entwurf: Abel Le Fleur. 
3,6x2,2 cm.
Der Weltmeister Italien erhielt diese Medaille in Gold. Absolute 
Rarität!! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1  |  € 4.800,00

Siegermedaille WM1954
Offi  zielle Siegermedaille der österreichischen Mann-
schaft für den 3.Platz bei der 5.Fußball-Weltmeister-
schaft 1954 in der Schweiz. „Championat du Monde 
Coupe Jules Rimet Suisse 1954“ Silber, gestempelt 
(925er Silber, 14,35 gr.). Hersteller: „PEKA“, 3,6x2,3 
cm. Dabei eine Box im Stile der original Verpa-
ckungen von 1954.
Von einem Spieler der Mannschaft von Österreich. Die öster-
reichische Mannschaft gewann das Spiel um Platz 3 gegen 
Uruguay 3:1. An die Mannschaft von Österreich wurden nur 13 
Medaillen ausgegeben. Der Weltmeister erhielt eine Medaille 
in Gold (750er Gold), der zweitplazierte Ungarn erhielt eine 
Silbermedaille vergoldet (FIFA Regulations 1954 Art.1 Absatz 
4) (925er Silber - allerdings ist bei den ungarischen Medail-
len meistens die Goldbeschichtung durch das Reinigen der 
Medaille sehr stark abgerieben, da die Goldbeschichtung nur 
sehr dünn war und das Silber stärkere Verfärbungen auf den 
Medaillen verursachte. ). Absolute Rarität!! Vorzüglich (EF). 
--leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 2  |  € 9.800,00

Siegermedaille WM1982
Offi  zielle Siegermedaille für die Fußball-Mannschaft 
von Polen für den 3.Platz bei der Fußball-Weltmei-
sterschaft 1982 in Spanien mit der Aufschrift. „XII 
Copa Mundial de la FIFA Espana 1982“ Silber (ge-
punzt, 925er Gewicht: 21,45 Gramm), Hergestellt 
von Bertoni, 3,5 cm.
Es wurden 25 Medaillen an Polen ausgegeben! „The winning 
team in the Final shall receive 25 gold medals, the team losing 
the Final shall receive 25 silber gilt medals and the team 
qualifying for third place 25 medals and the team qualifying 
for fourth place in the Competition, 25 bronze medals“ (FIFA 
Regulations World Cup 1982, page 5).  — Zustand A.

Nr. 3  |  € 12.000,00
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Teilnehmermedaille WM1986 Gold
Goldene Teilnehmermedaille „Coupa Mundial de la 
FIFA Mexico 1986“. Hersteller:  Huguenin. Gold (ge-
punzt 585; Gesamtgewicht 72 Gramm; Goldwert am 
27.4.25 ca. 3800,. €), 5 cm. In original Etui.
Diese Teilnehmermedaille in Gold wurde nur an die FIFA-
Executiv Mitglieder ausgegen. Rarität!. . — Zustand A.

Nr. 4  |  € 6.000,00

DFB - Trikot 1978 WM
Original match issued Spielertrikot von Deutschland 
mit der Rückennummer 2. Vorbereitet für Berti Vogts 
für ein Spiel bei Fußball-Weltmeisterschaft 1978 in 
Argentinien. Deutschland spielte alle Spiele in lang-
arm. Mit original Widmung vom Weltmeister 1974 und 
Europameister 1972 Berti Vogts „Lieber Horst, ich fi nde 
das wir beide eine schöne WM 78 erlebt haben. Mit 
freundlichen Grüßen 19.6.78 Berti Vogts“. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L=5/6; DFB-Logo aufgenäht; erima-
Logo aufgedruckt; Rückennummer Kunststoff , dick gum-
miert; erima. Berti Vogts hat dieses kurzarm Trikot während 
der Fußball - Weltmeisterschaft nach dem Holland - Spiel 
an einen Betreuer der DFB-Mannschaft verschenkt.  — Zu-
stand A.

Nr. 5  |  € 1.000,00

DFB - Trikot 1986 WM | Original match issued Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 18. Getragen von Uwe Rahn 
(wurde nicht eingesetzt) am 25.06.1986 im Halbfi nale bei der Fußball 
- Weltmeisterschaft 1986 gegen Frankreich. Frankreich - Deutschland 
0:2. Rahn ist Vize-Weltmeister 1986. Tauschtrikot! Status:AAA --Eines der 
seltensten und gesuchtes deutschen WM-Trikots.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; mit climalite 2000 Tag am linken Ärmel; adidas. 
Das Trikot hat ein französischer Nationalspieler mit Rahn nach dem Spiel 
getauscht. --geringe Lagerspuren.  — Zustand A-.
Nr. 6  |  € 4.500,00

DFB - Trikot 1988 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 14. Getragen von Thomas Berthold am 
10.06.1988 im Eröff nungsspiel der Europameisterschaft gegen Italien. 
Italien - Deutschland 1:1. Berthold ist Fußball Weltmeister 1990 und 
Vize-Weltmeister 1986. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo (mit Zunge am Adler),gestickt; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchs-
spuren; adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt aus der Sammlung von 
Thomas Berthold.  — Zustand A-.

Nr. 7  |  € 1.800,00

Europameister 1972 Berti Vogts „Lieber Horst, ich fi nde 

Berti Vogts

Thomas Berthold
Uwe Rahn
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DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 8. Vorbereitet für Toni Kroos 
19.06.2024 im Gruppenspiel der Fußball Europameisterschaft gegen 
Ungarn. Deutschland - Ungarn 2:0. Kroos ist Fußball Weltmeister 2014. 
Status:AAB. Auswärts-Trikot kurzarm; Größe S; DFB-Logo, 4 Weltmeister-
Sterne und adidas-Logo gummiert; Match Details, Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA 
Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem 
Mitarbeiter de DFB.  — Zustand A.
Nr. 8  |  € 1.800,00

Spanien - Trikot 2010 WM | Original match issued Spielertrikot von 
Spanien mit der Rückennummer 15. Vorbereitet für Sergio Ramos am 
11.07.2010 im Finale der Fußball Weltmeisterschaft gegen die Nieder-
lande. Niederlande - Spanien 0:1 n.V. Ramos wurde Fußball-Weltmeister 
2010. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo aufgestickt; adidas-Logo und Match-
Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Schriftzug ‚R.F.E.F. auf Kragenrückseite gestickt; Netzstoff  unter 
den Achseln eingelassen; mit FIFA World Cup South Africa 2010 Patch; adidas 
formotion climacool. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-
Mitarbeiters, der es von einem spanischen Verbandsmitarbeiter, beide waren 
bei der WM 2010 dabei, erhalten hat.  — Zustand A.
Nr. 11  |  € 4.800,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued Torwart-Trikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 1. Vorbereitet für Manuel Neuer 
am 19.06.2024 im Gruppenspiel der Fußball Europameisterschaft gegen 
Ungarn. Deutschland - Ungarn 2:0. Mit original Autograph von Neuer 
auf der Rückennummer. Neuer ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAC.
Torwart-Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-
Logo gummiert; Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Founda-
tion für children Patch; adidas aeroready. Trikot kommt von einem Mitarbeiter 
von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 9  |  € 1.600,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match worn / issued Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 10. Getragen von Jamal Musiala 
am 29.06.2024 im Achtelfi nale der Fußball Europameisterschaft gegen 
Dänemark.  Deutschland - Dänemark 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Schriftzug ‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit 
UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foundation für children Patch; adidas 
Heat.Rdy. Trikot kommt von einem Betreuer der DFB - Mannschaft.  — Zu-
stand A.
Nr. 10  |  € 1.500,00

Wirtz - DFB - Schuhe 2024 EM | Original match worn Spielerschuhe 
adidas F50. Getragen von Florian Wirtz in diversen Spielen für die Deut-
sche Fußball Nationalmannschaft bei der Europameisterschaft 2024. 
Mit Spielspuren. Status:ABA.
adidas Schuhe mit Schnürung; Model F50 Comfort; adidas Streifen an Ferse 
gummiert; Schuhe haben Spielspuren; Schriftzug ‚FW10‘, ‚Fiebertouch‘ und 
Deutschland Flagge gummiert; adidas Fibertouch. Die Schuhe kommen von 
einem Betreuer des DFB.  — Zustand A-.
Nr. 12  |  € 1.200,00

Florian Wirtz EM ‘24
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FIFA - Abzeichen Gold ca. 1960 | Goldenes, offi  zielles FIFA - Ehrenab-
zeichen mit Kranz. Blau emailliert. Gold (gepunzt 750er, ca. 5,5 Gramm), 
Hersteller „SAF, Firenze“. Ca. 1960, 2,5x2 cm. In original Box.
Rarität! Pin nur für FIFA-Exekutivmitglieder.  — Zustand A.
Nr. 13  |  € 1.750,00

Frankreich-Spielwimpel24 | Offi  zieller originaler Tauschspielwim-
pel der Nationalmannschaft von Frankreich für das Gruppenspiel 
bei der UEFA Euro 2024 mit der aufgestickten Inschrift in Goldbrokat 
„Euro 2024 Autriche - France. 17 Juin 2024 Dusseldorf“ (Österreich v 
Frankreich 0:1). Dreifarbiger Stoffl  einenwimpel  und aufgesetztem, 
besticktem Verbandsemblem von Frankreich. Mit gelben Seidenfransen 
und Seidenkordel. 50x41 cm. Bei diesem Exemplar handelt es sich um 
den Wimpel den die Mannschaftskapitäne im Mittelkreis vor Spielbe-
ginn getauscht haben.
Der Wimpel kommt von einem Mitarbeiter des österreichischen Fußballver-
bandes . Mit Echtheitszertifi kat COA.  — Zustand A.
Nr. 14  |  € 600,00Siegermedaille 1985 

| FIFA Under-16 World 
Tournament form the 
Kodak Cup PR China 
1985. Für den 2.Platz 
von Deutschland.
Bronze, 5 cm mit original 
Seidenband. Das Endspiel 
bestritten Deutschland 
v Nigeria (0:2). Die deut-
schen Spieler erhielten 
diese Medaille.
 -Zustand A.
Nr. 15  |  € 300,00

Siegermedaille 1994 | Offi  zielle 
Siegermedaille für den Verlierer des 
Endspiels um den UEFA Europa-
pokal der Pokalsieger am 5.5.1994 
in Kopenhagen. Arsenal London v 
Parma FC (1:0). Mit der Aufschrift 
„Coupe des Vainqueurs de Coupe 
Europeene“ und Gravur „1994“. Sil-
ber (gepunzt 800er, PEKA), 3,2 cm.
Diese Medaille kommt von einem 
Spieler des Parma FC. Die Spieler der 
Siegermannschaften von Arsenal 
London erhielten die gleiche Medaille, 
allerdings in Gold. --leicht angelaufen.  
— Zustand A.
Nr. 16  |  € 1.500,00

Siegermedaille 1994
Siegermedaille für den Verlierer des 
Endspiels um den UEFA Europa-
pokal der Pokalsieger am 5.5.1994 
in Kopenhagen. Arsenal London v 
Parma FC (1:0). Mit der Aufschrift 
„Coupe des Vainqueurs de Coupe 
Europeene“ und Gravur „1994“. Sil-
ber (gepunzt 800er, PEKA), 3,2 cm.
Diese Medaille kommt von einem 
Spieler des Parma FC. Die Spieler der 
Siegermannschaften von Arsenal 
London erhielten die gleiche Medaille, 
allerdings in Gold. --leicht angelaufen.  
— Zustand A.
Nr. 16

Siegermedaille 2000 | Offi  zielle Siegermedaille des FC Valencia für 
das Endspiel in der Champions League 1999 / 2000 am 24.05.2000 in 
Paris Real Madrid v FC Valencia (3:0) mit der Aufschrift „UEFA Champi-
ons League 2000“. Silber (gepunzt, 925er Silber, Gewicht: 62 Gramm), 5 
cm mit original Seidenband.
Bekamen die Spieler und Trainer des FC Valencia bei der Siegerehrung nach 
dem Spiel überreicht!!! Die Spieler von Real Madrid erhielten die gleiche 
Medaille, allerdings vergoldet. --leicht angelaufen; leichte Tragespuren. -- Der 
Einlieferer hat diese Medaille direkt von einem Spieler des FC Valencia erhal-
ten.  — Zustand A-.
Nr. 17  |  € 3.000,00

Siegermedaille 2015 
| FIFA Women´s World 
Cup Canada 2015. Für 
den 3.Platz von England. 
Bronze, 5 cm mit origi-
nal Seidenband.
Das Spiel um den 3.Platz 
bestritten England v 
Deutschland (1:0). Die 
Spielerinnen von England 
erhielten diese Medaille 
bei der Siegerehrung nach 
dem Spiel.  — Zustand A.
Nr. 18  |  € 480,00
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Teilnehmermedaille WM1934
Offi  zielle Teilnehmermedaille für die Fußball-Welt-
meisterschaft 1934 in Italien für Spieler, Schieds-
richter und Offi  zielle mit der Aufschrift „Campionato 
Mondiale di Calcio. FIFA FIGC Italia Maggio - Givgno 
1934 XIIe“ mit Namensgravur „Pecchiura Antonio“. 
Designer „D.Manetti“. Bronze, 5 cm.s.
Antonio Pecchiura (1902-verstorben) war ein bekannter 1.Liga - Schiedsrichter 
in Italien und leitete 122 Spiele der Seria A. Sein erstes A - Ligaspiel leitete 
er im November 1934. Zum Zeitpunkt der WM 1934 war er Mitarbeiter der 
Schiedsrichterbetreuung und erhielt für seine Teilnahme am FIFA World Cup 
1934 diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 19  |  € 2.400,00

UEFA-Plakette Cup-Final 1977 | Offi  zielle Ehrenplakette der UEFA 
für den DFB anlässlich des Europapokalendspieles Landesmeister und 
Pokalsieger 1977 - Supercup. Große, vergoldete UEFA Logoplakette (20 
cm) aufmontiert auf Holzplatte. Mit aufgesetzter gravierter Messingpla-
kette mit der Inschrift „Super-Wettbewerb der UEFA 1977 Hamburger 
SV - Liverpool FC 22.November und 6.Dezember“ (1:1 + 0:6). Hersteller: 
Huegenin, Susse. 35x28 cm. Museumstück!.
Rückseite mit Wandaufhängung. Es wurden zwei Plaketten gefertig! Diese 
Plaketten verlieh die UEFA anläßlich der UEFA-Pokalendspiele jeweils den na-
tionalen Fußballverbänden aus denen die Endspielteilnehmer kamen. Die gra-
vierten Plaketten mit den Paarungen wurden jeweils in der entsprechenden 
Landessprache angefertig (diese Plakette in deutsch oder englisch). Ab ca. 
2000 hat sich das Ausshehen dieser Plaketten verändert, die UEFA Plakette ist 
aus Keramik und wurde auf eine Leichtmetallplatte montiert. Plakette kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen hohen DFB-Funktionärs.  --Gebrauch-
spuren.  — Zustand B.

Nr. 20  |  € 800,00

UEFA-Plakette Cup-Final 1980 | Offi  zielle Ehrenplakette der UEFA 
für den DFB anlässlich des Europapokalendspieles der Meister 1980 in 
Madrid. Große, vergoldete UEFA Logoplakette (20 cm) aufmontiert auf 
Holzplatte. Mit aufgesetzter gravierter Messingplakette mit der Inschrift 
„25. Endspiel um den Pokal der Europäischen Meisterveriene Hambur-
ger SV - Nottingham Forest. Madrid, 28.Mai 1980“ (0:1 Goal). Hersteller: 
Huegenin, Susse. 35x28 cm. Museumstück!.
Rückseite mit Wandaufhängung. Es wurden drei Plaketten gefertig! Diese 
Plaketten verlieh die UEFA anläßlich der UEFA-Pokalendspiele jeweils den 
nationalen Fußballverbänden aus denen die Endspielteilnehmer kamen und 
dem Landesverband des Endspielortes in denen das Endspiel ausgetragen 
wurden. Die gravierten Plaketten mit den Paarungen wurden jeweils in 
der entsprechenden Landessprache angefertig (diese Plakette in deutsch, 
englisch oder spanisch). Ab ca. 2000 hat sich das Ausshehen dieser Plaketten 
verändert, die UEFA Plakette ist aus Keramik und wurde auf eine Leichtmetall-
platte montiert. Plakette kommt aus der Sammlung eines ehemaligen hohen 
DFB-Funktionärs.  --Gebrauchspuren. Die Schriftplakette hatte sich gelöst und 
wurde wieder aufmontiert.  — Zustand B.

Nr. 21  |  € 800,00

Teilnehmermedaille WM1934
Offi  zielle Teilnehmermedaille für die Fußball-Welt-
meisterschaft 1934 in Italien für Spieler, Schieds-
richter und Offi  zielle mit der Aufschrift „Campionato 
Mondiale di Calcio. FIFA FIGC Italia Maggio - Givgno 
1934 XIIe“ mit Namensgravur „Pecchiura Antonio“. 
Designer „D.Manetti“. Bronze, 5 cm.s.
Antonio Pecchiura (1902-verstorben) war ein bekannter 1.Liga - Schiedsrichter 
in Italien und leitete 122 Spiele der Seria A. Sein erstes A - Ligaspiel leitete 
er im November 1934. Zum Zeitpunkt der WM 1934 war er Mitarbeiter der 
Schiedsrichterbetreuung und erhielt für seine Teilnahme am FIFA World Cup 
1934 diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 19
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Trikot Highlights

Argentinien - Trikot 2018 | Original match worn / issued Spielertri-
kot von Argentinien mit der Rückennummer 10 von Lionel Messi am 
16.06.2018 für das Vorrundenspiel der Fußball Weltmeisterschaft 2018 
gegen Island (1:1). Messi ist mehrfacher Weltfußballer und Weltmeister 
2022. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 6; Verbands-Logo, 2 Weltmeister-Sterne dick auf-
gummiert; adidas-Logo und Match-Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 
Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Messi spielt 90 Minu-
ten. Das Trikot ist vermutlich nur vorbereitet.  — Zustand A.
Nr. 22  |  € 2.500,00

Brasilien - Trikot 1990 WM | Original match worn / issued Spieler-
trikot von Brasilien mit der Rückennummer 13. Getragen von Carlos 
Mozer in einem Spiel der Fußball Weltmeisterschaft 1990 (spielte gegen 
Schweden und Costa Rica). Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 10; Verbands-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, Topper-Logo; 
Schriftzug `Brasil`, Rückennummer alles Nassfl ock; Topper.  — Zustand A-.
Nr. 23  |  € 980,00

DFB - Trikot 1984 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 5. Getragen von Bernd Förster in einem 
Spiel der UEFA Fußball-Europameisterschaft 1984 für die Deutsche 
Nationalmannschaft; Förster ist Fußball-Europameister 1980 und Vize-
Weltmeister 1982. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer dick gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennummer 
leicht rissig), adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB - 
Funktionärs.  — Zustand A-.
Nr. 24  |  € 1.850,00

DFB - Trikot 2004 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 4. Getragen von Christian Wörns in einem 
Spiel der Fußball Europameisterschaft 2004 in Portugal. Wörns ist Vize 
Fußball-Europameister 1992. Mit original Autograph von Wörns auf der 
Vorderseite. Ungewaschen!!! Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmei-
ster-Sterne und adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; Trikot 
mit EM-2004-Logo Patch und UEFA Fair Play Patch; adidas climacool. Trikot 
von einem BVB Dortmund Security Mitarbeiter persönlich erhalten, der es 
von Wörns erhalten hat. Ungewaschen mit gelblichen Schweißrändern!.  — 
Zustand A-.
Nr. 25  |  € 900,00

DFB - Trikot 2008 EM | Original match worn  Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 16. Getragen von Philipp Lahm 
in einem Spiel der Fußball Europameisterschaft 2008. Lahm ist Fußball 
Weltmeister 2014. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo gestickt und 3 Weltmeister-Sterne 
gestuickt; adidas-Logo, Rückennummer (vorn und hinten) und Spielername 
gummiert; Netzstoff  unter den Achseln eingelassen; mit UEFA EURO 2008 
Patch und UEFA Respect Patch; adidas formotion clima365. Trikot kommt aus 
der Sammlung eines ehemaligen DFB - Funktionärs.  — Zustand A-.
Nr. 26  |  € 1.000,00

Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de

Carlos Mozer

Bernd Förster
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DFB - Trikot 2021 EM | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 14. Getragen von Jamal Musiala am 29.06.2021 im 
Achtelfi nale der Fußball Europameisterschaft gegen England. England - Deutsch-
land 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 4; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit 
EM 2020 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas. Trikot kommt von einem DFB - 
Mitarbeiter.  — Zustand A.
Nr. 27  |  € 1.800,00

DFB - Trikot 2021 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 5. Getragen von Mats Hummels am 15.06.2021 im Gruppens-
spiel der Fußball Europameisterschaft gegen Frankreich. Frankreich - Deutschland 
1:0. Trikot ist ungewaschen. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 52; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit 
EM 2020 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat,Rdy.  — Zustand A.
Nr. 28  |  € 1.200,00

DFB - Trikot 2021 EM | Original match worn Torwart-Trikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 1. Getragen von Manuel Neuer am 29.06.2021 im Achtelfi na-
le der Fußball Europameisterschaft gegen England. England - Deutschland 2:0. 
Neuer ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Trikot mit EM 2020 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas Aeroready. getragen in 
der 1.Halbzeit. Trikot komt von einem Betreuer des DFB.  — Zustand A.
Nr. 29  |  € 1.400,00

DFB - Trikot 2022 WM | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 7. Getragen von Kai Havertz am 23.11.2022 im 
Gruppenspiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen Japan. Deutschland - Japan 
1:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gum-
miert; Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Qatar 2022 
Patch und FIFA Football Unites the World Patch; adidas Heat.Rdy. Kommt aus der Samm-
lung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A.
Nr. 30  |  € 2.200,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued  Spielertrikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 14. Vorbereitet für Maximilian Beier (wurde nicht eingesetzt) 
am 05.07.2024 im Viertelfi nale der Fußball Europameisterschaft gegen Spanien. 
Spanien - Deutschland 2:1 n.V. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch 
und UEFA Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem 
Betreuer des DFB.  — Zustand A.
Nr. 31  |  € 750,00
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DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 13. Vorbereitet für Thomas Müller (wurde nicht eigesetzt) 
am 19.06.2024 im Gruppenspiel der Fußball Europameisterschaft gegen Ungarn. 
Deutschland - Ungarn 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch 
und UEFA Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt aus der Samm-
lunf eines Mitarbeiters des DFB.  — Zustand A.
Nr. 32  |  € 1.400,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 13. Vorbereitet für Thomas Müller am 14.06.2024 im Gruppen-
spiel der Fußball Europameisterschaft gegen Schottland. Deutschland - Schott-
land 5:1. Thomas Müller ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch 
und UEFA Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem DFB-
Betreuer.  — Zustand A.
Nr. 33  |  € 1.200,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit 
der Rückennummer 8. Vorbereitet für Toni Kroos am 05.07.2024 im Viertelfi nale 
der Fußball Europameisterschaft gegen Spanien. Spanien - Deutschland 2:1 n.V. 
Kroos ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB Das letzte Länderspieltrikot von 
Toni Kroos!!!.
Trikot kurzarm; Größe S; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch 
und UEFA Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt aus der Samm-
lung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A.
Nr. 34  |  € 2.400,00

DFB - Trikot 2024 EM | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 17. Getragen von Florian Wirtz am 23.06.2024 im 
Gruppenspielder Fußball Europameisterschaft gegen die Schweiz. Schweiz - 
Deutschland 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch 
und UEFA Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt aus der Samm-
lung eines DFB - Funktionärs.  — Zustand A.
Nr. 35  |  € 1.600,00

wDFB - Trikot 2024 EM | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 3. Getragen von David Raum am 05.07.2024 im Vier-
telfi nale der Fußball Europameisterschaft gegen Spanien. Spanien - Deutschland 
2:1 n.V. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch 
und UEFA Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem 
Betreuer des DFB.  — Zustand A.
Nr. 36  |  € 1.000,00
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DFB - Trikot 2024 EM | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 7. Getragen von Kai Havertz am 14.06.2024 im 
Gruppenspiel der Fußball Europameisterschaft gegen Schottland. Deutschland - 
Schottland 5:1. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch 
und UEFA Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt von einem 
Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A.
Nr. 37  |  € 1.600,00

England - Trikot 2002 WM | Original match worn ( issued Spielertrikot von 
England mit der Rückennummer 5. Getragen von Rio Ferdinand am 07.06.2002 
im Gruppenspiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen Argentinien. Argentinien - 
England 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, umbro-Logo und Match Details gestickt; Spie-
lername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Korea/
Japan 2002 Patch; umbro.  — Zustand A-.
Nr. 38  |  € 1.250,00

Italien - Trikot 1988 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der 
Rückennummer 19. Getragen von Ruggiero Rizzitelli in einem Spiel der Fußball 
Europameisterschaft 1988 in Deutschland. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 46/48; Verbands-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; diadora. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der bei der UEFA Euro 
1988 zum Kader gehörte.  — Zustand A.
Nr. 39  |  € 1.400,00

Italien - Trikot 2008 Europameisterschaft | Original match worn / issued Spie-
lertrikot von Italien mit der Rückennummer 9. Getragen von Luca Toni in einem 
Spiel der Fußball Europameisterschaft 2008 in Österreich und der Schweiz. Toni ist 
Fußball Weltmeister 2006. Trikot mit original Signatur von Toni auf der Rückseite. 
Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe XXL; Verbands-Logo gefl ockt; Puma-Logos gummiert; Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2008-Logo 
Patch und UEFA Respect Patch;  Netzstoff  im Beckenbereich; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(kleine Flecken); Schriftzug ‚italia‘ auf Kragenrückseite gummiert; Puma. Trikot kommt aus 
der Sammlung eines Betreuers von Bayern München, der dieses Trikot direkt von Luca 
Toni erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 40  |  € 1.200,00

Kroatien - Trikot 2008 EM | Original match worn Spielertrikot von Kroatien 
mit der Rückennummer 13. Getragen von Nikola Pokrivac im EM 2008 Spiel am 
16.06.2008 gegen Polen. Polen - Kroatien 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt;
Rückennummer und Spielername gummiert; mit UEFA EURO 2008  Patch und UEFA 
Respect Patch; Schriftzug ‚HRVATSKA‘ auf Kragenrückseite gummiert; Nike. Der Einlieferer 
hat dieses Trikot direkt von Pokrivac im Hotel der kroatischen Nationalmannschaft wäh-
rend der UEFA Euro 2008 erhalten.  — Zustand A.
Nr. 41  |  € 300,00

Ruggiero Rizzitelli
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Österreich - Trikot 1990 WM | Original match worn Torwart-Trikot von Österrei-
ch mit der Rückennummer 1. Getragen von Klaus Lindenberger in einem Spiel der 
Fußball Weltmeisterschaft 1990 in Italien. Status:ABC.
Torwart-Trikot langarm mit Armpolster; Größe XL 9-10; Verbands-Logo aufgenäht; Puma-
Logo gummiert; Rückennummer gummiert; Puma.  — Zustand A.
Nr. 42  |  € 950,00

Österreich - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Österrei-
ch mit der Rückennummer 6. Getragen von Nicolas Seiwald am 02.07.2024 im 
Achelfi nale der Fußball Europameisterschaft gegen die Türkei. Österreich - Türkei 
1:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, Match Details und Puma-Logos gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert;  Schriftzug ‚Österreich‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Nähte teilweise geschweisst; Trikot mit Gebrauchsspuren 
(UEFA Foundation Patch ist  ca. 4cm lose, Flecken am Ärmel); mit UEFA Euro 2024 Trophy 
Patch und UEFA Foundation für children Patch; Puma Ultraweave. Trikot kommt von 
einem Mitarbeiter des österreichischen Fußballverbandes.  — Zustand A-.
Nr. 43  |  € 850,00

Österreich - Trikot 2024 EM | Original match worn Spielertrikot von Österreich 
mit der Rückennummer 9. Getragen von Marcel Sabitzer am 25.06.2024 im Grup-
penspiel der Fußball Europameisterschaft gegen die Niederlande. Niederlande 
- Österreich 2:3. Sabitzer erzielte den Siegtreff er zum 3:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Match Details und Puma-Logo gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert;  Schriftzug ‚Österreich‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Euro 2024 Trophy Patch und UEFA Foun-
dation für children Patch; Puma UltraWeave. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des 
österreichischen Fußballverbandes.  — Zustand A.
Nr. 44  |  € 950,00

Schottland - Trikot 1990 WM | Original match worn Spielertrikot von Schott-
land mit der Rückennummer 7. Getragen von Mo Johnston in einem Gruppenspiel 
(z.B. gegen Brasilien) während der Fußball-Weltmeisrterschaft 1990 in Italien. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe ca. L; Verbands-Logo und Schriftzug ‚FIFA World 
Cup Italy ‚90‘ aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren 
(Etikett verwaschen); umbro.  — Zustand A-.
Nr. 45  |  € 1.250,00

Spanien - Trikot WM 2022 | Original match worn / issued Spielertrikot von 
Spanien mit der Rückennummer 24. Getragen von Aymeric Laporte am 27.11.2022 
im Gruppenspiel der Fußball Weltmeisterschaft gegen Deutschland. Spanien - 
Deutschland 1:1. Laporte ist UEFA Nations- Leaguue-Sieger 2023. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und adidas-Logo gummiert; 
Match Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
mit FIFA World Cup Qatar  2022 Patch und Football Unites the World FIFA Patch; adidas 
Heat RDY. Trikot kommt von Betreuer der deutschen Nationalmannschaft.  — Zustand A.
Nr. 46  |  € 1.200,00

Klaus Lindenberger

Mo Johnston
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Erinnerungsmedaille IFAB | Offi  zielle FIFA Jubiläumsmedaille „100th 
Anniversary International Football Association Board 1886 - 1986“. 
Bronze, vergoldet, 7 cm.
Diese Jubiläumsmedaille wurde von der FIFA anlässlich der Jubiläumsveran-
staltung der IFAB 1986 vergeben.  — Zustand A.
Nr. 47  |  € 125,00

FIFA - Brieföff ner | Silberner Brieföff ner mit aufgesetztem goldenen 
Logo der FIFA mit eingefassten Saphir und Gravur „Dr.Hermann Neuber-
ger“. 17,5 cm. Silber (gepunzt, 925er, 50 Gramm); FIFA-Logo aus 750er 
Gold mit einem eingelegten blauen Saphier. Mit Echheitszertifi kat der 
Firma „F.Jucker, Zürich“.
Hochwertiges, exklusives Geschenk der FIFA an den Päsidenten des DFB Her-
mann Neuberger ca. 1974. In original Box. --leicht angelaufen.  — Zustand A.
Nr. 48  |  € 450,00

FIFA-Goldmedaille 2014 | „FIFA Le President J.S. Blatter with compli-
ments 2014“, Tombak vergoldet, 7 cm. Mit original Box.
Josef Blatter war von 1998-2016 Präsident der FIFA. Diese Medaille wurde 
2014 von Blatter anlässlich von offi  ziellen Besuchen an hohe Persönlichkeiten 
ausgegeben wurde.  — Zustand A.
Nr. 49  |  € 160,00

FIFA-Kongress 1992 | Teilnehmerabzeichen für FIFA-Mitglieder zum 
FIFA-Congress 1992 in Zürich. Bronze, vergoldet. Blau-weißen Seiden-
band, 8x3,3 cm.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 50  |  € 125,00

FIFA-Medaille 2008 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA World Player 
Gala 2008. Zurich, 12 January 2009“ Bronze, vergoldet, 7cm. Im original 
Lederetui.
Christano Ronaldo wurde bei dieser Veranstaltung zum Weltfußball 2008 
gekürt. --Lederbox außen mit Abrieb.  — Zustand A-.
Nr. 51  |  € 240,00

FIFA-Medaille 2015 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Ballon D´Or 
2015. Zurich, 11 January 2015“ Tombak, vergoldet, 7cm. Im original 
Etui.
Bekamen die Teilnehmer, die an der Veranstaltung zur Ehren des „Weltfußbal-
ler 2015“ in Zürich teilnahmen, bei der Lionel Messi Weltfußballer 2015 wurde. 
Bekamen nur die FIFA- und Verbandsfunktionäre!.  — Zustand A.
Nr. 52  |  € 240,00

FIFA-Medaille 2023 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „The Best FIFA 
Football Awards 2023“, Edelstahl, teilweise schwarz emailliert,  6 cm. Im 
original Etui.
Bekamen die Teilnehmer, die an der Veranstaltung zur Ehren des „Weltfußbal-
ler 2023“ in Zürich teilnahmen, bei der Lionel Messi Weltfußballer 2023 wurde. 
Bekamen nur die FIFA- und Verbandsfunktionäre! --Mit The Best FIFA Football 
Awards bezeichnet der Weltfußballverband FIFA seit 2016 seine jährliche Gala 
zur Ehrung der besten Spieler und Trainer des Vorjahres. In ähnlicher Form 
fanden zwischen 1991 und 2009 die FIFA World Player Gala sowie zwischen 
2010 und 2015 die FIFA Ballon d’Or Gala als Vorgängerveranstaltungen statt. 
Die The Best FIFA Football Awards fanden erstmals am 9. Januar 2017 in 
Zürich statt, dabei wurden die Ehrungen für das Fußballjahr 2016 vergeben.  
— Zustand A.
Nr. 53  |  € 240,00

FIFA-Teilnehmermedaille10 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „4th UEFA 
- FIFA Challenge Zurich, 1.10.2010“. Bronze. Vergoldet, 5 cm in original 
Holzbox.  — Zustand A.
Nr. 54  |  € 90,00

FIFA-Teilnehmermedaille12 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „6th UEFA 
- FIFA Challenge Zurich, 5.10.2012“. Bronze. Vergoldet, 5 cm in original 
Holzbox.  — Zustand A.
Nr. 55  |  € 90,00

FIFA-Teilnehmermedaille14 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „4th UEFA 
- FIFA Challenge Zurich, 3.10.2014“. Bronze. Vergoldet, 5 cm in original 
Holzbox.  — Zustand A.
Nr. 56  |  € 90,00

Nr. 47  |  € 125,00

Nr. 52  |  € 240,00

Nr. 50  |  € 125,00
Nr. 49  |  € 160,00

Nr. 48  |  € 450,00

Nr. 51  |  € 240,00

Nr. 53  |  € 240,00 Nr. 56  |  € 90,00Nr. 55  |  € 90,00

Nr. 54  |  € 90,00

Unikat
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FIFA-Wimpel 1904-2004 | Großer, offi  zieller Jubiläumswimpel der 
FIFA „FIFA 1904-2004 - 100 Years“. Seidenwimpel, farbig bestickt mit Sei-
denfransen, vier Goldbrokatschlaufen und vergoldeter Messingstange 
mit Messingkugeln, 37x29 cm.
  — Zustand A.
Nr. 57  |  € 125,00

FIFA-Wimpel U-17 | 13 FIFA Wimpel „U-17 World Championship“ aus 
den Jahren 1991 bis 2015. Jew. Seidenwimpel, mehrfarbig bestickt, 
einmal bedruckt, Seidenbordüre, mit Crom- bzw. Messingstange und 
entspr. Kugeln, Seidenbommeln. Ca. 24,5x22 cm.
Wurden nur an Teammitglieder, Schiedsrichter und Offi  zielle überreicht!!.  — 
Zustand A-.
Nr. 58  |  € 250,00

2.Fußball-WM 1934 Italien

Programm WM 1934 | Programma uffi  ciale Campionato Mondiale di 
calcio.
Offi  zielles Gesamtprogrammt zur FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1934 in 
Italien mit der ausführlichen Vorstellung aller Mannschaften, aller Schieds-
richter, aller Stadien. In italienischer Sprache, reich illustriert. Vierfarbige 
Einbandillustration. --Schönes Exemplar!!!. 64 Seiten, 30x21 cm, Broschur, ca. 
100 s/w-Fotos, Italien 1934. — Zustand C+.
Nr. 59  |  € 3.200,00

Teilnehmerabzeichen 1934 | „Campionato mondiale di Calcio Rom 
1934 XII“ Nummeriertes offi  zielles Teilnehmerabzeichen Fußball-
Weltmeisterschaft 1934 Italien „Giuocatore“ (Spieler). Bronze, versilbert, 
Schriftleiste blau emailliert. Mit eingravierter Nummer auf der Rückseite 
„125“. Hersteller: Picchiani, Barlacchi, Firenze. With blauen Seidenband. 
4,3x3,6 cm.
Für die Spieler der Fußball-WM in Italien. Absolut seltenes Stück in sehr guter 
Erhaltung. Abzeichen leicht angelaufen; Seideband verblichen.  — Zustand 
A-B.
Nr. 60  |  € 1.900,00

3.Fußball-WM 1938 Frankreich

de Martino, Emilio | Tre Volte Campioni del Mondo. Da Berlino a 
Parigi. (1934-1938).
Tagebuch eines Journalisten in ITALIENISCHer Sprache, der die italienische Na-
tionalmannschaft während der Fußball-Weltmeisterschaft 1938 in Frankreich 
bis zum Finale in Paris begleitete, wo die Italiener die Triumphe der WM 1934 
im Heimatland und beim Fußballturnier der Olympischen Spiele 1936 in Ber-
lin, das damals als eine Form der Weltmeisterschaft gewertet wurde, zu einem 
dreifachen fortsetzen konnten. Der summarischen Darstellung der ersten 
beiden Erfolge steht die ausführliche Schilderung des Turniers in Frankreich 
gegenüber, die mehr als die zweite Hälfte des Buches ausmacht. - Extrem 
seltener Bericht über die Fußball-Weltmeisterschaft 1938. 192 Seiten, 14x20,5 
cm, Karton, Calcio Illustrato Edizioni, Mailand 1939. — Zustand C.
Nr. 61  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1938 | 1er Tour Eliminatoire Tchécoslovaquie - Hol-
lande (3:0). Dimanche 5 Juin 1938. Stade Municipal du Havre. (Tsche-
choslowakei -Holland am 5.6.1938). 24x10 cm. Komplettes Ticket!.
Sehr seltene Eintrittskarte für das einzige Spiel in Le Havre während der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1938 mit allen Kontrollabschnitten. Nur 10.550 
Zuschauer!.  — Zustand A.
Nr. 62  |  € 1.800,00

Eintrittskarte WM1938 | 1er Tour Éliminatoire Ungarn - Niederlän-
disch Indien (6:0). Dimanche 5 Juin 1938. Reims, Stade Municipal. Coupe 
du Monde 1938, 24x10,5 cm. Sehr seltene Eintrittskarte für das einzige Spiel 
in Reims während der Fußball-Weltmeisterschaft 1938 mit allen Kontrollab-
schnitten. Nur 9.091 Zuschauer! -Rückseite des Tickets leicht fl eckig. Zustand A-.
Nr. 63  |  € 1.750,00

FIFA-Kongress 1936 | „FIFA Berlin 1936“. Offi  zielles Teilnehmerabzei-
chen der FIFA für den 23. Kongressder am 13. + 14.8.1936 während der 
Olympische Spiele 1936 in Berlin stattfand. Bronze, versilbert, mehrfar-
big emailliert, 3,7  cm.
Sehr seltenes Originalabzeichen wurde nur an FIFA-Executivmitglieder aus-
gegeben! Bei diesem Kongress in Berlin wurde Frankreich als Austragungsort 
für die 3.Fußball - Weltmeisterschaft 1938 gewählt. --Nicht zu verwechseln mit 
den Fälschungen aus Rumänien, die zum teil auch nicht emailliert angeboten 
werden.  — Zustand A-.
Nr. 64  |  € 1.400,00

Nr. 57  |  € 125,00

Nr. 62  |  € 1.800,00

Nr. 60  |  € 1.900,00

Nr. 59  |  € 3.200,00

Nr. 58  |  € 250,00

Nr. 61  |  € 150,00

Nr. 63  |  € 1.750,00 Nr. 64  |  € 1.400,00
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4.-7. Fußball-WM 1950 - 1962

Ausweis Uruguay WM1950 | Offi  zielles goldgeprägtes Ledermäpp-
chen für einen Ausweis „IV Campeonato Mundial de Foot-Ball. Caca 
Jules Rimet 1950 - Brasil. Comité Executivo“ 8,8x6cm mit dem original 
Ausweis von Roberto Peixoto „Secretario FIFA“ mit original Signatur und 
Lichtbild.  — Zustand A-.
Nr. 65  |  € 400,00

Autoplakette WM1950 | Farbig emaillierte Autoplakette mit der 
Aufschrift „Uruguay Campeon del Mundo“ (1950).
Zinkguss, versilbert, 8,5x7,2 cm. Sehr seltene Autoplakette aus Uruguay 
anlässlich des Sieges der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1950.  Mit original 
Schraube. Emaillierung teiweise leicht abgeblättert. Rarität!!.  — Zustand B.
Nr. 66  |  € 180,00

Teilnehmermedaille WM1950 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 
4.Fußball-WM 1950 in Brasilien. „4° CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL 
1950“. Rückseite mit Gravur „Homenagem da Confederacao Brasileira de 
Desportos Rio de Janeiro Brasil“. 6,1 cm, Bronze (114 Gramm).
Absolut selten!! Vorzüglich erhalten!!.  — Zustand A.
Nr. 67  |  € 750,00

Bulletin WM 1954 | Informations - Bulletin Coupe Jules Rimet 1954 No. 
1 - 3 (komplett).
Die offi  ziellen Berichte des Organisationskomitees der Fußball-Weltmeister-
schaft 1954 über die Vorbereitung der WM 1954 in der Schweiz. No. 1 + 3 
(Französisch/ Itaienisch) No. 2 (Deutsch/ Englisch). -- Rarität!!!. ca. 80 Seiten, 
29,5x21 cm, Broschur. Zürich 1953 - 1954. — Zustand A-B.
Nr. 68  |  € 200,00

Eintrittskarte WM1954 | Eintrittskarte 1/4 de Finale. Jugoslawien - 
Deutschland (0:2) Genf, 27.Juni 1954, 9,5x6 cm.
Eines der seltensten Tickets von der FIFA - Fußball-Weltmeisterschaft 1954.  — 
Zustand B.
Nr. 69  |  € 300,00

Eintrittskarte WM1954 | Finale in Bern, 4.Juli 1954, (Deutschland - 
Ungarn 3:2). 9,5x6cm. Sehr seltenes, echtes Ticket von der Fußball-Weltmei-
sterschaft 1954. --geknickt.  — Zustand B.
Nr. 70  |  € 1.500,00

IMOGLAS WM 1954 | „Deutschland - Fußballweltmeister 1954-1958“ 
Papprahmen zum aufhängen mit Kunststoff beschichtung der Firma 
„Imoglas“. s/w-Foto mit Goldrand, 1954. 18,5x16,5 cm.
Seltenes original Souvenir aus dem Jahre 1954.  — Zustand B.
Nr. 71  |  € 50,00

List of Players 1954 | World Championship - Jules Rimet Cup 1954. List 
of Players. Fédération Internationale de Football Association.
Offi  zielle Spielerliste der FIFA. Rarität!!!. 20 Seiten, 14,5x21 cm, Karton. Zürich 
1954. — Zustand A.
Nr. 72  |  € 140,00

Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 26. Juni 1954. 
Viertelfi nale: England - Uruguay in Basel. Offi  zielles Programm.
-- leicht geknittert. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B-C.
Nr. 73  |  € 175,00

Programm WM 1954 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954, 30.Juni 1954. 
Halbfi nale:  Ungarn - Uruguay in Lausanne.
 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.
Nr. 74  |  € 125,00

Programm WM 1954 | zum Achtelfi nale:  Ungarn - Deutschland am 
20.Juni 1954 in Basel. (8:3). Offi  zielles Programm.
Offi  zielles Programm der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 --geknickt; zwei 
kleine Nadellöcher im Umschlag (oben rechts); Aufstellung mit handschrift-
lichen Notizen. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.
Nr. 75  |  € 175,00

Programm WM1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 20.Juni 1954. 
Spiel Gruppe 4:  England - Schweiz in Bern. Offi  zielles Programm der 
FIFA Fussball - Weltmeisterschaft 1954. Rückseite des Umschlages kleine 
handschriftliche Notiz; innen mit handschriftlichen Ergebnis auf der Aufstel-
lungsseite. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.
Nr. 76  |  € 200,00

Nr. 67  |  € 750,00

Nr. 72  |  € 140,00

Nr. 70  |  € 1.500,00

Nr. 69  |  € 300,00

Nr. 68  |  € 200,00

Nr. 71  |  € 50,00

Nr. 73  |  € 175,00 Nr. 76  |  € 200,00Nr. 75  |  € 175,00Nr. 74  |  € 125,00

Nr. 66  |  € 180,00Nr. 65  |  € 400,00
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Teilnehmermedaille WM1954 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 
FIFA für die Fußball-WM 1954 für Spieler, Betreuer, Schiedsrichter 
„Championnat du Monde - Coupe Jules Rimet en Suisse 1954“. Versil-
bert. 4,2cm. Sehr selten. Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.
Nr. 77  |  € 350,00

Wimpel 1954 | „Fussball-Weltmeisterschaft 1954. Jules Rimet Pokal“. 
Vierfarbig bedruckter Leinenwimpel mit den Flaggen der teilneh-
menden Länder. 30x12 cm. Mit 5 original Signaturen der deutschen 
Spieler: Kohlmeyer, F.Walter, Herberger, Liebrich und Dr.Xandry.
berieben und leicht geknickt.  — Zustand C.
Nr. 78  |  € 75,00

Ausweis WM 1958 | „VIth World Championship - Jules Rimet Cup 1958 
Sweden. Identity Card Player.“ Deutsche Mannschaft!.
Offi  zieller Ausweis für die Mannschaften der Fußball-Weltmeisterschaften 
1958. Exemplar des deutschen Teammasseurs Erich Deuser (1910-1993) mit 
Lichtbbild und rückseitige Originalsignatur, 13x9 cm.  — Zustand C.
Nr. 79  |  € 220,00

Bronzeplakette WM 1958 | Große Erinnerungsplakette aus Fran-
kreich für die Spiele der französischen Nationalmannschaft bei der 
Fußball - Weltmeisterschaft 1958 in Schweden mit der Inschrift „FIFA 
World Championsship Jules Rimet Cup Sweden 1958. France 2 - Ecosse 
1“ (Frankreich v Schottland) mit den Unterschriften (in der Platte) aller 
französichen Nationalspieler die am World Cup 1958 teilnahmen. Bron-
ze (Gewicht: 2,6 kg), 25,5 cm.
Diese Erinnerungsplaketten wurden nach der Fußball - Weltmeisterschaft 
für die französichen Nationalspieler hergestellt. Äußert kleine Aufl age. Sehr 
dekorativ!.  — Zustand A.
Nr. 80  |  € 650,00

Mütze - Deutschland WM 1958 | Original Fankappe für deutsche 
Fans für die Fußball - Weltmeisterschaft 1958 in deutschen Farben. Mit 
einem aufgebnähten besticktem Logo des World Cup 1958. Größe 56.
Aus der Sammlung eines deutschen Journalisten der bei der Fußball - Welt-
meisterschaft 1958 anwesend war. Unbenutzt! --Rarität!.  — Zustand A.
Nr. 81  |  € 140,00

Programm WM 1958 | Sverige Juni 1958. VM Coupe Jules Rimet fot-
boll. Souvenirprogramm.
Offi  zielles Gesamtprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden 
mit den Porträts aller Spieler des WM-Turniers. Sehr selten. 48 Seiten, 21x29 
cm, Karton, ca. 300 S/W-Porträtfotos, Schweden 1958. — Zustand B-C.
Nr. 82  |  € 160,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1958.
Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w-Fotosammelbildern. WS-Verlag-
Wanne-Eickel. --Alle Brasilien - Bilder vorhanden;. 32 Seiten, 21x29 cm, Karton, 
96 Fotosammelbilder (komplett), 1958. — Zustand C.
Nr. 83  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen WM58 | Teilnehmerabzeichen aus Bronze mit 
grünem Seidenband und schwarzer Aufschrift „Foto“. 7x3cm.
Teilnehmerabzeichen für Fotografen für die Fußball-Weltmeisterschaft 1958. 
Rarität. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 84  |  € 450,00

Who´s who | Chile 1962 World Football Championship Who´s who.
(Englisch/Spanisch) Offi  zielles umfangreiches Nachschlagewerk vor der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile. Mit allen Informationen zur Fußball-
WM: Stadionplänen; komplette Aufgebote der teilnehmenden Ländern mit 
den 40 gemeldeten Spielern 45 Tage vor Beginn der Weltmeisterschaft (alle 
Spieler mit Porträtfotos!!!!); Fotos aller akredierten Journalisten; Fotos aller 
Trainer; Fotos und Biografi en aller bedeutenden persönlichkeiten Chiles. Diese 
Buch erhielt jede Delegation für die Fußball-WM 1962.  --Absolut selten!!!!  
--Einbanddeckel mit Abrieb. 300 Seiten mit ca. 800 Fotos (meist Porträtfotos); 
Hardcover 27x20 cm. — Zustand C+.
Nr. 85  |  € 550,00

Wimpel WM 1962 | Offi  zieller Wimpel des chilenischen Verbandes für 
die Fußball-Weltmeisterschaft 1962 mit der Inschrift „Campeonato Mun-
dial de Futbol Chile 1962 Santiago. Comite de Arbitros Profesionales“. 
Farbig bedruckter Filzwimpel mit Seidenfransen. Holzstange, 33x21 cm.
Das „Comite de Arbitros Profesionales“ (Verinigung der professionellen 
Schiedsrichter in Chile) übernahm die Betreuung der Schiedsrichter der 
Fußball - Weltmeisterschaft 1962. Diesen Wimpel erhielten Schiedsrichter des 
World Cups 1962! --leicht angeschmutzt. --Wimpel kommt aus der Sammlung 
eines Schiedsrichters.  — Zustand C+.
Nr. 86  |  € 100,00

Nr. 77  |  € 350,00

Nr. 82  |  € 160,00

Nr. 80  |  € 650,00Nr. 79  |  € 220,00

Nr. 78  |  € 75,00

Nr. 81  |  € 140,00

Nr. 83  |  € 300,00 Nr. 86  |  € 100,00Nr. 85  |  € 550,00Nr. 84  |  € 450,00
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8.+9. Fußball-WM 1966 + 1970

Eintrittskarte WM1966 | Admission Card for the match…… Issued 
by the FIFA World Cup Organizing Committee. Offi  cially reserved seat. 
Karton, 15x10,5 cm. Unbenutzt!.
Seltene Karte der FIFA für die Ehrentribüne in den Stadien der Fußball-Welt-
meisterschaft 1966. Wurde nur für VIP´s ausgestellt.  — Zustand A.
Nr. 87  |  € 60,00

Hack, Fritz | WM 66 aus internationaler Sicht.
Sehr seltenes Vorschauheft auf die Fußball-Weltmeisterschaft 1966. Zweimal 
vorhanden. 32 Seiten, 21x30 cm, Broschur, s/w-Fotos, 1966. — Zustand C.
Nr. 88  |  € 100,00

Mayes, Harold | The Football Association World Cup Report 1966.
(ENGLISCH) Offi  zieller Bericht des Englischen Fußballverbandes zur Weltmei-
sterschaft 1966. Mit allen Aufgeboten, Aufstellungen und Mannschaftsfotos. 
Sehr seltene, umfangreiche Dokumentation. Mit Schutzumschlag!. 309 Seiten, 
22x28cm, Pappband, ca. 300 S/W-Fotos, London 1967. — Zustand B+.
Nr. 89  |  € 125,00

Uruguay - Wimpel WM 1966 | Souvenir Wimpel des Fußballver-
bandes von uruguay für die Fußball - Weltmeisterschaft 1966 mit der 
Aufschrift „VIII Campeonato Mundial de Futnol 1966. Associon Uruguay 
de Football“ fabrig bedruckt, 35,5x17 cm Mit 11 original Signaturen der 
Spieler von Uruguay!!.  — Zustand B-.
Nr. 90  |  € 125,00

Armband WM 1970 | Offi  zielles Armband für Fotografen bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexiko. 15,5x9 cm.
Samtbefl ockte Baumwolle, beklebt und bedruckt, rückseitig zwei Gummibän-
der,  Sehr selten!!!.  — Zustand B.
Nr. 91  |  € 220,00

Maskottchen WM 1970 | „Juanito“. Farbige Plastikfi gur. Laufend, 
16x11cm. Rarität in dieser Variante!.
Offi  zielles WM-Maskottchen für Mexico 1970. --leichtbespielt.  — Zustand B.
Nr. 92  |  € 80,00

Sammelbilder-Rhein.Braunk, Pohlmann u.a. | 48 verschiedene 
Sammelbilder von „Rheinischer Braunkohle“ aus der Serie „Mexico 1970. 
9.Fußball-Weltmeisterschaft“ mit vier Pele - Bildern. Komplette Serie! 
Ungeklebt!.
  Rhein.BV, Köln 1970. — Zustand A.
Nr. 93  |  € 50,00

Fußball-EM 1972 Belgien

Eintrittskarte EM1972 | Endspiel UEFA Fußball Europameisterschaft 
1972 am 18.6. in Brüssel Deutschland - UdSSR. 12x9cm. KOMPLETTES 
TICKET!!! Auf der Rückseite: 16 original Signaturen der Spieler der Natio-
nalmannschaft des DFB die den Europameistertitel gewannen!.
Komplettes Ticket absolute Rarität! Mit allen Unterschriften der Endspiel-
mannschaft: Sepp Maier – Franz Beckenbauer – Horst-Dieter Höttges, Georg 
Schwarzenbeck, Paul Breitner – Herbert Wimmer, Günter Netzer, Uli Hoeneß 
– Jupp Heynckes, Gerd Müller, Erwin Kremers. Vorderseite mit einer Signatur. 
-Berieben; Papierrest rechts unten,.  — Zustand C.
Nr. 94  |  € 250,00

Europameister 1972 | S/W-Pressefoto (Horst Müller) Deutschland 
Europameister 1972 mit 7 original Signaturen der Spieler, 21,5x16 cm.
Signaturen von Maier, Schwarzenbeck, Heynckes, Wimmer, Gerd Müller, 
Kremers und Breitner.  — Zustand A.
Nr. 95  |  € 70,00

Wandteller - EM 1972 | Großer Gedenkteller der Europameisterschaft 
1972, mit den Unterschriften der englischen Spieler in Gold, gold-
bronziertes Bandrelief und Perlstab. „Zur Erinnerung an das Europa-
meisterschaftsspiel Deutschland - England, Berlin, Olypmiastadion, 
13. Mai 1972“ auf der Rückseite, KPM Stempel Zepter und Reichsapfel. 
Durchmesser 29 cm.
Das Spiel am 13.5.1972 war das Rückspiel zum legendären Sieg der „Wembley-
Elf“ am 29.4. im Londoner Wembley-Stadion, bei dem die Deutsche Elf zum 
ersten Mal in England gewann! Rarität!!!.  — Zustand A.
Nr. 96  |  € 240,00

Nr. 87  |  € 60,00

Nr. 92  |  € 80,00

Nr. 90  |  € 125,00

Nr. 89  |  € 125,00

Nr. 88  |  € 100,00

Nr. 91  |  € 220,00

Nr. 93  |  € 50,00 Nr. 96  |  € 240,00Nr. 95  |  € 70,00

Nr. 94  |  € 250,00
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10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Aufkleber WM 1974 | Vier Aufkleber der Fußball-Weltmeisterschaft 
1974: 2x Mannschaft und 2x  Organisationiskomitee Autoinnenschei-
ben Aufkleber „WM74“, jeder ca 13x12 cm.
ungeklebt. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 97  |  € 40,00

Blechschild WM 1974 | Original Blechschild von der Fußball - Welt-
meisterschaft 1974 in Deutschland mit Logo der WM 1974 und der 
Aufschrift „WM 74 Pressebus“, 120x30 cm.
Diese Schild hing in einem WM-Stadion!!. Kleinere Gebrauchspuren; mit 
original Schraubenlöcher.  — Zustand A-.

Nr. 98  |  € 200,00

Eintrittskarte WM1974 | 1.Finalrunde: Deutschland - DDR am 
22.6.1974 im Volksparkstadion Hamburg. 10,5x15cm. Mit 13 original 
Signaturen der Spieler der DDR - Mannschaft auf der Vorderseite!.
Original Eintrittskarte Fußball-Weltmeisterschaft 1974.  — Zustand B-.

Nr. 99  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1974 | 6 verschiedene Eintrittskarten von den 
Spielen des DFB bei Fußball - Weltmeisterschaft 1974. Deutschland v 1) 
Chile 14.6. 2) DDR, 22.6. 3) Jugoslawien 26.6. 4) Schweden. 5) Polen 3.7. 
6) Endspiel Holland 7.7., je 15x10,5 cm.
nur das Ticket vom Vorrundenspiel gegen Australien fehlt, sonst komplett! 
--Karten geknickt; alles mit handschriftlicher Spielpaarung.  — Zustand C.

Nr. 100  |  € 340,00

Eintrittskarte WM1974 | Spiel um den dritten Platz: Polen - Brasilien 
im Münchener Olympiastadion am 6. Juli 1974. 15x10 cm.
Offizielle Eintrittskarte der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- Auf der Rücksei-
te zwei Unterschriften von Spielern.  — Zustand C+.

Nr. 101  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | Zwei Presseticket Fußball Weltmeisterschaft 
1974: 1) 1.Finalrunde: Holland - Uruguay im Niedersachsenstadion 
Hannover am 15. Juni 1974. 2) 1. Finalrunde: Schottland - Jugoslawien 
im Frankfurter Waldstadion am 22. Juni 1974, je.
  — Zustand A.

Nr. 102  |  € 65,00

Programm WM 1974 | Schweden - Uruguay. 23.6.74 in Düsseldorf. Mit 
original Eintrittskarte.
Programm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Schönes Exemplar. 40 Seiten, 
15x21 cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand A-B.

Nr. 103  |  € 120,00

Schlüsselanhänger WM1974-2010 | Tolle Sammlung aus 10 offizielle 
Schlüsselanhängern der Fußball Weltmeisterschaften. Jew. 1974, 1982, 
1990 bis 2002, 2010 in aufklappbarem Präsentationsrahmen. 1986 in 
ungeöffneter Verpackung, 1994 und 2006 in Originaletui. Vergoldet, 
Bertoni, teils farbig emailliert, ca. 5 cm.
Sehr schön!.  — Zustand A.

Nr. 104  |  € 350,00

Souvenirmütze WM 1974 | Fanmütze für die Fans der National-
mannschaft von Brasilien für die Fußball - Weltmeisterschaft 1974 mit 
Kunststoffschild und aufgedrucktem Schriftzug „Cafe de Brasil WM ´74“. 
Leinen, 25x19 cm.
Aus der Sammlung eines brasilianischen Journalisten. Unbenutzt!.  — Zu-
stand A.

Nr. 105  |  € 50,00

WM 74 - DFB-Teambroschüre | Deutscher Fußball-Bund WM 74. Mit 
den Fotos aller Spieler und Trainer.
Sehr seltene offizielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbi-
ografien des DFB-Teams für die Fußball-Wetmeisterschaft 1974. 32 Seiten, 
14,5x10,5 cm, Broschur, Farbfotos, Frankfurt 1974. — Zustand A.

Nr. 106  |  € 75,00

Nr. 97  |  € 40,00

Nr. 102  |  € 65,00

Nr. 100  |  € 340,00

Nr. 99  |  € 75,00

Nr. 98  |  € 200,00

Nr. 101  |  € 40,00

Nr. 103  |  € 120,00 Nr. 106  |  € 75,00Nr. 105  |  € 50,00Nr. 104  |  € 350,00
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Fußball-WM & EM 1978 - 1998

Armband WM1978 | Offi  zielles Armband für die FIFA Fußball - Welt-
meisterschaft 1978 in Argentinien.
Mit dem Aufdruck „Foto“ und Stempel „108“ (Sitzplatznummer) für das Spiel 
der 1. Finalrunde: Italien - Argentinien (1:0) in Buenos Aires. Am 10. Juni 1978. 
Leinen, 19,5x10,5 cm. Dabei: Presse Ticket für dieses Spiel, 20x10,5 cm. - Arm-
binde absolute Rarität. Zustand: A. Ticket Zustand: B-.  — Zustand A-.
Nr. 107  |  € 125,00

Courte, René | Offi  cial FIFA Report World Cup Argentina 78.
(Deutsch/Englisch/Französisch/Spanisch) Offi  zieller umfangreicher Bericht 
über den Verlauf der Fußball-WM 1978 in Argentinien. Alle Mannschaftsfotos 
mit kompletter Statistik für alle Spieler und alle Spiele. --berieben. 248 Seiten, 
21x30cm, Leder, zahlreiche Farbfotos, München 1980. — Zustand C.
Nr. 108  |  € 75,00

Maskottchen WM 1978 | „Gauchito“. Komplettes Verkaufsdisplay 
aus Pappe (28x21 cm) für das offi  zielle Maskottchen der Fußball-
Weltmeisterschaft 1978 in Argentinien. 12 farbige Kunststofffi  guren als 
Schlüsselanhänger (je 5x2 cm).
Rarität!!! -- leicht beschmutzt.  — Zustand B-.
Nr. 109  |  € 125,00

Marotzke, H. (red.) | FIFA-Weltpokal 1982 in Spanien. Bericht der FIFA. 
Deutsche Ausgabe.
Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der WM. 248 Seiten, 22x30 cm, 
Pappeinband, ca. 150 Farbfotos, FIFA, Zürich 1982. — Zustand C.
Nr. 110  |  € 100,00

Maskottchen EM1984 |  „Peno“. Großes offi  zielles Maskottchen der 
Fußball-Europameisterschaft 1984 in Frankreich. Kunststofffi  gur, 39x32 
cm.
In dieser Größe absolute Rarität!!! Mit Gebrauchsspuren. Stark bespielt; mit 
Farbverlusten.  — Zustand C.
Nr. 111  |  € 200,00

FIFA-Medaille 1987 | FIFA-Erinnerungsmedaille an das Länderspiel 
„Argentina - Italia, Zurich 10.6.1987“. Tombak, vergoldet. Hersteller: 
Huguenin.
Wurde an die Spieler und die Offi  ziellen dieses FIFA-Spieles ausgegeben. Sehr 
selten!!!.  — Zustand A.
Nr. 112  |  € 140,00

Furrer/Vogel | FIFA Worl Cup - Mexico 1986. Offi  cial Report.
Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der Fußball Weltmeisterschaft 
1986. Sehr seltener Berichtsband in englischer Sprache!. 240 Seiten, 22x30 cm, 
Pappband, mit zahlreichen Farbfotos, FIFA, Zürich 1986. — Zustand B.
Nr. 113  |  € 125,00

Furrer/Vogel | FIFA-Weltpokal - Mexiko 1986. Offi  zieller Bericht. Vor-
zugsausgabe in Leder nur für FIFA-Funktionäre. Nummerirtes Exemplar 
No. 82 von 100 Exemplaren. Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der 
Fußball - Weltmeisterschaft 1986. Vorzugsausgabe nur für FIFA-Funktionäre. 
Es wurden nur 100 Exemplare hergestellt. Ganzleder, mit Goldschnitt und 
Goldprägung. Rarität!!!! Leicht berieben;. 240 Seiten, 22x30 cm, Leder, mit 
zahlreichen Farbfotos, FIFA, Zürich 1986. — Zustand B.
Nr. 114  |  € 325,00

FIFA World Cup Italia 90 | FIFA World Cup Italia 90. Offi  cial Report.
(DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, DEUTSCH) Mit kompletter Statistik. 
Offi  zieller Bericht der FIFA zur WM 1990 in Italien. 300 Seiten, 23x31 cm, 
Kleder, ca. 200 Farbfotos, Schweiz 1990. — Zustand A-.
Nr. 115  |  € 125,00

FIFA World Cup Italia 90 | FIFA World Cup Italia 90. Offi  cial Report. 
Vorzugsausgabe in Leder nur für FIFA-Funktionäre. Nummeriertes 
Exemplar No. 15 von 50 Exemplaren.
TOPRARITÄT!!! Vorzugsausgabe nur für FIFA-Funktionäre. Es wurden nur 50 Ex-
emplare hergestellt!!!! Ganzleder, mit Goldschnitt und Goldprägung. Rarität!!!! 
Leicht berieben;.Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der Fußball - Welt-
meisterschaft 1990. (DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, DEUTSCH) Mit 
kompletter Statistik. 300 Seiten, 23x31 cm, Leder, ca. 200 Farbfotos, Schweiz 
1990. — Zustand A-.
Nr. 116  |  € 400,00

Nr. 107  |  € 125,00

Nr. 112  |  € 140,00

Nr. 110  |  € 100,00

Nr. 109  |  € 125,00

Nr. 108  |  € 75,00

Nr. 111  |  € 200,00 Nr. 113  |  € 125,00 Nr. 116  |  € 400,00Nr. 115  |  € 125,00

Nr. 114  |  € 325,00
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Teilnehmermedaille WM1990 | Teilnehmermedaille „Coupe du 
monde de la FIFA Italie 1990“ Hersteller: „Huguenin“. Bronze, 5 cm. In 
original Wildlederbox mit dem Aufdruck „Italia 1990“.
Diese Teilnehmermedaille wurde an alle Spieler vergeben, die sich an der 
Endrunde der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 1990 in Italien teilgenommen 
hatten. Sehr selten. Vorzüglich!!!.  — Zustand A.
Nr. 117  |  € 450,00

UEFA Euro 1992 Adidas Tasche | Original Sporttasche von der deut-
schen Nationalmannschaft von der Fußball - Europameisterschaft 1992 
in Schweden mit schwarz/ weiß aufgedruckten Nummer „35“ auf den 
Seiten der Tasche. Adidas mit dem DFB Logo und Design des DFB für die 
UEFA Euro 1992.  65x29x33 cm.
Orignalstück der EM-Ausrüstung der deutschen Nationalmannschaft! Die 
Taschen der Spieler waren mit der jeweiligen Trikotrückennummer während 
der EM markiert! Die Betreuer und Trainer hatten Nummern ab 24. Es handelt 
sich hier um das große Modell für Sportkleidung und Schuhe der Spieler und 
Betreuer. Gebrauchsspuren vom Einsatz während der Fußball - EM 1992!! 
Tasche kommt direkt von einem ehemalign Betreuer der Nationalmannschaft 
bei der EM 1992 in Schweden. Unikat!!!.  — Zustand C.
Nr. 118  |  € 220,00

DFB - Trainingsanzug 1994 WM | Original Trainingsanzug von 
Deutschland getragen von einem deutschen Nationalspieler während 
der Fußball Weltmeisterschaft 1994 in den USA. Status:ABA.
Beide Stücke Größe 7; DFB-Logo und adidas Logo aufgestickt; Deutschland 
Farben eingenäht bzw. aufgenäht --Kommt aus der Sammlung eines Betreu-
ers des DFB der bei der WM 1994 dabei war.  — Zustand A.
Nr. 119  |  € 250,00

Medaille FIFA 1994 | „90 Jahre FIFA“ Bronzemedaille 1994 (H. Zobel) 
auf das 90jährige Bestehen der FIFA. Exemplar Nr. 8 von 50. Grün elo-
xiert. Gewicht 106,68 g. In original Holzbox.
Komposition aus Elementen des Ballspiels. Geprägt wurde die Münze in 
Wien. Im Originaletui (mit Inschrift). Stempelglanz, sehr selten! Vorzüglich (EF). 
6,8cm. — Zustand A.
Nr. 120  |  € 100,00

Sammelbilder-Panini 94 | USA ‚94. Das Album zur Fußball-Weltmei-
sterschaft. (Deutsche Ausgabe). 40 Seiten, 23x26,5cm, Karton, 328 farbige 
Fotosammelbilder (Komplett)., Modena 1994. — Zustand C.
Nr. 121  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1998 | Fußball Weltmeisterschaft Frankreich 1998. 
Finale Frankreich - Brasilien vom 12.7.1998 in Saint-Denis, Stade de 
France. 16,5x9 cm.  --handschriftlicher Name auf der Karte.  — Zustand A-.
Nr. 122  |  € 175,00

FIFA World Cup France 98 | FIFA World Cup France 98. Offi  zieller Be-
richt bestehend aus drei Stücken in Originalkunststoff kassette 27x34x5 
cm. 1) Technical Report. 136 Seiten, 21x29,5 cm, Broschur, ca. 150 Farb-
fotos, 2) 10 June - 12 July. Statistics. 125 Seiten, 21x29,5 cm, Broschur, 
alle Mannschaftsfotos, 3) The Goals. Videokassette mit allen Toren der 
Weltmeisterschaft in Frankreich.
komplett sehr selten!!!!. FIFA, Zürich 1998. — Zustand A-.
Nr. 123  |  € 200,00

FIFA World Cup France 98 | Technical Report + Statistics. 2 Bände 
Offi  zieller Bericht der FIFA.
Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball-Weltmeisterschaft 1998 in Frank-
reich. --Einband bestoßen. 266 Seiten, 21x29,5 cm, Broschur, ca. 150 Farbfotos, 
FIFA, Zürich 1998. — Zustand C.
Nr. 124  |  € 125,00

FIFA-Medaille 1998 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA World Stars vs 
Turkish Stars - Istanbul 9th September 1998“. Huguenin, Bronze vergol-
det, 5 cm. Ein Spiel der FIFA - Weltauswahl. Teilnehmermedaille für Spieler 
und Offi  zielle die an diesem Spiel teilnahmen. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 125  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini 98 | World Cup France ‚98.
Mit farbigen Porträts aller Spieler. Internationale Ausgabe. - teilweise 
handschriftliche Ergebnisse. 64 Seiten, 23x26,5cm, Karton, 561 farbige 
Fotosammelbilder(kompl.), Modena 1998. — Zustand C.
Nr. 126  |  € 140,00

Nr. 117  |  € 450,00

Nr. 122  |  € 175,00
Nr. 120  |  € 100,00

Nr. 119  |  € 250,00

Nr. 118  |  € 220,00

Nr. 121  |  € 90,00

Nr. 123  |  € 200,00 Nr. 126  |  € 140,00Nr. 125  |  € 125,00Nr. 124  |  € 125,00
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Fußball-EM & WM 2000 - 2021

FIFA-Medaille 2000 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA World Stars vs 
Bosnisa and Herzegovina „Football for Peace“ - Sarajevo 25 April“. Hu-
guenin, Tombak vergoldet, 5 cm.
Ein Spiel der FIFA - Weltauswahl. Teilnehmermedaille für Spieler und Offi  zielle 
die an diesem Spiel teilnahmen. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 127  |  € 125,00

FIFA-Medaille 2000 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA World Stars vs 
France - for the Benefi t of SOS Children‘s Villages - Marseille 16. August 
2000“. Huguenin, Bronze vergoldet, 5 cm.
Ein Spiel der FIFA - Weltauswahl. Teilnehmermedaille für Spieler und Offi  zielle 
die an diesem Spiel teilnahmen. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 128  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini 02 | 2002 FIFA World Cup Korea Japan.
-Einband geknickt. 64 Seiten, 23x27cm, Karton, 575 farbige Fotosammelbilder 
(kompl), Panini, Modena 2002. — Zustand C.
Nr. 129  |  € 120,00

2006 FIFA World Cup | Kassette mit Technical Report and Statistics. 
2006 FIFA World Cup Germany 9 June - 9 July 2006 und 2 DVDs. Ausga-
be für FIFA-Mitglieder.
(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2006 
in Deutschland mit zwei DVDs in Kassette (37x37 cm). Sehr selten!. 286 Seiten, 
21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2006. — Zustand A-.
Nr. 130  |  € 180,00

2006 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2006 FIFA 
World Cup Germany 9 June - 9 July 2006. (Deutsch/Englisch/Französisch). 
Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2006 in Deutschland. 286 Seiten, 
21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2006. — Zustand B.
Nr. 131  |  € 160,00

FIFA China 2007 | Technical Report and Statistic - FIFA Women´s World 
Cup China 2007. Offi  zieller Bericht über die Frauen - Fußball - Weltmeister-
schaft 2007. 92 Seiten, 21x30cm. — Zustand B.
Nr. 132  |  € 100,00

Teilnehmermedaille WM2006 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 
aufgesetztem goldenem Weltpokal. Rückseite: „Final Draw Leipzig 9 
December 2005“. Teilnehmermedaille für die Auslosung der Endrunden-
gruppen der Fußball - Weltmeisterschaft 2006 am 9.12.2005 in Leipzig. 
6,0 cm. In original Etui. Selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.
Nr. 133  |  € 180,00

The Final Day 2006 | The Final Day. 2006 FIFA World Cup Germany.
Offi  zielles Buch der FIFA nur über das Endspiel der Fußball-WM 2006 in 
Deutschland: Frankreich - Italien. Viersprachig  (DEUTSCH/ENGLISCH/FRAN-
ZÖSISCH/SPANISCH). War nicht im Handel erhältlich,. 160 Seiten mit ca. 250 
Farbofotos, Pappband mit Schutzumschlag, Zürich FIFA 2006. — Zustand A-.
Nr. 134  |  € 90,00

2010 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2010 FIFA 
World Cup South Africa. Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball 
Weltmeisterschaft 2010 in Südafrika. (DEUTSCH/ ENGLISCH/ FRANZÖSISCH/ 
SPANISCH). 288 Seiten, 20x28cm, Karton, ca. 300 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2010. 
— Zustand B+.
Nr. 135  |  € 120,00

Eintrittskarte + Progamm WM2010 | Eintrittskarten für das Endspiel 
und das Spiel um Platz 3 von der Fußball - Weltmeisterschaft 2010 in 
Südafrika für einen hochrangigen deutschen Politiker (VVIP)! Ohne 
Sitzbezeichnung, da die entsprechende Plätze namentlich reserviert 
waren!. Je 20x8,3 cm. Dabei für Match 63 (Spiel um Platz 3), bei dem der 
Politiker anwesend war, 21x15 cm. DFB-Orga Guide FIFA-WM 2010, 32 
Seiten, 17x10,5 cm und DFB - Info (Teambook)  „FIFA World Cup 2010“, 
96 Seiten mit allen Spielerporträts, 21x10,5 cm. Tolles Set für einen deut-
schen Minister(in)!  --VIP sind die regulären VIP Tickets, VVIP nur für hochran-
gige sicherheitsrelevante Persönlichkeiten!.  — Zustand A-.
Nr. 136  |  € 150,00

FIFA Germany ‚11 | Technical Report and Statistics FIFA Women‘s 
World Cup Germany. 19 June- 10 July 2011. Special Edition.
(VIERSPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, SPANISCH, DEUTSCH). Offi  zieller 
Bericht zur Frauen-Fußball-Weltmeisterschaft in Deutschland. Sonderausgabe 
mit auf 112 erweitertem Textbuch in Schmuckbox mit 2 DVDs (eine davon 
mit allen Toren der WM). 112 Seiten, 20x28cm, Karton, ca. 150 Farbfotos, 
Schweiz FIFA 2011. — Zustand B.
Nr. 137  |  € 140,00

Nr. 127  |  € 125,00

Nr. 132  |  € 100,00

Nr. 130  |  € 180,00

Nr. 129  |  € 120,00

Nr. 128  |  € 125,00

Nr. 131  |  € 160,00

Nr. 136  |  € 150,00Nr. 135  |  € 120,00

Nr. 134  |  € 90,00
Nr. 133  |  € 180,00

Nr. 137  |  € 140,00
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Teilnehmermedaille WM2010 | „FIFA World Cup South Africa 2010“ 
Offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die 
an der Fußball-Weltmeisterschaft 2010 teilnahmen. Bronze, vergoldet 
5,0cm. Im original Etui. Wurde vom OK an alle Teilnehmer der WM 2010 
vergeben. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.
Nr. 138  |  € 325,00

World cup 2010 Adidas Tasche | Original Sporttasche von der deut-
schen Nationalmannschaft von der Fußball-Weltmeisterschaft Südafrika 
2010 mit der golden aufgedruckten Nummer „38“ auf den Seiten der 
Tasche. Adidas mit dem DFB Logo und Design des DFB für den World 
Cup 2010.  50x34x30 cm.
Orignalstück der WM-Ausrüstung der deutschen Nationalmannschaft! Die 
Taschen der Spieler waren mit der jeweiligen Trikotrückennummer während 
der WM markiert! Die Betreuer und Trainer hatten Nummern ab 24. Es handelt 
sich hier um das große Modell für Sportkleidung und Schuhe der Spieler und 
Betreuer. Gebrauchsspuren vom Einsatz während der Fußball-Weltmeister-
schaft 2010!! Tasche kommt direkt von einem ehemalign Betreuer der Natio-
nalmannschaft bei dem World Cup 2010 in Südafrika. Unikat!!!.  — Zustand C.
Nr. 139  |  € 200,00

2014 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2014 FIFA 
World Cup Brasil (seltene Hardcoverausgabe!!!) mit zwei original 
DVD-Kasssette „Technical Analysis  with PDF File and Goals“ und zwei 
Computer Sticks (einer in der Form eines Pokals. Alle in original Kassette 
32x25,5 x4,5 cm. Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball Weltmeister-
schaft 2014 in Brasilien. (DEUTSCH/ ENGLISCH/ FRANZ./ SPANISCH). Diese 
Ausgabe war ausschließlich für FIFA-Exekutivmitglieder!!! Top-Rarität!!!!. 280 
Seiten, 20x28cm, Karton, ca. 300 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2014. — Zustand A-.
Nr. 140  |  € 300,00

Ehrenmedaille WM 2014 | Große Ehrenmedaille „2014 FIFA World Cup 
Brazil“ mit Gravur „with compliments J.S. Blatter FIFA President. Brazil 
12 June - 13 July 2014“. Edelstahl vergoldet, 6 cm. Im original Präsentati-
onsetui (13x13x3 cm).
Josef Blatter war von 1998-2016 Präsident der FIFA. Diese Medaille wurde von 
Blatter während der Fußball - Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien an hohe 
Persönlichkeiten ausgegeben wurde. Rarität!!!.  — Zustand A.
Nr. 141  |  € 500,00

FIFA-Medaille 2015 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 65. FIFA-
Kongress 2015 in Zürich. 5 cm. Rückseite „FIFA“. In aufklappbarem 
Präsentatioinsrahmen. Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.
Nr. 142  |  € 60,00

Women´s World Cup 2015 | Offi  cial limited Mini Replica „FIFA 
Women´s World Cup Canada 2015“. Bronze, vergoldet und versiobert 
auf einem Marmorsockel montiert mit einer vergoldeten Plakette „FIFA 
Women´s World Cup“. Die Trophae ist auf einem schwarz mattiertem Metall-
fuß montiert mit der Aufschrift „FIFA Women´s World up 2015“. Gewicht: 473 
Gramm. Höhe: 17,5 cm. In original Box und mit einem Echtheitszertifi kat der 
FIFA. Es wurden nicht mehr als 50 Exemplare dieser Minitrophae hergestellt!!!!. 
Bekamen die Spielerinnen des Frauen Fußball-Weltmeisters 2015 der USA und 
einige FIFA-Funktionäre. Rarität!.  — Zustand A.
Nr. 143  |  € 450,00

Eintrittskarte EM2016 | 51 Tickets aller Spiele der UEFA Fußball-Euro-
pameisterschaft  2016 in Frankreich mit dem Finale am 10.7. in Paris. Je 
20,5x8,5 cm. KOMPLETTER SATZ! --geknickt.  - Zustand B-C.
Nr. 144  |  € 600,00

Siegermedaille 2016 | FIFA Club World Cup Japan 2016.  Für den 
2.Platz von Kashima Antlers (Japan). Bronze, versilbert, 5 cm mit original 
Seidenband. leichte Tragespuren --Das Finale bestritten Real Madrid v Kashi-
ma Antlers (4:2 n.V.). Die Spieler von Kashima Antlers erhielten diese Medaille. 
Die Medaille kommt aus einer Sammlungsaufl ösung eines hohen ehemaligen 
FIFA-Funktionärs.  — Zustand A-.
Nr. 145  |  € 300,00

Siegermedaille WM 2018 | Original Siegermedaille der National-
mannschaft von Belgien für den 3.Platz bei der Fußball-Weltmeister-
schaft 2018 in Russland. Mit der Aufschrift „3rd Place FIFA World Cup 
Russia 2018“. Bronze (Gewicht: 90 Gramm), 6 cm mit original Seiden-
band. In einem FIFA-Etui. (18x18x3 cm).
Medaille kommt von einem FIFA-Funktionär. Bei der FIFA Weltmeisterschaft 
erhielten die ersten drei Mannschaften jeweils 50 Medaillen in Gold (Silber 
vergoldet), Silber und Bronze. --Das Etui ist nicht das original Etui das bei der 
Siegerehrung ausgegeben wurde.  — Zustand A.
Nr. 146  |  € 7.500,00

Nr. 138  |  € 325,00

Nr. 143  |  € 450,00

Nr. 141  |  € 500,00

Nr. 140  |  € 300,00Nr. 139  |  € 200,00

Nr. 142  |  € 60,00

Nr. 144  |  € 600,00 Nr. 146  |  € 7.500,00

Nr. 145  |  € 300,00
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Teilnehmermedaille WM2018 | „2018 FIFA World Cup Russia“. Offizi-
elle Teilnehmermedaille für die Auslosung der Qualifikationsgruppen 
zur Fußball-Weltmeisterschaft 2018. Rückseite: „Preliminary Draw Saint 
Petersburg 2015“.  Bronze, vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der 
Aufschrift „FIFA“. Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.
Nr. 147  |  € 140,00

Teilnehmermedaille WM2018 | „2018 FIFA World Cup Russia“. 
Offizielle Teilnehmermedaille für die Auslosung der Vorrundengrup-
pen zur Fußball-Weltmeisterschaft 2018 in Russland. Rückseite: „Final 
Draw Moscow 2017“.  Bronze, vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der 
Aufschrift „FIFA“.
Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.
Nr. 148  |  € 175,00

Teilnehmermedaille WM2018 | „2018 FIFA World Cup Russia“. Offi-
zielle Teilnehmermedaille für Fußball-Weltmeisterschaft 2018. Bronze, 
vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der Aufschrift „FIFA“.
Bekamen die Spieler, Trainer und Ofiziellen die an der Endrunde in Russland 
teilnahmen. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.
Nr. 149  |  € 300,00

Teilnehmermedaille WM2018 | Vergoldete Medaille „Participant Fi-
nal Competition“, „FIFA World Cup Russia 2018“. 5 cm. In aufklappbarem 
Präsentatioinsrahmen.
Vorzüglich (EF)!! Für die Teilnehmer der Endrunde (KO-Runde), erhielten nur 
Spieler, Trainer und Schiedsrichter.  — Zustand A.
Nr. 150  |  € 350,00

Teilnehmermedaille 2021 | „FIFA Club World Cup Qatar 2021“. 
Offizielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler der 
FIFA Club-Weltmeisterschaft 2021 in UAE (Vereinigte Arabische Emirate) 
die vomn Chelsea FC gewonnen wurde. Bronze, vergoldet, 5,0 cm. Im 
Originaletui mit Umkarton.
Sehr selten. Sehr schön EF!. Das Endspiel bestritten Chelsea FC 	 2–1 (n.V..)	
 v Palmeiras.  — Zustand A.
Nr. 151  |  € 200,00

22.Fußball-WM 2022

FIFA-Medaille 2023 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 75th FIFA 
Congress. Kigali, March 2023. 5 cm. Im original Etui.
Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.

Nr. 152  |  € 140,00

Maskottchen EM 2022 | Ashley, das offizielle Maskottchen der 
Fußball-Europameisterschaft der Frauen 2022 in England. Plüschfigur 
mit Ball aus Kunstleder. Mit Etikett, in verschlossener Originalverpa-
ckung. 27 cm.
Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 153  |  € 160,00

Maskottchen WM 2023 | TAZUNI, offizielles Maskottchen der Fußball-
Weltmeisterschaft der Frauen 2023 in Australien / Neuseeland. Plüschfi-
gur mit Ball. Mit original Etikett. 30 cm.
Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 154  |  € 180,00

Programm WM 2022 | Offizielles Programm der Fußball - Weltmei-
sterschaft 2022 zum Endspiel „The Final“ Argentinien v Frankreich am 
18.12.2022 im Lusail Stadium.
Englisch-Arabische Ausgabe. Sehr selten!. 96 Seiten mit ca. 100 Farbfotos. 
Softcover 30x21 cm. — Zustand A-.

Nr. 155  |  € 90,00

Teilnehmermedaille 2023 | „FIFA Club World Cup Qatar 2023“. Offizi-
elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler der FIFA 
Club-Weltmeisterschaft 2021 in UAE (Vereinigte Arabische Emirate) die 
von Manchester City gewonnen wurde. Bronze, vergoldet, 5,0 cm. Im 
Originaletui.
Sehr selten. Sehr schön EF!. Das Endspiel bestritten am 22.12.2023 Fluminense 
Rio de Janeiro v 	 Manchester CityChelsea FC 	 0-4.  — Zustand A.

Nr. 156  |  € 200,00

Nr. 147  |  € 140,00

Nr. 152  |  € 140,00

Nr. 150  |  € 350,00Nr. 149  |  € 300,00
Nr. 148  |  € 175,00

Nr. 151  |  € 200,00

Nr. 156  |  € 200,00Nr. 155  |  € 90,00Nr. 154  |  € 180,00Nr. 153  |  € 160,00
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Teilnehmermedaille 2023 | FIFA U-17 World Cup 2023 in Indonesien. 
Offizielle Teilnehmermedaille Bronze, vergoldet, 5 cm. Im original Etui. 
Deutschland gewann diesen Wettbewerb. Diese Medaille bekamen alle 
Spieler, Trainer und Offizielle die am FIFA U-17 World Cup 2023 teilnahmen. 
Endspiel Germany v France 2–2 (4:3 n.E.).  - Zustand A.
Nr. 157  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2023 | FIFA U-20 World Cup 2023 in Argentinien. 
Offizielle Teilnehmermedaille Bronze, vergoldet, 5 cm. Im original Etui.
Diese Medaille bekamen alle Spieler, Trainer und Offizielle die am FIFA U-20 
World Cup 2023 teilnahmen. Endspiel Uruguay v Italien (1:0).  — Zustand A.
Nr. 158  |  € 140,00

Teilnehmermedaille WM2022 | „FIFA World Cup Quatar 2022“. Offi-
zielle Teilnehmermedaille für Fußball - Weltmeisterschaft 2022. Bronze, 
vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der Aufschrift „FIFA“.
Bekamen die Spieler, Trainer und Ofiziellen die an der Endrunde in Quatar 
teilnahmen. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.
Nr. 159  |  € 400,00

Teilnehmermedaille WM2023 | „FIFA Women´s World Cup 2023 Aus-
tralia & New Zealand“. Offizielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funk-
tionäre und Spielerinnen, die an der Frauen Fußball-Weltmeisterschaft 
2023 teilnahmen. Bronze, vergoldet. 5,0cm. Im Originaletui. Wurde vom 
OK an alle Teilnehmer (Spielerinnen, Trainer, Betreuer) verteilt. Sehr selten. Das 
Finale bestritten Spanien v England (1:0). Sehr schön EF!. - Zustand A.
Nr. 160  |  € 180,00

World Cup 2022 Match Plakette | Offizielle Spielplakette von der 
Fußball - Weltmeisterschaft 2022 in Quatar vom Vorrundenmatch 
Korea v Ghana mit der Aufschrift „Korea Republic - Ghana Match 30. 
November 28, 2022 . 4 PM. Education City Stadium Group H“ mit Sockel 
(7,5x7,5 cm) mit der Aufschrift „FIFA World Cup Quatar 2022“. Kupfer mit 
aufgesetztem WM Logo aus Silber, 15x7,5 cm In original Box.
Diese Spieltagsplaketten wurden im VIP-Bereich für jedes Vorrunden Spiel 
an besondere Persönlichkeiten als Geschenk vom OK des World Cup 2022 
vergeben. Sehr selten!.  — Zustand A.
Nr. 161  |  € 400,00

World Cup 2022 Match Plakette | Offizielle Spielplakette von der 
Fußball - Weltmeisterschaft 2022 in Quatar vom Vorrundenmatch 
Portugal v Uruguay mit der Aufschrift „Portugal - Uruguay Match 
32. November 28, 2022 . 10 PM. Lusail  Stadium Group H“ mit Sockel 
(7,5x7,5 cm) mit der Aufschrift „FIFA World Cup Quatar 2022“. Kupfer mit 
aufgesetztem WM Logo, 15x7,5 cm In original Box.
Diese Spieltagsplaketten wurden im VIP-Bereich für jedes Vorrunden Spiel 
an besondere Persönlichkeiten als Geschenk vom OK des World Cup 2022 
vergeben. Sehr selten!.  — Zustand A.
Nr. 162  |  € 400,00

Fußball-EM 2024

Ausweis EM 2024 | Original ID-Card für UEFA Euro 2024 für den Fuß-
ballspieler der Mannschaft von Österreich Marko Arnautovic (4 Spiele 
bei der Fußball Europameisterschaft 2024). Mit Lichtbild und original 
Nackenband. Papier in original Hülle, 16x13 cm.
Ausweis war für das gesamte Turnier gültig.  — Zustand A.
Nr. 163  |  € 220,00

Eintrittskarte EM2024 | Offizielle Eintrittskarte der UEFA Euro 2024. 
France v Poland, 25 June in Dortmund. Papier, farbig bedruckt mit origi-
nal UEFA 2024 Hologram, 20,4x8,4 cm ORIGINAL!!!.
Ein echtes Highlight für Ticketsammler! Erstmals wurden zu einer Fußball - 
Europameisterschaft ausschließlich nur digitale Eintrittskarten ausgegeben. Es 
gab also keine Papiertickets! Es wurden aber in Notfällen vor den Stadien in 
den Ticketzentren manchmal, „Nottickets“ kurz vor den Spielen ausgegeben, 
z.B. defektes, gestohlenes oder verlorenes Handy. Diese „Nottickets“ wurden 
dann kurz vor Spielbeginn auf original Blancoticketvorlagen der UEFA Euro 
2024 mit den entsprechen Spielpaarungen und Ticketcodes bedruckt. Dies ist 
in den Geschäftsbedingungen für Ticketkauf der UEFA Euro 2024 nachzule-
sen. Von diesen original Papiertickets wurden alledings nur sehr wenige für 
alle Spiele ausgegeben. Diese original Tickets sind nicht zu verwechseln mit 
den „Memorabilia-Tickets“ und den leider schon zahlreichen FÄLSCHUNGEN, 
die auf ebay aufgetaucht sind!.  — Zustand A.
Nr. 164  |  € 350,00

Nr. 157  |  € 125,00

Nr. 161  |  € 400,00

Nr. 159  |  € 400,00

Nr. 158  |  € 140,00

Nr. 160  |  € 180,00

Nr. 162  |  € 400,00 Nr. 164  |  € 350,00Nr. 163  |  € 220,00
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DFB - Trikot 2025
Original match worn/ issued  Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Jamal Musiala im UEFA Nations - Legaue Halbfi -
nale Italien v Deutschland  (1:2) am 20.03.2025 in Mai-
land. Sondertrikot 125 Jahre Deutscher Fußball Bund. 
Status:AAB. Trikot wurde nur in den beiden Spielen 
gegen Italien eingesetzt (20. + 23.3.25)!.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Sonderpatch „125 Deutscher Fußball-Bund“ 
(gestickt und aufgenäht), adidas-Logo aufgestickt; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; gestickte Deutschlandfl agge im 
Kragen; Trikot mit UEFA NationsLeague Patch und UEFA Foundation für children 
„10 Years“ Patch; adidas Aeroready. Und aufgenähtem weißen adidas-Schild 
mit gesticktem adidas Logo, DFB Logo und Schriftzug „Gegründet 28.01.1900“. 
Trikot hat am Halsbündchen eine kleine Beschädigung (wurde vermutlich durch 
starkes Ziehen am Trikot eines italienischen Spielers verursacht). Trikot kommt 
von einem DFB-Mitarbeiter.
--Der Deutsche Fußball-Bund feiert in diesem Jahr sein 125-jähriges Bestehen 
und hat aus diesem Anlass ein besonderes Trikot auf den Markt gebracht: 
das DFB Jubiläumstrikot 125 Jahre. Dieses Trikot vereint das Erbe aller bishe-
rigen Deutschlandtrikots und ist eine Hommage an die lange Geschichte des 
deutschen Fußballs. Das DFB Jubiläumstrikot 125 Jahre zeichnet sich durch ein 
klassisches und dezentes Design aus. Die Hauptfarbe ist Cremeweiß, kombiniert 
mit einem schwarzen Kragen und schwarzen Ärmelbündchen. Besonders auff äl-
lig sind die historischen Elemente. Das Trikot trägt das Trefoil-Logo von Adidas, 
das an frühere Designs erinnert. Zudem wurde das erste DFB-Logo von 1900 in 
einer speziellen 125-Jahr-Jubiläumsversion integriert. Hinter dem klassischen 
Wappen ist ein geprägter Adler als Zeichen deutscher Fußballtradition eingear-
beitet. Auf der Innenseite des Rückenkragens befi ndet sich die deutsche Flagge 
als dezentes Detail. Museumstück!!!.  — Zustand A-.

Nr. 165  |  € 1800,00

DFB-Trikots

DDR - Trikot 1980 | Original match worn / issued Spielertrikot von der DDR mit 
der Rückennummer 9. Getragen in einem Freundschaftsspiel für die DDR Fußball 
Nationalmannschaft ca. 1980. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe L=7/8; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo aufgedruckt; Rü-
ckennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht verwaschen); 
adidas.  — Zustand A-.
Nr. 166  |  € 650,00

DFB - Trikot 1980 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennum-
mer 5. Getragen in einem Freundschaftsspiel für die Deutsche Fußball National-
mannschaft im Jaht 1980. erima-Trikot Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L=7/8 large; DFB-Logo aufgestickt; erima-Logo 
aufgedruckt;Rückennummer dick gummiert; Trikot besteht aus 40% Polyester, 40% 
Baumwolle und 20% Viskose; erima.  — Zustand A.
Nr. 167  |  € 950,00
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DFB - Trikot 1981 | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutschland 
mit der Rückennummer 9. Getragen (vorbereitet) von Horst Hrubesch am 1.1.1981 
oder 7.1.1981 bei der Mini-WM Copa de Oro gegen Argentinien oder Brasilien. 
Hrubesch ist Fußball-Europameister 1980. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L - 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo dünn aufgummiert; 
Rückennummer aus Kunststoff  gummiert; adidas. Hrubesch hat gegen Argentinien 
gespielt, gegen Brasilien Ersatzbank.  — Zustand A-.
Nr. 168  |  € 1300,00

DFB - Trikot 1982/1983 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rü-
ckennummer 9. Getragen von Klaus Fischer in einem Freundschaftsspiel für die 
Deutsche Nationalmannschaft in der  Saison 1982/1983. Fischer ist Vize-Weltmei-
ster 1982. Trikot mit Widmung und Signatur von Klaus Fischer auf der Vorderseite. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo gestickt; und adidas-Logo aufgedruckt; Rückennum-
mer dick gummiert; Trikot hat Gebrausspuren (Löcher und Fehlstellen am unteren Rand); 
adidas. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers.  — Zustand B.
Nr. 169  |  € 1100,00

DFB - Trikot 2002 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennum-
mer 11. Getragen von Miroslav Klose am 26.05.2002 im letzten Vorbereitungs-
Spiel vor der WM 2002 gegen eine U18-Auswahl aus Miyazaki (Japan). DFB 
- U18-Auswahl Miyazaki 10:0. Klose ist 137-facher Nationalspieler für Deutschland, 
Fußball-Weltmeister 2014 und aktueller WM-Rekordtorschütze. Sehr seltenes 
rotes DFB-Trikot. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo gestickt; Rückennummer, Spielername gummiert; 
adidas climalite. 
Nr. 170  |  € 1500,00

DFB - Trikot 2022 Nations League | Original match worn / issued Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 14. Getragen von Jamal Musiala am 
07.06.2022 im Gruppenspiel der UEFA Nations League gegen England. Deutsch-
land - England 1:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe S; DFB-Logo, 2 Meister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Spie-
lername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Nations League 
Patch und UEFA Foundation for children Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines DFB Betreuers.  — Zustand A-.
Nr. 171  |  € 1400,00

Horst Hrubesch

Klaus Fischer
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Bremen, SV Werder - Trikot 1990/1991 | Original match worn Spielertrikot 
vom SV Werder Bremen mit der Rückennummer 6. Getragen von Uli Borowka am 
15.03.1991 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den Hamburger SV. HSV - Wer-
der 3:2. Status;AAC.
Trikot langarm; Größe ca. L; Vereins-Logo und Werbeaufdruck ‚Portas Der Renovierer Nr. 
1‘ gefl ockt; Puma-Logo gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flock leicht verwaschen); Puma. Wäshezeichen fehlt. Der Einlieferer hat diese Trikot 1991 
von Borowka erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 172  |  € 600,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2020 | Original match worn Spielertrikot von 
Borussia Dortmund mit der Rückennummer 17. Getragen von Erling Haaland am 
04.02.2020 im DFB Pokalspiel Viertelfi nale gegen den SV Werder Bremen. Das war 
Haalands erster Einsatz im DFB-Pokal, er schoß zudem noch ein Tor!  Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und Puma-Logos gummiert; Wer-
beaufdruck ‚evonik‘, Rückennummer, Spielername und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; 
mit DFB Pokal Trophy Patch, Opel-Logo Patch und 110 Jahre Etikett; Puma DryCell.. Trikot 
kommt von einem DFB-Funktionär der bei diesem Spiel anwesend war und sich nach 
dem Spiel das Trikot von Haalnd aus der Kabine der Dortmunder geholt hat.  - Zustand A.
Nr. 173  |  € 1500,00

Hannover 96 - Trikot 1981/1982 | Original match worn Torwart-Trikot von 
Hannover 96 mit der Rückennummer 1. Getragen von Jürgen Rynio in einem Spiel 
der 2. Fußball Bundesliga in der Saison 1981/1982. Status:ABC.
Torwart-Trikot langarm; Größe ca. L; Vereins-Logo und Werbeaufdruck ‚Hanomag‘ ge-
fl ockt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer und Schriftzug ‚Hannover‘ gefl ockt; Tri-
kot hat Gebrauchsspuren (Etikett wurde entfernt, kleine Löcher); adidas.  — Zustand A-.
Nr. 174  |  € 650,00

Homburg-Saar, FC 08 - Trikot 1989/1990 | Original match worn Spielertrikot 
vom FC 08 Homburg-Saar mit der Rückennummer 3. Getragen von Tobias Homp 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1989/1990. Sondertrikot mit 
Kultstatus durch die London Werbung. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Vereins-Logo gefl ockt; Puma-Logo gewebt; Werbeaufdruck 
‚London‘ gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett verwa-
schen); Puma.  — Zustand A-.
Nr. 175  |  € 600,00

Kaiserslautern,1. FC - Trikot 1987/1988 | Original match worn Spielertrikot 
vom 1. FC Kaiserslautern mit der Rückennummer 10. Getragen von Wolfram 
Wuttke in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1987/1988. Wuttke ist 
4-facher Nationalspieler. Trigema-Trikot. Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe M=5/6; Vereins-Logo und Werbeaufdruck ‚trigema‘ gefl ockt; erima-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (erima-Logo 
verwaschen, trigema-Logo mit kleinen Fehlstellen, Fäden gezogen); erima.  - Zustand A-.
Nr. 176  |  € 600,00

Uli Borowka

Tobias Homp

Wolfram Wuttke
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Leverkusen, Bayer 04 - Trikot 2024 | Original match worn / issued Spielertrikot 
von Bayer 04 Leverkusen mit der Rückennummer 21. Getragen von Amine Adli am 
22.05.2024 im Finale der UEFA Europa League gegen Atalanta Bergamasca Calcio. 
Atalanta - Leverkusen 3:0. Adli ist 8-facher Nationalspieler von Marakko. Trikot ist 
photomatched. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M, Vereins-Logo, Castore-Logo und Werbeaufdruck ‚Barmenia‘ 
gummiert; Match Details gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayer 
04‘ gummiert; Schriftzug ‚Werkself‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot hat Spielspuren 
(Erdfl ecken); mit UEFA Europa League Trophy Patch, UEFA Foundation for children Patch 
und trive Patch; Castore. Der Einlieferer hat dieses Trikot von einem Mitarbeiter von Bayer 
Leverkusen erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 177  |  € 1250,00

München, Bayern - Trikot 1983/1984 | Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennummer 15. Getragen von Reinhold Mathy 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1983/1984. Trikot im guten 
Zustand. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe 7/8; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚Iveco Magirus‘ 
gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; adidas. Trikot kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen Spielers von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 178  |  € 1500,00

München, Bayern - Trikot 1988/1989 | Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennummer 12. Getragen von Armin Eck in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1988/1989. Das Trikot wurde nur in 5 
Spielen getragen. ABC.
Trikot langarm; Größe ca. XL; adidas-Logo gedruckt; Werbeaufdruck `Commodore‘ 
gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München gefl ockt; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (Etikett leicht verwaschen); adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
bekannten Münchner bayern Trikotspezialisten.  — Zustand A-.
Nr. 179  |  € 1400,00

München, Bayern - Trikot 1996/1997 | Original match worn Spielertrikot vom 
FC Bayern München mit der Rückennummer 10. Getragen von Lothar Matthäus 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1996/1997. Matthäus ist 
Fußball Weltmeister 1990, Vize-Weltmeister 1982, 1986 und Europameister 1980. 
Status:ABB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo gefl ockt; adidas-Logo gestickt; 
Werbeaufdruck `Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; mit BL Patch; adidas. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehamaligen Betreuers von Bayern München.  — Zu-
stand A-.
Nr. 180  |  € 850,00

Reinhold Mathy

Armin Eck
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Dortmund, Borussia-Trikot 
1967-1971 
Original match worn Spielertrikot von 
Borussia Dortmund mit der Rückennum-
mer 10 getragen von Lothar Emmerich 
in der Bundesliga - Saison 1968 -1970. 
Status:ABA.
Foto zu diesem Trikot in „Steinert - Die Tri-
kotgeschichte Borussia Dortmund; Seite 34). 
Gelbes kurzarm Baumwolltrikot V-Auschnitt mit 
schwarz-gelben Rand (schwarz 1cm , gelb 1 cm). 
Ärmel mit schwarz-gelben Bündchen . Größe 6, 
Hersteller vermutlich Palme. Aufgenähte Rü-
ckennummer aus Leinen, schwarze Farbe etwas 
verblichen. Trikots aus dieser Zeit kamen mehr-
mals zum Einsatz und wurden alle gewaschen. 
Mehrere genähte Reperaturstellen.
  — Zustand B.

Nr. 181  |  € 2.000,00

Adidas-Tasche DFB1970/1971 | „Deutschland Adidas“ original Sport-
tasche der deutschen Nationalmannschaft. Diese Taschen wurden auch 
vom DFB bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexico eingesetzt. 
Kunstleder, ca. 52x40x24 cm. Status:AAC.
Mit original Schlüssel und original Namensschild beschriftet „Herrn Werner 
Weist“. Diese Tasche erhielt Werner Weist anläßlich seiner U-23 Länderspiele 
1970. Der Verschlußriegel wurde von W.Weist entfernt. --Gebrauchs- und 
Lagerspuren.  — Zustand C.

Nr. 182  |  € 400,00

Braunschweig,Eintracht - Hose 1974 | Original match worn Spieler-
hose von Eintracht Braunschweig ca. 1974. Vermutlich von Status:AAA.
Hat Werner Weist anläßlich eines Ligaspieles Werder Bremen gegen Eintracht 
Braunschweig ca. 1974 nach dem Spiel aus der Kabine der Braunschweiger 
geholt. Hose Marke adidas.Mit blauer Innenhose. Logo aufgedruckt. — Zu-
stand A-.

Nr. 183  |  € 250,00

Bremen,Werder - Wimpel | Weiß bestickter Seidenwimpel „S.V. Wer-
der Bremen“ mit gesticktem Vereinsemblem. Mit den Erfolgen bis 1965. 
ca. 1973. 34x24 cm. (ohne Bommel)..  — Zustand B.

Nr. 184  |  € 75,00

Bremen,Werder 1978/79 | Großes S/W-Pressefoto „Werder Bremen 
Fußball Bundesligasaison 1978/79“. Mit 18 Originalsignaturen. 39x28,5 
cm. Komplett signiert. Bekamen die Spieler und auch die ehemaligen 
Spieler als Geschenk vom Verein.  — Zustand A-.

Nr. 185  |  € 100,00

Bundesliga - Schürtze 1972/73 | Grillschürtze „Tor Tor Tor Tor“ 
bedruckt mit den Vereinsfahnen der Bundesligamannschaften 1972 / 
1973. Leinen, 79x88 cm.  — Zustand A-.

Nr. 186  |  € 125,00

Dortmund, Borussia-Trikot 

Nr. 182  |  € 400,00

Nr. 183  |  € 250,00

Nr. 184  |  € 75,00

Nr. 185  |  € 100,00

Nr. 186  |  € 125,00

Diese Objekte kommen direkt aus der Sammlung Werner Weist (1949-
2019) - Borussia Dortmund 1968 - 1971 (72/34), Werder Bremen 1971-
1977 (145/33), Stuttgarter Kickers (1977-1978; 10/1); 3x DFB U-23 1970 + 
1971). Der Käufer erhält ein Echtheitszertifi kat und eine Bestätigung der 
Familie Weist über die Herkunft der Stücke.

Sammlung Werner Weist
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DFB - Trainigsjacke 1971 | Original match worn Trainingsjacke 
von Deutschland getragen von Werner Weist im DFB U-23 Länder-
spiel Deutschland v Polen am 16.11.1971 in Bremen. Status:AAA Am 
17.11.1971 spielte die deutsche A-Nationalmmanschaft gegen Polen 
und trugen die gleichen Trainingsjacken!.
Weiß-blaue Jacke Marke adidas (55% Synthetic; 45% Baumwolle); Größe 6; 
DFB-Logo aufgenäht; — Zustand A-.
Nr. 187  |  € 400,00

DFB - Trainigsjacke 1971 Netzer | Original match worn Trainingsja-
cke von Deutschland getragen von Günter Netzer in dem Länderspiel 
Polen v Deutschland (1:3) am 10.10.1971 in Warschau. Status:AAA.
Werner Weist, der mit U-23 Mannschaft am 09.10.1971 in Lodz gespielt hat, 
war mit der A-Nationalmannschaft gemeinsam angereist und haben gemein-
sam trainiert. Er hat sich bei diesem Anlass die Trainingsjacke von Günter 
Netzer geben lassen! Jacke Marke adidas (55% Synthetic; 45% Baumwolle); 
Größe 6; DFB-Logo in blau!!! aufgenäht;   — Zustand A-.
Nr. 188  |  € 500,00

DFB - Trikot 1970 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland 
mit der Rückennummer 3. Wurde vermutlich in dem U-23 Länder-
spiel England v Deutschland am 14.10.1970 in Leicester getragen. 
Status:AAA. Werner Weist schoß in diesem Spiel ein Tor, dass Trikot 
kommt von einem Mitspieler. Trikot grün kurzarm; Größe 6; gesticktes 
DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aus Leinen aufgenäht; Hersteller „WeBe“ 
(Wehrpfennig & Brügge aus Neumünster). DFB Logo durch Waschen leicht 
verfärbt. --Sehr seltenes DFB Trikot von einem der kleinen deutschen Triko-
thersteller!!!!   — Zustand A-.
Nr. 189  |  € 750,00

DFB - Trikot 1971 | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 11, getragen von Werner Weist in dem 
U-23 Länderspiel Deutschland v Polen am 16.11.1971 in Bremen. Weist 
schoß in diesem Spiel ein Tor. Status:AAA --Am 17.11. spielte die DFB 
A-Nationalmannschaft ebenfalls gegen Polen, in absolut identischen 
Trikots! Dieses Trikot wurde auch bei der Fußball - Weltmeisterschaft 
1970 in Mexiko vom DFB vorbereitet, doch die langarm Variante kam 
aufgrund der hohen Temperaturen nicht zum Eimsatz!.
Trikot langarm; Baumwolle; Größe M; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer 
aus Leinen aufgenäht; Hersteller: umbro. --geringe Lagerspuren - Zustand A-.
Nr. 190  |  € 1.250,00

DFB - Trikot 1971 | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 3, getragen von einem deutschen Spieler 
in dem U-23 Länderspiel Polen v Deutschland am 09.10.1971 in Lodz. 
Weist wurde in diesem Spiel nicht eingesetzt und bekam dieses Trikot 
von einem Mitspieler. Status:AAA --Am 10.11. spielte die DFB A-Natio-
nalmannschaft ebenfalls gegen Polen, in absolut identischen Trikots! !.
Das besondere an diesem Trikot sind die Reperaturspuren unter beiden 
Achseln. Dort wurde jeweils ein grünes Baumwollflicken aufgenäht, da die 

Beschädigungen in diesem Bereich nicht mehr genäht werden konnten. 
Innen wurde die Reperaturstelle mit einer weißen Gaze abgedeckt, damit es 
zu keinem Wundscheuern kommen konnte. Trikot langarm grün; Baumwol-
le; Größe M; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aus Leinen aufgenäht; 
Hersteller: umbro. - Zustand A-.
Nr. 191  |  € 750,00

Dortmund - Abzeichen 1960 | Silbernes Ehrenabzeichen von Borus-
sia Dortmund mit eingelassener, farbig emaillierter Plakette „BVB 09“ 
und Ehrenkranz aus Silber (gepunzt, 925er) und der Aufschrift auf der 
Rückseite mit Juweliersstempel, ca. 1970, 2x1,8 cm.
Sehr seltenes Abzeichen  — Zustand A.
Nr. 192  |  € 125,00

Dortmund, Bor. - Adidas-Tasche 1970 | „Bor. Dortmund Adidas“ ori-
ginal Sporttasche von Werner Weist als Spieler von Borussia Dortmund 
1970. Kunstleder, ca. 52x40x24 cm.
Rarität!!! Die gleiche Tasche erhielten die Spieler der deutschen National-
mannschaft die an der Fußball - Weltmeisterschaft 1970 teilnahmen, statt des 
Aufdruckes „Bor.Dortmund“ war „Deutschland“ aufgedruckt. Gebrauchs- und 
Lagerspuren. Reisverschluss defekt..  — Zustand B.
Nr. 193  |  € 400,00

Dortmund, Borussia-Trikot 1967-1971 | Original match worn Spie-
lertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 2 getragen 
vermutlich von Gerd Peehs in der Bundesliga - Saison 1968 -1970. 
Status:ABA. Foto zu diesem Trikot in „Steinert - Die Trikotgeschichte Borussia 
Dortmund; Seite 34). Oranggelbes kurzarm Baumwolltrikot V-Auschnitt mit 
schwarz-gelben Rand (schwarzer Rand 0,9 cm, gelber 1,1 cm). Ärmel mit gelb-
en Bündchen. Größe 6, Hersteller vermutlich Palme. Aufgenähte Rückennum-
mer aus Leinen, schwarze Farbe etwas verblichen. Trikots aus dieser Zeit 
kamen mehrmals zum Einsatz und wurden alle gewaschen. Mehrere genähte 
Reperaturstellen.  — Zustand B-.
Nr. 194  |  € 1.250,00

Nr. 187  |  € 400,00 Nr. 188  |  € 500,00
Nr. 189  |  € 750,00

Nr. 190  |  € 1.250,00
Nr. 191  |  € 750,00

Nr. 192  |  € 125,00 Nr. 193  |  € 400,00

Nr. 194  |  € 1.250,00
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Dortmund, Borussia-Trikot 1967-1971 | Original match worn Spie-
lertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 5 getragen 
vermutlich von Wolfgang Paul in der Bundesliga - Saison 1968 -1970. 
Status:ABA Trikot gekürzt!.
Das Trikot hat eine besondere Geschichte, ca in den 1970/1980 Jahren wollte 
ein Mitglied der Familie Weist als Borussen-Fan zu einer Karnevalsveran-
staltung gehen, aus diesem Grunde wurde kurzerhand ca. 20 cm des Trikot 
abgeschitten, also gekürzt, damit es besser paßte! Trotzdem ein originales 
BVB-Spielertrikot!
Foto zu diesem Trikot in „Steinert - Die Trikotgeschichte Borussia Dortmund; 
Seite 34). Gelbes kurzarm Baumwolltrikot V-Auschnitt mit schwarz-gelben 
Rand (schwarz 1cm , gelb 1 cm). Ärmel mit schwarz-gelben Bündchen . 
Größe 6, Hersteller vermutlich Palme. Aufgenähte Rückennummer aus Leinen, 
schwarze Farbe etwas verblichen. Trikots aus dieser Zeit kamen mehrmals 
zum Einsatz und wurden alle gewaschen. Mehrere genähte Reperaturstellen. 
— Zustand C.
Nr. 195  |  € 250,00

Dortmund, Borussia-Trikot 1972-1976 | Original match issued 
Spielertrikot von Borussia Dortmund ohne Rückennummer. Vorberei-
tet für die Bundesliga- Saison 1972 -1976. Mit dazugehöriger original 
Spielerhose der Borussen. Status:ACA.
Gelbes kurzarm Baumwolltrikot mit einem Froteestoff . Adidas Logo dünn 
aufgefl ockt. Aufgenähte schwarz-gelbe adidas-Streifen. Größe 7/8. Schwarze 
Hose mit schwarz-gelben aufgenähten adidas-Streifen. Größe 7. Adidas - Logo 
aufgedruckt. 
— Zustand B.
Nr. 196  |  € 600,00

Irland - Trikot 1960-1970 | Original match worn Spielertrikot von 
Irland mit der Rückennummer 6. Getragen in einem Länderspiel der 
Nationalmannschaft von Irland. Ca. 1960-1970. Status: ACA.
gestricktes Baumwoll - Trikot langarm; Größe ca. M-L; Verbands-Logo aus Lei-
nen aufgenäht. Rückennummer aus Leinen aufgenäht. --Woher Werner Weist 
dieses Trikot hat ist unbekannt, vermutlich hat er dies von einem irischen 
Nationalspieler anläßlich eines Freundschaftsspieles von Borussia Dortmund 
oder Werder Bremen erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 197  |  € 750,00

Länderspielmedaille DFB58 | Offi  zielle Länderspielmedaille des DFB 
für Werner Weist für seinen Einsatz bei DFB U-23 Länderspiel Deutsch-
land v Polen am 16.XI.1971 in Bremen. Bronze, 4,7x4,7 cm. In original 
Etui.
  — Zustand A.
Nr. 198  |  € 100,00

Stuttgarter Kickers - Jacke 1977 | Original match worn Trainings-
jacke von den Stuttgarter Kickers getragen von Werner Weist in der 2. 
Fußball Bundesliga in der Saison 1977 / 1978. Status:ABA.
Jacke Adidas (52% Baumwolle / 48% Polyamid); Größe 5; Adidas-Logo im 
Nassfl ockverfahren aufgebracht; Jacke wurde mehrmals gewaschen!  — 
Zustand A-B.
Nr. 199  |  € 350,00

Stuttgarter Kickers - Trikot 1977 | Original match worn / issued 
Spielertrikot von den Stuttgarter Kickers mit der Rückennummer 13. 
Getragen von Werner Weist in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in 
der Saison 1977 / 1978. Status:ABA.
Trikot langarm Adidas/Erima (55% Baumwolle / 45% Polyester); Größe 7/8; 
Vereins-Logo, Südmilch Werbung, Rückennummer nd Vereinsname alles 
im Nassfl ockverfahren aufgebracht; Trkot wurde mehrmals gewaschen!  — 
Zustand A-B.
Nr. 200  |  € 750,00

Trikot ca. 1972 | Unbekanntes Trainigstrikot ca. 1972 aus der Samm-
lung von Werner Weist.
Baumwolltrikot, Größe ca 7/8.  — Zustand A-.
Nr. 201  |  € 125,00

Wien,Rapid-Pin 1970 | Offi  zieller Pin von Rapid Wien  mit der Auf-
schrift „Rapid“.  Bronze, versilbert, farbig emailliert mit einem aufgesetz-
tem Sawarovski-Kristall, ca. 1970, 1,3x1,3 cm.
— Zustand A.
Nr. 202  |  € 50,00
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Nr. 195  |  € 250,00

Nr. 196  |  € 600,00
Nr. 197  |  € 750,00

Nr. 198  |  € 100,00 Nr. 199  |  € 350,00

Nr. 200  |  € 750,00 Nr. 201  |  € 125,00 Nr. 202  |  € 50,00
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Kahn,Oliver - Ehrenmedaille 2002 | Offi  zielle Ehrenmedaille der 
Stadt München für Oliver Kahn mit der Inschrift „Sportehrung 2002 für 
hervorragende sportliche Leistungen“. Tombak, vergoldet, 5 cm Die 
Medaille wurde für sportliche Erfolge im Jahr 2001 verliehen, in dem 
Jahr wo Bayern München mit Oliver Kahn den Weltpokal, die Champi-
ons League und Deutsche Meisterschaft gewann!.
ca. 2010 hat ein bekannter Sammler aus München diese Medaille aus dem 
familiären Umfeld von Oliver Kahn erworben.  — Zustand A-.
Nr. 203  |  € 200,00

Kahn,Oliver - Länderspielmedaille DFB95-03 | 9 Offi  zielle Länder-
spielmedaillen des DFB von Oliver Kahn für seinen Einsatz bei Fußball 
- Länderspiel für Deutschland: 1995 (v Georgien; Kahns 2.Länderspiel!!); 
1996 (v Dänemark); 4x 1998 (v Nordirland; Finnland; Malta; Moldawien); 
2x 1999 (v Kolumbien; Türkei); 2003 (v Frankreich). Alle graviert. Tomak, 
vergoldet, je 4,2x4,2 cm.
ca. 2010 hat ein bekannter Sammler aus München diese Medaillen aus dem 
familiären Umfeld von Oliver Kahn erworben.  — Zustand A.
Nr. 204  |  € 980,00

Kahn,Oliver - Länderspielmedaille Euro2000 | Offi  zielle Länder-
spielmedaillen des DFB für Oliver Kahn für die Teilnahme an dem UEFA 
Euro 2000 Spiel England v Deutschland am 12.6.2000. Tombak, vergol-
det. 4,2x4,2 cm.
ca. 2010 hat ein bekannter Sammler aus München diese Medaille aus dem 
familiären Umfeld von Oliver Kahn erworben.  — Zustand A.
Nr. 205  |  € 200,00

Kahn,Oliver - Skulptur Profi  1998 | Ehrenpreis Profi  1998 der Vereini-
gung der Vertragsfußballspieler (VdV) für Oliver Kahn. Skulptur aus ver-
goldeten Edelstahl (Fußballtorhüter bei einer Parade vor einem Fußball-
tor) ,mit Kunstrasen auf einem Marmorsockel, 18x14x17 cm Gewicht: 
2,2 kg. Mit aufmontierter gravierter Messingplakette „Profi  1998 Oliver 
Kahn gewählt von den Spielern der VdV Vereinigung der Vertragsfuß-
ballspieler. Dieser Preis wurde 1998 zum ersten Mal verleihen!.
Mitglieder des VdV sind Profi fußballer der Bundesliga, die von 1998 bis 2003 
den „Profi  des Jahres“ wählen, von 2005 - 2008 wurde diese Auszeichnung 
Spieler des Jahres genannt. Ab 2008 gibt es solche Ehrungen nur noch als „11 
des Jahres“. Oliver Kahn wurde 2001 erneut zum „Profi  des Jahres“ gewählt.  
Ca. 2010 hat ein bekannter Sammler aus München diese Medaille aus dem 
familiären Umfeld von Oliver Kahn erworben.  — Zustand A-.
Nr. 206  |  € 1.200,00

Oliver Kahn
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Aachen, Alemmania-Siegermedaille 2004 | Original Siegermedaille 
von Alemmania Aachen für den 2,Platz im Endspiel des DFB-Pokal 2004 
am 29.5.2004 in Berlin Werder Bremen v Alemannia Aachen (3:2). Mit 
der Aufschrift „Vereinspokal Herren“ und der Gravur „2004“. Bronze, 
versilbert, 4 cm mit original Seidenband.
Bekamen die Spieler von Alemannia Aachen bei der Siegerehrung im 
Olympiastadion! Einer der größten Erfolge der Alemmania! Es wurden ca. 30 
Medaillen ausgegeben! Medaille bekommt aus einer Sammlungsteilaufl ö-
sung von DFB-Siegermedaillen. Der Einlieferer hat sich diese Medaille nach 
Siegerehrung 2004 in Berlin von einem Spieler oder Funktionär geben lassen. 
Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!.  
— Zustand A.
Nr. 207  |  € 650,00

DFB-Ehrenplakette 1967-1969 | 8 verschiedene DFB-Ehrenplaketten 
für Horst-Dieter Höttges jeweils für eine Teilnahme an einem Länder-
spiel 1967 - 1969 mit Gravur der Spielpaarung. Alpacca, Hersteller 
„Wiedemann“. Im original Etui.
Plaketten für folgende Länderspiele in denen Höttges mitgespielt hat: 
Deutschland gegen 1) Bulgarien 22.3.1967; 2) Frankreich 27.9.1967; 3) Belgien 
6.3.1968; 4) Wales 8.5.1968; 5) Österreich 13.10.1968; 6) Zypern 23.11.1968; 7) 
Wales 26.3.1969; 8) Bulgarien 24.8.1969. Der DFB begann Ende 1957 mit einer 
neuen Tradition, dies ist in der DFB Ehrenordnung bis heute festgelegt. Der 
DFB ließ für die deutschen Spieler eines DFB A-Länderspieles eine Erinne-
rungsplakette anfertigen. Silber für die eingesetzten Spieler und später Bronze 
für die Reservespieler.  1957 bekamen alle nicht mehr aktiven Spieler post-
hum ebenfalls eine Plakette ausgehändigt. Entweder mit der Gesamtzahl der 
DFB-Länderspiele oder mit einer Spielpaarung (wenn der betreff ende Spieler 
nur ein Länderspiel absolviert hat). Diese Plaketten waren mit den Namen des 
betreff enden Spielers versehen.
-- Direkt aus der Sammlung des Fußball - Weltmeister 1974, Fußball Euro-
pameister 1972, Deutscher Meister mit Werder Bremen 1965 Horst-Dieter 
Höttges (66 DFB-Fußball A-Länderspiele). Die Sammlung Höttges wurde im 
Dezember 2022 versteigert. Der Einlieferer hat diese Stücke in dieser Auktion 
erworben. Alle Stücke haben einen Herkunftsnachweis der Familie Höttges. 
Außerdem werden alle Stücke mit einem Echtheitszertifi kat (COA) geliefert.  -- 
(Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert - COA  — Zustand A-.
Nr. 208  |  € 1.250,00

Mönchengladbach,Borussia - Meisternadel 78 | Offi  zielle DFB-Mei-
sterschaftsnadel für den 2.Platz in der Deutschen Fußballmeisterschaft 
1977/78 für Borussia Mönchengladbach. Silber (gepunzt 925er), grün 
emailliert. Rückseite mit Aufschrift „DFM 1978“ (Deutscher Fußball-
meister). 1x1,3 cm. Wurde an die Spieler von Borussia Mönchengladbach 
ausgegeben, die 1978 den zweiten Platz in Bundesliga - Endtabelle belegten. 
Und damit deutscher Vizemeister hinter Bayern München (erhielten dieses 
Abzeichen vergoldet) wurden Rarität!!!! Es wurden ca. 30 von diesen Nadeln 
ausgegeben! Vorzüglich (EF). --Die Meisterschaft wurde nur aufgrund der 
Tordiff ernenz für Köln entschieden (3 Tore Unterschied) auch das legendäre, 
umstrittene 12:0 (Rekordsieg in der Geschichte der Bundesliga) der Borussen 
gegen die Dortmunder reichte nicht aus. . — Zustand A.
Nr. 209  |  € 650,00

Spielball 1999 Bayern München v Eindhoven | Original Spielball 
vom Champions League Spiel Bayern München v PSV Eindhoven (2:0) 
am 15.09.1999 in München. Lederball „Adidas Tricolore. Offi  cial Match 
Ball of the World Cup 1998“. Mit handschrifl ticher Notiz des Schiedsrich-
ters „FCB. Mit Spielspuren. Status:AAA. Der Ball kommt aus der Sammlung 
des französischen Schiedsrichter dieses Spieles Gilles Veissiere.  -Zustand A-B.
Nr. 210  |  € 400,00

Spielball 2001 Bayern München v Feyenoord | Original Spielball 
vom Champions League Spiel Feyennood Rotterdam v Bayern München 
(2:2) am 10.10.2001 in Rotterdam. Lederball „Derbystar Brillant Golden 
APS“. Mit den original Signaturen der Assistenz - Schiedsrichter. Mit 
Spielspuren. Status:AAA. Der Ball kommt aus der Sammlung des franzö-
sischen Schiedsrichter dieses Spieles Gilles Veissiere.  — Zustand A-B.
Nr. 211  |  € 400,00

Spielball 2001 Deutschland v Albanien | Original Spielball vom 
Länderspiel Albanien v Deutschland (0:2) am 6.6.2001 in Tirana. Qualifi -
kationsspiel zur Fußball - Weltmeisterschaft 2002.  Lederball „Tramondi 
F.SH.F. 1930“. Vom Schiedsrichter handschriftlich beschriftet, außerdem 
original Signaturen der Assistenz - Schiedsrichter. Mit Spielspuren. 
Status:AAA. Der Ball kommt aus der Sammlung des französischen Schieds-
richter dieses Spieles Gilles Veissiere.  — Zustand A-B.
Nr. 212  |  € 350,00

Spielball 2003 VfB Stuttgart v Rangers FC | Original Spielball vom 
Champions League Spiel Glasgow Rangers FC v VfB Stuttgart (2:1) 
am 16.09.2003 in Glasgow. Lederball „Mitre SPL ISO League“. Mit den 
original Signaturen der Assistenz - Schiedsrichter. Mit Spielspuren. 
Status:AAA.
Der Ball kommt aus der Sammlung des französischen Schiedsrichter dieses 
Spieles Gilles Veissiere.  — Zustand A-B.
Nr. 213  |  € 400,00

Nr. 207  |  € 650,00
Nr. 208  |  € 1.250,00

Nr. 209  |  € 650,00 Nr. 210  |  € 400,00

Nr. 211  |  € 400,00

Nr. 212  |  € 350,00

Nr. 213  |  € 400,00
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Deutsche Spielertrikots

Bochum, VfL - Trikot 2008/2009 | Original match worn Spielertrikot 
vom VfL Bochum mit der Rückennummer 6. Getragen von Christian 
Fuchs in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 2008/2009. 
Fuchs ist 78-facher Nationalspieler von Österreich. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gefl ockt; Do You Football-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck ‚kik Textil-Diskontt‘ gefl ockt; Schriftzug ‚VfL Bochum 
1848‘ auf Kragenrückrseite gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bochum‘ gummiert; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren und 
Schriftzeilen ‚wir sund unbeugsam!‘; mit BL Patch und -T---Home- Patch; Do 
You Football.  — Zustand A-.
Nr. 214  |  € 200,00

Bochum, VfL - Trikot 2009/2010 | Original match worn Spielertrikot 
vom VfL Bochum mit der Rückennummer 9. Getragen von Stanislav 
Sestak in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 2009/2010. 
Sestak ist 66-facher Nationalspieler von der Slowakei. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo gefl ockt; Do You Football-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck ‚Netto Marken-Discount‘ gefl ockt; Schriftzug ‚VfL 
Bochum 1848‘ auf Kragenvorderseite gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Bochum‘ gummiert; mit BL Patch; Do You Football.  — 
Zustand A.
Nr. 215  |  € 175,00

DFB - Stutzen 2006 | Original match worn Spieler-Stutzen von Arne 
Friedrich.
Getragen bei Spielen der WM 2006. 2 Spieler-Stutzen; DFB-Logo und adidas-
Logo eingestickt; Stutzen haben Spielspuren; adidas. Der Einlieferer war 
während der Fußball - Weltmeisterschaft 2006 VIP-Fahrer für die deutsche 
Nationalmannschaft und hat dieses Stück von Arne Friedrich nach einem 
WM-Spiel bekommen!!!.  — Zustand A-.
Nr. 216  |  € 125,00

DFB - Trikot 1999 mit Hose | Original match worn Spielertrikot und 
Spielerhose von Deutschland mit der Rückennummer 8. Getragen von 
Ulf Kirsten am 14.11.1999 im Freundschaftsspiel gegen Norwegen. 
Norwegen - Deutschland 0:1. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; adidas; Spieler-Hose kurz 
mit Innenhose und Gummizug; Größe 8; DFB-Logo und adidas-Logo gestickt; 
adidas.  — Zustand A.
Nr. 217  |  € 650,00

DFB - Trikot 2002 WM Qualifi kation | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 9. Getragen von Oliver 
Bierhoff  am 07.10.2000 im Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeister-
schaft gegen England. England - Deutschland 0:1. Tauschtrikot. Bierhoff  
ist Fußball Europameister 1996 und Vize-Weltmeister 2002. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚DFB‘ auf 
Kragenrückseite gewebt; Netzstoff  unter den Ärmeln und seitlich eingelassen; 
mit equipment Tag; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines englischen 
Nationalspielers, der in diesem Länderspiel eingesetzt wurde.  — Zustand A.
Nr. 218  |  € 750,00

DFB - Trikot 2008 | Original match issued Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 17. Vorbereitet für Per Mertesacker am 
27.05.2008 im Freundschaftsspiel gegen Weissrussland. Deutschland 
- Belarus 2:2. Mertesacker hat in einem kurzarm-Trikot gespielt und ist 
Fußball Weltmeister 2014. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo und 3 Weltmeister-Sterne ge-
stickt; adidas-Logo, Rückennummer und Spielername gummiert; Netzstoff  
eingelassen; mit adidas Patches; adidas formotion clima365. Kommt aus der 
Sammlung eines DFB Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 219  |  € 280,00

DFB - Trikot 2013 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der 
Rückennummer 20. Getragen von Max Kruse am 02.06.2013  im Freund-
schaftsspiel gegen die USA. USA - Deutschland 4:3. Kruse erzielte den 
2:4 Anschlusstreff er. Trikot mit Sonder Patch zum Jubiläum 100 Years 
U.S. Soccer. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo und 3 Weltmeister-Sterne gestickt; adidas-
Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; mit 2 Sonder Patches ‚100 Years US Soccer‘; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Patches am Rand leicht lose); adidas formotion climacool. --Trikot kommt aus 
der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A-.
Nr. 220  |  € 700,00

Nr. 214  |  € 200,00

Nr. 215  |  € 175,00

Nr. 216  |  € 125,00Nr. 217  |  € 650,00

Nr. 218  |  € 750,00 Nr. 219  |  € 280,00

Nr. 220  |  € 700,00
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DFB - Trikot 2013 | Original match worn DFB Torwart-Trikot mit der Rü-
ckennummer 1. Getragen von Manuel Neuer am 14.08.2013 im Freund-
schaftsspiel gegen Paraguay. Deutschland - Paraguay 3:3. Status:AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-
Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
adidas formotion. Trkot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB 
- Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 221  |  € 650,00

DFB - Trikot 2021 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland 
mit der Rückennummer 10. Getragen von Kai Havertz am 28.03.2021 
im Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft gegen Rumänien. 
Rumänien  - Deutschland 0:1. Status: AAB.
In diesem Spiel trug Havertz ausnahmsweise eine kurzarm Trikot! Trikot 
kurzarm; Größe 5; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Deutschland-Flagge auf Kragenrückseite aufgenäht; mit FIFA World Cup Qatar 
2022 Qualifi ers Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat.RDY. Trikot kommt 
von einem Betreuer des DFB.  — Zustand A.
Nr. 222  |  € 540,00

DFB - Trikot 2021 | Original match worn Spielertrikot von Deutsch-
land mit der Rückennummer 10. Getragen von Werner am 25.03.2021 
im Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft gegen Island. 
Deutschland - Island 3:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 5; Verbands-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Lo-
go gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Deutschland-Flagge auf Kragenrückseite aufgenäht; mit FIFA World Cup Qatar 
2022 Qualifi ers Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat.RDY. Kommt aus 
der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 223  |  € 600,00

DFB - Trikot 2022 Nations League | Original match worn (issued 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Serge Gnabry am 23.09.2022 im Gruppenspiel der Nations League 
gegen Ungarn. Deutschland - Ungarn 0:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 48; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite und Schriftzug ‚Die Mannschaft‘ 
auf Krageninnenseite gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit 
Nations League Logo Patch und UEFA Foundation for children Patch; adidas 
Heat.Rdy. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A-.
Nr. 224  |  € 600,00

DFB - Trikot 2022 Nations League | Original match worn / issued 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 17. Getragen 
von Lukas Nmecha am 14.06.2022 im Gruppenspiel der Nations League 
gegen Italien. Deutschland - Italien 5:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 52; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
mit Nations League Logo Patch und UEFA Foundation for children Patch; 
adidas Heat.Ready. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.
Nr. 225  |  € 480,00

DFB - Trikot 2023 | Original match worn / issued DFB Spielertrikot 
mit der Rückennummer 4. Getragen von Jonathan Tah am 12.09.2023 
im Freundschaftsspiel gegen Frankreich. Deutschland - Frankreich 2:1. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 54; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite und Schriftzug „Die Mannschaft‘ 
auf Krageninnenseite gummiert; adidas Heat.Rdy. Kommt aus der Sammlung 
eines DFB Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 226  |  € 480,00

DFB - Trikot 2024 Nations League | Original match issued/worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 6. Vorbereitet/
Getragen für Joshua Kimmich am 11.10.2024 im Gruppenspiel der UEFA 
Nations League gegen Bosnien-Herzegowina. Bosnien - Deutschland 
1:2. Kimmich ist 99-facher Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Deutschland‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit UEFA Na-
tions League Patch und UEFA Foundation für children Patch; adidas Heat.Rdy. 
Trikot kommt von einem Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A.
Nr. 227  |  € 550,00

Nr. 221  |  € 650,00

Nr. 222  |  € 540,00

Nr. 223  |  € 600,00

Nr. 224  |  € 600,00 Nr. 225  |  € 480,00 Nr. 226  |  € 480,00

Nr. 227  |  € 550,00
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DFB - Trikot Jugend 1970er | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 16. Getragen in Spielen der DFB 
Jugend oder bei den DFB Amateuren. Erima Trikot. ca. 1972. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe M=5/6; DFB-Logo aufgestickt und Rückennummer auf-
genäht; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken, vergilbt); erima.  — Zustand B.

Nr. 228  |  € 500,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2015/2016 | Original match worn Spie-
lertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 17. Getragen 
von Pierre-Emerick Aubameyang in der Fußball-Bundesliga-Saison 
2015/2016. Mit Original Autograph von Aubameyang und einigen ande-
ren Spielern auf der Vorderseite. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL, Vereins-Logo, 2 Meister-Sterne und Puma-Logos 
gummiert; Werbeaufdruck ‚evonik‘, Spielername, Rückennummer und  Schrift-
zug ‚Dortmund‘ gummiert; Trikot hat Spielspuren (Erd-und Kreidefl ecken); mit 
BL Patch und Hermes Patch; Puma.  — Zustand A-.

Nr. 229  |  € 480,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2017/2018 | Original match worn Spie-
lertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 36. Getragen 
von Ömer Toprak am 26.08.2017 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Hertha BSC Berlin; Dortmund - Hertha 2:0. Toprak ist 27-facher National-
spieler der Türkei. Trikot mit 4 original Autographen auf der Rückseite. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und Puma-Logos gum-
miert; Werbeaufdruck ‚evonik‘, Rückennummer, Spielername und Schriftzug 
‚Dortmund‘ gummiert; Schriftzug ‚BVB‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit BL 
Patch und Opel-Logo Patch; Puma DryCell.  — Zustand A-.

Nr. 230  |  € 380,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2018/2019 | Original match worn / 
issued Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 19. 
Getragen von Mahmoud Dahoud am 06.04.2019 im Spiel der Fußball 
Bundesliga gegen den FC Bayern München; Bayern -  Dortmund 5:0. 
Status.AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und Puma-Logos gum-
miert; Werbeaufdruck ‚evonik‘, Rückennummer, Spielername und Schriftzug 
‚Dortmund‘ gummiert; mit BL Patch und Opel-Logo Patch; Puma DryCell.  — 
Zustand A.
Nr. 231  |  € 420,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2021/2022 | Original match worn / 
issued Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Mahmoud Dahoud am 11.09.2021 im Spiel der Fußball 
Bundesliga gegen Bayer 04 Leverkusen; Leverkusen - Dortmund 3:4. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und Puma-Logos 
gummiert; Werbeaufdruck ‚1&1‘, Rückennummer, Spielername und Schriftzug 
‚Dortmund‘ gummiert; mit BL Patch und Opel-Logo Patch; Puma DryCell.  — 
Zustand A.
Nr. 232  |  € 340,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2022 | Original match worn Spielertri-
kot von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 37. Getragen von 
Lion Semic am 24.11.2022 im Spiel der Asia-Tour gegen den Lion City 
Sailors (Singapur) - BVB 2:7. Ungewaschen. Mit original Autograph von 
Semic auf der Rückennummer. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und Puma-Logos 
gestickt; Werbeaufdruck ‚evonik‘, Rückennummer, Spielername und Schriftzug 
‚Dortmund‘ gummiert; Schriftzug ‚Borussia verbindet‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Trikot ist ungewaschen und hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit BL 
Patch und Rowe Motor Oil Patch; Puma DryCell.  — Zustand A-.
Nr. 233  |  € 500,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 1990/1991 | Original match worn Spie-
lertrikot von Eintracht Frankfurt mit der Rückennummer 5. Getragen 
von Manfred Binz in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1990/1991. Binz ist Vize-Europameister 1992. Status:ABC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe XL, Vereins-Logo, Puma-Logos und Werbe-
aufdruck ‚Hoechst‘ gewebt; Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Eintracht 
Frankfurt‘ gewebt; Trikot hat Gebruchsspureb (Rückennummer mit Schleif-
spuren); Puma. Der Einlieferer hat dieses Trikot von Manfred Binz erhalten.  — 
Zustand A-.
Nr. 234  |  € 700,00

Nr. 228  |  € 500,00

Nr. 229  |  € 480,00
Nr. 230  |  € 380,00

Nr. 231  |  € 420,00 Nr. 232  |  € 340,00 Nr. 233  |  € 500,00

Nr. 234  |  € 700,00
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Frankfurt, Eintracht - Trikot 2018/2019 | Original match worn 
Eintracht Frankfurt Spielertrikot mit der Nummer 17. Getragen von 
Kevin-Prince Boateng am 19.02.2018 im Bundesliga-Spiel gegen RB 
Leipzig. SGE - RB Leipzig 2:1. Boateng ist 15-facher Nationalspieler von 
Ghana. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und Nike-Logo gestickt; Sponsor 
`indeed Jobs fi nden` gummiert; Schriftzug ‚Eintracht Frankfurt‘, Spielernum-
mer und Spielername gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; mit BL Patch und 
Deutsche Börse Group Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A.
Nr. 235  |  € 280,00

Leipzig, RB - Trikot 2017/2018 | Original match worn Spielertrikot 
vom RB Leipzig mit der Rückennummer 4. Getragen von Willi Urban am 
19.02.2018 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen Eintracht Frankfurt. 
Frankfurt - RB 2:1. Urban ist 54-facher Nationalspieler von Ungarn. 
Status:AAB. Auswärts-Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo,gefl ockt; Nike-
Logo gestickt; Werbeaufdruck Red Bull-Logo gummiert; Rückennummer, Spie-
lername und Schriftzug ‚RB Leipzig‘ gummiert; mit BL Patch und CG Gruppe 
AG Patch: Nike Dri-Fit. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Eintracht 
Frankfurt.  — Zustand A-.
Nr. 236  |  € 300,00

Leverkusen, Bayer 04 - Trikot 2003/2004 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayer 04 Leverkusen mit der Rückennummer 9. Ge-
tragen von Dimitar Berbatow am 13.09.2003 im Spiel der Fußball Bun-
desliga den Hamburger SV. Leverkusen - HSV 1:0. Kirsten ist 78-facher 
Nationalspieler von Bulgarien. Trikot direkt von Berbatow. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (Double Layer); Größe XL, Vereins-Logo 
und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚RWE‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayer Leverkusen gummiert; Innenhemd aus 
Netzstoff ; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Fehlstellen in der Rückennummer und im Namen, Fäden gezogen); 
adidas climacool. Der Einlieferer hat dieses trikot direkt von Berbatow erhal-
ten.  — Zustand A-.
Nr. 237  |  € 350,00

Leverkusen, Bayer 04 - Trikot 2022/2023 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayer 04 Leverkusen mit der Rückennummer 30. Ge-
tragen von Jeremy Frimpong in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der Saison 2022/2023. Frimpong ist 10-facher Nationalspieler von den 
Niederlande. Status:ABB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und Castore-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck ‚Barmenia‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayer04‘ gummiert; Schriftzug ‚Werkself‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; mit BL und trive Patch; Castore. Kommt aus der Sammlung eines 
Mitarbeiters von Bayern Leverkusen.  — Zustand A.
Nr. 238  |  € 380,00

Leverkusen, Bayer 04 - Trikot 2023/2024 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayer 04 Leverkusen mit der Rückennummer 22. 
Getragen von Victor Boniface am 06.04.2024 im Spiel der Fußball 
Bundesliga gegen Union Berlin. Union - Bayer 0:1; Boniface ist 8-facher 
Nationalspieler von Nigeria. 3. 2024 wurde Bayer Leverkusen Deutscher 
Fußballmeister. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und Castore-Logo gummiert; Werbe-
aufdruck ‚Barmenia‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayer04‘ gummiert; Schriftzug ‚Werkself‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); mit BL und trive Patch; Castore. Kommt 
aus der Sammlung eines Mitarbeiters von Bayern Leverkusen.  — Zustand A.
Nr. 239  |  € 600,00

Mönchengladbach - Trikot 1998/1999 | Original match worn 
Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der Rückennummer 6. 
Getragen von Matthais Hagner in einem Spiel der Fußball-Bundesliga in 
der Saison 1998/1999. Tauschtrikot von Gaudino. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; Reebok-Logo und 
Werbeaufdruck ‚Belinea by Maxdata‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gefl ockt; mit BL Patch; Reebok. Das Trikot 
kommt direkt aus der Sammlung von Maurizio Gaudino.  — Zustand A.
Nr. 240  |  € 480,00

München, Bayern - 2002/2003 | Original match worn Torwart-
Trikot von Bayern München mit der Rückennummer 1. Getragen von 
Oliver Kahn in einem Spiel der UEFA Champions League in der Saison 
2002/2003. Kahn ist Fußball-Europameister 1996 und Vize-Weltmeister 
2002. Status:ABB. Torwart-Trikot langarm mit Armpolster; Größe XL; Vereins-
Logo gefl ockt; adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚-T---Mobile-‘ gefl ockt; 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; mit CL Starball Patch, CL 4 Trophy 
Patch und O.Kahn Goalkeeping Badge; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; 
adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von 
Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 241  |  € 650,00

Nr. 235  |  € 280,00 Nr. 236  |  € 300,00 Nr. 237  |  € 350,00

Nr. 238  |  € 380,00
Nr. 239  |  € 600,00 Nr. 240  |  € 480,00

Nr. 241  |  € 650,00
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München, Bayern - Sakko/Jacket | Original Sakko von FC Bayern 
München. Ca. 2000.
Sakko langarm; FC Bayern Logo auf Brusttasche. Hugo Boss. Das Sakko kommt 
von einem ehemaligen Bayern München Mitarbeiter.  — Zustand A.
Nr. 242  |  € 125,00

München, Bayern - Trainingsoberteil 1988 | Original Trainingsober-
teil von FC Bayern München aus dem Jahre 1988. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 8; Hersteller-Logo gestickt; Sponsoraufdruck und 
Schriftzug „Bayern München“ gefl ockt. Adidas. 60% Baumwolle, 40% Polyester. 
Made in Malaysia. Das Oberteil kommt von einem ehemaligen Bayern Mün-
chen Mitarbeiter.  — Zustand A.
Nr. 243  |  € 80,00

München, Bayern - Trikot 1988/1989 | Original match worn Spieler-
trikot mit der Rückennummer 8. Getragen von Stefan Reuter in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga Saison 1988/1989.  Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚Commodo-
re‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Rückennummer mit Fehlstellen, Flecken); adidas. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Bayern München.  
— Zustand A-.
Nr. 244  |  € 1200,00

München, Bayern - Trikot 1992/1993 | Original match worn Spie-
lertrikot von FC Bayern München mit der Rückennummer 6. Getra-
gen in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1992/1993.  
Status:ABA.
Home-Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo gefl ockt; Wer-
beaufschrift ‚OPEL‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ 
gummiert Flock; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); adidas equipment. 
Der Einlieferer hat dieses Trikot ca. 1995 direkt von einem Spieler von Bayern 
Münchener halten.  — Zustand A-.
Nr. 245  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 1994/1995 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 2. Getragen 
von Markus Babbel in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1994/1995. Babbel ist Fußball Europameister 1996. Trikot ist Tam si-
gniert (mit ca. 22 suaberen und klaren original Signaturen). Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gefl ockt; adidas-Logo gummiert; Werbe-
aufdruck `Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleines Brandloch neben der 
Rückennummer); adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
Mtarbeiters von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 246  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 1996/1997 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 11. Getragen 
von Marcel Witeczek am 29.03.1997 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den SV Werder Bremen. Bayern - Bremen 1:0; Trikot mit original 
Autograph und Widmung von Marcel Witeczek auf der Rückennummer. 
Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo gefl ockt; adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck `Opel` gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Trikot hat Gebrausspuren (Rü-
ckennummer mit Flecken); mit BL Patch; adidas. Kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 247  |  € 700,00

München, Bayern - Trikot 1998/1999 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 2. Getragen von 
Markus Babbel am 15.05.1999 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
den 1. FC Nürnnerg. Nürnberg - Bayern 2:0. Babbel ist Fußball Europa-
meister 1996. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck Opel-Logo gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gefl ockt; Schriftzug ‚FCB‘ im Ausschnitt gestickt; mit BL 
Patch; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbeiters 
von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 248  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 1998/1999 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 24. Getragen 
von Ali Daei am 22.08.1998 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den 
MSV Duisburg. Bayern - Duisburg 3:1. Ali Daei ist 149-facher National-
spieler vom Iran. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo aufgestickt; Werbe-
aufdruck ‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gefl ockt; mit BL Patch; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 249  |  € 550,00

Nr. 242  |  € 125,00
Nr. 243  |  € 80,00

Nr. 244  |  € 1.200,00

Nr. 246  |  € 600,00

Nr. 247  |  € 700,00 Nr. 248  |  € 480,00

Nr. 245  |  € 600,00

Nr. 249  |  € 550,00
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München, Bayern - Trikot 1999/2000 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 14. Getragen 
von Mario Basler in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1999/2000. Basler ist Fußball  Europameister 1996. Trikot ist Team 
signiert (mit ca. 23 original Autographen auf der Vorderseite und Basler 
auf der Rückennummer). Status: ABB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeauf-
druck `Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit BL Patch und 
equipment Tag; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen 
Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 250  |  € 500,00

München, Bayern - Trikot 1999/2000 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 3. Getragen von 
Bixente Lizarazu am 18.03.200 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Hertha BSC Berlin. Hertha - Bayern 1:1. Lizarazu ist Fußball Weltmeister 
1998 und Europameister 2000 mit Frankreich. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbe-
aufdruck Opel-Logo gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); mit 
BL Patch und equipment Tag; adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt 
von Lizarazu erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 251  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2001/2002 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 7. Getragen 
von Mehmet Scholl in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2001/2002. Scholl ist Fußball Europameister 1996. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gesttickt; Werbeauf-
druck `Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München gefl ockt; Trikot hat Spielspuren (Fäden gezogen); mit BL Patch; 
adidas climalite. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mtarbeiters 
von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 252  |  € 400,00

München, Bayern - Trikot 2001/2002 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 8. Getragen 
von Nico Kovacs am 02.12.2001 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Hertha BSC Berlin. Hertha - Bayern 2:1. Nico Kovacs ist 83-facher Nati-
onalspieler von Kroatien. Status:AAB. Trikot langarm; Größe XL; Vereins-
Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat 
Spielspuren (kleine Löcherim Netzstoff ); Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL 
Patch und climalite Tag; adidas climalite. Aus der Sammlung eines ehemaligen 
Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 253  |  € 500,00

München, Bayern - Trikot 2002/2003 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 17. Getragen 
von Thorsten Fink in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2002/2003. Trikot mit original Autograph und Widmung von Thorsten 
Fink auf der Vorderseite. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeauf-
druck `-T---Mobile-` gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bayern München‘ gummiert; Trikot hat Gebrausspuren (kleine Flecken); mit 
BL Patch und climaLite-Tag: adidas climaLite. Trikot kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen FC Bayern Mitarbeiters.  — Zustand A-.
Nr. 254  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2005/2006 | Original match worn / issued 
Spielertrikot vom FC Bayern  München mit der Nummer 20. Getragen 
von Hasan Salihamidzic in einem Spiel der UEFA-Champions League in 
der Saison 2005/2006. Salihamidzic ist 42-facher Nationalspieler von 
Bosnien Herzegowina ,Weltpokalsieger und Champions League-Sieger 
2001. Status:ABC. Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo, 
3 Meister Sterne und adidas-Logo gestickt, Werbeaufschrift ‚-T---‘ gummiert; 
Rückennummer, Spielername gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rü-
ckennummer leicht rissig); mit CL Starball Patch und UEFA CL 4 Trophy Patch; 
adidas climacool.  — Zustand A-.
Nr. 255  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2014/2015 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 4. Getragen 
von Dante am 25.04.2015 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen Hertha 
BSC Berlin. Bayern - Hertha 1:0. Dante ist 13-facher Nationalspieler von 
Brasilien. Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe 9; Vereins-Logo, 4 Meistersterne 
und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---`; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia auf 
Kragenrückseite gummiert; mit BL Deutscher Meister 2013/2014 Patch und 
Hermes Patch; adidas adizero. Aus der Sammlung eines Mitarbeiters von 
Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 256  |  € 480,00
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München, Bayern - Trikot 2015/2016 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Arjen Robben am 05.03.2016 im Spiel der Fußball Bundesliga ge-
gen Borussia Dortmund. BVB - Bayern 0:0. Robben ist 96-facher Fußball 
Nationlspieler von den Niederlande. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit BL Deutscher Meister 2014/2015 
Patch und Hermes Patch; adidas adizero. Trikot kommt von einem Mitarbeiter 
von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 257  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 2017/2018 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 2. Getragen von 
Sandro Wagner  am 21.04.2018 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Hannover 96. Hannover - Bayern 0:3. Wagner ist 8-facher National-
spieler von Deutschland. Seltenes Away-Trikot von Kultspieler Sandro 
Wagner. Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe 8; Vereins-Logo, 4 Meistersterne 
und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---`; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Netzstoff  auf der Rückseite 
eingelassen; mit BL Deutscher Meister 2016/2017 Patch und Hamad Airport 
Qatar Patch; adidas adizero. Trikot kommt aus der Sammlung eines Mitarbei-
ters von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 258  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2017/2018 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 8. Getragen von 
Javi Martinez am 16.12.2017 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen den 
VfB Stuttgart. VfB - Bayern 0:1. Martinez ist Fußball Weltmeister 2010 
und Europameister 2012. Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe 9; Vereins-
Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---`; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; 
Schriftzug ‚Mia san mia auf Kragenrückseite gummiert; mit BL Deutscher 
Meister 2016/2017 Patch und Hamad Airport Qatar Patch; adidas adizero. Aus 
der Sammlung eines Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 259  |  € 520,00

München, Bayern - Trikot 2018/2019 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 25. Getragen 
von Thomas Müller am 24.11.2018 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen Fortuna Düsseldorf. Bayern - Düsseldorf 3:3. T. Müller erzielte 2 
Tore und ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; mit BL Deutscher Meister 
2017/2018 Patch und Qatar Airways Patch; adidas climachill. Trikot kommt aus 
der Sammlung eines Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 260  |  € 500,00

München, Bayern - Trikot 2018/2019 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 27. Getragen 
von David Alaba am 12.12.2018 im Gruppenspiel der UEFA Champions 
League gegen Ajax Amsterdam.  Ajax - Bayern 3:3. Alaba ist 107-facher 
Nationalspieler von Österreich. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `-T---`; Spielername und Rückennummer  gummiert; 
mit CL Starball Patch, CL 5 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas 
ForTheOceans. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bayern 
München Mitarbeiters.  — Zustand A.
Nr. 261  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 14. Getragen 
von Ivan Perisic am 23.11.2019 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Fortuna Düsseldorf. Düsseldorf - Bayern 0:4. Perisic ist 136-facher Nati-
onalspieler von Kroatien. Weisses Ausweich-Trikot nur in diesem Spiel 
getragen. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `-T---` und Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ 
gummiert; mit BL Deutscher Meister 2018/2019 Patch und Qatar Airways 
Patch; adidas climachill. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Bayern 
München.  — Zustand A.
Nr. 262  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 8. Getragen 
von Javi Martinez am 06.11.2019 im Gruppenspiel der UEFA Champions 
League gegen Olympiakos Piraeus.  Bayern - Piraeus 2:0. Martinez ist 
Fußball Weltmeister 2010 und Europameister 2012. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `-T---`; Spielername und Rückennummer  gummiert; 
Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf der Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball 
Patch, CL 5 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas climachill. Trikot 
kommt von Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 263  |  € 480,00
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München, Bayern - Trikot 2019/2020 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 8. Getragen 
von Javi Martinez am 18.12.2019 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
den SC Freiburg. Freiburg - Bayern 1:3. Martinez ist Fußball Weltmeister 
2010 und Europameister 2012. Status:AAB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 8; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-
Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---`; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf der 
Kragenrückseite gummiert; mit BL Deutscher Meister 2018/2019 Patch und 
Qatar Airways Patch; adidas climachill. Trikot kommt von einen Mitarbeiter 
von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 264  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2020/2021 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Leroy Sane am 01.12.2020 im Gruppenspiel der UEFA Champions 
League gegen Atletico Madrid.  Atletico - Bayern 1:1. Sane ist 69-facher 
Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB. Trikot langarm; Größe 5; 
Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T-
--`; Spielername und Rückennummer  gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf 
der Kragenrückseite gummiert; mit CL 2020 Trophy Patch, CL 6 Trophy Patch 
und UEFA Respect Patch; adidas Heat.RDY. --Kommt aus der Sammlung eines 
Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A-.
Nr. 265  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 2020/2021 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 25. Getragen 
von Thomas Müller am 24.01.2021 im Spiel der Fußball Bundesliga ge-
gen den FC Schalke 04. Schalke - Bayern 0:4. Müller ist Fußball Weltmei-
ster 2014. Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo, 4 Meistersterne 
und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---`; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ 
auf der Kragenrückseite gummiert; mit BL Deutscher Meister 2019/2020 Patch 
und Qatar Airways Patch; Heat,RDY. Kommt aus der Sammlung eines Mitarbei-
ters von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 266  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 2021/2223 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 4. Getragen von 
Niklas Süle am 29.09.2021 im Spiel der UEFA Champions League gegen 
Dynamo Kiew. Bayern - Dynamo 5:0. Süle ist 49-facher Nationalspieler 
von Deutschland. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 10; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo 
gummiert; FIFA World Champions 2020 Badge gefl ockt; Werbeaufdruck 
`-T---`; Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia 
auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball 6 Patch, UEFA Foundation for 
children Patch und Audi-Logo Patch; adidas Heat.Rdy. --Aus der Sammlung 
eines Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 267  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 2022/2023 | Original match worn / issued 
Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 8. Getra-
gen von Leon Goretzka am 08.03.2023 im Achtelfi nale der UEFA Cham-
pions League gegen Paris Saint Germain.  Bayern - PSG 2:0. Goretzka ist 
59-facher Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `-T---`; Spielername und Rückennummer  gummiert; 
Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf der Kragenrückseite gummiert; mit CL 6 Starball 
Patch, UEFA Foundation for children Patch und Audi-Logo Patch; adidas 
Heat.RDY. ----Trikot kommt aus der Sammlung eines Mitarbeiters von Bayern 
München.  — Zustand A-.
Nr. 268  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 2022/2023 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 21. Getragen 
von Lucas Hernandez am 21.08.2022 im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen den VfL Bochum. Bochum - Bayern 1:7. Hernandez ist 37-facher 
Nationalspieler von Frankreich. Status: AAB. Trikot kurzarm; Größe 5; 
Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T-
--` gummiert; Münchner Kindl Wappen auf Kragenrückseite gummiert; Spie-
lername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; mit 
BL Deutscher Meister 2021/2022 Patch und Qatar Airways Patch; adidas Heat.
Rdy. Kommt direkt von einem ehemaligen DFB Mitarbeiter.  — Zustand A.
Nr. 269  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2022/2023 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 7. Getragen 
von Serge Gnabry am 26.10.2022 im Gruppenspiel der UEFA Champions 
League gegen den FC Barcelona.  Barcelona - Bayern 0:3. Gnabry ist 
49-facher Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck `-T---`; Spielername und Rückennummer  gummiert; 
mit CL 6 Starball Patch, UEFA Foundation for children Patch und Audi-Logo 
Patch; adidas Heat.RDY.  — Zustand A-.
Nr. 270  |  € 580,00
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Schalke, 04 - Trikot 2005/2006 | Original match worn / issued 
Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rückennummer 18. Getragen von 
Rafi nha im Spiel der Fußball Bundesliga am 10.12.2005 gegen den FSV 
Nainz 05. Schalke - Mainz 1:0. Rafi nha ist 4-facher Nationalspieler von 
Brasilien. Status:AAB. Trikot langarm mit Innenhemd (Double Layer); Größe 
L; Vereins-Logo und  adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Victoria versichert‘ 
gummiert, Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke 04‘ gum-
miert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch; 
adidas climacool. Der Einlieferer hat dieses Trikot 2006 von einem Mitarbeiter 
von Mainz 05 erhalten.  — Zustand A.
Nr. 271  |  € 280,00

Schalke, 04 - Trikot 2008/2009 | Original match worn Spielertrikot 
vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 23. Getragen von Benedigt 
Höwedes am 16.08.2008 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen Hanno-
ver 96. Schalke - Hannover 3:0. Höwedes ist Fußball Weltmeister 2014. 
Tauschtrikot von Jan Rosenthal. Status AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gestickt; adidas-Logo und Werbeauf-
schrift ‚Gazprom‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚FC Schalke 04‘ gummiert; Schriftzug ‚FC Schalke 04‘ auf Kragenvorderseite 
gummiert; mit BL Patch und T-Home Patch; adidas clima365 formotion. Jan 
Rosenthal hat dieses Trikot mit Höwedes 2008 getauscht. ca. 2016 Rosenthal, 
spielte mittlerweile bei Darmstadt 98, hat er dieses Zwecke in eine Benefi z 
Auktion versteigern lassen. Der Einliefer hat dieses Trikot in dieser Auktion 
ersteigert.  — Zustand A.
Nr. 272  |  € 450,00

Schalke, 04 - Trikot 2011/2012 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 4. Getragen von 
Benedict Hövedes am 11.02.2012 im Bundesligaspiel gegen Borussia 
Mönchengladbach. Borussia - Schalke 3:0. Hövedes ist Fußball Weltmei-
ster 2014. Status:AAB.
Auswärts-Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo gestickt; adidas-Logo und 
Werbeaufschrift ‚Gazprom‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Schalke 04‘ gummiert; mit BL Patch; adidas climacool formotion. 
Trikot kommt von einem DFB-Beobachter, der dieses Trikot nach dem Spiel 
erhalten.  — Zustand A.
Nr. 273  |  € 550,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2020/2021 | Original match worn Spielertrikot 
vom VfB Stuttgart mit der Rückennummer 18. Getragen von Hama-
di Al Ghaddiou in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2020/2021. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL, Vereins-Logo, 1 Meisterstern und Jako-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck ‚Mercedes-Benz Bank‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Stuttgart‘ gummiert; Schriftzug ‚VfB‘ auf Kra-
genrückseite gummiert; mit BL Patch und Electric Intelligence by Mercedes-
Benz Patch; Jako.  — Zustand A.
Nr. 274  |  € 480,00

Fußball allgemein

Bahr  F51, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1951.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u.Rückrunde) um die Deutsche 
Meisterschaft mit dem Endspiel 1.FC Kaiserslautern - Preußen Münster. Mit 
zahlreichen Fotos, darunter allen Mannschaftsfotos. -Eines der gesuchtesten 
Bahr-Hefte. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 S/W-Fotos, Nürnberg 1951. 
— Zustand C+.
Nr. 275  |  € 75,00

Bahr  F53, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1953.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u. Rückrunde) der Deutschen 
Meisterschaft mit dem Endspiel 1.FC Kaiserslautern - VfB Stuttgart. Mit 
zahlreichen interessanten Fotos, darunter alle Mannschaftsfotos. —Eines der 
seltensten Bahr-Hefte. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 Fotos, Nürnberg 
1953. — Zustand C.
Nr. 276  |  € 100,00

Beckenbauer,Franz-Glas | Dekoratives, farbig bedrucktes Glas „ Nati-
onalspieler Franzl Beckenbauer. Fußballer des Jahres 1966 1968 Spieler 
der Weltelf in Brasilien.“. Füllmenge 0,5 l. Höhe: 17,5 cm.  Hergestellt ca. 
1968. Beckenbauer im FC Bayern München Trikot + Logo von Bayern Sehr 
seltenes Bierglas!!!.  — Zustand A.
Nr. 277  |  € 75,00

DDR - Spielwimpel 1973 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußball Ver-
bandes der DDR für die Spieler des DDR-Teams mit Aufdruck „Länder-
spiel Belgien - DDR. Antwerpen 18.4.1973. 3:0“. Bedruckter Leinenwim-
pel mit blau-weißer Bordüre. 21x16 cm.
Diesen Wimpel erhielten ausschließlich die eingesetzten Feldspieler des DDR-
Teams als Ehrengeschenk für ihre Teilnahme am Spiel. Mit Spielergebnis wur-
de der Wimpel an einen Schiedsrichter ausgegeben. Rarität!!!.  — Zustand A.
Nr. 278  |  € 90,00

DFB - Pressefoto 1929 | S/W-Pressefoto vom Fußball - Länderspiel 
Italien v Deutschland am 28.4.1929. Auf dem Foto im DFB - Dress Beier, 
Stuhlfauth und Heini Weber, 18x13 cm.  — Zustand A-.
Nr. 279  |  € 40,00
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DFB 1911 | Deutsches Fußball-Jahrbuch 1911, 8.Jahrgang.
Sehr seltenes Jahrbuch. Büchereiexemplar. 348 Seiten, 13x20 cm, Karton, ca. 
50 s/w-Fotos. — Zustand C.
Nr. 280  |  € 140,00

DFB Olympische Spiele 1928 Fotosammlung | Fotosammlung mit 
43 S/W-Fotos von dem deutschen Nationalspieler Wiggerl Hofmann 
(FC Bayern München) von der Teilnahme des DFB an den Olympischen 
Spielen 1928 und von den Vorbreitungen der deutschen Natoinalmann-
schaft auf dieses Turnier. 18 S/W-Pressefotos 24x18 cm bis 12x9 cm und 
25 Privatfotos der Spieler aus Holland von der Freizeitgestaltung der 
Nationalspieler abseits der Olympischen Spiele Amsterdam 1928, je 
8,5x6 cm. Tolle Sammlung die das Olympische Fußballturnier Amsterdam 
1928 aus Sicht der Spieler und mit eindrucksvollen Pressefotos dokumentiert. 
Außerdem sind Foto vom Olympiakurs des DFB aus dem Jahre 1927 und 
Fotos von Vorbereitungsspiele dabei. Die Bilder sind auf Karton montiert, 
teilweise auf der Vor- und Rückseite --Aus dem original Fotoalbum der Bayern 
München Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte 
von 1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der 
Bayern. Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das 
original Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen verstei-
gert.  — Zustand A-B.
Nr. 281  |  € 500,00

DFB-Abzeichen 1936 | Silbernes offi  zielles Vorkriegsabzeichen des 
DFB für deutsche  Nationalspielers. Silber, farbig emailliert, 1,5x1,5 cm 
Hersteller: „W.Stein, Kiel“  ca. 1936.
leicht angelaufen; Rarität EF.  — Zustand A-.
Nr. 282  |  € 180,00

DFB-Ehrenplakette 1978 | DFB-Ehrenplakette mit Gravur „Zur 
Erinnerung an das Länderspiel Deutschland B - China 20.IX.1978 
Kaiserslautern“. Vorderseite: Fussball mit DFB-Logo mit persönlicher 
Namens- und Vereinsgravur des Schiedsrichters. 4,7x4,7cm. Bronze im 
original Etui. Diese Plakette wurde vom Deutschen Fußballbund (DFB) an 
den deutschen Schiedsrichter verliehen, der dieses internationale Spiel leitet. 
Unikat! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 283  |  € 75,00

Frankfurt,Einracht - Wimpel | Offi  zieller Meisterschaftswimpel des 
DFB für die A-Jugend von Eintracht Frankfurt 1987 mit aufgedrucktem 
dem Logo des DFB und von Eintracht Frankfurt und der Aufschrift 
„Deutscher A-Junioren Vize-Meister 1987“. Stoff  mit Seidenfransen, 
Messingstange mit Kette, 42x30 cm. Bekamen die Spiele der A-Jugend von 
Eintracht Frankfurt von DFB überreicht. Äußert selten.  — Zustand A.
Nr. 284  |  € 100,00

Graf, Hermann | Die „Roten“ Jäger. Ein Schicksalsbericht deutscher 
Nationalspieler aus dem letzten Kriege.
Sehr seltene Broschüre über die deutschen Nationalspieler im zweiten 
Weltkrieg und ihren Kriegsmannschaften. 48 Seiten, 14x20 cm, Karton, ca. 40 
s/w-Fotos, Echo-Verlag, Konstanz o.J.. (ca. 1951). — Zustand C.
Nr. 285  |  € 50,00

Keramikkrug 1963 | Handgearbeiteter Keramikkrüg „Deutsche Fuss-
ball-Nationalmannschaft 1963“ mit den eingebrannten Unterschriften 
der deutschen Nationalspieler. Höhe: 23 cm.
Sehr schönes dekortaives Stück wurde von Adi Dassler (ADIDAS), dessen 
Unterschrift sich ebenfalls auf dem Krug befi ndet, in Auftrag gegeben. Die 
Unterschriften wurden bei einem Nationalmannschaftslehrgang in der Sport-
schule Malente gesammelt. Die Unterschriften wurden vor dem Brennen im 
Ofen auf die Lasur gegeben!.  — Zustand A.
Nr. 286  |  € 90,00

Kicker-Almanach 1937 | Kicker Fußball Almanach 1937.
2.erweiterte und verbesserte Aufl age. Verbesserte und erweiterte Statistik. 
Im Januar 1937 erschien der erste Kicker-Almanach mit ca. 48 Seiten, einem 
umfangreichen Kalendarium und ca. 10 Seiten Statistik. Der Statistikteil wurde 
mit so großer Begeisterung aufgenommen, dass bereits im September 1937 
diese 2.Aufl age, jetzt aber mit einem umfangreichen Statistikteil herausge-
bracht wurde. Schönes Exemplar!!!. 95 Seiten, 10x14 cm, Karton, Nürnberg 
1937. — Zustand B.
Nr. 287  |  € 100,00

Kicker-Almanach 1939 | Kicker Fußball Almanach 1939. Rücken gering 
eingerissen,. 192 Seiten, 10x14 cm, Karton, Nürnberg 1939. Zustand C.
Nr. 288  |  € 90,00

Länderspielmedaille DFB00 | Offi  zielle Länderspielmedaillen des 
DFB für ein Mitglied der deutschen Frauennationalmannschaft für die 
Teilnahme an dem Olympischen Spielen 2000 am Fußballturnier. Mit 
der Inschrift „Olympisches Fußball - Turnier 13.IX. - 28.IX.2000 Australien 
Frauen“ (jeweils graviert). Bronze, versilbert. Je 4,2x4,2 cm. Deutschland 
gewann 2000 die Bronzemedaille mit einem 2:0 gegen Brasilien.  - Zustand A-.
Nr. 289  |  € 180,00
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Nr. 285  |  € 50,00

Nr. 283  |  € 75,00
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Nr. 281  |  € 500,00

Nr. 284  |  € 100,00Nr. 286  |  € 90,00

Nr. 289  |  € 180,00Nr. 288  |  € 90,00

Nr. 287  |  € 100,00
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Müller / Bachmann | 3:2 - Wir waren dabei!.
Herausgegben vom Parteivorstand der KPD (Kommunistische Partei) in West-
deutschland. Sonderheft zum Länderspiel UdSSR - BR Deutschland (3:2) am 
31.8.1955. Mit Berichten und Fotos vom Spiel und vom Rahmenprogramm 
der Reise. Propagandaschrift der KPD! Die KPD wurde am 17.8.1956 verboten. 
Rarität! --geknickt. 28 Seiten mit ca. 100 S/W- und Farbfotos. Broschur 33,5x24 
cm. Düsseldorf KPD 1955. — Zustand C.

Nr. 290  |  € 100,00

Read, Harry | Nachrichtenblatt der Deutschen Studenten-Länder-
mannschaft im Fußball - in der Arbeitsgemeinschaft Deutscher Hoch-
schulsportreferenten.
Interessantes Nachkriegsdokument der Sportgeschichte. Rückblick auf die 
Spielsaison 1948 mit Berichten von allen Auswahlspielen und den Namen 
aller Spieler, darunter zahlreiche spätere namhafte Oberligaspieler. --Rarität!!!. 
24 Seiten, 14,5x21cm, Broschur, ca. 5 s/w-Fotos, Coesfeld 1948. — Zustand B.

Nr. 291  |  € 50,00

Schallplatte DM 1959 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fuß-
ballmeisterschaft 1959. Eintracht Frankfurt - Kickers Off enbach. Am 
Mikrofon: Herbert Zimmermann.
Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der original Radioreportage vom 
Endspiel. Unbespielt. Schallpaltte (Zustand: A); Cover (Zustand B+). 

Nr. 292  |  € 50,00

Silberschatulle 1966 England v Germany | Silberschatulle aus dem 
Nachlass des deutschen Bundestrainer Helmut Schön. Geschenk des 
englischen Fußballverbandes anläßlich des Fußballländerspieles am 
23.2.1966 England v Deutschland (1:0) im Wembley-Stadium. Silber-
schatulle im Design der 1960er Jahre mit Holzeinsatz. Mit aufmon-
tierter, farbig emallierter Plakette (3,7 cm) aus Bronze, vergoldet mit 
den Verbandsemblemen von der FA und dem DFB und einer Silhouette 
des Wembley-Stadions, 18,5x9x4 cm.
Box wurde auf dem Kirchenfl ohmarkt 1998 erworben, bei dem große Teile aus 
der Sammlung von Helmut Schön verkauft wurden!.  — Zustand A.

Nr. 293  |  € 300,00

Tischfußball 1951 Toto-Tip | Toto-Tip. Fussballspiel für Jung und Alt. 
Hersteller Georg Bauer ca. 1951. In original Karton, 46,5x14,5x5.
Mit ausrollbarem Spielfeld aus Karton (80x40 cm) und den beiden daran 
befestigten Holzleisten, in die die Tore eingehängt werden (Bakelitl, 8,5x7x3 
cm). Dazu gehören jeweils zwei Torwarte aus Kunststoff  sowie zwei Fußballer 
mit Kickmechanismus. Zwei Bälle (Holz, Ø 1,2 cm) und separate Spielanleitung 
(im Innendeckel eingeklebt).  Die Firma Bauer hatte 1951 für Ihr Spiel einen 
Gebrauchsmusterschutz beantragt, da aber die Firma Mieg, die seit 1924 die 
Lizenzen für „TIPP-KICK“ hatte, dagegen geklagt hatte mußte die Firm Bauer 
die Produktion einstellen. Dabei zwei Torhüter der Firma Mieg aus dem Jahre 
1930 aus handbemalten Blei. --Bespielt. Die Fußsockel der Beiden „Kicker“ 
sind zum Teil abgebrochen, dadurch fehlt die Standfestigkeit der Figuren.  — 
Zustand C.
Nr. 294  |  € 90,00

Fußball-Sammelbilderalben, sonstige

Abziehbilder-Köhler | Konvolut aus Fußball Bundesliga Abziehbildern 
der Firma Rudolf Köhler aus Tübingen, 1950er und 60er Jahre. Ca. 5000 
Teile!!!.
Darunter die Vereine FC Bayern München, BVB Dortmund, 1860 München, 
Sportfreunde Friedberg. Ca. 5000 Stück, Wimpel klein ca. 1,8x2,5 cm; groß 
6,5x5 cm; Friedberg 8x5,5 cm. Es handelt sich hierbei um klassische Abzieh-
bilder, die mit Wasser angefeuchtet und abgezogen werden können. Heute 
selten!.  — Zustand B.
Nr. 295  |  € 200,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | Farbiges Großbild 1966/67 Deutsche 
Nationalmannschaft. Karton 30x24 cm.
Sehr seltene Serie --Mit sehr seltenen Werbeaufkleber auf der Rücksetie „Röss-
li“. --leicht geknickt.  — Zustand C.
Nr. 296  |  € 50,00

Sammelbilder-Bergmann 72 | König Fußball. Teams & Stars 1972-
1973. Einige kleine Knicke am Einband und eine Kugelschreibernotiz auf dem 
Einband gutes Exemplar. Alle Bilder sauber eingeklebt. 64 Seiten, 24x33 cm, 
Karton, 413 farbige Fotosammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1972. — 
Zustand C.
Nr. 297  |  € 75,00

Sammelbilder-Bergmann 84 | ca. 320 Sammelbilder der Bergmann-
Serie „Bundesliga 84/85“. Je 7,5x4,8 cm Alle ungeklebt!.
Mit zahlreichen Doubletten.  — Zustand A.
Nr. 298  |  € 130,00

Nr. 290  |  € 100,00
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Nr. 294  |  € 90,00
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Nr. 293  |  € 300,00
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Sammelbilder-D.J.V., Sannella | Handbuch des Sports. Sportlexikon 
mit farbigen Sammelbildern mit Sportstars, Wettkampfszenen oder Darstel-
lungen der Sportarten. Mit dem gesuchten Sammelbilder von Babe Ruth!!!!. 
119 Seiten, 20x28cm, Leinen, 100 farbige Sammelbilder (komplett mit Babe 
Ruth - Sticker.), Deutsche Jugendbücher, Berlin 1932. — Zustand C.
Nr. 299  |  € 120,00

Sammelbilder-Fußball-Elf | Fußball-Elf. Spvgg Olympia 1914 Kassel.
Seltene Mini - Sammelheft - Serie aus Nordhessen. In dieser Reihe wurde die 
Kader der Saison 1952/1953 der besten Vereine aus Nordhessen vorgestellt. 
16 Seiten mit ca. 20 S/W-Fotos. 10x7 cm Broschur. Kassel-Bettenhausen C.W. 
1952. — Zustand C.
Nr. 300  |  € 35,00

Sammelbilder-Greiling | 152 s/w-Fußballsammelbilder von Greiling 
aus den Jahren 1926 bis 1928. je 6x4 cm.
Zustand der Bilder unterschiedlich. Mit geringen Kleberresten auf der Rücksei-
te. Das Konvolut wurde nicht kollationiert.  — Zustand B-C.
Nr. 301  |  € 80,00

Sammelbilder-Greiling | Sport Album. Mit 188 farbigen verschiedene 
Sammelbildern aus verschiedenen Serien (9x6 cm Bildgröße - große 
Bildserie). Komplett gefüllt (bis auf 4 Bilder).
Bilderserien-Sammelalbum. Mit 92 Fußballbildern. --Zahlreiche Bilder lose; 
alle Bilder nur an einem Punkt eingeklebt, deshalb leicht zu lösen. 32 Seiten, 
26x21cm, Karton, Greiling, Lehnesahn 1926. — Zustand B-.
Nr. 302  |  € 150,00

Sammelbilder-Greiling | Sport Album. Mit 208 verschiedenen S/W-
Sammelbildern aus den Sport-Serien  (3,8x5,6 cm Bildgröße). Nur Fuß-
ballbilder!. Bilderserien-Sammelalbum. Einige Bilder lose. Nicht kollationiert. 
26 Seiten, 24x17 cm, Karton, Greiling, Lehnesahn 1926. — Zustand C.
Nr. 303  |  € 140,00

Sammelbilder-Greiling | Sport Album. Mit 48 S/W-Sammelbilder 
aus den Sport-Serien (6x4 cm). Nur Boxen!. Bilderserien-Sammelalbum. 
Die ersten sechs Seiten mit Boxbilder, der Rest des Albums ist leer. 26 Seiten, 
24,5x16,5cm, Karton, Greiling, Lehnesahn 1926. — Zustand C.
Nr. 304  |  € 50,00

Sammelbilder-Heinerle 63 | 197 Fußballeinzelbilder der Firma 
Heinerle „Die Fussball-Bundesliga“ Saison 1963/64 mit faksimilierten 
Unterschriften der Spieler. Je 9x6,5 cm.
mit Dubletten. Unterschiedliche Zustände; ca. 20% mit Kleberresten auf der 
Rückseite.  — Zustand B-C.
Nr. 305  |  € 160,00

Sammelbilder-Heinerle 65 | 24 Fußballeinzelbilder der Firma 
Heinerle „Die neue Bundesliga“ Saison 1965/66. „Aktuelle Kamera“, 
6,5x9,5cm.
Mit Dubletten. 8 Bilder mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.
Nr. 306  |  € 40,00

Sammelbilder-Quieta 51 | „Fußball Oberliga Süd 1951/52“. Bilder aus 
den Vereinen der Oberliga Süd. --Arbeitsexemplar von Mürre.
Äußerst seltenes Album mit allen Spielerfotos, Kurzportäts der Spieler, 
Vereinsporträts. --Innen wurde die fehlenden Bilder jeweils mit der römischen 
Ziff er „III“ von Mürre, den Herausgeber und Produzenten dieser Alben in den 
1950er Jahren, gekennzeichnet. Das ist der Hinweis, dass diese Bilder sich auf 
den Druckbogen Nr.3 befi nden. 36 Seiten, 20x29 cm, Karton, Mit 196 von 256 
Sammelbilder, Quieta, Augsburg 1951. — Zustand C.
Nr. 307  |  € 125,00

Sammelbilder-Sicker 1964/65 | Die neue Bundesliga in Farbbildern.
Das Album zeigt die Stammspieler der 16 Bundesligavereine der Saison 
1964/65. --Einband lose, eingerissen, teilweise Einrisse an Seitenrändern, 
Ecken bestossen. Sammelbilder in gutem Zustand!. 40 Seiten, 21x30cm, 
Karton, Mit 304 farbigen Sammelbildern (komplett)., Sicker, Frankfurt 1965. — 
Zustand C-D.
Nr. 308  |  € 80,00

Sammelbilder-Stollwerck, Holzschuh,R. | 204 verschiedene Sam-
melbilder von Stollwerck aus der Serie „Hennes Weisweiler. Deutsch-
land, deine Bundesliga. Das goldene Buch vom Fußballsport“. Je 11x6 
cm. Kompletter Satz. Ungeklebt!.
 Bergmann, Friborg 1978. — Zustand A.
Nr. 309  |  € 70,00
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Aachen, Alemannia | Zwei Hefte über Alemmania Aachen. 1) Portrait 
der Bundesliga - Alemmania Aachen. 36 Seiten mit 20 S/W-Fotos (alle 
Porträts der Spieler der Saison 1967/68). Karton, 21x14,5 cm Aachen 
1967. Saisonvorschau auf die erste Bundesligasaion der Alemmania. 
Sehr selten! 2)Schauppmeier - Alemannia Aachen. Sport-Report Serie A 
Band 19. Sehr seltenes Heft über die Geschichte von Alemannia Aachen. 
32 Seiten, 14x21cm, Karton, Fotos, Regensburg 1965.  — Zustand B.
Nr. 310  |  € 50,00

Bremen,Werder - Wimpel 05 | Original golden bestickter Spielwimpel 
„Champions League Qualifi aktion 10.8.2005. FC Basel - Werder Bremen“ 
mit aufgestickten Vereinsemblemen beider Teams. Seidenwimpel mit 
goldenen Seidenfransen, Metallkette und Metallstange. 41x28cm.
Für dieses Spiel wurde ein großer Wimpel produziert, der im Mittelkreis 
übergeben wurde und 11 Wimpel dieser Art, die an die Schiedsrichter und 
die UEFA-Beobachter übergeben wurden!.  — Zustand A.
Nr. 311  |  € 200,00

Bremen,Werder - Wimpel 06 | Original Spielwimpel mit golden ge-
stickter Schrift „Champions League 12.9.2006. Chelsea FC - Werder Bre-
men“ mit aufgestickten Vereinsemblemen beider Teams. Seidenwimpel 
mit goldenen Seidenfransen, Metallkette und Metallstange. 41x28cm.
Für dieses Spiel wurde ein großer Wimpel produziert, der im Mittelkreis 
übergeben wurde und 11 Wimpel dieser Art, die an die Schiedsrichter und 
die UEFA-Beobachter übergeben wurden!.  — Zustand A.
Nr. 312  |  € 250,00

Bremen,Werder - Wimpel 08 | Original Spielwimpel mit golden 
gestickter Schrift „UEFA Cup Achtelfi nale 13.3.2008 Werder Bremen - 
Rangers FC“ mit aufgestickten Logos beider Vereine. Seidenwimpel mit 
goldenen Seidenfransen und Metallstange mit Kette. 40x28 cm.
Für dieses Spiel wurde ein großer Wimpel produziert, der im Mittelkreis 
übergeben wurde und 11 Wimpel dieser Art, die an die Schiedsrichter und 
die UEFA-Beobachter übergeben wurden!.  — Zustand A.
Nr. 313  |  € 220,00

Dortmund, Borussia - Riesen Fankassette! | „BVB Borussia Dort-
mund. Unser ganzer Stolz. Die BVB-Historie als Faksimile“. 12 Mappen 
mit großfornatigen historischen Fotos von Borussa Dortmund 1909 
bis 2013. In einer Kunstlederkassette mit aufgesetztem Logo des BVB.  
62x43,5x8 cm. Gewicht: 10,4 kg. Nummeriertes Exemplar „1505“ der 
limitierten Aufl age von 1904 Exemplaren. Mit original Signaturen von 
Joachim Watzke und reinhard Rauball. Ein Bilddokumentation wie es sie 
über den BVB noch nie gegeben hat. Ein Muß für jeden Borussen Fan! Die 
Geschichte von Borussia Dortmund wird in außergewöhnlichen, zum Teil zum 
ersten Mal veröff entlichen Fotos erzählt. Großformatiges beeindruckenden 
Bilder, zum Teil 64x43 cm. Bis auf eine kleinen Aufplatzung am Rand der 
Kassette hervorragend erhalten!  — Zustand C+.
Nr. 314  |  € 700,00

Dortmund, Borussia - Stadionkarten | 10 verschiedene Stadionpost-
karten von der „Kampfbahn Rote Erde“ in Dortmund aus der Zeit 1925 
- 1941, dem Heimstadion von Borussia Dortmund. Je ca. 13,5x9 cm.
9 Karten gelaufen. Dabei sehr seltene Motive!.  — Zustand B-C.
Nr. 315  |  € 150,00

Dortmund,Borussia-Stars im | Borussia  Dortmund-Ausgabe der 
Serie „Stars im Stadion. Die Bundesliga in Wort + Bild. Das bunte Album 
mit Spielerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel“. Mit 22 
original Signaturen der Spieler. Dortmund-Heftchen der seltenen kleinen 
Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit farbigen Spielerporträts 
und Mannschaftsfoto. Jedes Heft behandelt ausschließlich eine Bundesliga-
mannschaft. Innen 10 Bilder signiert. (Signaturen von Kwiatkowski, 3x Kurrat, 
3x Redder, Wessel, 2x W.Strum, Cyliax, 2x Geissler, 2x Assauer, 2x Paul, 2x 
Emmerich, Held, Tilkowski, Schmidt,  --gelocht. 14 Seiten, 17x13 cm, Broschur, 
Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand C.
Nr. 316  |  € 60,00

Duisburg,MSV - Wimpel | Zweifarbiger Spielwimpel mit gesticketem 
Schriftzug  „DFB - Pkalfi nal Olymiastadion Berlin 21.Mai 2011“ mit auf-
gesticktem Vereinslogos vom MSV Duisburg und Schalke 04. Fahnensei-
de mit gelber Seidenbordüre, Goldbrokatschlaufen und Messingstange. 
45x31 cm. Erhielten die Schiedsrichter vom MSV Duisburg vor Spielbeginn. 
Der Spielwimpel des MSV der im Mittelkreis getauscht wurde hatte ein 
anderes Desgin.  — Zustand A.
Nr. 317  |  € 175,00
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Frankfurt,Eintracht | Zinnbecher (Höhe: 8,5 cm) mit Vereinswap-
pen von Eintracht Frankfurt und den Erfolgen der Eintracht bis 1989. 
Hersteller: „Zinn Becker“ ca. 1990. Bekamen die Schiedsrichter, wenn sie 
Bundesligaspiele von Eintracht Frankfurt leiteten als Geschenk.  — Zustand A.
Nr. 318  |  € 35,00

Frankfurt,Eintracht - Becher 1995 | Ehrengeschenk von Eintracht 
Frankfurt anlässlich des UEFA-Pokal Viertelfi nalhinspieles Eintracht 
Frankfurt v Juventus Turin (1:1; Rückspiel 0:3) am 28.2.1995 im Frank-
furter Waldstadion mit handgemalter Aufschrift „Zur Erinnerung an das 
UEFA - Cupspiel Eintracht Frankfurt - Juventus Turin 1995“. Prozellan-
becher mit dem Frankfurter Dom. Bodenaufdruck Logo von Eintracht 
Frankfurt. Gemarkt: Höchster Porzellan, Höhe: 12,5 cm.
Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter von Eintracht Frankfurt. 
Aus der Sammlung eines UEFA-Beobachters.  — Zustand A.
Nr. 319  |  € 125,00

HSV - Wimpel 1976 | Souvenirwimpel „Finale de la Coupe des Coupes 
1977 RSC Anderlecht v Hamburger SV“. Farbig bedruckter Seidenwim-
pel aus dem Jahr 1976. Mit Seidenfransen, Holzstange und - kugeln, 
52x23 cm. leicht fl eckig.  — Zustand B-.
Nr. 320  |  € 60,00

HSV-DFB-Meisternadel 1979 | Offi  zielle goldene DFB-Meisterschafts-
nadel für den Deutschen Fußballmeisterschaft 1978/79 Hamburger 
SV. Silber (gepunzt 925er) vergoldet, grün emailliert. Rückseite mit 
Aufschrift „DFM 1979“ (Deutscher Fußballmeister). 1x1,3 cm. Wurde vom 
Deutschen Fußball Bund an die Spieler des Hamburger SV ausgegeben, die 1979 
die deutsche Meisterschaft gewannen. Rarität!!!! Vorzüglich (EF).  - Zustand A.
Nr. 321  |  € 750,00

Karlsruher FV-Trikotabzeichen | Original besticktes Stoff abzeichen 
des Karlsruher Fussball-Verein (Karlsruher FV) ca. 1946 für Obrliga - 
Spielertrikots, Leinen, 9,3 cm. Original Wappen des deutschen National-
spielers Kurt Ehrmann. Dabei: Mannschafts - Postkarte des Karlsruher FV aus 
dem Jahre 1946-1947 mit dem Vereinswappen auf dem Trikot. Stoff abzeichen 
kommt aus dem Nachlass des ehemaligen Spielers des Karlsruher FC Kurt 
Ehrmann (1922-2013). In den frühen Jahren „überlebten“ meistens nur die 
bestickten Vereinswappen der Trikots. Die Trikots waren durch häufi gen Spie-
leinsatz, Reperaturen und durch häufi ges Waschen meistens völlig zerschlis-
sen, sodaß diese nur noch als Putzlappen taugten!.  — Zustand A.
Nr. 322  |  € 125,00

Köln - König, H.G. | Presse-Informationen 1967/68.
Umfangreiche Statistik für die Saison 1967/68. Ausführlicher Bericht für die 
Jahreshauptversammlung 1968 --Sehr selten. 56 Seiten mit ca. 20 Fotos,21x15 
cm, Karton, Köln 1968. — Zustand C.
Nr. 323  |  € 70,00

Köln 1.FC | Der Geißbock. Clubnachrichten des 1.FC Köln. Juni 1963. 
-Wieder Westmeister. Mitmoriginal Signatur von Hans Schafer und Leo 
Wilden auf dem Einband. Mit Beiträgen zur abgelaufenen Saison; Statistiken 
der Saison 1962/63 . Außerem noch 2 Signaturen von Hans Schäfer und 1x 
Wilden. 64 Seiten, 21x30 cm, s/w-Fotos, 1963. — Zustand C.
Nr. 324  |  € 40,00

Köln 1.FC-Clubnachrichten | Der Geißbock. 60 Jahre. Clubnach-
richten des 1.FC Köln. August 1961. Jubiläumsausgabe zum 60jährigen 
Bestehen. 52 Seiten, 21x30cm, ca. 40 s/w-Fotos, 1961. — Zustand C.
Nr. 325  |  € 50,00

Köln, 1.FC - Basteck | Porträt des Bundesligavereins 1.FC Köln 1972/73
Ausblick auf die Saison 1972/73 inklusive Informationen, Fotos und Statistiken 
zu vergangenen Spielzeiten und wichtigen Aktueren vom FC Schalke 04. In 
dieser Reihe aus dem Bastek-Verlag sind auch noch einige andere Vereine 
aus dem Westen erschienen (u.a. Schalke, Gladbach). 55 Seiten, 20,5x14,5 cm, 
Karton, ca. 25 s/w-Fotos, Düsseldorf Bastek Verlag 1972. — Zustand B.
Nr. 326  |  € 60,00

Mönchengladbach v ÍBV Vestmannaeyja Wimpel 1973 | Offi  zieller 
Spielwimpel vom Europapokal der Pokalsieger 1973 vom Spiel ÍBV 
Vestmannaeyja v Borussia Mönchengladbach ((0:7) am 20. September 
1973. Aufgedrucktes Emblem des ÍBV Vestmannaeyja und match Print. 
Rückseite mit den Landesfarben von Island. Seidenwimpel mit schwar-
zen Seidenfransen, 28x18 cm.
In den 1970er Jahren wurden bei UEFA Europapokalspielen ca. 3 Wimpel aus-
gegeben (gegnerisches Team, Schiedsrichter und UEFA-Beobachter). In den 
letzten 30 Jahren wurden laut UEFA-Regelment 11 Spielwimpel vergeben. 
Borussia Mönchengladbach scheiterte erst im Halbfi nale denkbar knapp am 
AC Mailand --leicht wasserfl eckig.  — Zustand B-.
Nr. 327  |  € 140,00

Nr. 318  |  € 35,00

Nr. 323  |  € 70,00

Nr. 321  |  € 750,00

Nr. 320  |  € 60,00

Nr. 319  |  € 125,00

Nr. 322  |  € 125,00

Nr. 324  |  € 40,00 Nr. 327  |  € 140,00Nr. 326  |  € 60,00Nr. 325  |  € 50,00
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München, Bayern - Wimpel 1976 | Souvenirwimpel „Super - Cou-
pe 1976 RSC Anderlecht v Bayern München 1976“. Farbig bedruckter 
Seidenwimpel aus dem Jahr 1976. Mit Seidenfransen, Holzstange und 
- kugeln, 52x23 cm.  — Zustand B.
Nr. 328  |  € 60,00

Deutsche Fußball Programme & Eintrittskarten

Programm DM1936 | Offizielles Programm Endspiel um die Deutsche 
Meisterschaft 1.FC Nürnberg - Fortuna Düsseldorf (2:1 n.V.), 21.6.1936 
im Poststadion, Berlin. Sehr seltenes großformatiges Programm zum Finale. 
Mit dem Endspielprogramm und  Rückblick auf das Spiel um den 3.Platz am 
20.6.1936 Schalke 04 v Rasensport Gleiwitz. --Gutes Exemplar!.  — Zustand C.
Nr. 329  |  € 250,00

Programm LS1957 | Deutsche Nationalmannschaft A - Deutsche 
Nationalmannschaft B 4.9.1957, Hannover. Vorbereitungsspiel für die 
Weltmeisterschaft. geknickt, Rückseite mit Abrissspuren. Rarität!. 12 Seiten, 
14,5x21 cm,. — Zustand C.
Nr. 330  |  € 40,00

Programm LS1964 | Testspiel  Deutschen Nationalmanschaft - Süd-
deutsche Auswahl, 15.9.1964 im Rosenausatadion Augsburg. Vorbe-
reitungsspiel zur Fußball - Weltmeisterschaft 1965 / 1966. (Offizielles 
Programm). Sehr selten!. 20 Seiten, 15x21 cm. — Zustand C.
Nr. 331  |  € 40,00

Eintrittskarte EP1956 | Eintrittskarte für das Halbfinale im Europa-
pokal der Landesmeister Semifnal Copa Europa Clubs Campeones 
Real Madrid v AC Milan. (19.4.)1956 im Estadio Santiago Bernabeau. 
(4:2). 12x7 cm. Mit offiziellem Bulletin von Real Madrid für den Monat April 
mit einer Vorschau auf dieses Spiel (32 Seiten mit Fotos, 31x22 cm). Der 
Europapokal der Landesmeister wurde 1955/56 zum ersten Mal ausgetragen! 
Es wurde kein offizielles Programm für dieses Spiel produziert, deshalb wird 
von Sammlern dieses Bulletin als Ersatz genommen. Real Madrid gewann den 
Pokal!. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifikat ausgeliefert. Mehr dazu 
lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand B.
Nr. 332  |  € 120,00

Eintrittskarte LS1950 | Länderspiel Deutschland - Schweiz vom 22. 
November 1950 in Stuttgart. Stehplatz, 10,5x6 cm.
Sehr seltene Eintrittskarte vom ersten deutschen Nachkriegsländerspiel! -- 
geknickt,.  — Zustand B-.
Nr. 333  |  € 60,00

Eintrittskarte P1974-89 | 13 verschiedene Eintrittskarten von DFB 
Pokal Finals 1974-1989. je 15x10 cm. Schöne Sammlung!.  — Zustand A-C.
Nr. 334  |  € 90,00

Programm 1938 | Aston Villa in Deutschland. Offizielles Porgramm des 
Deutschen Reichsbundes für Leibesübungen. (Spiel am 15.5.1938 im 
Berliner Olympiastadion Deutsche Auswahlelf - Aston Villa).
Seltenes Fußball Programm! Die deutsche Auswahlelf bestand bis auf einen 
(Jakob Streitl, Bayern München) ausschließlich aus österreichsche National-
spieler. Das Spiel sollt ursprünglich in Österreich stattfinden, aber durch den 
„Anschluß“ Österreichs an Hitler-Deutschland wurde das Spiel propagan-
distisch von den Machthabern in Berlin ausgenutzt. Das Spiel wurde nach 
Berlin verlegt, die österreichischen Nationalspieler wurden „eingedeutscht“ 
und sollten dieses Spiel gegen Aston Villa nun als Vorbereitungsspiel für die 
Weltmeisterschaft 1938 austragen. Pikanterweise fand am Vortag (14.5) das 
Länderspiel Deutschland - England (3:6) in Berlin statt. Das Programmheft 
beschreibt ausführliche die Mannschaft und die Vereinsgeschichte von Aston 
Villa. 32 Seiten, 15x22 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B.
Nr. 335  |  € 250,00

Internationale Fußball Programme & Eintrittskarten

Programm 1922 | Fußball Programm 13.August 1922 Sportclub Rapid 
I (Wien) v FC Luzern I in Luzern. Sehr seltenes Einblattprogramm (Vorder- 
und Rückseite bedruckt) von diesem Frundschaftsspiel. Rapid Wien trat mit 
seinen Stars an, Uridil Nitsch, Brandstätter. Programm geknittert, mit kleinen 
Randeinrissen. 2 Seiten 22x13,5 cm. — Zustand C-.
Nr. 336  |  € 180,00

Programm 1928 | Wacker München - F.C.M. 93. Stade de Bourtzwiller 
27 Avril (ca.1928). (Offizielles Fußball - Programm).
Rückseite mit Werbung. Sehr seltenes Programmblatt --mit zwei Fehlstellen; 
Rückseite mit Kleberresten. 2 Seiten, 20,5x27,5 cm. — Zustand C-.
Nr. 337  |  € 75,00

Nr. 328  |  € 60,00

Nr. 333  |  € 60,00

Nr. 331  |  € 40,00Nr. 330  |  € 40,00
Nr. 329  |  € 250,00

Nr. 332  |  € 120,00

Nr. 334  |  € 90,00 Nr. 337  |  € 75,00Nr. 336  |  € 180,00Nr. 335  |  € 250,00
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Programm 1938 | Offi  zielles Spielprogramm „Islington Corinthians FC 
v Macau, 28th Febuary 1938.“ (China). Mit original Signaturen, daruter 4 
Spieler der Corinthians.  --Originalstück aus der Sammlung der englischen 
Mannschaft Islington Corinthians FC (1932-1940) die 1937 - 1938 eine Fußball-
Welttournee machte und dabei 95 Spiele  in den Niederlanden, Schweiz, Ägyp-
ten, Indien, Burma, Malysia, Singapur, Vietnam, Philippinen, China, Japan, Hawaii, 
USA und Kanada absolvierte. 4 Seiten, 23x14,5 cm. — Zustand A-.
Nr. 338  |  € 125,00

Programm 1946-2017 | 78 offi  zielle Programmhefte der englischen Cup 
Finals von 1946-2017, inclusive der Programmhefte der Jahre mit Wieder-
holungsspielen.  -- Programmhefte von 1946 bis 1985 wurden teils am Buchrü-
cken verstärkt, teils komplett in Klebefolie eingebunden.  — Zustand A-C.
Nr. 339  |  € 200,00

Programm 2003 | Offi  zielles VIP-Programm „Finale de la Coupe de 
France 2003, 31.5.2003 Stade de France“ in original goldgeprägter Le-
dermappe mit dem Aufdruck „Finale de la Coupe de France 31 mai 2003. 
Federation Francaise de Football“  mit aufgesetztem farbig emaillierten 
Verbandslogo, 33x22 cm. In dieser Mappe bekamen nur sehr wenige ausge-
wählte VIP die Programme!!!. 24 Seiten, 30x21 cm Karton. — Zustand A.
Nr. 340  |  € 60,00

Programm LS1936 | Sonderausgabe aus dem Anlasse des Länder-
spiels Deutschland - Ungarn. 15.3.1936 in Budapest. Deutschsprachiges 
Programmheft. Offi  zielles deutschsprachiger Länderspielprogramm des unga-
rischen Fremdenverkehrsverbandes mit den Aufstellungen der Mannschaften. 
Rarität!!!. 12 Seiten, 14x20,5 cm. — Zustand B+.
Nr. 341  |  € 325,00

Programm LS1938 | Deutschland - England 14.5.1938 in Berlin, Offi  -
zielles Länderspielprogramm. Umschlag lose; Klammern rostig. Sonst sehr 
schönes Fußballprogramm. 36 Seiten, Fotos. 15x21 cm. — Zustand C.
Nr. 342  |  € 480,00

Eintrittskarte LS1940 | Länderspiel Ungarn - Deutschland, 24. März 
1940, Berlin Olympiastadion. Sitzplatz, 11x7 cm.  — Zustand A-.
Nr. 343  |  € 140,00

Programm LS1935 | Offi  cial Programm England v. Germany December 
4th, 1935 White Hart Lane (London). Seltenes Programmheft, --geknickt, mit 
kleinen Einrrissen. 4 Seiten, 19x25 cm. — Zustand C-.
Nr. 344  |  € 230,00

internationale Fußball Highlights

Nr. 338  |  € 125,00 Nr. 341  |  € 325,00Nr. 339  |  € 200,00

Nr. 340  |  € 60,00

Nr. 342  |  € 480,00

Nr. 343  |  € 140,00 Nr. 344  |  € 230,00

internationale Fußball Highlights

Argentinien - Trikot 1981
Original match worn Spielertrikot 
von Argentinien mit der Rückennum-
mer 15. Getragen von Mario Kempes 
für die argentinische Nationalmann-
schaft in dem Freundschaftsspiel am 
01.09.1981 Barcelona CF v Argenti-
nien (1:0).  Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 4x5; gesticktes 
Verbands-Logo aufgenäht; 100% Baum-
wolle, Made in France. Le coq sportif-Logo 
gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; le coq 
sportif. Seltene weiße Variante. Mario Kem-
pes, Fußball - Weltmeister von 1978 wurde 
in der 45.Minute einegwechselt. Argenti-
nien spielt ein diesem Spiel mit allen Stars 
u.a. Diego Maradonna. Es gibt zu diesem 
Spiel einen kleinen Film im Internet, der 
Mario Kempes in diesem Spiel mit diesem 
Trikot zeigt.  — Zustand A-.

Nr. 345  |  € 5.000,00

Mario Kempes
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Club Nacional - Trikot 1952 - 1956 | Original match issued Spielertrikot der 
uruguayischen Spitzenmannschaft Club Nacional de Football (Montevideo) mit 
der Rückennummer 5 aus der Zeit von 1952 - 1956.  Status:ACA.
Aussergewöhnliches Trikot dieses südamerikanisches Spitzenteam (3x Weltpokal, 3x 
Copa Libertadores, 49x Landesmeister) als Spielhemd mit Knopfl eiste. Solche Trikots wur-
den in 1920 - 1950 Jahren ausschließlich nur von Spielern wohlhabender Spitzenclubs 
getragen, die sich als „Gentlemen“ Fußballer verstanden. Beispiele von solchen Hemdtri-
kots gibt es auch in Deutschland z.B. Bayern München, Eintracht Frankurt. Hemdtrikot 
aus leichtem Leinen mit Knopfl eiste und Knöpfen aus Perlmut. Größe ca. L (für Hemden). 
Achseleinsätze aus leichtem Baumwollstretch, Vereinsfarben am Kragen und den Ärmel 
aufgedruckt und angenäht. Clubemblem und Rückennummer in Siebdrucktechnik auf-
gebracht. Das Trikot erhielt ein deutscher Journalist der von 1950 bis 1973 in Südamerika 
lebte anläßlich einer Reportage über den Club Nacional zu Beginn der 1950er Jahre 
als Geschenk vom Verein. Das Trikot kommt direkt aus dem Nachlass des Journalisten! 
Rarität! Geringe Lagerspuren.  — Zustand A-.
Nr. 346  |  € 1.500,00

Finnland - Trikot 1987/1988 | Original match worn Spielertrikot von Finnland 
mit der Rückennummer 2. Getragen von Jyrki Hännikäinen in einem Freund-
schaftsspiel für die fi nnische Nationalmannschaft 1987/88. Hännikäinen ist 
16-facher Nationalspieler. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rü-
ckennummer gummiert; adidas.  — Zustand A.
Nr. 347  |  € 650,00

Mexiko - Trikot 1985 | Original match worn Spielertrikot von Mexiko mit der 
Rückennummer 6. Getragen im Mexiko-Cup gegen Deutschland am 15.06.1985 
in Mexiko City. Mexiko - Deutschland 2:0. Tauschtrikot direkt aus der Sammlung 
eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo gummiert; adidas-Logo gestickt; Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Mexico‘ gummiert; Schriftzug über Verbands-Logo leicht beschädigt; 
adidas.  Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der 
dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 348  |  € 750,00

Portugal - Trikot 1982 | Original match worn Spielertrikot von Portugal mit 
der Rückennummer 10. Getragen am 17.02.1982 im Freundschaftsspiel gegen 
Deutschland in Hannover. Deutschland - Portugal 3:1. Tauschtrikot direkt aus der 
Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe M=5/68; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo gedruckt; 
Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fleck auf rechter Brust); adidas. 
Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der dieses 
Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 349  |  € 750,00

Schweiz - Trikot 1984 | Original match worn Spielertrikot von der Schweiz mit 
der Rückennummer 10. Getragen in einem Freundschaftsspiel für die Schweizer 
Fußball Nationalmannschaft im Jahr 1984. Status:ACC.
Trikotkurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gummiert; adidas-Logo gedruckt; Rückennum-
mer gummiert; adidas.  — Zustand A.
Nr. 350  |  € 600,00

Montevideo

Jyrki Hännikäinen

Portugal

Schweiz
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Turin, Juventus - Trikot 2016/2017 | Original match worn /issued Torwarttrikot 
von Juventus Turin mit der Rückennummer 1. Dieses Trikotmodell wurde von 
Gianluigi Buff on nur am  21.05.2017 im Spiel der Serie A gegen den FC Crotone 
getagen!. Juve - Crotone 3:0. In diesem Spiel feiert Juventus seinen meistertitle 
2016/2017!. Buff on ist Fußball Weltmeister 2006 und mehrfacher Welttorhüter. 
Status:AAC.
Torwart-Trikot kurzarm; Größe 9, Vereins-Logo, 3 Meistersterne, Flagge und adidas-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck ‚Jeep Compass‘ gummiert; Spielername und Rückennummer 
gummiert; mit 2016-2017 Serie A Tim Patch; adidas adizero.  — Zustand A.
Nr. 351  |  € 1.000,00

Turin, Juventus - Trikot 2020/2021 | Original match worn / issued Spielertrikot 
von Juventus Turin mit der Rückennummer 7. Getragen von Cristiano Ronaldo in 
einem Spiel der Serie A. Ronaldo ist Fußball Europameister 2016 und mehrfacher 
Weltfußballer. Seltenes Auswärtstrikot. Status:ABC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 7, Vereins-Logo, 3 Meistersterne, Flagge und adidas-Logo 
gummiert; Werbeaufdruck ‚Jeep‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Cygames‘ gummiert; mit 2020-2021 Serie A Tim Patch; adidas Heat.Rdy.  — Zustand A-.
Nr. 352  |  € 1.750,00

Wien, Rapid - Trikot 1984/1985 | Original match worn Torwart-Trikot von SK 
Rapoid Wien mit der Rückennummer 1. Getragen von Michael Konsel in einem 
Spiel der österreichischen Bundesliga in der Saison 1985/1986. Konsel spielte ab 
Januar 1985 für Rapid. Status:ABC.
Torwart-Trikot langarm mit Armpolster; Größe 7/8;  Werbeaufdruck gummiert; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo 
leicht verwaschen); adidas.  — Zustand A-.
Nr. 353  |  € 650,00

Belgien - Spielwimpel 1995 
Original Spielwimpel der 
belgischen Nationalmannschaft 
für das Länderspiel Zypern 
- Belgien mit dem goldenen 
Aufdruck „Cyprus - Belgium 
„A“ 14 - 11 - 1995“.  Blauer 
Seidenwimpel mit goldenen 
Seidenfransen, Seidenkordel 
und Kunststoff stange. 38x27 
cm. Dieser Wimpel wurde an 
Zypern, den Schiedsrichtern 
und den UEFA - Beobachtern 
übergeben. Wimpel kommt aus 
der Sammlung eines Offi  ziellen 
des belgischen Fußballverbandes.  
— Zustand B.
Nr. 354  |  € 200,00

Michael Konsel

Original Spielwimpel der 
belgischen Nationalmannschaft 
für das Länderspiel Zypern 
- Belgien mit dem goldenen 
Aufdruck „Cyprus - Belgium 
„A“ 14 - 11 - 1995“.  Blauer 
Seidenwimpel mit goldenen 
Seidenfransen, Seidenkordel 
und Kunststoff stange. 38x27 
cm. 
Zypern, den Schiedsrichtern 

der Sammlung eines Offi  ziellen 
des belgischen Fußballverbandes.  
— Zustand B.
Nr. 354

Frankreich-Spielwimpel 2011 | Offi  zieller Spielwimpel der National-
mannschaft von Frankreich für das Freundschaftsspiel 2011 Frankreich 
v Belgien. Dreifarbiger Stoff wimpel mit gestickter Innschrift „Rencontre 
International  France - Begique. 15 novembre 2011 Saint Dennis“ und 
aufgesetztem, besticktem Verbandsemblem von Frankreich. Mit gelben 
Seidenfransen und Seidenkordel. 48x43 cm. Wurde an die belgische 
Mannschaft, an die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter vergeben. Aus der 
Sammlung eines belgischen FA Offi  ziellen.  — Zustand A.
Nr. 355  |  € 380,00
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Rußland - Spielwimpel 2010 | Original Spielwimpel des Fußballver-
bandes von Russland für das Freundschaftsspiel gegen Belgien 2010 
mit goldbrokat besticktem Schriftzug „International Friendly Match 
Russia - Belgium 17.11.2010 Voroneze“ mit aufgesticktem Verbandslogo 
der FA Russland und den beiden Landesfl aggen. Goldbrokatfransen mit 
Goldbrokatschlaufe, 30x25 cm.
Dieser Wimpel wurde an die Mannschaft von Belgien, den Schiedsrichtern 
und den UEFA-Beobachtern übergeben. Aus der Sammlung eines Offi  ziellen 
des belgischen Fußballverbandes.  — Zustand A.
Nr. 356  |  € 200,00

Türkei - Spielwimpel 2010 | Offi  zieller Spielwimpel für das UEFA Euro 
Qualifi kationsspiel Türkei v Belgien (3:2) am 07.0.2010 in Istanbul mit 
der gestickten Aufschrift „Türkiye - Belgium A National 07.09.2010“. Mit 
aufgesticktem Verbandslogo des Fußballverbandes der Türkei. Rück-
seite  mit bestickter Landesfl agge der Türkei. Seidenwimpel mit weißen 
Seidenfransen, Metallstange mit verchromten Kugeln. 44x34 cm.
Dieser Wimpel wurde der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern 
und UEFA-Beobachtern übergeben. Aus der Sammlung eines Off ziellen des 
belgischen Fußballverbandes. 
Nr. 357  |  € 250,00

UEFA - Abzeichen 2007 | Abzeichen der UEFA für den Vizepräsidenten 
ca. 2006. Gold (750er) mit transparenter viloetter Unterlegung. Aufge-
setztes blau emailliertes Wappen mit handgemalten Schriftzug „UEFA“. 
Rückseite mit goldener Schraube, auf der die Initialen des Vizepräsi-
denten eingraviert sind. Juweliersanfertigung. 2x1,2 cm.
Vermutlich Unikat! Kommt direkt aus der Sammlun des ehemaligen UEFA - 
Vizepräsidenten.  — Zustand A.
Nr. 358  |  € 1.000,00

Internationale Spielertrikots

Amsterdam, Ajax - Trikot 2016/2017 | Original match worn Spie-
lertrikot von Ajax Amsterdam mit der Rückennummer 9. Getragen von 
Bertrand Traore am 24.05.2017 im Finale der Europa League gegen 
Manchester United. Ajax - ManU 0:2.
Traore ist ist 66-facher Nationalspieler von Burkina Faso. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6, Vereins-Logo, 3 Meister-Sterne, adidas-Logo und 
Match Details gummiert; Werbeaufdruck ‚Ziggo‘ gummiert; Spielername 
und Rückennummer gummiert; mit Europa League Trophy Patch und UEFA 
Respect Patch; adidas adizero. Kommt von einem ehemaligen Mitarbeiter 
von Bayern München, der dieses Trikot 2017 von einem ehemaligen Bayern 
München Spieler erhielt, der bei ManU spielte.  — Zustand A.
Nr. 359  |  € 1.600,00
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Arsenal, FC - Trikot 2011/2012 | Original match worn Spielertrikot 
FC Arsenal mit der Rückennummer 16. Getragen von Aaron Ramsey in 
einem Spiel der englischen Premier League  in der Saison 2011/2012. 
Ramsey ist 83-facher Nationalspieler von Wales. Mit original COA von 
Your Heroes & Legends Limited. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe M, Vereins-Logo und Nike-Logo gummiert; Werbe-
aufdruck ‚Fly Enirates‘gummiert; Spielername und Rückennummer gefl ockt; 
Schriftzug ‚Arsenal‘ auf Kragenrückseite gummiert; Vorder- und Rückseite aus 
Netzstoff ; mit 2 Barclays Premier League Patches; Nike Dry-Fit.  — Zustand A.
Nr. 360  |  € 540,00

Arsenal, London FC - Trikot 1991 | Original match worn Spielertri-
kot vom FC Arsenal London  mit der Rückennummer 19. Getragen von 
Ashley Cole am 03.08.1991 im Halbfi nale des Makita Cup gegen Pana-
thinaikos Athen. Arsenal - Athen 1:0. Sehr begehrtes Heimtrikot aus der 
Meister-Saison 1991. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 42-44; Vereins-Logo und adidas-Logo aufgestickt; 
Werbeaufdruck ‚JVC‘ gefl ockt; Rückennummer aufgenäht; Schriftzug ‚AFC‘ auf 
Kragen gestickt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); mit The Foot-
ball League Patch; adidas. Kommt aus der Sammlung eines östereichischen 
Nationalspielers.  — Zustand A-.
Nr. 361  |  € 1.250,00

Barcelona, FC - Trikot 1985 Juan Gamper Tunier | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Barcelona mit der Rückennummer 4. Getra-
gen von Julio Alberto am 20.08.1985 im Vorrundenspiel des Juan-Gam-
per-Tournament gegen Rapid Wien. Barca - Rapid 3:0. Tausch-Trikot von 
Peter Pacult.Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe G; Vereinsemblem und Meyba-Logo aufgenäht; Rü-
ckennummer gummiert; Netzstoff  unter den Achseln eingelassen; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Flecken); Meyba. Trikot kommt von einem Betreuer 
des FC Bayern München, der dieses Trikot ca. 1993 direkt von Pacult erhalten.  
— Zustand A-.
Nr. 362  |  € 1.600,00

Barcelona, FC - Trikot 2022/2023 | Original match issued Spielertri-
kot vom FC Barcelona mit der Rückennummer 30. Vorbereitet für Gavi 
am 13.09.2022 im Spiel der UEFA Champions League gegen den FC Ba-
yern München. Bayern - Barcelona 2:0. Gavi ist 24-facher Nationalspieler 
von Spanien. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M, Vereins-Logo und adidas-Logo gummiert; Werbeauf-
druck ‚Spotify‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Unhcr 
Acnur The UN Refugee Agency‘ gummiert; mit CL Starball 5 Patch und UEFA 
Foundation for children Patch; Nike Dri-Fit ADV.  — Zustand A.
Nr. 363  |  € 480,00

Brasilien - Trikot 1971 | Original Spielertrikot von Brasilien mit der 
Rückennummer 10. Mit Original Autograph „ do amigo Pele“ von Pele 
auf der Vorderseite. Trikot wurde 1971 signiert!.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo, 3 Meistersterne und Rü-
ckennummer aufgestickt; Athleta. Pele verschenkte an gute Freunde oder zu 
besonderen Anlässen von ihm signierte original Trikots der brasiliansichen 
Nationalmannschaft. Die meisten dieser Trikots wurden von ihm anläßlich 
seines Abschiedsspieles 1971 verschenkt.  Sehr schönes Stück von einem der 
besten und populärsten Spieler der Fußballgeschichte. --Aus der Sammlung 
eines Journalisten, der Pele seit 1957 persönlich kannte!.  — Zustand A-.
Nr. 364  |  € 750,00

Brasilien - Trikot 1986-1989 | Original match worn Spielertrikot von 
Brasilien mit der Rückennummer 2. Getragen in einem Freundschafts-
spiel für die brasilianische Fußball-Nationalmannschaft im Zeitraum 
1986-1989. Tauschtrikot aus der Sammlung eines deutschen National-
spielers. Status:ACA.
Trikot kurzarm; Größe 12(GG); Verbands-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und 
Schriftzug ‚Brasil‘ aufgenäht; Rückennummer dünn gefl ockt; trikot hat geringe 
Gebrauchsspuren; campea. Leider weiß der Nationalspieler nicht mehr das 
Spiel, bei dem er dieses Trikot getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 365  |  € 900,00

Brasilien - Trikot 1992 | Original match worn Spielertrikot von Bra-
silien mit der Rückennummer 3. Getragen im Freundschaftsspiel am 
16.12.1992 gegen Deutschland. Brasilien - Deutschland 3:1. Tauschtrikot 
eines deutschen Nationalspielers. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe G; Verbands-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, 
Schriftzug Brasil und umbro-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) 
aufgenäht; mit CBF Patch: Trikot hatr Gebrauchsspuren (Patch mit kleinen 
Rissen und Fehlstellen; umbro. Trikot. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt 
von einem deutschen Nationalspieler erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 366  |  € 980,00

Nr. 360  |  € 540,00 Nr. 361  |  € 1.250,00 Nr. 362  |  € 1.600,00

Nr. 363  |  € 480,00
Nr. 364  |  € 750,00 Nr. 365  |  € 900,00

Nr. 366  |  € 980,00
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Brasilien - Trikot 2006 | Original match worn Spielertrikot von Brasi-
lien mit der Rückennummer 21. Getragen von Diego am 15.11.2006 im 
Freundschaftsspiel gegen die Schweiz in Basel. Schweiz - Braslien 1:2. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, 5 Weltmeistersterne, Nike-Logo und 
Schriftzug ‚Brasil‘ gummiert; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Schriftzug ‚Brasil‘ auf der Kragenrückseite 
gestickt; Nike. Kommt aus der Sammlung eines schweizer Zeugwartes.  — 
Zustand A-.

Nr. 367  |  € 600,00

Bulgarien - Trikot 1989 | Original match worn Spielertrikot von 
Bulgarien mit der Rückennummer 3. Getragen von Pavel Dotchev am 
22.03.1989 im Freundschaftsspiel gegen Deutschland. Bulgarien - 
Deutschland 1:2. Tauschtrikot von Thomas Häßler. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe 7/8; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo auf-
gedruckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden 
gezogen); adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot aus der Sammlung des 
deutschen Nationalspielers Thomas Häßler.  — Zustand A-.

Nr. 368  |  € 650,00

Bulgarien - Trikot 2004/2005 | Original match worn Spielertrikot von 
Bulgarien mit der Rückennummer 9. Getragen von Dimitar Berbatov in 
einem Freundschaftsspiel für die bulgarische Fußball Nationalmann-
schaft in der Saison 2004/2005. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Puma-Logos gefl ockt; Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; mit 2 Bulgarien-Flaggen Patches 
und 2 Puma-Logo Patches; Puma.  — Zustand A.

Nr. 369  |  € 600,00

England - Trikot 2004 | Original match worn Spielertrikot von England 
mit der Rückennummer 6. Getragen von Sol Campbell am 01.06.2004 
im Freundschaftsspiel gegen Japan. England - Japan 1:1. Trikot ist 
ungewaschen. AAC. Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-
stern und umbro-Logo gestickt; Match Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; umbro.  — Zustand A.
Nr. 370  |  € 600,00

Frankreich - Trikot 1977 | Original match worn Spielertrikot von Fran-
kreich mit der Rückennummer 2. Getragen in dem Freundschaftsspiel 
am 24.10.1977 Hamburg gegen Frankreich. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; goldbrokatbesticktes Verbands-Logo aufgenäht; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer Nassfl ock mit der Aufschrift 
„SOMMS“; adidas Ultron „Made in France“; --Nassfl ockrückenummer aufgrund 
der Lagerung und altersbedingt brüchig; Die rote Colorierung des Kammes 
und Schnabel des Hahnes stark verblaßt (vermutlich UV-Strahlung). Dieses 
Trikot wurde wahrscheinlich auch schon im WM-Qualifi kationspiel Island 
v Frankreich am 3.9.1975 getragen. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
ehemaligen Spielers von Bayern München, der dieses Trikot von einem HSV 
Spieler für seine Sammlung erhalten hat.  — Zustand B+.
Nr. 371  |  € 1.800,00

Frankreich - Trikot 2020 | Original match worn / issued Spielertri-
kot von Frankreich mit der Rückennummer 6. Getragen von Dayot 
Upamecano am 07.10.2020 im Freundschaftsspiel gegen die Ukraine. 
Frankreich - Ukraine 7:1. Upamecano ist Vize-Weltmeister 2022 mit 
Frankreich. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 2 Weltmeistersterne und Nike-
Logo gummiert; FIFA World Champions 2018 Badge gefl ockt; Match Details 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Nike Vaporknit. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Bayern München der 
dieses Trikot von Dayot Upamecano erhalten hat.  — Zustand A.
Nr. 372  |  € 780,00

Israel - Trikot 2003 EM | Original match worn Spielertrikot von Israel 
mit der Rückennummer 7. Getragen am 06.09.2003 im EM Qualifi kati-
onsspiel gegen Slowenien. Slowenien - Israel 3:1. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbandsemblem und Puma-Logos gummiert; 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Nähte geklebt, Puma. Kommt 
von einen slowenischen Nationalspieler. Wurde 2014 auf einer Benefi zauktion 
versteigert.  — Zustand A.
Nr. 373  |  € 140,00

Nr. 367  |  € 600,00
Nr. 368  |  € 650,00

Nr. 369  |  € 600,00

Nr. 370  |  € 600,00
Nr. 371  |  € 1.800,00

Nr. 372  |  € 780,00

Nr. 373  |  € 140,00
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Italien - Trikot 2014/2015 | Original match worn / issued Spielertrikot 
von Italien mit der Rückennummer 16. Getragen von Daniele De Rossi 
in einem Spiel für die italienische Fußball Nationalmannschaft in der 
Saison 2014/2015. De Rossi ist Fußball Weltmeister 2006. Status:ABC.
Trikot langarm, hauteng mit Muskelkompressionseinsätzen; Größe L; 
Verbands-Logo und Puma-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer 
gummiert; mit Puma-Logo umd Flaggen Patch; Puma PowerCell.  — Zustand 
A.
Nr. 374  |  € 400,00

Kroatien - Trikot 2003 EM Relegation | Original match worn / issued 
Spielertrikot von Kroatien mit der Rückennummer 6. Getragen von Boris 
Zivkovic am 19.11.2003 im Relegationsspiel zur UEFA Euro 2004 gegen 
Slowenien. Slowenien - Kroatien 0:1. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt; Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich 
und im Beckenbereich eingelassen; Nike.  — Zustand A.
Nr. 375  |  € 480,00

London Arsenal - Trikot 2023/2024 | Original match worn Spieler-
trikot von Arsenal London mit der Rückennummer 29. Getragen von 
Kai Hvertz am 09.04.2024 im Champions League Viertelfi nal Hinspiel 
gegen den FC Bayern München. Arsenal London - Bayern 2:2. Havertz ist 
54-facher Nationalspieler von Deutschland. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, adidas-Logo und Werbeaufdruck 
‚Emirates Fly Better‘ gummiert; Rückennummer und Spielername gummiert; 
Schriftzug ‚AFC‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit CL Starball Patch, UEFA 
Foundation for children Patch und Visit Rwanda Patch; adidas Heat.Rdy. Trikot 
kommt von einem Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A.
Nr. 376  |  € 800,00

London Chelsea FC - Trikot 2007/2008 | Original match worn / 
issued Spielertrikot von Chelsea London mit der Rückennummer 14. 
Getragen von Claudio Pizarro am 11.12.2007 im Spiel der UEFA Cham-
pioms League gegen den FC Valencia. Chelsea - Valencia 0:0. Pizarro ist 
Dritter der Copa America 2015 mit Peru. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt;  Werbeauf-
druck ‚Samsung mobile‘ gummiert; Rückennummer und Spielername gum-
miert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit CL Starball Patch; adidas formotion.  
— Zustand A.
Nr. 377  |  € 650,00

Mailand, Inter - Trikot 1988/1989 | Original match worn Spielertri-
kot von Inter Mailand mit der Rückennummer 15. Getragen von Dario 
Morelo am 07.12.1988 im Achtelfi nale des UEFA Cups gegen Bayern 
München. Inter - Bayern 1:3. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, 1 Meisterstern und uhlsport-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚Misura‘ gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; uhlsport. 
Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Bayern München.  
— Zustand A.

Nr. 378  |  € 900,00

Mailand, Inter - Trikot 2023/2024 | Original match worn / issued 
Spielertrikot von Inter Mailand  mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Lautaro Martinez am 08.04.2024 im Spiel der Serie A gegen Udinese 
Calcio. Udinese - Inter 1:2. Seltenes Auswärtstrikot.Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L, Vereins-Logo, 1 Meisterstern und Nike-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck ‚Paramount‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚U.Power‘ gummiert; mit Serie A Tim 2023-2024 Patch und 
ebay Patch; Nike Dri-Fit ADV.  — Zustand A.

Nr. 379  |  € 650,00

Manchester, City - Trikot 2003/2004 | Original match worn / issued 
Spielertrikot von Manchester City mit der Rückennummer 18. Getra-
gen von Michael ‚Tanne‘ Tarnat in einem Spiel der englischen Premier 
League in der Saison 2003/2004. Tarnat ist 19-facher Nationalspieler 
von Deutschland. Trikot mit original Widmung und Signatur von Tarnat 
auf der Vorderseite. Status:ABB.
Auswärts-Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo gestickt; Reebok-Logo und 
Werbeaufdruck ‚First Advice‘ gefl ockt; Rückennummer und Spielername ge-
fl ockt; mit 2 Barclaycard Premier Ship Patches; Reebok. Das Trikot kommt aus 
der Sammlung eine ehemaligen Team - Betreuers von Bayern München, der 
dieses Trikot 2003 von Tarnat direkt erhalten.  — Zustand A.

Nr. 380  |  € 550,00

Nr. 374  |  € 400,00 Nr. 375  |  € 480,00 Nr. 376  |  € 800,00
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Nr. 379  |  € 650,00

Nr. 380  |  € 550,00
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Manchester, City - Trikot 2018/2019 | Original match worn Spie-
lertrikot von Manchester City mit der Rückennummer 4. Getragen von 
Ilkay Gündogan am 12.03.2019 im Achtelfi nale der UEFA Champions 
League gegen den FC Schalke 04. 
Man City - Schalke 7:0; Gündogan ist 82-facher Nationalspieler von 
Deutschland. Tauschtrikot Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereins-Logo gefl ockt; Nike-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚Etihad Airways‘ gummiert; Rückennummer und 
Spielername gummiert; Schriftzug ‚City‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Vorder- und Rückseite aus Netzstoff ; mit CL Starball Patch und UEFA Respect 
Patch; Nike Vaporknit. Der Einlieferer hat dieses direkt von Spieler von Schalke 
04 erhalten.  — Zustand A.
Nr. 381  |  € 600,00

Manchester, City - Trikot 2019 | Original match worn / issued Spie-
lertrikot von Manchester City mit der Rückennummer 33. Getragen von 
Gabriel Jesus am 23.01.2019 im Halbfi nale des Carabao Cups (League 
Cup) gegen Burton Albion FC. Burton - Man City 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und Nike-Logo gefl ockt; Werbeaufdruck 
‚Etihad Airways‘ gummiert; Rückennummer und Spielername gummiert; 
Schriftzug ‚City‘ auf Kragenrückseite gummiert; Vorder- und Rückseite aus 
Netzstoff ; mit Carabao Patch und Nexen Tire Patch; Nike Vaporknit.  — Zu-
stand A.
Nr. 382  |  € 550,00

Niederlande - Trikot 1986 | Original match worn Spielertrikot von 
den Niederlanden mit der Rückennummer 6. Getragen von Jan Wouters 
am 29.04.1986 im Länderspiel gegen Schottland in Eindhoven (0:0). 
Wouters ist Europameister 1988. Tauschtrikot des schottischen Natio-
nalspielers Paul Sturrock. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo aufgefl ockt; adidas-Logo aufge-
druckt; Rückennummer Flock aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren; adidas. 
Trikot kommt direkt aus der Sammlung von Paul Sturrock, die am 10.4.2024 in 
Großbritannien versteigert wurde.  — Zustand A-.
Nr. 383  |  € 980,00

Nordirland - Trikot 1938 | Original match worn Spielertrikot von 
Nordirland. Getragen in dem Länderspiel Wales v Nordirland (0:1) am 
16.3.1938 in Belfast. Tauschtrikot des walisischen Nationalspieler Hora-
ce Cumer, der in diesem Spiel nicht eingesetzt wurde. Status:AAA.
Trikot langarm Baumwolle; Knopfl eiste aus Leinen mit Perlmutknöpfen. Größe 
38; besticktes Verbands-Logo aufgenäht. In dieser Zeit wurde noch ohne 
Rückennummern gespielt! Hersteller „The Athletic Store“. Horace Cumer war in 
diesem Spiel nur Reservespieler, hat aber nach dem Spiel das Trikot mit einem 
Spieler von Nordirland getauscht. Trikot kommt direkt aus der Sammlung des 
walisischen Nationalspielers Horace Cumer (1918-1999; 3 A-Länderspiele für 
Wales 1937/1938). Seine Sammlung wurde am 10.4.2024 in London verstei-
gert. - Grüner Stoff  aufgrund von UV-Lichteinwirkung verblichen. Kragen mit 
Flecken.  — Zustand A-B.
Nr. 384  |  € 1.800,00

Nordirland - Trikot WM Qualifi kation 2005 | Original match worn / 
issued Spielertrikot von Nordirland mit der Rückennummer 13. Getra-
gen von Anon Rogan in einem Qualifi kationsspiel (wie gegen Irland am 
14.09.1988, Nordirland - Irland 0:0) zur Fußball Weltmeisterschaft für 
die nordirische Fußball Nationalmannschaft 1988/1989. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe Large; Verbands-Logo und adidas-Logo gestickt; Rü-
ckennummer aufgenäht; adidas.  — Zustand A-.
Nr. 385  |  € 700,00

Norwegen - Trikot 1986 | Original match worn Spielertrikot von 
Norwegen mit der Rückennummer 13. Getragen am 30.04.1986 im 
Freundschaftsspiel gegen Argentinien. Norwegen - Argentinien 1:0. 
Kjetil Osvold erzielte den Siegtreff er. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgestickt; hummel-Logo aufge-
druckt; Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennum-
mer leicht rissig, Etikett verwaschen); hummel.  — Zustand A-.
Nr. 386  |  € 650,00

Norwegen - Trikot 1988 | Original match worn Spielertrikot von 
Norwegen mit der Rückennummer 6. Getragen in einem Freundschafts-
spiel für die norwegische Fußball Nationalmannschaft im Jahr 1988. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgestickt; hummel-Logo 
gummiert; Rückennummer gummiert; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; 
hummel.  — Zustand A-.
Nr. 387  |  € 650,00

Nr. 381  |  € 600,00 Nr. 382  |  € 550,00
Nr. 383  |  € 980,00
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Nr. 387  |  € 650,00



58 AGON AUKTION 27.06.2025

Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de

ga
r

ntiert ori inal

gu

ranteed orig

na
lNeu

Österreich -  Trikot 2023 EM Qualifi kation | Original match worn 
Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 3. Getragen von 
Kevin Danso am 13.10.2023 im Qualifi kationsspiel zur Fußball Europa-
meisterschaft gegen Belgien. Österreich - Belgien 2:3.Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Verbands-Logo und Puma-Logos 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug ‚Österreich‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit UEFA Euro Trophy 
Logo Patch, UEFA Foundation for children Patch und UEFA Euro Qualifi ers 
Patch; Puma ultraWeave. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des österrei-
chischen Fußballverbandes.  — Zustand A.
Nr. 388  |  € 380,00

Palästina - Trikot Asien Cup 2023 | Original match worn Spielertrikot 
von Palästina mit der Rückennummer 25. Getragen von Samer Jondi 
(wurde in der 90. Minute eingewechselt) am 18.01.2024 im Gruppen-
spiel des AFC Asien Cup gegen die Vereinigten Arabischen Emirate. Pa-
lestina - VAE 1:1. Der Asien Cup 2023 wurde vom 14. bis zum 23 Januar 
2024 ausgetragen. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe M; Länder-Flagge und Kelme-Logo gummiert; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit AFC Asian Cup 
Qatar 2023 Patch, AFC Live Patche und 2 Kelme-Logo Patches; Kelme. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines Schiedsrichters der dieses Trikot nach dem 
Spiel erhielt!.  — Zustand A.
Nr. 389  |  € 340,00

Portugal - Trikot 1984/1985 WM Qualifi kation | Original match 
worn / issued Spielertrikot von Portugal mit der Rückennummer 2. 
Getragen von Joao Domingos Pinto in einem Qualifi kationsspiel zur 
Fußball Weltmeisterschaft in der Saison 1984/1985. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo gedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; adidas.  — Zustand A.
Nr. 390  |  € 850,00

Portugal - Trikot 1986/1987 | Original match worn Spielertrikot von 
Portugal mit der Rückennummer 3. Getragen von Antonio Sousa in 
einem Freundschaftsspiel für die portugisische Fußball Nationalmann-
schaft in der Saison 1986/1987. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gestickt; adidas-Logo gedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; adidas.  — Zustand A.
Nr. 391  |  € 800,00

Schottland - Trikot 1938 | Original match Worn Spielertrikot von 
Schottland aus dem Spiel Wales v Scotland (2:3) am 9.11.1938. Tausch-
trikot des walisischen Nationalspielers Horace Cumer, der in diesem 
Spiel ein Tor erzielte. Verbandslogo mit dem Schriftzug „S v W 1938 - 
1939“ (Scotland v Wales 1938 - 1939). Status: AAA.
Trikot langarm Baumwolle; Knopfl eiste aus Seiden mit Perlmutknöpfen. Größe 
40; besticktes Verbands-Logo aus Filz aufgenäht. In dieser Zeit wurde noch 
ohne Rückennummern gespielt! Hersteller „Moremmac“ Glasgow.  Trikot 
kommt direkt aus der Sammlung des walisischen Nationalspielers Horace 
Cumer (1918-1999; 3 A-Länderspiele für Wales 1937/1938). Seine Sammlung 
wurde am 10.4.2024 in London versteigert. - Kragen leicht verfärbt. Trikot mit 
zahlreichen Mottenlöchern. Eine sehr große Mottenfraßbeschädigung recht 
untern am Bund.  — Zustand C.
Nr. 392  |  € 1.800,00

Schottland - Trikot 2022 | Original match worn / issued Spielertri-
kot von Schottland mit der Rückennummer 18. Getragen von Aaron 
Hickey am 29.03.2022 gegen Österreich. Österreich - Schottland 2:2. 
Status:AAB. Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo 
gestickt; Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer gum-
miert; adidas Aeroready. Trikot kommt von einem Mitarbeiter des österrei-
chischen Fußballverbandes.  — Zustand A.
Nr. 393  |  € 480,00

Schweden - Trikot 2017 WM Quali | Original match worn Spieler-
trikot von Schweden mit der Rückennummer 3. Getragen von Victor 
Lindelöf am 31.08.2017 im Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeister-
schaft 2018 gegen Bulgarien. Bulgarien - Schweden 3:2. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 8; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Logo und Match 
Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 Qualifi ers Patch, UEFA Respect 
Patch und UEFA European Qualifi ers Patch; Rückseite aus Netzstoff ; Schriftzug 
‚Sverige‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); 
adidas adizero.  — Zustand A-.
Nr. 394  |  € 360,00

Nr. 388  |  € 380,00
Nr. 389  |  € 340,00

Nr. 390  |  € 850,00
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Nr. 394  |  € 360,00
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Spanien - Trikot 1985 | Original match worn / issued Spielertrikot von 
Spanien mit der Rückennummer 15. Getragen von Roberto Fernandez 
Bonillo in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmeisterschaft 1986. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe ca. L; Verbands-Logo gestickt; le coq sportif-Logo aufge-
druckt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennum-
mer leicht angegraut und Befl ockung mit kleiner Fehlstelle); le coq sportif.  
— Zustand A-.
Nr. 395  |  € 1.000,00

Spanien - Trikot 1994 | Original match worn Spielertrikot von Spanien 
mit der Rückennummer 9. Getragen von Juan Antonio Pizzi in einem 
Spiel für die spanische Fußball Nationalmannschaft 1994. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Verbands-Logo und adidas-Logo 
aufgestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; mit Spanien-Flaggen Patch; adidas.  — 
Zustand A-.
Nr. 396  |  € 700,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2024/2025 | Original match worn / issued 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennummer 6. Getragen von 
Angelo Stiller am 29.01.2025 im Spiel der UEFA Champions League ge-
gen Paris Saint Germain. VfB - PSG 1:4. Stiller ist 4-facher Nationalspieler 
von Deutschland. Status:AAC.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL, Vereins-Logo, 1 Meisterstern und 
Jako-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚Winamax‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚VfB‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit 
CL Starball Patch, UEFA Foundation for children Patch und hep solar Patch; 
Jako.  — Zustand A-.
Nr. 397  |  € 750,00

Tschechoslowakei - Trikot 1982 | Original match worn Spielertrikot 
von der Tschechoslowakei mit der Rückennummer 6. Getragen im 
Freundschaftsspiel gegen Deutschland am 14.04.1982 in Köln. Deutsch-
land - Tschechoslowakei 2:1. Tauschtikot direkt aus der Sammlung eines 
Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aufgenäht;  adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungewaschen und hat Lagerspuren (Stock-
fl ecken); adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nati-
onalspielers der dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 398  |  € 700,00

Turin, Juventus - Trikot 2006 Coppa Italia | Original match worn 
/ issued Spielertrikot von Juventus Turin mit der Rückennummer 21. 
Getragen von Lillian Thuram am 01.02.2006 im Viertelfi nale der Coppa 
Italia gegen den AS Rom. Rom - Juve 0:1. Thuram ist 142-facher Natio-
nalspieler von Frankreich. Trikot mit original Autograph von Thuram auf 
der Rückennummer. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und Italien-Flagge gestickt; Nike-Logo, 
Werbeaufdruck ‚Tamoil‘ und 2 Meistersterne gummiert; Rückennummer und 
Spielername gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit Lega Calcio Tim 
Cup Patch; Nike. Kommtaus der Sammlung eines italienischen Zeugwartes.  
— Zustand A.
Nr. 399  |  € 700,00

Turin, Juventus - Trikot 2021/2022 | Original match worn / isseud 
Spielertrikot von Juventus Turin mit der Rückennummer 3. Getragen 
von Giorgio Chillini am 29.09.2021 im Spiel der UEFA Champions 
League gegen den FC Chelsea. Juve - Chelsea 1:0. Chillini ist Fußball 
Europameister 2021. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 8, Vereins-Logo, 3 Meistersterne und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck ‚Jeep 4Xe‘ gummiert; Spielername und Rückennummer 
gummiert; mit CL Starball Patch, UEFA Foundation for children Patch und 
Bitget Patch; adidas Heat.Rdy.  — Zustand A.
Nr. 400  |  € 600,00

UEFA -Trikot 1980er | Original match worn Spielertrikot aus einer 
UEFA-Junioren-Auswahl mit der Rückennummer 11. Trikot direkt aus 
der Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; UEFA-Logo aufgenäht;  Rückennummer gummiert; 
Trikot ist ungewaschen und hat Spiel- und Lagerspuren (Rückennumeer 
verknickt); adidas. Der Nationalspieler hat dieses Trikot als Jugendlicher selbst 
getragen!.  — Zustand B-.
Nr. 401  |  € 600,00

Nr. 395  |  € 1.000,00 Nr. 396  |  € 700,00
Nr. 397  |  € 750,00

Nr. 398  |  € 700,00

Nr. 399  |  € 700,00 Nr. 400  |  € 600,00

Nr. 401  |  € 600,00
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Alle Trikots mit Detailfotos fi nden Sie online unter agon-auktion.de
You can fi nd all shirts with photos online at agon-auktion.de
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Wales - Trikot 1995 | Original match worn Spielertrikot von Wales mit 
der Rückennummer 5. Getragen von Andy Melville in einem Qualifi kati-
onsspiel zur Fußball Europameisterschaft 1996 in England. Tauschtrikot. 
Status:ABB. Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo und umbro-Logo 
gestickt; Rückennummer gefl ockt; mit Wales und umbro Tag; umbro. Aus dem 
Nachlass eines DFB Funktionärs.  — Zustand A-.
Nr. 402  |  € 500,00

West Ham United - Trikot 2023/2024 | Original match worn Spieler-
trikot von West Ham United mit der Rückennummer 9. Getragen von 
Michail Antonio am 18.04.2024 im Viertelfi nale der UEFA Europa League 
gegen Bayer 04 Leverkusen. West Ham - Leverkusen 1:1. Antonio ist 
17-facher Nationalspieler von Jamaika. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und umbro-Logo gestickt; Werbeauf-
druck ‚betway‘ gummiert; Rückennummer, Spielername und Schriftzug ‚Foun-
dation‘ gummiert; mit UEFA Europa Conference League 2023 Winners Patch, 
UEFA Foundation for children Patch und JD Patch; umbro. Trikot kommt aus 
der Sammlung eines Team - Betreuers von Bayer Leverkusen.  — Zustand A.
Nr. 403  |  € 600,00

Fußball in Europa

Amsterdam,Ajax - Urkunde 1972 | Ehrenurkunde der Stadt Amster-
dam für den Spieler von Ajax Amsterdam Heinz Schilcher (1947-2018) 
für den Sieg mit Ajax im Europapokal der Landesmeister 1972. Urkunde 
datiert 7.10.1972. 40x30 cm in original Urkundenrolle. Diese Urkunde 
erhielten alle Spieler von Ajax Amsterdam 1972, jeweils mit dem persönlichen 
Namen. Heinz Schilcher, gewann den Europapokal mit Ajax 1972 und 1973, 
wurde Landesmeister 1972 + 1973 und Cup Sieger 1972. Die Urkunde kommt 
direkt aus dem Nachlass von Schilcher, von seinem Sohn.  — Zustand A.
Nr. 404  |  € 200,00

Belgien - Spielwimpel 1995 | Original Spielwimpel der belgischen 
Nationalmannschaft für das Freundschaftsspiel Belgien - Russland mit 
dem goldenen Aufdruck „Belgium / Russia „A“ 24 - 04 - 1996 Brussels“.  
Blauer Seidenwimpel mit goldenen Seidenfransen, Seidenkordel und 
Kunststoff stange. 28x21 cm. Dieser Wimpel wurde an Zypern, den Schieds-
richtern und den UEFA - Beobachtern übergeben. Wimpel kommt aus der 
Sammlung eines Offi  ziellen des belgischen Fußballverbandes.  — Zustand B.
Nr. 405  |  € 175,00

FIFA-Wimpel 1998 | Offi  zieller Spielwimpel der FIFA für das Spiel der 
„FIFA World Stars vs Italian National team FIGC Centennial Match, Roma 
16 December 1998“. Seidenwimpel, farbig bestickt mit drei Seidenbom-
meln und Messingstange mit Messingkugeln. In original Plastikhülle. 
27x22 cm.  — Zustand A.
Nr. 406  |  € 100,00

Nordirland - Zinnbecher 1999 | Versilbert Zinnbecher des Fußball-
verbandes von Nordirland anläßlich des UEFA Euro Qualifi kationsspieles 
1999 gegen Deutschland mit Gravur „EURO 2000 Qualifying match 
Northern Ireland v Germany 27h March 1999“. Mit graviertem Verbands-
logo von Nothern Ireland.  Höhe: 12 cm.
Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter anlässlich des Länder-
spieles vom nordirischen Verband als Erinnerungsgeschenk.  — Zustand A-.
Nr. 407  |  € 125,00

Österreich - Wimpel 1962 | Goldbedruckter zweifarbiger Seiden-
wimpel des Österrechischen Fußballverbandes „England - Österreich 
3:1. London 4.4.1962“. Mit aufgesetztem bedruckter Rossette mit den 
Porträts der Spieler von Österreich. Siendebommel, Goldbrokatfransen 
und Goldbrokartschnur, 65x37 cm. Bekamen die österreichischen Spieler 
die in diesem Spiel mitgespielt haben.  — Zustand A-.
Nr. 408  |  € 140,00

Paris, Racing - Postkarte 19121962/63 | s/w Manschaftskarte „Finale 
du Championnat de France Racing-Club de France“ (1911), 14x9,2 cm.
Karte gelaufen (23.8.1912); Bildseite mit zwei Poststempel; Foto zeigt die 
Mannschaft von RC Paris im Jahre 1911, als franzöischen Vizemeister (USFSA).  
— Zustand B.
Nr. 409  |  € 60,00

Porto,FC - Scherpe 1959 | „Campeao Nacional 58-59“ offi  zielle Mei-
sterschaftsscherpe in den Vereinsfarben des FC Porto mit Fransen aus 
Seide zusammengehalten von einer schweren Bronzeplakette mit auf-
gesetztem farbig emaillierten Vereinslogo. Gesamtlänge 220 cm x 13,5 
cm. Durchmesser der Plakette 6,5 cm. Persönliches Exemplar von der 
Trainerlegende BELA GUTMANN (1899-1981) der 1959 den Meistertitel 
gewann, bevor er zu Benfi ca Lissabon wechselte. Mit Benfi ca gewann er 
1961 und 1962 den Europapokal der Landesmeister. Status:AAA.
Einzigartiges Stück wurde nur für Spieler und Trainer hergestellt. Vorzüglich 
(VF). Museumsstück!!! Herkunft: Im März 2001 erwarb AGON-Sportsworld 
den Nachlass von Bela Gutmann von einem Antiquitätenhändler in Wien. Die 
ca. 300 Stücke wurden am 8.6.2001 in einer Sonderauktion „Sammlung Bela 
Guttmann“ versteigert. Die angebotene Siegerscherpe des FC Porto wurde in 
dieser Auktion verkauft. Der Käufer hat diese Scherpe bis zum heutigen Tag 
im Besitz gehabt und versteigert sie jetze bei AGON-Sportsworld (26.11.2023).  
— Zustand A.
Nr. 410  |  € 1800,00

Nr. 402  |  € 500,00

Nr. 407  |  € 125,00

Nr. 405  |  € 175,00

Nr. 404  |  € 200,00

Nr. 403  |  € 600,00

Nr. 406  |  € 100,00 Nr. 408  |  € 140,00

Nr. 409  |  € 60,00
Nr. 410  |  € 1.800,00
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Siegermedaille 1978 | Offi  zielle Siegermedaille des französichen Fuß-
ballverbands FFF im Pokalendspiel 1979 AS Nancy – OGC Nizza 1:0 (0:0) 
für Spieler der unterlegenen Mannschaft von Nizza mit der Inschrift auf 
der Rückseite „Coupe des France 1977 - 1978 Finaliste“. Silber, vergoldet 
mit aufgesetztem farbig emaillierten Logo des französischen Fußball-
verbandes, 3,6x3 cm.
Es wurden ca. 20 Medaillen an die Spieler von OGC Nizza ausgegeben.  — 
Zustand A-.
Nr. 411  |  € 750,00

Slowakei - Wimpel 2024 | Original Tauschwimpel der Fußballnatio-
nalmannschaft der Slowakei vom Freundschaftsspiel gegen Österreich 
mit der aufgestickten Inschrift „International Friendly Match. Slovakia vs 
Austria. 23rd March 2024 Bratislava“. Seidenwimpel mit Seidenfransen. 
Holzstange mit Holzkugeln, 50x42 cm. Bei diesem Exemplar handelt es 
sich um den Wimpel den die Mannschaftskapitäne im Mittelkreis vor 
Spielbeginn getauscht haben.
Der Wimpel kommt von einem Mitarbeiter des österreichischen Fußballver-
bandes . Mit Echtheitszertifi kat COA.  — Zustand A.
Nr. 412  |  € 200,00

Uruguay - Spielwimpel 1952 | Mehrfarbig bedruckter Spielwimpel 
„Asociacion Uruguaya De Futbol - Campeones 1950“. Seidenwimpel mit 
weißen Fransen, Bordüre. Rückseite mit roten Filz, 37x27cm. Ca. 1952.
  — Zustand A-.
Nr. 413  |  € 100,00

Fußball Autogramme

Santos, FC 1957
S/W-Postkarte des FC Santos aus dem Jahre 1957 mit ca. 18 original Signaturen der Spieler und 
Betreuerlancobeleg mit 13 Originalautographen der Spieler des FC Santos aus dem Jahre 1960. U.a. 
Pepe (Weltmeister 1958) und Coutinho (Weltmeister 1962). Dabei die original Signatur der Fußball-
legende Pele, der gerade in den Profi kader aufgenommen wurde. Unterschrieben nur mit „Edson“. 
Frühe und sehr seltene Unterschrift des späteren Weltstars und 3fachen Fußball - Weltmeisters!, 
14,5x10,5 cm.
Signaturen von Tite (signiert mit Augusto Vieira; 1930-2004; 3 LS), Pepe (Weltmeister 1958 + 1962), Pago - 
Paulo César de Araújo (1934-1991; 2 LS), Coutinho - Antonio Wilson (1943-2009; WM 1962), Ramiro Rodrigues 
Valente (11 LS), Álvaro Rodríguez (1931-1991; 9LS), Lula (signiert mit P.Alonso - Trainer, 1922-1972); Dorval 
(1935-2021; 13 LS), Dalmo Gaspar (1932-2015), Außerdem die Signaturen der Gastspieler von Pavao (1929-
2006; 4 LS), u.a..  (Autogramme wurden face-to-face in Barsinghausen (Fußballschule des Norddeutschen 
Fußballverbandes) gegeben. Der FC Santos war auf einer Europatournee. Sehr schöner Beleg mit seltenen 
Unterschriften!.  — Zustand A-.

Nr. 414  |  € 400,00

Nr. 411  |  € 750,00

Nr. 412  |  € 200,00Nr. 413  |  € 100,00

Fußball Autographen, Weltmeister

Ademir | (1922-1996) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von Ademir 
de Menezes. Vize- Fußball - Weltmeister 1950 mit Brasilien. 15x10 cm.
Autogramm per Post.  — Zustand A.
Nr. 415  |  € 40,00

Brown, José Luis | (1956-2019) Farbreprofoto mit Originalsignatur von 
José Luis Brown. Fußball-Weltmeister mit Argentinien 1986. 15x10 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.
Nr. 416  |  € 40,00

Cuciuff o, José Luis | (1961-2004) Farbreprofoto mit Originalsignatur 
vom argentinischen Fußball-Star José Luis Cuciuff o (Fußball Weltmeister 
1986). 15x10,5 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.
Nr. 417  |  € 40,00

Europameister 1972 | Farbpostkarte mit 20 Originalsignaturen des 
UEFA Fußball Europameister 1972 Deutschland, 14,5x10,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 418  |  € 80,00

Nr. 418  |  € 80,00Nr. 417  |  € 40,00Nr. 416  |  € 40,00Nr. 415  |  € 40,00
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Jairzinho | Farb-Autogrammkarte „Portas“ mit Originalsignatur vom 
brasilianischen Weltmeister 1970 Jairzinho Jair Ventura Filho. 16x10 cm.
  — Zustand A.

Nr. 419  |  € 40,00

La Volpe, Ricardo | Farbreprofoto mit original Signatur von Ricardo La 
Volpe. Weltmeister 1978 mit Argentinien, 14,5x9,5 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 420  |  € 40,00

Leonidas | (1913-2004) S/W-Reprofoto mit Widmung und Original-
signatur (datiert 24/11/92) von Leonidas. Brasiliens verstorbener 
WM-Torschützenkönig der Fußball - Weltmeisterschaft 1938. 15x10 cm 
Selten!.
Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 421  |  € 80,00

Maspoli,Roque | (1917-2004) S/W-Pressefoto mit Porträt von Maspoli 
aus dem Jahr 1950. Mit handschriftlicher Widmung von Maspoli an 
seinen Mannschaftskameraden Schiaffino „Junto a su amigo Schiaffino 
R.G.Maspoli 1950“. 18,5x11,2 cm.
Leicht geknickt; oben rechts kleiner Fleck.  — Zustand B.

Nr. 422  |  € 150,00

Messi, Lionel | Handsigniertes Reprofoto des mehrfachen argenti-
nischen Weltfussballers und Superstars des FC Barcelona Lionel Messi. 
Weltmeister mit Argentinien 2022. Unterschrift vom 11.11.2005 als 
18jährigen!!!!, 14x10 cm.
face-to-face Autograph. Der Einlieferer hat dieses Autogramm am 11.11.2005 
in Genf im Mannschaftshotel der Nationalmannschaft von Argentinien vom 
18jährigen noch unbekannten Messi bekommen! Am 12.11.2005 fand das 
Spiel Argentinien v England in Genf statt. Ohne Messi der wegen einer Roten 
Karte gesperrt war. Dies war die erste Länderspielreise von Messi nach Europa. 
Frühe Autogramme von Messi sind absolut selten!!! Ca. 90% aller Messi Auto-
gramme im Netz sind Fälschungen!!!.  — Zustand A.

Nr. 423  |  € 175,00

Schiavio, Angelo | (1905-1990) Farbfoto mit original Signatur von 
Angelo Schiavio (FC Bologna. 21 Länderspiele mit 15 Toren). Fußball-
Weltmeister 1934 mit Italien. 13x9 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 424  |  € 75,00

Sordi, Nilton de | (1931-2012) S/W-Reprofoto mit Originalsignatur 
vom brasilianischen Fußball Weltmeister 1958 Nilton de Sordi, 15x10 
cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 425  |  € 40,00

Tostao | Weltmeister 1970 mit Brasilien. Handsigniertes Farb-Reprofoto 
(10,5x15,5cm) von Tostao. Autogramme von Tostao sind extrem selten!.
Bürgerlicher Name: Eduardo Goncalves de Andrade. --face-to-face autograph.  
— Zustand A.

Nr. 426  |  € 80,00

Walter, Fritz | (1920-2002) s/w-Pressefoto (Schmidtpeter) mit Origi-
nalsignatur von Fritz Walter (61 A-LS, Ehrenspielführer der deutschen 
Fußball-Nationalmannschaft und Weltmeister 1954, 1.FC Kaiserslautern) 
signiert am 20.01.1992, 18x13 cm.
Das original Pressefoto zeigt Fritz Walter im Trikot des 1.FC Kaiserlautern ca. 
1952.  — Zustand A.

Nr. 427  |  € 75,00

Weltmeister 1974 | Farb-Großpostkarte von „Ziethen“ von der Fußball 
- Weltmeisterschaft 1974 mit 19 original Signaturen der deutschen 
Weltmeister von 1974 und Uwe Seeler. 21x14,5cm.
  — Zustand B.

Nr. 428  |  € 125,00

Zetti | Farbfoto mit original Signatur von Zetti (FC São Paulo, 	 FC San-
tos. 17 Länderspiele). Weltmeister mit Brasilien 1994. 15x10 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 429  |  € 40,00

Nr. 419  |  € 40,00

Nr. 424  |  € 75,00

Nr. 422  |  € 150,00
Nr. 421  |  € 80,00

Nr. 420  |  € 40,00

Nr. 423  |  € 175,00

Nr. 426  |  € 80,00 Nr. 429  |  € 40,00Nr. 428  |  € 125,00Nr. 427  |  € 75,00Nr. 425  |  € 40,00
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Fußball Autographen, internationale Stars

Batistuta, Gabriel | Farbreprofoto mit original Signatur von Gabriel 
Batistuta (Argentinien, 78 Länderspiele mit 56 Toren). Teilnehmer an 
den Fußball - Weltmeisterschaften 1994, 1998, 2002. Er ist der einzige 
Spieler dem es gelungen ist bei zwei Weltmeisterschaften jeweil drei 
Tore in einem Spiel zu erzielen, 16x10 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.

Nr. 430  |  € 40,00

Bebeto | Großformatiges Farbfoto von Bebeto mit Originalsignatur. 
Brasilianischer Fußball-Weltmeister 1994 (Weltpokal-Finale gegen BVB). 
26,6x17,8 cm.
  — Zustand A.

Nr. 431  |  € 40,00

Blochin, Oleg | Originalsignatur auf Grossformat-Reprofoto vom 
bekannten russischen Fussball-Nationalspieler Oleg Blochin. Fussball-
Legende und zweifacher Silbermedaillen-Gewinner Olympia 1972/1976 
der UdSSR. 107 LS für das russische Nationalteam. Dynamo Kiew, 30x21 
cm.
  — Zustand A.

Nr. 432  |  € 40,00

Bremner, Billy | (1942-1997) Farbreprofoto mit original Signatur der 
schottischen Fußballlegende Billy Bremner, 15x10 cm.
Autogramm per Post.  — Zustand A.

Nr. 433  |  € 40,00

Grosics, Gyula | (1926-2014) s/w-Echtfoto (Keystone) mit Originalsi-
gnatur von Gyula Grosics. Ungarischer Torhüter, 86 LS 1947–1962 für 
Ungarn und Vize-Weltmeister 1954 mit Ungarn. 20x14,2 cm.
- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 434  |  € 50,00

Jaschin, Lew | (1929-1990) s/w-Pressebild (HostMüller) mit Original-
signatur von Lew Iwanowitsch Jaschin. Russische Torhüterlegende. 
22,5x16,5 cm.
unten links leicht gelblich.  — Zustand A-.
Nr. 435  |  € 100,00

Planicka, Frantisek | 1904-1994) Original Widmung von Frantisek 
Planicka im Buch „Kdyz chytal Planicka“.
Original Widmung von Frantisek Planicka vom 13.05.1961 in Prag. 224 Seiten, 
15x21cm, Pappband, s/w-Fotos, Mlada Fronta, Prag 1958. — Zustand C.
Nr. 436  |  € 60,00

Puskas, Ferenc | (1927-2006) s/w-Reprofoto mit Originalsignaturvon 
Ferenc Puskas. 82 LS und 84 Tore, Vize-Weltmeister 1954 mit Ungarn. 
15x10 cm.  — Zustand A.
Nr. 437  |  € 50,00

Reprofots - Ungarn WM 1954 | 9 Original-Autographen „Vize-
Weltmeister 1954 Ungarn“ auf 9 S/W-Reprofotos von 2x G.Grosics (+), 
Buzansky (+), Varhidi (+), Szojka (+), Hidegkuti (+), Puskas (+), Czibor (+),  
Machos (+); Toth II (+).  14x9.5 bis 15x11 cm.  — Zustand A.
Nr. 438  |  € 120,00

Sammelbilder-Merlin 00 | Premier League 2000. Official Sticker Colle-
ction. Mit 147 original Signaturen der Spieler auf den Bildern.
(ENGLISCH). Darunter zahlreiche Nationalspieler Beckham, Cambell, Ferdiand 
etc. 134 Seiten, 22x30cm, Karton, 540 Sammelbilder (komplett), Topps Europe 
Ltd, England 2000. — Zustand B.
Nr. 439  |  € 150,00

Varallo, Francisco | (1910-2010) Farbreprofoto mit original Signatur 
von Francisco Varallo (Boca Juniors; 16 Länderspiele mit 7 Toren), Vize - 
Weltmeister mit Argentinien bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1930. 
Er gewann 1937 mit Argentinien die Copa America. Er starb 2010 als 
letzter Teilbehmer des World Cup 1930, 14,5x10 cm.
Autogramm per Post.  — Zustand A.
Nr. 440  |  € 75,00

Nr. 430  |  € 40,00

Nr. 435  |  € 100,00

Nr. 433  |  € 40,00Nr. 432  |  € 40,00Nr. 431  |  € 40,00 Nr. 434  |  € 50,00

Nr. 437  |  € 50,00

Nr. 440  |  € 75,00Nr. 439  |  € 150,00Nr. 438  |  € 120,00

Nr. 436  |  € 60,00
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Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Frankreich 1962 | Blancobeleg mit 13 original Signaturen franzö-
sischer Nationalspieler aus dem Jahre 1962, 13x10 cm.
Unter anderem signiert von Raimond Kopa.  — Zustand A.
Nr. 441  |  € 50,00

Fußball Autographen, deutsche Stars

Bauer, Hans | (1927-1997) Originalsignatur von Hans Bauer (Fußball 
-Weltmeister 1954, 5 A-LS von 1951-58 (FC Bayern München; Wacker 
München) auf einer Postkarte der 1.Mannschaft von Wacker München 
ca. 1947. 14x9 cm.
Außerdem noch 13 weitere Signaturen der Spieler, darunter Franz Stöckl 
(später 1860 München).  — Zustand A.
Nr. 442  |  € 40,00

Biesinger, Ulrich | (1933-2011) 7 A-LS 1954-58. S/W-Foto mit Original-
signatur vom Weltmeister 1954 Uli Biesinger. Ca. 15x10,5 cm.
  — Zustand A-B.
Nr. 443  |  € 40,00

Conen, Edmund | (1914 -1990) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von 
Edmund Conen (28 A-LS). 17,6x12,8 cm.
  — Zustand A.
Nr. 444  |  € 35,00

Fath, Josef | (1911-1986) Blancobeleg mit Originalsignatur von „Seppl“ 
Fath (13 A-LS 1934-1938, Eintracht Frankfurt).Aufmontiert auf Karton, 
9x5,5 cm. Dabei S/W-Pressefoto von Fath.
  — Zustand A.
Nr. 445  |  € 40,00

Fiederer, Hans | (1920-1980) 6 A-LS von 1939-41. Originalsignatur auf 
Blankobeleg (14x10cm) von Hans Fiederer.
Montiert auf Karton.  — Zustand B.

Nr. 446  |  € 50,00

Friedel, Georg | (1913-1987) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Georg Friedel. 1 A-LS 1937 gegen die Niederlande. 10x7,5 cm.
aufmontiert auf Karton.  — Zustand A-.

Nr. 447  |  € 40,00

Haller, Helmut | (1939-2012) s/w-Pressefoto, mit Originalsignatur von 
Helmut Haller, deutscher Nationalspieler, 33 A-LS. 21,4x15,5 cm.
Haller spielte u.a. für BC Augsburg und Juventus Turin und errang bei der WM 
1966 den zweiten Platz als WM-Torjäger hinter Eusebio.  — Zustand B.

Nr. 448  |  € 50,00

Hänel,Erich | (1915-2003) s/w-Foto mit Originalsignatur von Erich 
Hänel.  BC Hartha, 3 LS in 1939. 13,9x8,8 cm.
Aufmontiert: s/w-Fotokopie von Sammelbild (4,4x3 cm).  — Zustand A.

Nr. 449  |  € 35,00

Jakob, Hans | (1908-1994) s/w-Foto mit Originalsignatur von Hans 
Jakob. (38 A-LS für Deutschland von 1930-39; Jahn Regensburg, Bayern 
München). 10,5x7,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 450  |  € 45,00

Köln,1.FC - Sammelbilder | 58 Sammelbilder des 1.FC Köln von 1962 
- 1971 aus verschiedenen Serien (Heinerle, Sicker, Bergmann) alle mit 
original Signaturen der Spieler!.
Mit Dubletten. Ca. 50% mit Kleberesten; 2 Heinerle Bilder gelocht.  — Zustand 
A-C.

Nr. 451  |  € 150,00

Nr. 441  |  € 50,00

Nr. 446  |  € 50,00

Nr. 444  |  € 35,00Nr. 443  |  € 40,00

Nr. 442  |  € 40,00

Nr. 445  |  € 40,00

Nr. 448  |  € 50,00

Nr. 451  |  € 150,00Nr. 450  |  € 45,00Nr. 449  |  € 35,00

Nr. 447  |  € 40,00
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Krumm, Franz | (1909-1943) Blancobeleg mit original Signatur von 
Franz Krumm (2 A-Länderspiele, Bayern München, 1860 München) ca. 
1940/1941. Dabei noch 5 weitere original Signaturen  von Spielern von 
1860 aus dieser Zeit, 13x10 cm.
Unterschrift mit Kopierstift. Dabei S/W-Bildfotokopie.  — Zustand B+.
Nr. 452  |  € 150,00

Kwiatkowski/Niepelko | S/W-Reprofoto mit Original - Signaturen der 
Legenden von Borussia Dortmund und zweifachen Deutschen Meister 
1956 + 1957 Heinz Kwiatkowski (1926-2008; Weltmeiste1954) und 
Alfred Niepieklo (1927-2014), 15x10 cm.
face-to-face Autographen.  — Zustand A-.
Nr. 453  |  € 40,00

Libuda, Stan Reinhard | (1943-1996) 26 A-LS 1963-71. S/W-Berg-
mannsammelbild 1965/66 im Trikot von Borussia Dortmund mit Origi-
nalsignatur von Reinhard Libuda. 9,5x6,5 cm.
Komplette Signatur „Reinhard Libuda“ sehr selten. Sammelbild fast neuwer-
tig!!!!.  — Zustand A.
Nr. 454  |  € 35,00

Malecki, Edmund | (1914-2001) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur 
von Edmund Malecki (Deutscher Fußballspieler. 5 A-LS von 1935-39 und 
Deutschen Meister 1938 mit Hannover 96). 15x10 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 455  |  € 35,00

Männer, Ludwig | (1912-2003) S/W-Magazinfoto mit Originalsignatur 
von Ludwig Männer (5 DFB A-Fußballländerspiele; DM 1938 mit Hanno-
ver 96). 9,5x 9 cm.
Unterschrift mit Tinte; auf Papier aufgeklebt --Die Unterschriften kommen aus 
einer Sammlung und wurden zwischen 1935 und 1938 im westdeutschen 
Raum gesammelt. Alle Unterschriften waren in zwei Autogrammbüchern aus 
dieser Zeit. Sämtliche Unterschriften wurden in Tinte gegeben. Es handelt sich 
ausschließlich um face-to-face Signaturen!.  — Zustand B.
Nr. 456  |  € 35,00

Morlock, Max | (1925-1994) s/w-Pressefoto mit Originalsignatur von 
Max Morlock. Weltmeister 1954, 26 A-LS für Deutschland. Ca. 1955. 13x9 
cm.
Das Bild zeigt Max Morlock umringt von einr Schar jugendlicher Autogramm-
jäger, die sich die Autobiographie“Maxl Morlock erzählt. Von der Schülerelf zur 
Weltmeisterschaft“ (erschienen 1955) signieren lassen.  — Zustand A-.

Nr. 457  |  € 50,00

Nationalspieler 1954 + 1958 | 11 original Signaturen von deutschen 
Nationalspielern auf 6 S/W-Magazinfotos WM 1958 + WM 1954, 12x9 bis 
6x4 cm.
Signaturen von 2x Morlock, B.Klodt, 3x Liebrich, 2x Harpers, 2x Herkenrath und 
Sepp Herberger. 

Nr. 458  |  € 75,00

Preissler,Alfred (Adi) | (1921-2003)  S/W--Pressefoto (Schirner) mit 
Originalsignatur von Adi Preißler (2 A-LS 1951; Borussia Dortmund). 
21,5x15 cm.
face-to-face Autograph! -.  — Zustand A-.

Nr. 459  |  € 45,00

Rahn, Helmut | (1929-2003) S/W-Autogrammkarte (Firma Walter 
Stöcks) von Helmut Rahn im Trikot von Rot-Weiß Essen mit original 
Signatur, 15x10,5 cm.
Sehr seltene Autogrammkarte ca. 1958 --geringe Kleberreste auf der Rücksei-
te.  — Zustand B+.

Nr. 460  |  € 50,00

Rahn/Walter/Seeler | S/W-Reprofoto „Walter/Rahn/Seeler im DFB-
Trikot“ mit den Originalsignaturen (FS) der drei Fußballlegenden Fritz 
Walter, Helmut Rahn und Uwe Seeler. 15x10cm.
face-to-face Autographen.  — Zustand A.

Nr. 461  |  € 40,00

Nr. 452  |  € 150,00

Nr. 457  |  € 50,00

Nr. 455  |  € 35,00Nr. 454  |  € 35,00Nr. 453  |  € 40,00

Nr. 456  |  € 35,00

Nr. 458  |  € 75,00 Nr. 461  |  € 40,00Nr. 460  |  € 50,00Nr. 459  |  € 45,00
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Sabeditsch, Ernst | (1920-1986) Originalsignatur auf s/w-Reprofoto 
vom verstorbenen DFB-Nationalspieler Ernst Sabeditsch. Selten auf 
Foto!.
Klebereste auf der Rückseite. 12,5x9 cm. — Zustand A.
Nr. 462  |  € 60,00

Streitle, Jakob | (1916-1982); 15 LS; DFB-Nationalspieler von 1938-
1952. 8-zeiliger Brief auf Karton (9,5x14,5cm) mit Originalautograph 
von Jakob Streitle.
  — Zustand A-.
Nr. 463  |  € 50,00

Stürmer, Klaus + Seeler, Uwe | (1935-1971) Balncobeleg mit Origi-
nalsignatur von Klaus Stürmer. DFB-Nationalspieler und Spieler des 
Hamburger SV. 1960 Deutscher Meister mit dem Hamburger SV  und 
1963+1966 Schweizer Meister mit dem FC Zürich. 2 A-LS 1954–1961. 
Und Balncobeleg mit original Signatur von Uwe Seeler (1936-2022). 
Beide Autogramme wurden 1959 gegeben, je 11,5x8,5 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 464  |  € 50,00

Szymaniak, Horst | (1934-2009) s/w-Pressebild (HorstMüller) mit Ori-
ginalsignatur von Horst Szymaniak. (Deutscher Fußball - Nationalspie-
ler, 43 A-LS 1956-66; Karlsruher SC) im Trikot des KSC. 21,5x16,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 465  |  € 50,00

Tibulski, Otto | (1912-1991) Autogrammbuchseite mit Originalsignatur 
von Otto Tibulski. Schalker Legende und 6-facher Deutscher Meister. 2 
DFB A-Fußballländerspiele 1936-1939. Mit aufmontiertem S/W-Magaz-
infoto, 20,5x15,5 cm.
Unterschrift mit Tinte --Die Unterschriften kommen aus einer Sammlung und 
wurden zwischen 1935 und 1938 im westdeutschen Raum gesammelt. Alle 
Unterschriften waren in zwei Autogrammbüchern aus dieser Zeit. Sämtliche 
Unterschriften wurden in Tinte gegeben. Es handelt sich ausschließlich um 
face-to-face Signaturen!.  — Zustand B.
Nr. 466  |  € 40,00

Turek, Toni | s/w-Autogrammkarte von „Derbystar“ mit Portrait des 
verstorbenen Weltmeisters von 1954, mit original Widmung von Turek 
(1919-1984). 10x15 cm.
- datiert 12.05.1981.  — Zustand A.

Nr. 467  |  € 45,00

Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Dortmund,Borussia - AK | 13 Autogrammkarten „Artic Eiskrem“ 
jeweils mit Originalsignatur ehemaliger Spieler von Borussia Dortmund. 
Je 15x10cm.
  — Zustand A.

Nr. 468  |  € 40,00

FC Bayern München EC1967 | S/W-Reprofoto vom Europacup-Sieger 
1967 FC Bayern München, handsigniert von 10 Spielern: Olk, Maier, 
Beckenbauer, Kupferschmidt, Nowak, Nafziger, Müller, Roth, Ohlhauser  
und Brenninger. 13,5x10 cm.
  — Zustand A.

Nr. 469  |  € 40,00

Hannover 96 - 1970 | Sammelbild „OK-Kaugummi“ Hannover 96 
1970/71 mit 17 Originalsignaturen aller Spieler und des Trainers Jo-
hannsen, 23,5x12,5 cm. (Komplettes signiert!).
OK-Kaugummi Sammelbilder sind grundsätzlich geknickt!. Rückseite mit 
geringen Kleberresten.  — Zustand B-.

Nr. 470  |  € 50,00

Köln,1.FC - 1958 | Postkarte des 1.FC Köln aus dem Trainigslager in 
der Schweiz 1958 mit 17 original Signaturen der Spieler: Trainer Hennes 
Weisweiler, Bisanz, Jupp Röhrig, Dörner, Fendel, Hirche, M.Röhrig, 
Mühlenbrock, Pfeiffer, Walter Müller, Wilden, Rudolf Eder, Werner Opper 
(selten!) u.a. 15x10,5 cm, gestempelt am 4.6.1958.
Sehr schöner Beleg!.  — Zustand B-.

Nr. 471  |  € 120,00

Nr. 462  |  € 60,00

Nr. 467  |  € 45,00

Nr. 465  |  € 50,00Nr. 464  |  € 50,00

Nr. 463  |  € 50,00

Nr. 466  |  € 40,00

Nr. 468  |  € 40,00 Nr. 471  |  € 120,00Nr. 470  |  € 50,00Nr. 469  |  € 40,00
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Köln,1.FC - 1966 | s/w-Magazinfoto von der Mannschaft des 1. FC Köln 
von 1966/67  mit 13 Originalsignaturen der Spieler. 21x9,5 cm.
Signaturen von Hans Schäfer, Overath, Regh, Pott, Magnusson, Weber, Sturm 
u.a.  — Zustand A-.
Nr. 472  |  € 50,00

Köln,1.FC - 1973 | Postkarte des 1.FC Köln ca. 1973 mit 8 original 
Signaturen von Flohe, Tainer Cajkovski, Overath, Weber u.a. Autogramm 
gegeben bei einem Flug der Mannschaft mit LTU auf einer Postkarte die 
im Flugzeug lag für einen Mitreisenden. Face-to-face, 15x10,5 cm.
  — Zustand B.
Nr. 473  |  € 50,00

Köln,1.FC - Sammelbilder | 65 original signierte Sammelbilder und 
Cards von Panini mit Spielern des 1.FC Köln von 1992 - 1998.
Mit Dubletten.  — Zustand A-B.
Nr. 474  |  € 70,00

Leipzig,Lok - 1966 | Mannschaftskarte „1.FC Lokomotive Leipzig - 
Intercup Sieger 1966“ mit den Porträts der Spieler. Auf der Rückseite 17 
original Signaturen der Spieler, 15x11 cm.
Mannshaftskarte aus dem ersten Jahr der Wiedergründung am 20.1.1966. 
Mit Signaturen von Nationalspielern und bereiste verstorbenen Spielern.  — 
Zustand A.
Nr. 475  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1939 | Blancokarte mit 5 original Signaturen 
von deutschen Nationalspielern vom Länderspiel gegen die Slowakei 
am 3.12.1939 in Chemnitz. 14,5x10,5 cm.
Unterschriften von H.Jahn, W.Billmann, H.Rohde, Lehner und Schön. Die 
Unterschriften wurden nach 1945 gesammelt.  — Zustand A.
Nr. 476  |  € 70,00

Nationalmannschaft 1941 | Blancokarte mit 6 original Signaturen 
von deutschen Nationalspielern vom Länderspiel Deutschland - Kroa-
tien (5:1) am 15.6.1941. 14,5x10,5cm.
Unterschriften von H.Jahn, Hanreiter, Lehner, Hahnemann, F.Walter und Wili-
mowski. Die Unterschriften wurden nach 1945 gesammelt.  — Zustand A.
Nr. 477  |  € 100,00

Nationalmannschaft 1958 | s/w-Fotokopie von Mannschaftsbild der 
deutschen Nationalmannschaft WM 1958 mit 4 Originalsignaturen. 
Signiert von Hans Schäfer (1927-2017), Helmut Rahn (1929-2003), Fritz 
Walter (1920-2002) und Uwe Seeler. 29,7x21,6 cm.
  — Zustand A.
Nr. 478  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1962 - Wimpel WM 1962 | Offi  zieller Wimpel 
des chilenischen Verbandes für die Fußball-Weltmeisterschaft 1962 
„Campeonato Mundial de Futbol Chile 1962“. Farbig bedruckte Seide 
mit rot-weiß-blauer Bordüre und Seidenbommel. Rückseite dreifarbige 
Seide als chilenische Landesfl agge. Rückseite mit 21 Originalsignaturen 
der deutschen Spieler und Trainer die bei der Fußblll-WM 1962 in Chile 
waren. 47x21 cm (ohne Bommel).
Jeder deutscher Spieler und Betreuer erhielt als Andenken an diese Fußball-
Weltmeisterschaft einen Wimpel. Diesen Wimpel hat Helmut Haller 1962 
einen Betreuer des  BC Augsburg zum Abschied geschenkt. Haller ging nach 
Italien. Der Wimpel kommt aus dem Nachlass des ehemaligen BC Augsburg - 
Betreuers. Rarität!!!! --.  — Zustand B.
Nr. 479  |  € 240,00

Nationalmannschaft 1968 | Wimpel „1968 Mexico“ mit 18 original 
Signaturen der deutschen Nationalspieler vom Fußballspiel Länder-
spiel Deutschland - Mexiko (0:0) am 22.12.1968 in Mexiko. Vierfarbig 
bedruckter Seidenwimpel mit goldbrokat Fransen. 46x21 cm.
Signaturen von Maier, Wimmer, Volkert, Lorenz, Beckenbauer, Trainer Schön 
u.a.  — Zustand B.
Nr. 480  |  € 60,00

Nr. 472  |  € 50,00

Nr. 477  |  € 100,00

Nr. 475  |  € 50,00

Nr. 474  |  € 70,00

Nr. 473  |  € 50,00 Nr. 476  |  € 70,00

Nr. 478  |  € 50,00 Nr. 480  |  € 60,00Nr. 479  |  € 240,00
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Nationalmannschaft 1970 | Farb-Postkarte mit dem Foto des deut-
schen Quartiers von der Fußball-Weltmeisterschaft in Mexico 1970. 
Rückseitig original signiert von 23 Spielern der deutschen National-
mannschaft! 15x10 cm.
Vorderseite der Karte mit Abrieb, geknickt.  — Zustand C.
Nr. 481  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1975 | Postkarte aus Malente vom Traingslager 
von Deutschland 1975 mit ca. 18 Originalsignaturen der deutschen 
Fußball Nationalmannschaft, 15x10,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 482  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1978 | Offi  zielle DFB - Sonderkarte  „Die 
deutsche Nationalmannschaft grüßt herzlich von der Fußball-Weltmei-
sterschaft in Argentinien“ mit ca. 20 Originalsignaturen der deutschen 
WM-Mannschaft, 18x10,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 483  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1994 - 1998 - Sammelbilder | 26 original 
signierte Cards von Panini World Cup 1994, World Cup 1998, UEFA Euro 
1996 mit Spielern der deutschen Nationalmannschaft.
  — Zustand A-B.
Nr. 484  |  € 40,00

Nürnberg,1.FC - 1968 | s/w-Pressefoto (Schmidtpeter) der Meister-
mannschaft 1961 1.FC Nürnberg mit 7 Originalsignaturen der Spieler 
Wabra, Flachenecker, Zenger u.a.. 18x13 cm.
an den Ecken mit vier Reizweckenlöcher.  — Zustand B.
Nr. 485  |  € 50,00

Rostock,Hansa - 1967 | S/W-Mannschaftskarte „FC Hansa Rostock“  
mit den Porträts der Spieler. Auf der Rückseite 21 original Signaturen 
der Spieler. Ca. 1968, 12,5x10,5 cm.
Darunter auch DDR-Natiolanspieler und bereits verstorbene Spieler --Rücksei-
te mit geringen Kleberresten.  — Zustand A.
Nr. 486  |  € 50,00

Saarland 1950-1956 | Sammlung von Nationalspielern des Saar-
landes. 15 Autogammbelege (reproduzierte Fotos) mit insgesamt 20 
Signaturen. 12x7 bis 15x10,5 cm.
Das Saarland war von 1950 bis 1956 eigenständiges Mitglied der FIFA und 
bestritt in dieser Zeit 19 Länderspiele (unter anderem WM-Qualifi ktion für die 
WM 1954). Es wurden insgsamt 42 Spieler in diesen Länderspielen eingesetzt. 
Diese Sammlung enthält 15 Nationalspieler auf 15 Spielerbelegen Dabei fol-
gende Spieler: 2x Lauck, Altmeyer, G.Herrmann; M.Ebert, W.Otto, 2x Clemens, 
2x Binkert, Bild, 2x H.Martin, 2x Borcherding, Schira, W.Sippel, E.Wilhelm, Zägel. 
Interessante Sammlung!!!.  — Zustand A-B.
Nr. 487  |  € 130,00

Nr. 481  |  € 50,00 Nr. 482  |  € 50,00

Nr. 483  |  € 60,00

Nr. 484  |  € 40,00

Nr. 485  |  € 50,00 Nr. 486  |  € 50,00 Nr. 487  |  € 130,00
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Siegermedaille 1956 
Erste Teilnahme der UdSSR an Olympischen Winter-
spielen und erste Goldmedaille für die Eishockeymann-
schaft der UdSSR bei Olympischen Spielen. Goldme-
daille von den Olympischen Winterspielen 1956 in 
Cortina d´Ampezzo für die UdSSR im Eishockey für den 
Spieler Viktor Schuvalov (1923-2021). Silber (gepunzt 
800er), vergoldet, 6 cm. Im original grünem Lederetui 
mit aufgesetzten farbig emaillierten Olympischen Rin-
gen. Dabei: Siegerdiplom „VII Giochi Olimpica Invernali 
Cortina 1956. DIPLOMA Viktor Schuvalov URSS. 1st 
torneo di Hockey“. Mit original Signatur des IOC  Präsi-
denten Every Brandage. 48 x 38 cm.
Medaille sehr schön, kleiner Goldabrieb im Gesicht der Sie-
gesgöttin und auf dem Eiskritall (Zustand: A-). Medaillenetui: 
stark berieben; (Zustand: C); Urkunde (Zustand A-); . 
Viktor Schuvalov wurde 1954 Weltmeister im Eishockey und spielte später Fußball 
in 1.Liga der UdSSR.  Herkunft: Der verstorbene Sammler hatte in 1980er und 
1990er berufl ich häufi g in der UdSSR zu tun und hat diese Medaille direkt von 
Schuvalov bekommen. 

Nr. 488  |  € 20.000,00
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Siegermedaille 1956
Bronzemedaille von den Olympischen Sommer-
spielen / Reiterspielen 1956 in Stockholm für einen 
3.Platz. Mit Herstellerpunze am Rand „Lagerströms 
- Mjolby“ Bronze, 5 cm.
Es wurden nur 12 Bronzemedaillen ausgegeben! --Melbourne 
in Australien hatte beim IOC-Kongress des Jahres 1949 den 
Zuschlag für die Olympischen Spiele 1956 erhalten. Hieraufhin 
stellte sich die Frage, wie die Reitsportwettbewerbe durch-
geführt werden sollten. Das australische Quarantänegesetz 
sah strenge Quarantänebedingungen vor, die eine halbjäh-
rige Quarantäne für die Pferde bedeutet hätten...Erst 1953 
entschied man sich, die Quarantänebestimmungen nicht zu 
ändern und sagte die Durchführung der Reiterwettbewerbe 
ab. Im Mai 1954 schließlich vergab das IOC die Reiterwettbe-
werbe von 1956 gesondert von den übrigen olympischen 
Wettbewerben neu, den Zuschlag erhielt Stockholm. An den 
Reiterspielen nahmen 164 Sportler aus 29 Ländern teil.“ (wiki“.  
— Zustand A.

Nr. 490  |  € 14.000,00

Siegermedaille 1964
Offi  zielle silberne Siegermedaille eines russischen 
Turner (URS) für den 2.Platz bei den Olympischen 
Sommerspielen in Tokyo 1964. Silber (102,6 Gramm) 
6,3 cm mit der Aufschrift „XVII Olympiad Tokyo 1964 
Gymnastics“. Mit original mehrfarbigen Seidenband 
und Seidenrosette.
-leicht angelaufen --Der Einlieferer, bereits verstorben, hat 
diese Medaille in den 1990er direkt von einem Athleten der 
UdSSR erhalten. 

Nr. 491  |  € 12.000,00

Siegermedaille 1936
Siegermedaille in Gold „XI.Olympiade Berlin 1936“ von Ernst 
Ihbe (1913 - 1992; GER) für den  1. Platz in 2000 m Tandem 
Sprint mit Carl Lorenz. Mit Punze des Herstellers „B.H.Mayer, 
Pforzheim 990“. Silber (gepunzt, 990er, Gewicht: 74 Gramm), 
vergoldet, 5,5 cm im original Lederetui mit geprägtem Deckel.
Medaille(Zustand: A-B) leicht angelaufen; kleine Dellen am Rand und 
Spuren von Goldtestests. (Die Medaille von Carl Lorenz (1913-1993), die 
AGON ca. 1995 verkauft hat, wies ähnliche Spuren auf. Off ensichtlich 
waren beide Athleten der Ansicht, dass diese Medaille aus massiven Gold 
bestehen würde und waren sichtlich enttäuscht. Beide Medaillen haben 
Dellen. Anmerk. W.Fuhr). Etui stark berieben; Goldprägung nicht mehr 
vorhanden (Zustand: C. Der Einlieferer hat diese Medaille ca. vor 25 Jahren 
direkt aus dem Nachlass von Ernst Ihbe erhalten. 

Nr. 489  |  € 12.000,00
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Siegermedaille 1906
Goldene Siegermedaille für einen 
1.Platz bei den Olympischen Spie-
len Athen 1906 mit griechischer 
Aufschrift. Mit Randgravur „Argent“ 
(Silber). Silber (59 Gramm), vergol-
det. 5 cm.
sehr geringer Goldabrieb an den 
erhabenen Stellen der Medaille.  — 
Zustand A-.

Nr. 492  |  € 9.500,00

Siegermedaille 1948 | Siegerme-
daille für den 1.Platz bei den Olym-
pischen Winterspielen St.Moritz 
1948 „Vmes Jeux Olympiques d‘hiver 
St.Moritz 1948“ Silber, vergoldet 
(gepunzt, 925er Silber, Gewicht: 100 
Gramm). Hersteller: Huguenin, 6 cm. 
Mit der Gravur „Echantillon“ (Probe).
Es handelt sich hier um eine Probeprä-
gung der Firma Huguenin zur Vorlage 
1947/48 beim IOC /OK zur Prüfung. 
Nach der Freigabe durch das IOC /
OK dieser Probeprägung, wurden mit 
der Prägung der Medaillen begonnen. 
Diese Probeprägung ist bis ins kleinste 
Detail und dem Gewicht identisch mit 
den Siegermedaillen. Es hat für die 
Silber- und die Bronzemedaille ähnliche 
Stücke mit der Gravur  „Echantillon“.  An 
den Kanten teilweise geringer Gold-
abrieb. Es wurden 41 Goldmedaillen 
ausgegeben!.  — Zustand A-.
Nr. 494  |  € 7.500,00

Siegermedaille 1968 | Offi  zielle silberne Siegermedaille der UdSSR im 
Turnen Mannschaft der Herren für den 2.Platz im Pferdsprung bei den 
Olympischen Sommerspielen in Mexiko 1968. Silber (124 Gramm), 6 cm 
mit silberner Plakette mit dem Symbol für Turnen. Auf der Rückseite der 
Plakette Gravur „Clasifi cation par equipe varonil“ (Mannschaftswertung 
der Herren). Mit orginal weinrotem Seidenband.
Der Einlieferer hat diese Medaille in den 1990er direkt von einem Athleten der 
UdSSR erhalten.  — Zustand A.
Nr. 495  |  € 8.000,00

Siegermedaille 1906
Goldene Siegermedaille für einen 
1.Platz bei den Olympischen Spie-
len Athen 1906 mit griechischer 
Aufschrift. Mit Randgravur „Argent“ 
(Silber). Silber (59 Gramm), vergol-
det. 5 cm.
sehr geringer Goldabrieb an den 
erhabenen Stellen der Medaille.  — 
Zustand A-.

Nr. 492

Siegermedaille 1924 | Silbermedaille der VIII. Olympische Spiele 1924 
von Paris für einen 2.Platz. 5,5 cm Gewicht 79 Gramm. Silber, (Randpun-
ze „2 Argent“).
Etui außen sehr, innen mit Mängeln. Es wurden nur 304 von diesen Medaillen 
produziert!!! Sehr schönes Stück!!.  — Zustand A.
Nr. 493  |  € 7.800,00

Siegermedaille 1948
daille für den 1.Platz bei den Olym-
pischen Winterspielen St.Moritz 
1948 „Vmes Jeux Olympiques d‘hiver 
St.Moritz 1948“ Silber, vergoldet 
(gepunzt, 925er Silber, Gewicht: 100 
Gramm). Hersteller: Huguenin, 6 cm. 
Mit der Gravur „Echantillon“ (Probe).
Es handelt sich hier um eine Probeprä-
gung der Firma Huguenin zur Vorlage 
1947/48 beim IOC /OK zur Prüfung. 
Nach der Freigabe durch das IOC /
OK dieser Probeprägung, wurden mit 
der Prägung der Medaillen begonnen. 
Diese Probeprägung ist bis ins kleinste 
Detail und dem Gewicht identisch mit 
den Siegermedaillen. Es hat für die 
Silber- und die Bronzemedaille ähnliche 
Stücke mit der Gravur  „Echantillon“.  An 
den Kanten teilweise geringer Gold-
abrieb. Es wurden 41 Goldmedaillen 
ausgegeben!.  — Zustand A-.
Nr. 494

Siegermedaille 1972
Bronzemedaille für den 3.Platz von Ninna Swaab auf 
„Casanova“ mit der Mannschaft von Schweden im Rei-
ten - Dressur Mannschaft bei den Olympischen Spielen 
München 1972. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). 
Bronze, 6,6 cm mit original Kette. Mit Randgravur 
„Reiten Grand Prix de Dressage - Mannschaft“ und den 
Namen der Reiterin „Ninna Swaab“. Dabei original Pin 
von Ninna Swaab für die Bronzemedaille der zusammen 
mit der Medaille vergeben wurde (1,1x1,1 cm).
Medaille kommt aus dem Nachlass des deutschen IOC-Mitgliedes und Bürgermei-
ster des Olympischen Dorfes München 1972 Dr.Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 496  |  € 7.800,00

Siegermedaille 1972
Bronzemedaille für den 3.Platz von Ninna Swaab auf 
„Casanova“ mit der Mannschaft von Schweden im Rei-
ten - Dressur Mannschaft bei den Olympischen Spielen 
München 1972. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). 
Bronze, 6,6 cm mit original Kette. Mit Randgravur 
„Reiten Grand Prix de Dressage - Mannschaft“ und den 
Namen der Reiterin „Ninna Swaab“. Dabei original Pin 
von Ninna Swaab für die Bronzemedaille der zusammen 
mit der Medaille vergeben wurde (1,1x1,1 cm).
Medaille kommt aus dem Nachlass des deutschen IOC-Mitgliedes und Bürgermei-
ster des Olympischen Dorfes München 1972 Dr.Walter Tröger.  — Zustand A-.

Nr. 496
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Siegermedaille 2024 | Original Siegerrosette für den 1.Platz bei den 
Olympischen Spielen Paris 2024 in den Reiterbewerben für die Pferde. 
Dreifarbige Seidenrosette im Zentrum eine goldfarbene Kunststoff -
plakette mit den Olympischen Ringen und der Aufschrift „Paris 2024“, 
Durchmesser der Rosette 20 cm. Mit fünf langen Seidenbänder, ein 
Band mit der Aufschrift „Paris 2024“, Länge: 51 cm. Rückseite mit Kunst-
stoff halterung zur Anbringung bei der Siegerehrung am Pferdehalfter.
Bei den Siegerehrungen der Olympischen Reiterwettbewerben erhalten die 
Reiter eine Siegermedaille, die erfolgreichen Pferde erhalten eine Siegerroset-
te, die dem Besitzer der Pferde zusteht. Die Rosetten sollen sehr leicht sein, 
damit sich die Pferde durch diese Auszeichnung nicht gestört fühlen. Diese 
Auszeichnungen sind sehr selten!!.  — Zustand A.
Nr. 497  |  € 6.000,00

Teilnehmermedaille 1956 Gold | Teilnehmermedaille in Gold für 
Winterspiele Cortina d´Ampezzo 1956. Silber, vergoldet. Gestempelt 
(800er Silber, 53,7 gramm; mit Herstellerstempel), 4,5 cm. In original 
Lederetui mit aufgesetzten farbig emaillierten Olympischen Ringen aus 
Bronze (9,5x9,5x1,7 cm). Von dieser Medaille wurden nur 157 Exemplare 
ausgegeben!!.
Absolut seltene Goldversion der Original Olympiamedaille für die Teilnehmer 
an den Olympischen Spielen 1956 in Cortina d´Ampezzo. Wurde nur an 
IOC-Mitglieder ausgegeben. Die normale Teilnehmermedaille ist aus Bronze. 
Vorzüglich (EF).--Mit geringem Goldabrieb.  — Zustand A-.
Nr. 498  |  € 2.500,00

Olympiafackel 1992
Original Fackel von den Olympischen 
Winterspielen Albertville 1992. Mat-
tierter Stahl mit gravierter Aufschrift 
„XVIe Jeux Olympiques d´Hiver 1992“ 
und Olympischen Ringen. Nummer der 
Fackel eingraviert „090:100“ (es wur-
den nur 100 Exemplare hergestellt. 44 
cm. Wurde beim Fackellauf eingesetzt.
Außergewöhnliches Design vom fran-
zösischen Designer Philippe Starck. Eine 
der seltensten Fackeln. Mit kleinen Ge-
brauchsspuren; Brenner mit Brandspuren 
vom Fackellauf.  — Zustand A-.

Nr. 499  |  € 45.000,00
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Olympiafackel 1998 | Offi  zielle Olympiafackel von Nagano 1998, 
18.Olympische Winterspiele. Aluminium, teilweise vergoldet, Höhe 55 
cm. Entwurf nach alten japanischen Fackeln, den „Taimatsu“. Auf der 
Fackel sind das Emblem der Olympischen Spiele von Nagano zu sehen 
und Sportpictogramme. Am unteren Teil des Griff es ist ein gelbes Band 
mit Bommel angebracht.
Original Olympiafackel von Nagano im absoluten neuwertigen Zustand!!! 
Der Fackellauf in Japan fand vom 6.Januar bis 7.Februar 1998 statt. - Unge-
brauchtes Exemplar.  — Zustand A.
Nr. 500  |  € 4.000,00

Olympiafackel 2022 | Original Olympiafackel „Flying“ von den 
Olympischen Winterspielen Peking 2022 mit aufgesetztem Logo der 
Winterspiele und der Aufschrift „Beijing 2022“. Desgin von „Lenovo 
Team“. Leichtmetall, 82 cm. In original Präsentationsbox (88x16,2x16,2 
cm). Dabei original Ständer für die Fackel.
Die rot - silbernen Farben der Fackel symbolisieren Feuer + Eis, die rote Line 
die chinesische Mauer (Great Wall). Aufgrund der Corono-Pandemie gab es 
nur einen 3tägigen Fackellauf mit 1.200 Läufern in Peking, Zhangjiakou und 
Hebei Province. Kaum außerhalb von China zu bekommen!.  — Zustand A.
Nr. 501  |  € 5.800,00
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Königsscheibe 1936 | Königsschießen 1936 gestiftet vom Standkönig 
Peter Schletter. Königsscheibe aus Holz, Durchmesser 79 cm. Mit zusätz-
lichem Schriftzzug „XI. Olympische Spiele Berlin“. Sehr schöne farbige, 
handgemalte Olympiamotive 1936 im inneren Kreis von ca. 58 cm. Mit 7 
Einschusslöchern.
Unikat!! Einmaliges und dekoratives Stück aus dem Jahr 1936. - Farbe mit 
kleinen Alterungsrissen.  — Zustand B-C.
Nr. 502  |  € 600,00

Riefenstahl-Filmplakat I | „Les dieux du Stade. Le fi lm des Olympi-
ades. Une prodigieuse oevre de Leni Riefenstahl“ Originalfi lmplakat 
von 1938 für den ersten Olympiafi lm von Leni Riefenstahl. Vierfarbig 
79x60cm.
Schönes und sehr seltenes Werbeplakat für den Riefenstahlfi lm. Gut erhal-
tenes Exemplar; Faltspuren auf Leinen montiert.  — Zustand B.
Nr. 503  |  € 1.250,00

Olympia 1896

  |  € 600,00

Olympia 1896

Coubertin,Philemon, Politis,Anninos | LES JEUX OLYMPIQUES 776 
av. J.-C. -. 1896 - DEUXIÈME PARTIE - LES JEUX OLYMPIQUES DE 1896 
(Offi  cial Report). Dabei ein moderner handgefertigter Buchschuber für 
dieses Exemplar!.
Französisch-Griechische original Ausgabe des Offi  ziellen Berichtes von den 
ersten Olympischen Spiele 1896. Band II: Die Olympishen Spiele im Jahre 
1896. The Olympic games in 1896. Umfangreiche Dokumention zu den ersten 
Olympischen Spielen der Neuzeit mit zahlreichen historischen Fotos und teil-
weise farbigen Illustrationen. Komplette Dokumentation zu den Olympischen 
Spiele 1896. Band 1 beschreibt nur die antiken, vorchristichen Olympischen 
Spiele. -- Insgesamt gutes Exemplare dieses ersten Offi  cial Reports!!!. 220 
Seiten (100 + 110 Seiten), 26x32 cm, Hleder, zahlreiche Fotos, Beck, Athen 
1896. — Zustand C.
Nr. 504  |  € 2.000,00

Spyridis - Programm | Le panorama illustré des Jeux Olympiques. 
Avec le programme des Jeux Olympiques de 1896. (Mit offi  ziellen Pro-
gramm der Olympischen Spiele 1896!).
Sehr seltene geschichtliche Abhandlung über die antiken Olympischen 
Spiele. Entstand im Vorfeld der Olympischen Spiele von Athen 1896. In dieser 
Ausgabe wurde das Programm der Spiele von Athen 1896 zum ersten Mal ei-
ner breiten Öff entlichkeit vorgestellt. --Umschlag lose mit kleinen Fehlstellen 
am Rand. Innen gutes Exemplar. 78 Seiten, 16,5x25 cm, Karton, Mit zahl-
reichen Textholzstichen, Thorin/Wilberg, Paris/Athen 1895. — Zustand C-.
Nr. 505  |  € 600,00

Teilnehmermedaille 1896 | Teilnehmermedaille für die ersten Olym-
pischen Spiele der Neuzeit 1896 in Athen. Entwurf N.Lytas. Bronze, 5cm.
Schönes Exemplar dieser ersten offi  ziellen Teilnehmermedaille der modernen 
Olympischen Spiele. Erhielten Athleten, Funktionäre un die Jury.  — Zustand 
A-.
Nr. 506  |  € 1.200,00

Nr. 505  |  € 600,00

Nr. 506  |  € 1.200,00



75OLYMPIA

Olympia 1904 - 1932

Offi  cial Report 1904, Sulivan,J.E. | Spaldings Offi  cial Athletic 
Almanac for 1905. Olympic Games Number. (Offi  cial Report). Privates 
Exemplar von Alonzo A.Stagg!.
Einer der seltensten „offi  ziellen“ Berichte über die Olympischen Spiele. Dieses 
Almanach ist eine Sonderausgabe zu den Olympischen Spiele 1904 von 
St.Louis und berichtet ausschließlich über diese Spiele. Wird als Offi  cial Report 
anerkannt!! --Alonzo A.Stagg (1862-1965), „Leichtathletiktrainer der amerika-
nischen Mannschaft bei den Olympischen Spielen 1904 in St. Louis[1] und 
von 1906 bis 1933 Mitglied des Vorstandes der American Olympic Association 
als Vertreter der Universitäten beziehungsweise von deren Vorläuferorgani-
sation.[2] Bei den Olympischen Sommerspielen 1924 in Paris zählte er erneut 
zu den Trainern des amerikanischen Leichtathletik-Teams“ (wiki). Spieler und 
Trainer im Bereich des College Football. Er fungierte von 1890 bis 1946 als 
Football-Trainer an verschiedenen Hochschulen in den USA. --Einband stark 
gelockert; Rücken verblichen. Innen gutes Exemplar!. 284 + 30 Seiten mit ca. 
120 S/W-Fotos, 17,5x12,8 cm Privatleinen, New York 1905. — Zustand C.
Nr. 507  |  € 3.400,00

Offi  cial Report 1904, Lucas, Charles J.P. | The Olympic Games 1904.
Einer der seltensten offi  ziellen Berichte über die Olympischen Spiele. Kapitel 
u.a über Marathon, Rekorde, den Fall Dewitt und Handicap-Wettbewerbe. 
(ENGLISCH) -Seite 133 bis 148 oben rechts mit leicht wasserrandig. Goldprä-
gung meistens abgeblättert. 148 Seiten + 28 ganzseitige S/W-Fotos, 18,5x13,2 
cm, goldgeprägter Leineneinband, Woodward, St. Louis 1905. — Zustand C.
Nr. 508  |  € 3.800,00

Programm OSS1904 | Olympic Games. Third Olympiad Aug. 29 to 
sept. 3. Exposition Stadium, St. Louis, Daily Offi  cial Programm World´s 
Fair, St.Louis. Absolut seltenes offi  zielles Tagesprogramm zu den Olym-
pischen Spiele 1904, die im Rahmen der Weltaustellung von St.Louis 1904 
ausgetragen wurden. Reines Sportprogramm zu den Veranstaltungen die 
im Exposition Stadium ausgetragen wurden mit den Finals 200m, 400m, 
Kugelstoßen, Hochsprung aus dem Stand, Gewichtheben und Tauziehen. 
Alle Wettbewerbe mit Starterlisten. Außerdem vier Wettbewerbe leichtath-
letischen Handicap-Wettbewerbe   --geknickt; mit Einrissen; Rückseite mit 
kleinen Fehlstellen; handschrifl tichen Ergebniseintragung (von 1904). 8 Seiten 
mit 5 S/W-Fotos. Broschur 21,5x15 cm. — Zustand D.
Nr. 509  |  € 900,00

Teilnehmerabzeichen 1908 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 
Olympischen Spiele 1908 in London mit der Aufschrift „Olympic Games 
London 1908 Judge“ (Jury).  Bronze, versilbert, blau emailliert, Herstel-
ler: „Vaughton,Birmingham“, 5,7 cm. leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 510  |  € 1.500,00

Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle silberne Teilnehmermedaille der 
Olympischen Spiele 1908 „In Commemoration of the Olympic Games 
held in London 1908“. Von B.Mackennal. Mit Randpunze „Vaughton“ 
Bronze, versilbert, 5 cm.
Versilbert, sehr selten, angelaufen; Kleine Randdelle.  — Zustand A-.

Nr. 511  |  € 600,00

Bronzetafel OS1912 | Bronzetafel „Olympiska Spelen Stockholm 
1912“ mit dem Olympia Stadion und dem offi  ziellen Logo der Spiele 
von 1912. Von Hirdies Tingbom (Plattensignatur), Gewicht: 1,2 Kg, 
25x17 cm. Rarität!!! Vorzüglich EF Mit grüner Patina --Rückseite mit angelö-
teter Wandhalterung.  — Zustand A-.

Nr. 512  |  € 300,00

Erinnungsplakette OSS1912 | „Olympiska Spelen i Stockholm 1912“ 
Schriftug auf der Erinnerungsplakette von den Olympischen Spielen 
1912 mit Ansicht des Stadions, Bronze, 6x4,1 cm.
Auf der Rückseite die Inschrift „IMP.“ -- Selten.  — Zustand A.

Nr. 513  |  € 130,00

Hermelin/Peterson, (Red.) | V.Olympiade. Olympische Spiele 1912. 
Nummeriertes Exemplar (2500 Stück Gesamtaufl age).
4-sprachiges Werk (deutsch-englisch-französisch-schwedisch) über die OS 
1912. Repräsentativer Berichtsband mit Goldschnitt. Auf hochwertigem 
Papier gedruckt. Leder mit dekorativer Goldprägung. Nummeriertes Exemlpar 
Nr.600 von 2500 Exemplaren. Gut erhaltenes  Exemplar dieses 4 kg schweren 
Prachtwerkes!. 525 Seiten, 34x26 cm, Wildled, ca. 500 zum Teil ganzseitge 
Fotos, Stockholm 1912. — Zustand C.

Nr. 514  |  € 200,00

Nr. 507  |  € 3.400,00

Nr. 508  |  € 3.800,00

Nr. 509  |  € 900,00

Nr. 510  |  € 1.500,00

Nr. 511  |  € 600,00

Nr. 512  |  € 300,00 Nr. 513  |  € 130,00 Nr. 514  |  € 200,00
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Olympiadiplom OSS1912 | Siegerdiplom „V.Olympiaden. Olympiska 
Spelen i Stockholm 1912. III.Pris Gymnastik, trupptäslan med frit val af 
rörelser och redkamp, DANMARK“ für die Bronzemedaille im Turnen 
für eine dänische Turnerin. 61x43 cm. Entwurf von Olle Hjertzberg. 
Gedruckt von Centraltryckeriet, Stockholm. Teilweise mit Goldprägung.
Eine der schönsten Olympiasiegerurkunden im Jugendstildesign. - mit leich-
ten Verfärbungen am linken Rand.  — Zustand A-.
Nr. 515  |  € 1.500,00

Programm OSS1912 - Rudern | Jeux Olympiques a Stockholm 1912. 
Aviron.  Programme, Reglements et Dispositions Générales.
Französische Ausgabe des Programms und der allgemeinen Bestimmungen 
für die Olympischen Spiele 1912 für Rudern. 18 Seiten, 13x20cm, Karton, 
Stockholm 1912. — Zustand C.
Nr. 516  |  € 90,00

Offi  cial Report 1920 | Rapport Offi  ciel des Jeux de la VIIème Olympia-
de Anvers 1920. Reprint der Version von 1964.
Der Offi  zielle Bericht über die Olympischen Spiele 1920 wurde nach der 
Olympiade ca. 1948 nur als Typoskript veröff entlicht. 1964 wurde eine zweite 
Version angefertigt. Der Vorliegende gebundene Reprint aus dem Jahre 1990 
gibt den Charakter des Originals de zweiten Version von 1964 sehr schön 
wieder. Sehr selten!!!. 178 Seiten, Leinen 32x26 cm, Karton, Anvers o.J.. — 
Zustand A-.
Nr. 517  |  € 125,00

Programme General 1920 | VIIme Olympiade. Jeux Olympiques á 
Anvers en 1920. Jeux Equestres Programme Reglements Disositions 
Générales.
Allgemeines Programm und Allgemeine Bestimmungen für die Wettbewerbe 
im Reiten bei den Olympischen Spielen 1920. --Umschlag fl eckig. 32 Seiten, 
12,5x20,5cm, Karton, Zeichnungen, Antwerpen 1920. — Zustand C+.
Nr. 518  |  € 180,00

Siegermedaille 1920 | Silber-Siegermedaille von den VII. Olympischen 
Spielen 1920 in Antwerpen. (Entwurf von Josué Dupon) für einen 
2.Platz. Mit der Aufschrift „VII Olympiade Anvers MCMXX“ Silber (Ge-
wicht: 89 Gramm), 6 cm. Im original Etui mit goldgeprägter Aufschrift 
„2me Prix VII Olympiade Anvers 1920“. Es wurden nur 400 Exemplare die-
ser Medaille hergestellt.  Box mit geringe Gebrauchsspuren.  Diese Medaille 
kommt direkt aus dem Nachlass von Charles Cnoops, einer der Präsidenten 
des Organisationskomittee der Olympischen Spiele 1920 Atnwerpen. „The 
organizing committee was created on 9 August 1913. It had four presidents:   
Édouard de Laveleye, president of the Belgian Olympic Committee, Henri de 
Baillet-Latour, member of the IOC, Robert Osterrieth, president of the Royal 
Yacht Club of Belgium und Charles Cnoops, vice-president of the Belgian 
Fencing Association.“ (Wiki).  — Zustand A.
Nr. 519  |  € 6.400,00

Ehrenmedaille OSS1924 USA | Offi  zielle Ehrenmedaille für Ath-
leten der USA an den Olympischen Sommerspielen Paris 1924. Mit der 
Aufschrift „On behalf of the city of New York to the victorius American 
Athletes on their returning the Olympic Games at Paris France“ (1924). 
Silber (gepunzt „Sterling“; 22 Gramm), vergoldet, 5,2x3 cm.
Diese Medaille wurde vom Bürgermeister von New York John F.Hylan bei der 
Rückkehr der 299 amerikanischen Athleten im Hafen von New York über-
reicht. Sehr selten! --angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 520  |  € 250,00

Programm OSS1924 | 8 Programmhefte VIIIe Olympiade Paris 
1924. Programme des Jeux Olympiques. Mardi 15 Juillet. Reunion No. 
245+246 bis 258+259. Natation Waterpolo (13.7. bis 20.7.) Komplettes 
Set vom Olympischen Wasserballturier und von den Schwimmenbe-
werben!. Sehr seltene Tagesprogramm von den Olympischen Spielen Paris 
1924 mit dem kompletten Wasserballturier und allen Schwimmevents Die 
13 beteiligten Teams im Wasser abll trugen ein Turnier im Bergvall-System 
aus, wobei Belgien, Irland und Spanien in der ersten Runde ein Freilos hatten. 
Nach dem Viertelfi nale und dem Halbfi nale wurde im Finale ( 17.7. Frankreich 
v Belgien) der Olympiasieger ermittelt. In einer weiteren K.-o.-Runde spielten 
jene Teams, die gegen den Olympiasieger verloren hatten, um die Silberme-
daille. Der Verlierer dieses Runde trat anschließend im Spiel um Bronze auf 
jene Teams, die gegen den unterlegenen Finalteilnehmer verloren hatten. 
----Programmhefte waren eingebunden, jetzt lose, deshalb kleine Beschä-
digungen an der Falz. Lediglich das Programmheft vom 18.7. weißt diese 
Beschädigungen nicht auf, dafür in der Falz eine kleine verkohlte Stelle und in 
der Mitte geknickt. je 8 Seiten, 21,5x27 cm, Broschur. — Zustand C.
Nr. 521  |  € 1.000,00

Nr. 515  |  € 1.500,00

Nr. 516  |  € 90,00
Nr. 517  |  € 125,00

Nr. 518  |  € 180,00

Nr. 519  |  € 6.400,00

Nr. 520  |  € 250,00

Nr. 521  |  € 1.000,00
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Programm OSS1924 | 9 verschiedene Programme „VIIIe Olympia-
de Paris 1924. Programme des Jeux Olympiques“ vom Olympischen 
Polo Turnier. Fast komplette Sammlung der Programmhefte vom Polo 
Turnier das auf der Pferderennbahn von Saint-Cloud und der Parc de 
Bagatelle im Bois de Boulogne stattfand.
9 von 10 seltene Tagesprogramm von den Olympischen Spielen Paris 1924 
vom Polo. (es fehlt das Programm von 5.7.). Der Sieger wurde in einem 
Round-Robin-Turnier (jeder gegen jeden) ermittelt. So komplett kaum zu 
bekommen  --Programmhefte waren eingebunden, jetzt lose, deshalb kleine 
Beschädigungen an der Falz. je 8 Seiten, 21,5x27 cm, Broschur. — Zustand C.

Nr. 522  |  € 980,00

Programm OSS1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924. Gesamtprogramm 
Gewichtheben 21. - 24.7. Sehr seltenes offi  zielles Gesamtprogramm -----Pro-
grammhefte waren eingebunden, jetzt lose, deshalb kleine Beschädigungen 
an der Falz. 6 Seiten, 27x21,5 cm, Broschur. — Zustand C.

Nr. 523  |  € 180,00

Programm OSS1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924. Offi  zielles Gesamt-
progrmm Moderner Fünfkampf 12. - 17.7.
Sehr seltenes offi  zielles Gesamtprogramm -----Programmhefte waren ein-
gebunden, jetzt lose, deshalb kleine Beschädigungen an der Falz. 8 Seiten, 
27x21,5 cm, Broschur. — Zustand C.

Nr. 524  |  € 180,00

Programm OSS1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924. Offi  zielles Pro-
gramm Schießen (Freies Gewehr Team + Einzel, Kleinkaliber, Schnellfeu-
erpstole) 23. - 28.6. Sehr seltenes offi  zielles Gesamtprogramm -----Pro-
grammhefte waren eingebunden, jetzt lose, deshalb kleine Beschädigungen 
an der Falz. 8 Seiten, 27x21,5 cm, Broschur. — Zustand C.

Nr. 525  |  € 180,00

Regulations 1924 | VIIIth Olympiad Paris 1924. Tir de Chasse. Pro-
grammes et Régles générales.
Regeln und Progamm für das Schießen auf den „laufenden Hirsch“ bei den 
Olympische Spiele 1924 in Paris. Sehr selten!!! - Rücken  eingerissen; Umschlag 
mit kleiner Fehlstelle. 28 Seiten, 11x18 cm, Karton, Paris 1924. — Zustand C.

Nr. 526  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 
für die I.Olympischen Winterspiele Chamonix 1924. Mit Randpunze 
„Bronze“. Bronze, 5,5 cm von R.Bénard.
Das ist die erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Winterolympiade. 
Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch als Sieger-
medaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an den Olym-
pischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!.  — Zustand A.
Nr. 527  |  € 10.000,00

Eintrittskarte OSS1928 | „IXe Olympiade Amsterdam 1928. Wiel-
rennen. 5.8.1928“ Offi  zielle Eintrittskarte. 10,5x6 cm. Original Ticket für 
Radrennen bei den Olympischen Spielen 1928.  — Zustand B-.
Nr. 528  |  € 140,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Hilversum. 
Ruiterspelen. 12,5x9,5 cm. Sehr seltene Dauerkarte für Reiterwettbewerbe 
der Olympischen Spiele 1928!!! In der Mitte geknickt. -- (Dieses Objekt wird 
mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original 
Eintrittskarten“). --. — Zustand B+.
Nr. 529  |  € 140,00

Offi  cial Report 1928, Rossem,G.van | The Ninth.Olympiad Amster-
dam 1928. Offi  cial Report. (ENGLISCHE AUSGABE)!.
Offi  zieller Report des Holländischen Organisations-Komitees. Ausgabe in eng-
lischer Sprache. Ausführlichstes Buch über die Olympischen Spiele Amster-
dam 1928. Englische Ausgabe Rarität!. 1017 Seiten, 24x30cm, Leinen, ca. 800 
S/W-Fotos, Bussy, Amsterdam 1930. — Zustand C+.
Nr. 530  |  € 300,00

Olympiadiplom OSS1928 | Offi  zielles Olympia-Siegerdiplom für 
den 2.Platz im Fußball für Roberto Cherro (Argentinien)  „Diploma. 
IX.Olympiade 1928 Amsterdam. 2e Pris R.Cerro Argentiné voor Voetbal“.  
Gestaltung C.J. van der Hoef. Signiert vom Präsidenten des OK A. Schim-
melpenninck und dem IOC-Präsidenten Baillet-Latour. (64x44 cm), ger-
ahmt, 71 x 51 cm. Roberto Cherro (1907-1965) scheiterte mit seiner Mannschaft 
erst im Endspiel gegen Uruguay. Er wurde bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1930 
Vize-Weltmeister, erneut verlor Argentinen gegen den Dauerrivalen Uruguay. 
Eines der schönsten Olympia-Diplome mit schwarz-goldenem Druck im Art 
Deco-Stil. Diplom beschnitten, fehlende Stücke wurde per Hand ergänzt. Das 
erste Diplom von der zweitbesten Mannschaft der Welt, Argentinien, dass im 
Handel angeboten wird. Belegstücke von der argentinischen Fußballmanschaft 
von 1928 und der WM 1930, sind kaum zu fi nden!!!.  — Zustand A-.
Nr. 531  |  € 2.000,00
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Nr. 525  |  € 180,00

Nr. 524  |  € 180,00

Nr. 523  |  € 180,00

Nr. 526  |  € 100,00 Nr. 531  |  € 2.000,00Nr. 530  |  € 300,00

Nr. 528  |  € 140,00

Nr. 529  |  € 140,00
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Postkarte 1928 | 2 verschiedene farbige offi  zielle Postkarten „II.Olym-
pische Winterspiele St.Moritz. 11.-19.2.1928.“ (Aufdruck Rückseite) mit 
verschiednen Motiven, je 14x10 cm.
Seltene offi  zielle Farbpostkarte. --Papierreste auf der Rückseite.  — Zustand B.
Nr. 532  |  € 50,00

Programm OSS1928 16 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, 4 Juni 
1928. No.16 (in holländischer /franzöischer Sprache!) Halbfi nale Fußball.
Tagesprogrammheft für die Olympischen Spiele 1928 Fußball 4.6.1928 . Keine 
Aufstellungen. Sehr selten!. 8 Seiten, 21.5x12.5 cm, Karton, Amsterdam 1928. 
— Zustand B-.
Nr. 533  |  € 100,00

Programm OSS1928 29 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, Offi  cieel 
Dagprogramma 4 au 7 Aout. Cyclisme. No.29. Offi  zielles Gesamtprogramm 
für Radsport 4.-7.August der Olympischen Spiele 1928 --Sehr selten!. 48 
Seiten, 12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. — Zustand C.
Nr. 534  |  € 100,00

Programm OSS1928 37 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, 12 aout. 
Cérémonie de Cloture (Schlußfeier). No.37.
Viersprachiges (Deutsch/HolländischFranzösisch/Englisch) für die Schlußfeier 
bei den Olympischen Spielen. --wenige handschrifl tiche Noitzen mit Bleistift 
im Innenteil. 40 Seiten, 12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. — Zustand C.
Nr. 535  |  € 100,00

Rapport Offi  ciel 1928, Rossem,G.van | IX.Olympiade Amsterdam 
1928 Rapport Offi  ciel. Offi  zieller Report des Holländischen Organisations-
Komitees. Seltene Ausgabe in französischer Sprache. Ausführlichstes Buch 
über die Olympischen Spiele Amsterdam 1928. (FRANZÖSISCH). -- Einband 
berieben und leicht fl eckig, Ecken bestossen. 1042 Seiten, 24x30cm, Leinen, 
ca. 800 S/W-Fotos, Bussy, Amsterdam 1930. — Zustand C+.
Nr. 536  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1928 | Teilnehmermedaille für die II. Olym-
pischen Winterspiele St.Moritz 1928. Von M.Martin. Bronze, 3,7 cm.
Original Teilnehmermedaille für Athleten und Offi  zielle.  — Zustand A.
Nr. 537  |  € 450,00

Uruguay Campeón del Mundo | Olimpiada de Amsterdam 1928. 
Informes de la Delegacion Olimpica de la Asociacion Uruguaya de Foot-
ball, y otros Antecedentes.
(SPANISCH). Sehr seltener Bericht des Uruguayischen Fußballverbandes über 
das Olympische Fußballturnier 1928 in Amsterdam, der inoffi  ziellen Fußball-
Weltmeisterschaft. -- innen teils stockfl eckig, sonst guter Zustand!. 176 Seiten, 
17x24 cm, Broschur, 26 s/w-Fotos, Montevideo 1931. — Zustand C.

Nr. 538  |  € 150,00

Wandteller 1928 | Grauer, dekorativer Keramik-Wandteller „IXe Olym-
piade Amsterdam 1928“ mit sechs verschiedenen Sportmotiven am 
Tellerrand. 25 cm.
 Hersteller: Sociéte-Ceramique, Maastricht. - Sehr schöner, dekorativer 
Olympia-Teller in vorzüglicher Erhaltung! EF.  — Zustand A.

Nr. 539  |  € 160,00

Wandteller 1928 | Wandteller: Olympische Spiele 1928.
Offi  zieller Wandteller aus Keramik des Niederländischen NOC. Handbemalt in 
Orange, Blau und Schwarz. Hersteller „Petrus Regout, Maastrich“ mit Stempel 
„Offi  cieel N.O.C. Bord“. 21 cm Durchmesser, mit Aufhänger an der Rückseite. 
Sehr gut erhaltenes Exemplar.  — Zustand A.

Nr. 540  |  € 140,00

Eintrittskarte OSS1932 | „Offi  cial Pass. To all events of the games of 
the Xth Olympiad held in the Olympic Stadium…“ No. 336 , Karton, 
14,5x8,5 cm.
Seltene Version der Dauerkarte der Olympischen Spiele 1932 für das Olympia 
Stadion in Los Angeles mit goldenen Aufdruck „Offi  cial Pass“.  — Zustand A-.

Nr. 541  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1932 | „Olympic Stadium Pass. To all events of the 
games of the Xth Olympiad held in the Olympic Stadium...“, Karton, 
14,5x8,5 cm.
Seltene Dauerkarte der Olympischen Spiele 1932 für das Olympia Stadion in 
Los Angeles. --Kleine Flecken am über Rand.  — Zustand A-.

Nr. 542  |  € 125,00
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Nr. 538  |  € 150,00
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Eintrittskarte OSS1932 | 7 Eintrittskarten „Xth Olympiad Los Angeles 
1932. Swimming. Swimming Stadium“ für die Schwimmwettbewerbe 
vom 7. August bis zum 13. August 1932. 14x6,5 cm + 11x6,5 cm. Eintritts-
karte für die Olympischen Spiele 1932. Tagestickets und Karten aus Ticket-
booklets. Die Schwimmwettbwerbe fanden 6.8. bis zum 13.8 statt, die Finals 
vom 7.8. bis 13.8. --Alle Finaltickets der Schwimmwettbewerbe!. - Zustand A-.
Nr. 543  |  € 220,00

IOC-Siegerpin 1932 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die Olym-
pischen Spiele Los Angeles 1932“ mit der Nummer „10153“ für eine 
Bronzemedaille. Bronze, mit Rückseitig eingravierter Nummer „10153“. 
Hersteller: Bertoni, Mailand. 2x1 cm In Originaletui.
Das IOC verleiht seit ca. 1990 jedem Olympiasieger ein individuelles num-
meriertes Abzeichen. Silbermedaillengewinner erhalten ein Silber- und 
Bronzemedaillergewinner ein Bronzeabzeichen. Die Medaillengewinner der 
vorausgegangenen Spiele erhielten posthum ein Abzeichen.  — Zustand A.
Nr. 544  |  € 125,00

Mannschaftsabzeichen 1932 | „Norge. Olympiaden 1932“. Norwe-
gisches Mannschaftsabzeichen für die Olympischen Spiele 1936. Silber 
(gepunzt 830 S), vergoldet, mehrfarbig emailliert, Hersteller: Aksel Hom-
sen Oslo, 2,3x1,5 cm. angelaufen; Nadel teilweise abgebrochen.- Zustand A-.
Nr. 545  |  € 100,00

Offi  cial Report 1932, Los Angeles | The Games of the Xth Olympiad 
Los Angeles 1932. Offi  cial Report. Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen 
Sommerspiele Los Angeles 1932. Ehem. Exemplar des OK/ Pressestelle für die XI. 
Olympiade Berlin. -- Halbleder-Einband, leicht berieben. 816 Seiten, 24x31 cm, 
Leinen, ca. 1000 S/W-Fotos und Farbtafeln, Los Angel. 1933. - Zustand B.
Nr. 546  |  € 125,00

Olympiadiplom OSW1932 | Offi  zielles Olympia-Siegerdiplom 
von Ernst Baier für den 5.Platz im Eiskunstlaufen der Herren bei den 
Olympischen Winterspielen 1932 mit der Aufschrift  „III Olympic Winter 
Games Lake Placid 1932 Diploma awarded to Ernst Baier of Germany 
5th lace Figure Skating Men“ 35,5x25,5 cm. Mit original Signatur des 
IOC-Präsidenten!!!. --leicht geknickt  --Dabei: Kleine Biographie von Ernst 
Baier mit original Signatur von Ernst Baier und Maxi Herber (1920-2006) auf 
dem Einband.  — Zustand B.
Nr. 547  |  € 1.300,00

Siegerabzeichen OSS1932 deutschland | Offi  zielles Abzeichen des 
DRvL (Deutscher Reichsausschuss für Leibesübungen) für die deutschen 
Medaillengewinner bei den Olympischen Spiele 1932 (Sommer und 
Winter). Bronze, versilbert, Hersteller: Reebohaus, Bonn, 2,2 cm.
Der DrVL entspricht dem heutigen DOSB / NOK. --Sehr seltenes Abzeichen.  
— Zustand A-.
Nr. 548  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1932 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Winterspiele 1932 in Lake Placid mit der Aufschrift 
„III Olympic Winter Games Lake Placid 1932“, Bronze, mit Hersteller-
Randpunze „Robbins & Co, Attleboro“, 6x4,8 cm. (LIMIT - Mindestgebot 
5.600.- €). Bei der Winter Olympiade 1932 waren nur 306 Athleten am Start 
und es wurden nur 700 Exemplare der Teilnehmermedaille hergestellt. -- Eine 
der seltensten Teilnehmermedaillen!!!.  — Zustand A.
Nr. 549  |  € 6500,00

Teilnehmermedaille OSS1932 | Teilnehmermedaille Olympische 
Sommerspiele Los Angeles 1932. „Xth Olympiad 1932“. Bronze, 6,9 cm.
Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 
Spielen 1932. Am Rand mit der Punze „Whitehad-HOAG“. --Auf einer Seite 
teilweise Grünspan.  — Zustand A.
Nr. 550  |  € 750,00

Olympia 1936

Abzeichen 1936 | Sehr seltenes schwedisches Abzeichen das für einen 
Boykott der Olympischen Spiele Berlin 1936 aufruft „Bojkotta Berlin 
Olympiaden. Friet ar Jansson och Mineur“ Bedrucktes Pappschildchen 
mit Metallnadel, 2,5 cm.
Ein Exemplar dieses Abzeichens befi ndet sich im IOC-Museum in Lausanne. 
Sehr selten! -nadel abgebrochen, aber vorhanden. -- Dieser Boykottaufruf 
wurde seit 1935 von Kommunisten und Sozialdemokraten unterstützt, diese 
arbeiteten im Jansson-Mineur-Komitee (1935–1938) zusammen, einer Orga-
nisation, die sich für die Freilassung zweier schwedischer Seeleute einsetzte, 
die 1935 in Nazi-Deutschland inhaftiert waren und während der Olympischen 
Spiele 1936 weiterhin in Haft waren.  — Zustand A-.
Nr. 551  |  € 75,00
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Abzeichen OSS1936 | Handgefertiges Souvenirabzeichen für die 
Olympischen Spiele Berlin 1936. Handbemaltes Holzabzeichen mit den 
Olympischen Ringen, den Berliner Bär und der Aufschrift „Verlin 1936“. 
3,5x3,5 cm mit original Seidenbändchen. Hersteller: Zimmermansche 
Kunst Gewerbe-Stube Hauptstr. 23“. Rarität!.  — Zustand A.
Nr. 552  |  € 100,00

Ausweis OSS1936 | Offizieller Ausweis für die XI.Olympische Spiele 
Berlin 1936. „Interims-Ausweis“ Nr. 1730. Nur gültig für den 13.7.1936 
im Olympiastadion. 15x11 cm.
Absoult selten!!!. Dieser Ausweis wurde für einen Helfer das Sanitätsdienstes 
ausgestellt und war gültig für das Sanitätszelt am Marathontor des Olym-
piastadions und für den Zuschauerinnenraum. Diese Ausweise wurden für 
Probeveranstaltungen vor der Olympiade 1936 vom OK der Spiele Berlin 1936 
ausgestellt. So noch nie bei AGON angeboten!.  — Zustand C.
Nr. 553  |  € 125,00

Autoplakette 1936 | „Kiel 1936“ Olympische Wettkämpfe der Segler 
der Olympischen Spiele Berlin 1936. Große Autoplakette. 6,8x6,8 cm.
Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert. Hersteller: M.Hansen, Kiel. Sehr selten 
und vorzüglich erhalten.  — Zustand A.
Nr. 554  |  € 160,00

Bewerbungsschrift 1936 | Olympische Winter Spiele 1936. Denk-
schrift der Gemeinde Garmisch-Partenkrichen. Dem internationalen 
Olympischen Komitee anlässlich der Tagung zu Wien im Juni 1933 
ergebenst überreicht.  Auf der 32.IOC-Session in Wien macht Deutschland 
von seinem Recht gebrauch als Ausrichter der Olympischen Sommerspiele 
1936 auch die Olympischen Winterspiele 1936 durchzuführen. Aus diesem 
Anlaß wird dem IOC diese „Denkschrift“ als Bewerbungsbuch übergeben!!! 
Zweisprachig (Deutsch/Englisch). Absolut selten,  --Standard Version für die 
Presse und die Verbände. Die Ausgabe für die IOC-Mitglieder hat zusätzlich 
noch Fotos einmontiert und umfasst mehr Seiten. 16 Seiten, 36x24 cm, Kar-
ton, Garmisch-Partenkirchen 1933. — Zustand C.
Nr. 555  |  € 450,00

Bierkrug 1936 | Original 1 Liter Bierkrug mit Zinndeckel „Spatenbräu 
München“. Zinndeckel innen mit der Aufschrift „Winter-Olympiade 
1936. Deutsches Theater München“. Höhe: 20,5 cm.
Anlässlich der Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936 wurde 

während der Spiele von der deutschen Reichsregierung ein Empfang für die 
Athleten der Spiele in München im Deutschen Theater gegeben. anlässlich 
dieses Empfanges wurden jedem Teilnehmer ein Bierkrug als Erinnerungs-
stück überreicht. Sehr selten!!!.  — Zustand A-.
Nr. 556  |  € 220,00

Bierkrug OSS1936 | Mehrfarbig handbemalter, glasierter Bierkrug aus 
Keramik mit Olympischen Ringen, eingravierter „1936“ und Ährenrelief. 
Höhe 12,5 cm. Sehr selten!! -- kleine Absplitterungen.  — Zustand B.
Nr. 557  |  € 125,00

Deckeldose OS1936 | Deckeldose aus Porzellan mit dem Brandenbur-
ger Tor, farbigen Olympischen Ringen und Inschrift „Olympiade 1936“. 
Hersteller: „PM“. Durchmesser: 8,2 cm; Höhe. 6 cm.
Sehr seltenes, dekoratives Souvenirstück anlässlich der Olympischen Spiele 
1936.  Innen mit einem kleinen Chip --.  — Zustand A-.
Nr. 558  |  € 180,00

Ehrengäste OS 1936 Berlin | XI. Olympiade Berlin 1936 - Ehrengäste. 
Die Liste ist für den dienstlichen Gebrauch bestimmt und entsprechend 
zusammengestellt. 2.Auflage 3.August 1936. Offizielle Liste aller Ehrengä-
ste der Olympischen Spiele Berlin 1936  Rarität!!  — Rücken gering eingeris-
sen. 75 Seiten, 21x29,5 cm, Karton, Berlin 1936. — Zustand C.
Nr. 559  |  € 200,00

Eintrittsabzeichen OS1936 | Eintrittsabzeichen für den Besuch 
„Damen-Slalom“. Seide, mehrfarbig bedruckt mit geprägtem Messing-
schildchen „IV.Olymp. Winterspiele 1936. Garmisch-Partenkirchen“. 
6x3,4 cm. Sehr seltenes Abzeichen mit Nadel. Schön (EF).  — Zustand A-.
Nr. 560  |  € 180,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für Turnen. Stammheft zu 15.- 
RM mit 2 Eintrittskarten (inkomplett). Dietrich-Eckhardt-Freilichtbühne, 
Pressekarte. 14x6 cm.
Kartenheftchen für die Olympischen Sommerspiele 1936 mit Vorsatz. Mit 
Kartenheftchen mit Aufdruck „Pressekarte“ absolut selten! -- 2 Karten fehlt; 
Rückseite des Kartenheftchens mit geringen Kleberresten.  — Zustand B-.
Nr. 561  |  € 140,00
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Erinnerungsbecher OSS1936 | Versilberter Erinnerungsbecher 
für die Olympiateilnehmer der Schweiz an den Olympischen Spielen 
Berlin 1936 mit der Gravur „XI. Olympische Spiele in Berlin 1936. Den 
Schweizerischen Olympia - Kämpfern gewidmet von ihren Landsleuten 
in Berlin“. Mit aufgesetztem farbig emallierten Emblem der schweizer 
Mannschaft aus Bronze. Hersteller:WMF. Höhe: 9 cm. Bekamen die Ath-
leten der Olympiamannschaft der Schweiz für die Olympiade 1936 in Berlin 
von schweizern Bürgern, die in Berlin lebten überrreicht. Es wurden ca. 170 
Exemplare von diesen Bechern ausgegeben. Sehr selten!.  — Zustand A-.
Nr. 562  |  € 250,00

Feuerzeug 1936 | Verchromtes Feuerzeug in Kugelform mit farbigen 
emaillierten Olympischen Ringen und der Inschrift „Olympiade 1936“. 
6x4,5 cm cm. Benzinfeuerzeug, vermutich unbenutzt. Dekoratives, seltenes 
Souvenir von den Olympischen Spielen 1936.  — Zustand A-.
Nr. 563  |  € 175,00

Feuerzeug 1936 | Verchromtes Feuerzeug mit farbigen emaillierten 
Olympischen Ringen und der Inschrift „Olympiade 1936“. Marke: „Chik“ 
und der Punze „Foreign“.  4,5x3,7x1,2 cm. Benzinfeuerzeug, vermutich un-
benutzt. Schönes Souvenir von den Olympischen Spielen 1936. - Zustand A-.
Nr. 564  |  € 175,00

Filmplakat OSS1936 | Olympisk Ungdom - Den stora olympiaden 
II.dra delen. Schwedische Filmankündigung zum 2.Teil von Leni Rie-
fenstahls Propagandafi lm über die Olympiade 1936 in Berlin. Ca. 1938; 
105x75 cm. Auf Leinwand aufgezogen. Originalgröße 98x68 cm. - Sehr gut 
erhalten.  — Zustand A.
Nr. 565  |  € 350,00

Großfoto 1936 | 6 Großfotos von den Olympischen Spielen 1936 in 
Berlin. Incl. 5 Negativen im Format 6x6 cm. Je 40x40 cm.
Das Foto wurden mit einer 6x6cm Kamera gemacht und stammt aus dem 
Nachlass eines Fotojournalisten der bei den Olympischen Sommerspielen 
1936 fotografi erte. Dabei: 5 original Negative.- Mit folgenden Motiven: Do-
rothy Poynton-Hill USA Gold 1936 im Turmspringen (ohne Negativ). Marjorie 
Gestring USA Gold 1936 am 3 m Brett (Kunstspringen). Marshall Wayne USA 
Gold 1936 im Turmspringen (Kunstspringen). Von Wangenheim Deutschland 
Gold 1936 im Military-Mannschaft. Stöck Deutschland Bronze 1936 im Kugel-
stoßen. Wölke Deutschland Gold, Börlund Finnland Silber, Stöck Deutschland 
Bronze 1936 im Kugelstoßen.  — Zustand A.
Nr. 566  |  € 150,00

Japan 1936 | Fotopräsentationsbuch für Japan: „XI.Olympiade Berlin 
1936.“. „XI.Olympiade Berlin 1936.“ Fotopräsentationsbuch für Japan. „Diesen 
Bericht über die Teilnahme der japanischen Mannschaft an den Olympischen 
Kämpfen 1936 in Berlin und Garmisch-Partenkirchen widmen wir unseren 
Freunden in Japan. H.F. & Ph.F.Reemtsma Alton-Bahrenfeld“ (Widmungstext 
des Buches). - Großformatiges Buch mit festen Kartonseiten auf denen 113 
S/W-Fotos aufmontiert sind. Die Fotos haben das Format 36x27 cm, 18x28 cm 
und 17,5x13 cm. Die Bilder zeigen ausschließlich japanische Sportler bei ihren 
Wettkämpfen in Berlin und Garmisch 1936. Einige Fotos sind von Empfän-
gen der japansichen Olympiadelegation in Deutschland. Die Bildtexte sind 
in Deutsch und Englisch. Aufwendig gestalteste Buch mit goldgeprägtem 
Einband und aufgesetzter japanischer Fahne aus Leder (diese mit einer Be-
schädigung). Diese Buch wurde von der Firma Reemstma als Werbegeschenk 
an hochrangige japanische Politiker und japanische Kunden ausgegeben. Es 
sind nur sehr wenige Exemplare dieses außergewöhnlichen Buches bekannt. 
Es zählt zu den seltensten Büchern über die Olympischen Spiele 1936, mit 
einmaligen Fotos und Informationen!!!!. 76 Seiten, 46x36x5 cm, Leinen, 113 
S/W-Originalfotos, Hamburg 1936. — Zustand B-.

Nr. 567  |  € 2.500,00

Jungruderer-Olympia-Zeltlager 1936 | Originales „Führungszeug-
nis“ für das „Jungruderer Olympia-Zeltlager 1936 Berlin Grünau“. Mit 
dem absolut seltenen original Stempel des Jungruderer Olympia-Zeltla-
ger 1936, 21x14,5 cm.
Das Zeltlager fand während der Olympischen Spiele Berlin 1936 und lag 
außerhalb des offi  ziellen Zeltlagers der KdF-Organisation in Berlin Grünau und 
wurde vom Fachamt Rudern betrieben. --gefaltet.  — Zustand B-.

Nr. 568  |  € 60,00

Makabi Winterspiele 1936 | Offi  zielles philatelistisches Gedenkblatt 
„II Maccabi World Winter Games 1936  Banská Bystrica“. 28,5x22 cm 
Mit Sonderstempeln!. gefaltet. Rarität!!! --Die 2. Wintermakabi war die zweite 
Ausgabe der Wintermakabi, die vom 18. bis 22. Februar 1936 in Banská Bystrica 
(damals Tschechoslowakei) stattfand.[1][3] Bis 2023 war die 2. Wintermakabja 
die letzte Wintermakabja, die abgehalten wurde, und die letzte Makkabja, die 
außerhalb Israels stattfand. Nach der 1. Wintermakabja im Jahr 1933 wurde für 
1936 eine zweite Wintermakabja organisiert. Als Austragungsort der Spiele 
wurde Banská Bystrica ausgewählt. An den Spielen nahmen über 2.000 jüdische 
Sportler teil. Nach der Annexion der Tschechoslowakei durch Deutschland im 
Jahr 1939 fanden keine weiteren Spiele mehr statt.  - Zustand C.

Nr. 569  |  € 120,00

Nr. 562  |  € 250,00

Nr. 565  |  € 350,00

Nr. 563  |  € 175,00

Nr. 569  |  € 120,00

Nr. 564  |  € 175,00

Nr. 566  |  € 150,00

Nr. 568  |  € 60,00Nr. 567  |  € 2.500,00
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Messerli, Dr.F.M. | Rapport sur la Participation suisse aux IVmes Jeux 
Olympiques d‘Hiver à Garmisch-Partenkirchen du 6 au 16 février 1936.
Offi  zieller Bericht des schweizerischen Olympischen Komittees über die Teil-
nahme an den Olympischen Winterspielen in Garmisch-Partenkrichen 1936. 
Französisch. Sehr selten!! Vorzüglich (EF). 8 Seiten, 22,5x15,5 cm, Broschur, 
Lausanne 1936. — Zustand A-.
Nr. 570  |  € 150,00

Olympia-Kalender 1936 | Was bringt die Olympiade heute? Groß-
formatiger AGFA Foto-Abreisskalender für die Tage der Olympischen 
Sommerspiele 1936 in Berlin. 90x62 cm. Der Kalender (65x44 cm) ist mon-
tiert auf einem stabilen Pappkarton. Neben einem großformatigen s/w-Foto 
beinhaltete jedes Kalenderblatt die Veranstaltungen und Orte des Tages. Vom 
Kalender ist allerdings nur noch das letzte Blatt, vom 16. August, vorhanden. - 
Karton mit Stauchungs- und Gebrauchsspuren.  — Zustand C.
Nr. 571  |  € 125,00

Olympiaplakat OS1936 | Original Werbeplakat für die Porzellanolym-
pia - Glocke von KPM mit der Aufschrift „Olympiaglocke. Einzige offi  zi-
elle Wiedergabe der grossen Olympiaglocke Modell von W.E.Lemcke. 
Staatliche Portzellan Manufactur Berlin“, 59x42 cm.
sehr seltenes Plakat. --kleine Randeinrisse.  — Zustand A-.
Nr. 572  |  € 125,00

Olympia-Reiter der Welt | 65 Originalaufnahmen aller Teilnehmer der 
Olympischen Reiterkämpfe 1936. Spezialaufnahmen auf Mimosa-Film 
von Franz Wißkirchen.
Postkartenserie mit 65 von100 Postkarten. Alles Echtfotos. Es werden 65 ver-
schiedene Reiter der Wettkämpfe Springreiten, Dressur und Military gezeigt. 
Alle Karten mit den Namen der Pferde und Reiter auf der Rückseite. Äußerst 
seltene Postkartenserie. In original Leinensammelmappe. - Mappe leicht 
beschädigt. 14x9,5 cm; Berlin Wißkirchen 1936. — Zustand B-C.
Nr. 573  |  € 250,00

Pappschild OSS1936 | Englischsprachiges Werbeschild zu den Olym-
pischen Spielen 1936 „I call the youth of the world“ (Ich rufe die Jugend 
der Welt). Pappschild mit Aufhänger, 70x31 cm.
Gedruckter Werbeslogen und Olympiaglocke freigestellt, aufgezogen und 
montiert auf Pappe. - Eine Fehlstelle am rechten Textende ca. 2x5 cm und 
Knick am linken Textanfang, sonst sehr gut erhalten.  — Zustand B-C.
Nr. 574  |  € 300,00

Porzellandose mit Deckel | Porzellandose mit Deckel. Deckel mit 
farbigen Olympischen Ringen und Inschrift „XI. Olympische Spiele 1936 
Berlin“ und dem Berliner Stadtwappen. Hersteller „BL“. 10,5x7,5x6 cm.
Hübsche, dekorative Porzellandose.  — Zustand A.

Nr. 575  |  € 180,00

Pressefoto OS1936 | 10 Pressefotos von Olympischen Spielen 1936 
in Berlin, je 24x18 cm. Alle beidseitig auf 5 Fotokartons (je 29x24 cm) 
montiert mit Bildtexten.
Wettkampff otos, Athletenfotos, Olympisches Dorf. Unbekannt Bildmotive!!!! 
Kein Fotografenstempel auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 576  |  € 150,00

Programm - Fackellauf 36 | Fackel-Staff el-Lauf Olympia-Berlin 1936. 
(Offi  zielles Programmheft).
Seltenes offi  zielles Programmheft zum ersten Fackel-Staff ellauf von Olympia 
bis Berlin mit genauen Streckenverlauf und Zeitangaben. --Klammern rostig. 
28 Seiten, 19x26cm, Karton, Karten. — Zustand B-.

Nr. 577  |  € 100,00

Raumbildalbum - Haymann, Ludwig | Die Olympischen Spiele 1936. 
100 Raumbild-Aufnahmen von Heinrich Hoff mann.
Raumbildalbum mit 60 Seiten beschreibenden Text. Original vierfarbige 
Leinenkassette mit Original-Brille. Bei der Betrachtung der Bilder durch die 
beiliegende Brille ergibt sich ein dreidimensionaler Eff ekt. --Einband gelockert, 
sonst gutes Exemplar!. 60 Seiten, 21x30cm, Leinen, Diessen 1936. — Zustand 
C+.

Nr. 578  |  € 180,00

Reglements Fußball 1936 - 1996 | Sammlung 12 offi  zielle Regle-
ments für Fußball von den Olympischen Spielen 1936 - 1996.
Vorhanden Berlin 1936, London 1948, Melbourne 1956, Rom 1960, Tokyo - 
Osaka 1964 (extrem selten!), Mexikon 1968, Montreal 1976, Moskau 1980, 2x 
Los Angeles 1984 (verschiedene Sprachen),  Seoul 1988 und Atlanta 1996. 
Schöne Sammlung. ca. 500 Seiten, Karton, Faltplan, Zeichnungen,. — Zustand 
A-B.

Nr. 579  |  € 450,00

Nr. 570  |  € 150,00

Nr. 575  |  € 180,00

Nr. 573  |  € 250,00

Nr. 572  |  € 125,00

Nr. 571  |  € 125,00

Nr. 574  |  € 300,00

Nr. 576  |  € 150,00 Nr. 579  |  € 450,00Nr. 578  |  € 180,00Nr. 577  |  € 100,00

Poster
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Sammelbilder-Greif | 48x Greif-Sammel-Fotos (je9x6 cm). Serie 18-21, 
Olympia 1936 im original Album (komplette Serie über die Opischen 
Spiele 1936).
48 Fotos der Serie Greif Oympische Spiele 1936 (komplette Serie). Die Foto-
sammelbilder sind in dem Original Greif-Einsteckalbum. Rarität!!!! —Album 
gering eingerissen, Bilder in sehr gutem Zustand. Im Album befinden sich 
noch 36 Bilder anderer Greif-Serien. 14 Steckseiten aus Karton, 26x25cm, 
Karton, 1936. — Zustand C.
Nr. 580  |  € 220,00

Steckkalender OSS1936 | Deutscher Sport-Kalender. Besucht die XI. 
Olympischen Spiele 1936 in Berlin. 59x41 cm.
Ewiger Kalender. Mithilfe 21 verschieden großer Pappkärtchen für Monat, 
Wochentag und Tagzahl kann jeder Tag des Jahres in einer Metalltasche 
gesteckt werden. Mit Metall-Aufhänger. - ein Knickfalte, die auf der Rückseite 
mit Klebestreifen vertärkt wurde. Metalltasche an einer Seite etwas gelöst.  — 
Zustand B-C.
Nr. 581  |  € 125,00

Stoffaufnäher OSS1936 | Offizieller Stoffaufnäher für die Olym-
pischen Winterspiele 1936 Garmisch-Partenkirchen aus Samt/Leinen 
mit aufgestickten farbigen Olympischen Ringen und der mit Goldbrokat 
aufgestickter Aufschrift „OK 39“ (Organistationskommitee Nr. „39“). 
8,3x6,5 cm.
Dieser Stoffaufnäher war für Jacke oder Mantel produziert.  — Zustand A.
Nr. 582  |  € 125,00

Taschenlampe 1936 | Verchromte Taschenlampe mit eingravierter 
Olympiaglocke und Schriftzug „Olympiade 1936“. 6,2x3,2x1,7cm.
Sehr seltenes Olympiasouvenir!! Funktion nicht getestet.  — Zustand B.
Nr. 583  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1936 | Große Bronzegußmedaille (v.Otto Plac-
zek, Berlin) für die Teilnehmer der Rad-Stern-Fahrt nach Berlin anlässlich 
der Olympischen Spiele 1936. 6,8cm.
  — Zustand A-.
Nr. 584  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-
Partenkrichen 1936. Offizielle Teilnehmermedaille. Bronze, versilbert, 
Gewicht 84 Gramm. 6 cm.
Sehr seltene Teilnehmermedaille in Silber nur für hohe Funktionäre!!!! Das 
Gewicht dieser Medaille ist ca. 20 Gramm höher wie bei der reinen Bronzever-
sion, die die Athleten erhielten!--leicht angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 585  |  € 950,00

Teller OSS1936 | Teller mit Stadtwappen und Inschrift „Berlin“, 
Olympische Ringe und Goldränder. Hersteller Johann Haviland,Bavaria, 
handbemaltes Porzellan. Durchmesser 19,3 cm.
Seltenes Souvenir von den Olympischen Spielen 1936.  — Zustand A.
Nr. 586  |  € 160,00

Wandkalender OSS1936 | s/w-Wand-Abreißkalender zu den Olym-
pischen Sommerspielen Berlin 1936 in Berlin. 64x44 cm.
16 großformatige Sportfotos zu den Tagen 16 Tagen der Olympischen Spiele 
in Berlin. Mit Angabe der täglichen Veranstaltungen. Werbekalender der Firma 
AGFA-Photo. - Titelblatt losen mit Fehlstelle (ca. 5,5 x 5.5cm) am linken Rand. 
Die restlichen Blätter sind sehr gut erhalten. Komplett Rarität!.  — Zustand 
A-B.
Nr. 587  |  € 250,00

Werbeplakat 1936 | „Olympia-Briefmarken. Hier zu haben!“ Karton, 
42x30 cm. Schaufensterplakat (Briefmarken farbig) für die Olympischen 
Winterspiele 1936 in Garmisch-Partenkirchen. Mit Original-Hängeösen;  Sehr 
schön!.  — Zustand B-.
Nr. 588  |  € 200,00

Wimpel OS1936 | Zweiseitig, bedruckter Seidenwimpel mit den Oym-
pischen Ringen und der vergoldeten Inschrift „Den Olympia-Siegern 
Brandenburgs gewidmet vom Berliner Sport Club e.V.“ Mit Seidenfran-
sen, 18x11,5 cm.
Seltener Wimpel für deutsche Medaillengewinner der Olympischen Spielen 
1936, die aus Brandenburg kamen. Diesen Wimpel erhielten nur die Athleten! 
--Goldaufdruck gering abgeblättert.  — Zustand B.
Nr. 589  |  € 150,00

Nr. 580  |  € 220,00

Nr. 583  |  € 125,00

Nr. 582  |  € 125,00

Nr. 581  |  € 125,00

Nr. 584  |  € 125,00

Nr. 586  |  € 160,00 Nr. 589  |  € 150,00Nr. 588  |  € 200,00 Nr. 587  |  € 250,00

Nr. 585  |  € 950,00
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Olympia 1940 / 1944

Gürtelschnalle OS1940 | Verchromte Gürtelschnalle mit geprägter 
Inschrift „XII Olympia 1940“. Gürtelschnalle: 4,5x3,2 cm. Dabei Ledergür-
tel in Kindergröße. Ungewöhnliches Souvenir für die Olympischen Spielen 
1940, vermutlich für Helsinki. Sehr seltenes Stück.  — Zustand A.
Nr. 590  |  € 80,00

Gußform Spendenplakette 1940 | Original Gussform für eine große 
Version der norwegische Spendenplakette für die Olympischen Spiele 
in Helsinki 1940 mit der Aufschrift „Norge 1940“. Gips, Gewicht: 3,5 kg. 
48x32x2,3 cm.
Die große Version dieser Plakette sollte für Werbezwecke hergestellt werden 
um auf die Spendensammlung für Olympiamannschaft Norwegens für die 
Olympische Spiele 1940 aufmerksam zum machen. Ob diese große Version zu 
Ausführung kam ist nicht bekannt. Die kleine Spendenplakette die ausgege-
ben wurde, ist aus Aluminium und hat eine Größe von 6,9x4,6 cm. --Kleine 
Randabsplitterungen; leicht angeschmutzt.  — Zustand C+.
Nr. 591  |  € 380,00

Offi  cial Report 1940 | Offi  cial Report Tokyo 1940 in japanischer 
Sprache (Report of the Organizing Committee on its Preparatory Work 
for the XII Olympic Games in 1940 in Tokyo, which Japan has withdrawn 
from. Organizing Committee of the XII Olympiad Tokyo 1940).
Absolut seltener offi  zieller Bericht des Organisationskomitees der Olym-
pischen Spiele Tokio und Winterspiele Sapporo 1940 über die Vorbereitungen 
der ausgefallenen Spiele von 1940. Mit Stadionplänen, Programm der Spiele, 
Kostenaufstellung, offi  zielle Logos und Plakate, Sehr seltene japanische Aus-
gabe. 178 Seiten mit mit ca. 100 S/W-Foto und Zeichnungen. Leinen 26,5x19 
cm. Tokyo 1940. — Zustand B-.
Nr. 592  |  € 750,00

Olympischer Pokal Plakette | Bronze Plakette für die Teilnehmer an 
der Verleihung des Olympischen Pokals an das Olympische Komitee von 
Finland 1941 durch das IOC. Vorderseite: Relief des Olympischen Pokals. 
Rückseite: Olympische Ringe mit Schriftzug „La Coupe Olympique creee 
par le Baron de Coubertin renovateur des Jeux Olympiques de l´ere 
moderne a ete attribuee a 1941 Comité Olympique Finlandais“. Bronze, 
7,3x5,2 cm (102 Gramm). Hersteller: „Huguenin“.
Der Olympische Pokal wurde 1906 von Pierre de Coubertin gestiftet und war 

ein Wanderpreis der bis 1998 jedes Jahr einem Sportverband, Sportorganisa-
tion oder Stadt verliehen wurde die sich um die Olympische Idee verdient ge-
macht hatten. Der Pokal blieb jeweils ein Jahr im Besitz der ausgezeichneten 
Organisation. Er steht heute im Olympischen Museum in Lausanne. Neben 
der Verleihung des Olympischen Pokals bekamen die Geehrten außerdem 
noch eine große Wandplakette verliehen und alle Teilnehmer an der Ehrung 
erhielten diese kleine Plakette.  — Zustand A.
Nr. 593  |  € 350,00

Plakat OS1940 | „Olympische Spiele Helsinki Finnland“ Mehrfarbiges 
offi  zielles Werbeplakat für die ausgefallen Olympischen Spiele 1940 in 
Helsinki in deutscher Sprache. 97x63cm.
kleine Randeinrisse  --Rarität!!!.  — Zustand B-.
Nr. 594  |  € 1000,00

Souvenir OSS1940 | Zwei seltene Souvenirstücke für die Olympischen 
Spiele 1940 in Helsinki: 1) Schokoldendose bezogen mit geprägten 
Goldpapier und der Aufschrift „XII. Olympialaiset Helsinki 1940“. Pappe 
9,5x1,2 cm (ohne Inhalt). 2) Streichholzschachtel „Karhu“ mit den Olym-
pischen Ringen, Pappe 5,5x3,5x1,5 cm (ohne Inhalt).  — Zustand C.
Nr. 595  |  € 125,00

Studenten-Weltspiele 1939 | Studenten-Weltspiele 1939 Wien 20.-27.
August. 1) Offi  zieller Bericht. 64 Seiten mit ca. 40 S/W-Fotos und Stati-
stik. Karton 20,5x14,5 cm. Foto und Statistiken von den Wettkämpfen 
(es werden nur die deutschen Plazierungen aufgelistet). Extrem selten!!! 
--Einband gelockert; einige Seiten lose. 2) Zwei Tagesprogramm. 2. + 8. 
Tag. Je 12 Seiten, 14,5x21,5 cm, Karton.
Seltene Dokumente von der letzten internationale Sportgroßveranstaltung 
vor dem 2.Weltkrieg, der vier Tage später am 1.9.1939 begann.  — Zustand C.
Nr. 596  |  € 100,00

Urkunde OSS1940 | Zwei Urkunden anläßlich der Verleihung der 
offi  ziellen Erinnerungsmedaillen für die Olympischen Sommerspiele 
Helsinki 1940. (1x in schwedischer, 1x in fi nnischer Sprache), Karton  je 
49x31 cm.
Wurden nicht ausgegeben! Sehr selten!.  — Zustand A-.
Nr. 597  |  € 150,00

Nr. 590  |  € 80,00

Nr. 593  |  € 350,00

Nr. 592  |  € 750,00

Nr. 591  |  € 380,00

Nr. 594  |  € 1.000,00

Nr. 597  |  € 150,00Nr. 596  |  € 100,00Nr. 595  |  € 125,00
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Olympia 1948

Besucherabzeichen 1948 | Offi  zielles Besucherabzeichen der Olym-
pischen Winterspiele St.Moritz 1948. Bronze, vergoldet mit blau-gelber 
Kordel. Hersteller: Huegenin; 2,8x1,8 cm.  — Zustand A-.
Nr. 598  |  € 125,00

IOC-Siegerpin 1948 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die 
Olympischen Spiele London 1948“ mit der Nummer „15412“ für eine 
Goldmedaille. Bronze, verdoldet mit Rückseitig eingravierter Nummer 
„15412“. Hersteller: Bertoni, Mailand. 2x1 cm In Originaletui.
Das IOC verleiht seit ca. 1990 jedem Olympiasieger ein individuelles num-
meriertes Abzeichen. Silbermedaillengewinner erhalten ein Silber- und 
Bronzemedaillergewinner ein Bronzeabzeichen. Die Medaillengewinner der 
vorausgegangenen Spiele erhielten posthum ein Abzeichen.  — Zustand A.
Nr. 599  |  € 100,00

Programm OSS1948 | London 1948. 8 verschiedene Tagesprogramm-
hefte Leichtathletik, „Athletics - Offi  cial Programme“ vom 30th July - 7th 
August, komplettes Set!!!.
Heft vom 4. August mit Signaturen von Athleten. Die Sonntage 1.8. und 8.8. 
waren wettkampff rei, deshalb gibt es für diese Tage keine Programme. -- mit 
handschriftlichen Ergebnissen; teils Seiten lose. 200 Seiten, je 21,5x27 cm, 
Broschur, London 1948. — Zustand B-C.
Nr. 600  |  € 120,00

Programm OSW1948 - 6 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 
Offi  zielles Tagesprogramm Nr.6, 4.Februar 1948.
schönes Exemplar!. 12 Seiten, 14,5x21cm, Broschur. — Zustand B.
Nr. 601  |  € 70,00

Programm OSW1948 -10 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 
Offi  zielles Tagesprogramm Nr.10, 8.Februar 1948.  Mit Closing ceremo-
ny.
 12 Seiten, 14,5x21cm, Broschur. — Zustand C+.
Nr. 602  |  € 85,00

Programm OWS1948 - 8 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 
Offi  zielles Tagesprogramm Nr.8 6.Feb. 1948.
 12 Seiten, 14,5x21 cm, Broschur. — Zustand B.
Nr. 603  |  € 65,00

Siegermedaille 1948 | Siegermedaille für die Olympischen Spiele Lon-
don 1948 mit der Aufschrift „XIVth Olympiad London 1948“ für einen 3. 
Platz bei den Olympischen Spielen. Bronze, 5,1 cm.
Original Bronzemedaille für einen 3.Platz bei den Olympischen Sommerspie-
len 1948. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 604  |  € 6.250,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Sommerspiele London 1948 mit Plakette „I.O.C.“ und weißem 
Band (für IOC-Mitglieder). Messing, vergoldet, teilweise farbig email-
liert. Mit zwei Seidenbändern, weiß und mehrfarbig, 10,5x3,5 cm.
Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die IOC-Executive Mitglieder.  Von diesem 
Abzeichen wurden nur 80 Exemplare ausgegeben (Ebel 1948-S-001).  — 
Zustand A-.
Nr. 605  |  € 1.200,00

Olympia 1952

Eintrittskarte OSS1948-1996 | 5 verschiedene Eintrittskarten von 
den Olympischen Spielen 1948, 1960, 1972, 1984 und 1996. Zustand B-C.
Nr. 606  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1952 | Olympische Spiele 1952 Helsinki. 2 Eintritts-
karten Fußball 1) 28.7. Halbfi nale Ungarn - Schweden (6:0); 4) 29.7.: 
Halbfi nale Jugoslawien - Deutschland (3:1). Je 11x9 cm und 15x9 cm.
  — Zustand B.
Nr. 607  |  € 50,00

Mannschaftsabzeichen 1952 | Offi  zielles Mannschaftsabzeichen 
von Österreich für die Olympischen Spiele 1952 mit der Aufschrift „XV. 
Olympische Spiele Helsinki 1952“. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 
3,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 608  |  € 175,00

Nr. 598  |  € 125,00

Nr. 600  |  € 120,00Nr. 599  |  € 100,00

Nr. 603  |  € 65,00Nr. 601  |  € 70,00 Nr. 602  |  € 85,00

Nr. 605  |  € 1.200,00 Nr. 608  |  € 175,00Nr. 607  |  € 50,00Nr. 606  |  € 50,00

Nr. 604  |  € 6.250,00
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Protokoll IOC-Session 1952 | International Olympic Committee. 47th 
Session, Helsinki 1952. Offi  zielles Protokoll / Report. Hektografi ertes Exem-
plar wurde nur an die IOC-Mitglieder ausgegeben! Aufl age ca. 100. Rarität! 
--stockfl eckig. ca. 40 Seiten. 29,5x20,5 cm. Helsinki 1952. — Zustand C.
Nr. 609  |  € 125,00

Startnummer OWS1952 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus 
Leinen von den Olympischen Winterspielen Oslo 1952 mit der Nummer 
„10“. 29x33 cm.
Direkt aus der Sammlung des schweizer Bronzemedaillengewinners in der 
Abfahrt bei den Olympischen Spielen 1948 Ralph Olinger (1924-2006), der 
allerdings nicht an den Olympischen Spielen 1952 teilnahm.  — Zustand A.
Nr. 610  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „F.I.G Kilpallun 
johtaja“ (Internationaler Turnverband) Bronze, versilbert mehrfarbig 
emailliert. Mit rotem bedrucktem Seidenband, 3,3x11,5 cm.
Sehr seltenes Abzeichen für Sportfunktionäre. Vorzüglich. EF.  — Zustand A.
Nr. 611  |  € 450,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Melonta. Canotage 
Technicien“ (Kanu Techniker) für die Olympischen Spiele Helsinki 1952. 
Bronze, mehrfarbig emailliert. Mit hellblauen bedrucktem Seidenband, 
11,5x3,3 cm. mit original Papiertüte für dieses Abzeichen. Zustand A-.
Nr. 612  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Soutu. Aviron 
Technicien“ (Rudern Techniker) für die Olympischen Spiele Helsinki 1952. 
Bronze, mehrfarbig emailliert. Mit hellblauen bedrucktem Seidenband, 
11,5x3,3 cm. Mit original Papiertüte für dieses Abzeichen. Zustand A-.
Nr. 613  |  € 200,00

Olympia 1956

Abzeichen 1956 | Offi  zielles Abzeichen für die Olympischen Winter-
spiele in Cortina d´Ampezzo für Namen- oder Länderschildchen. Blau 
emalliert mit der Aufschrift „Cortina - 1956“ und den Olympischen 
Ringen. Messing verchromt, 6x2,3 cm. Dabei original Papierverpackung.
Sehr selten. Erhielten nur hochstehende Funktionäre!.  — Zustand A.
Nr. 614  |  € 150,00

Abzeichen OS1956 | Souvenirabzeichen von den Olympischen 
Sommerspielen 1956 mit farbig emaillieten Olympischen Ringen und 
der Aufschrift „Visitor“. Bronze, vergoldet, teilweise farbig emailliert, 
Hersteller: „G.C.Luke, Melbourne“, 2,5x1,8 cm.  — Zustand A.
Nr. 615  |  € 50,00

Ehrenplakette 1956 | Ehrenplakette der Gesamtdeutschen Olympia-
mannschaft für die Olympischen Spiele 1956. Aufschrift „Gesamtdeut-
sche Olympiamannschaft Melbourne 1956“. Rückseite mit handbemal-
ten Olympischen Ringen und vergoldeten Lorbeerblättern. Porzellan; 
Hersteller: Meißen; 9 cm.
Diese Medaille hatte nur eine Aufl age von ca. 100 Exemplaren und wurde nur 
an hochgestellte Persönlichkeiten vergeben. --Mit kleinem Produktionsfehler; 
kleine kaum sichtbare Absplitterung.  — Zustand A-.
Nr. 616  |  € 180,00

Eintrittskarte OSW1956 | Pattinaggio 1500 m 30.1.1956 (Eis-
schnellaufen) bei den Olympischen Winterspielen Cortina d`Ampezzo 
1956. 12,5x9 cm.  — Zustand B.
Nr. 617  |  € 65,00

Protokoll IOC-Session 1956 | Proces - Verbal. 52éme Session du 
Comite International Olympique a Melbourne 1956.
Offi  zielles Protokoll / Report. Hektografi ertes Exemplar wurde nur an die IOC-
Mitglieder ausgegeben! Aufl age ca. 100. Rarität!. ca. 36 Seiten. 29,5x20,5 cm. 
Melbourne 1956. — Zustand B-.
Nr. 618  |  € 125,00

Siegermedaille 1956 | Silbermedaille für einen 2.Platz im Basketball 
bei den Olympischen Sommerspielen Melbourne 1956 für die UdSSR. 
Silber, Gewicht: 70 Gramm, 5 cm. In original Kunststoff box des Herstel-
lers: „K.G.Luke Ltd“ 7,5x7,5 x2 cm.
Original Siegermedaille von der Olympiade 1956. Diese Medaille stammt aus 
einer privaten Sammlung. Der Sammler hat diese Medaille von einem sowje-
tischen Basketballspieler erhalten, der diese 1956 in Melbourn gewonnen hat. 
--Medaille tadellos. Kunststoff box mit Abbruchstelle an der Vorderseite (4x1 
cm; Box Zustand: C). Es fehlt das Herstellerschildchen auf der Box. -Zustand A-.
Nr. 619  |  € 7.500,00

Nr. 609  |  € 125,00

Nr. 612  |  € 180,00

Nr. 611  |  € 450,00

Nr. 614  |  € 150,00

Nr. 610  |  € 200,00

Nr. 613  |  € 200,00

Nr. 615  |  € 50,00 Nr. 618  |  € 125,00

Nr. 617  |  € 65,00

Nr. 616  |  € 180,00 Nr. 619  |  € 7.500,00
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Teilnehmerabzeichen 1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 
Olympischen Spiele 1956 „Uffi  ciale - Cortina 1956“, vergoldete Bronze, 
mehrfarbig emailliert, 4,5x3,5 cm. Mit original Pappbox mit dem 
Aufdruck „Uffi  ciale!, 5x4x1,5 cm. Aus der Sammlung eines ehemaligen 
IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmitgliedes. Es wurden 316 Exemplare 
ausgegeben ( Ebel 1956-W-008).  — Zustand A.
Nr. 620  |  € 340,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 
Olympischen Winter Spiele Cortina d`Ampezzo 1956 für Gäste des OK, 
vergoldete Bronze, mehrfarbig emailliert, 4,5x3,5 cm. Dabei original 
Verpackung aus Papier mit der Jahreszahl „1956“. Von diesem Abzeichen 
wurden nur 196 Exemplare ausgegeben. 152-W-013 Guest (Ebel). - Zustand A.
Nr. 621  |  € 360,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Assistente“. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 5,3x3,2. Mit original 
Papiertüte!!. Kleine produktionsbedingte Mängel. Eines der seltensten 
Abzeichen der Olympischen Winter spiele 1956, nur 70 Exemplare wurde 
hergestellt (Ebel 2016, 1956-W-016).  — Zustand A-.
Nr. 622  |  € 600,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5 cm. Dabei 
original Verpackung aus Papier mit dem Aufdruck „Atleta“.
Aufl age von 1083 Stück (Elbel, Nr. 1956-W-005).  — Zustand A.
Nr. 623  |  € 340,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„C.N.O.“ (NOK). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 5x4. In original 
Lederbox mit den Olympischen Ringen und der Jahreszahl „1956“ 
(9x8x2,2 cm).
(Ebel 1956-W003). Es wurden 70 Abzeichen ausgegeben!.  — Zustand A-.
Nr. 624  |  € 750,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Comitato Organizzatore“ (Organisationskomittee). Bronze, vergoldet, 
farbig emailliert, 5,3x3,2. Mit original Papiertüte mit dem Aufdruck 
„Comitato Organizzatore“ !!.
Es wurden 72 Exemplare ausgegeben (EBEL 1956-W-014).  — Zustand A.
Nr. 625  |  € 600,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„F.S.I.“ (Internationaler Verband). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 
5x4. In original Lederbox mit den Olympischen Ringen und der Jahres-
zahl „1956“ (9x8x2,2 cm).
(Ebel 1956-W-004). Es wurden nur 21 Abzeichen ausgegeben!.  — Zustand A.
Nr. 626  |  € 1.200,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift „Uf-
fi ciale di Gara“ (Offi  zieller der Jury). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 
5,3x3,2. Mit original Papiertüte!!. (Ebel - 2016 - 1956-W-015).  — Zustand A.
Nr. 627  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Teilnehmerabzeichen „Olympic Games 
Melbourne 1956“. Nummeriertes Abzeichen „4916“. Bronze, mehrfarbig 
emailliert. Mit rotem Seidenband und weißem Aufdruck „Athletics“. 12,5 
x3,1 cm. Schriftzug auf Seidenband leicht verblaßt.  — Zustand A-.
Nr. 628  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Spiele Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm.
Vorzüglich (EF) - Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an 
den Olympischen Spielen 1956.  — Zustand A-.
Nr. 629  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele Cortina d´Ampezzo 1956. Bronze. 4,5 cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1956 in Cortina d´Ampezzo. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.
Nr. 630  |  € 400,00

Nr. 620  |  € 340,00

Nr. 625  |  € 600,00
Nr. 623  |  € 340,00

Nr. 622  |  € 600,00
Nr. 621  |  € 360,00

Nr. 624  |  € 750,00

Nr. 626  |  € 1.200,00 Nr. 629  |  € 280,00 Nr. 630  |  € 400,00Nr. 628  |  € 200,00Nr. 627  |  € 400,00
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Teilnehmermedaille OSS1956 | Original Teilnehmermedaille Olym-
pische Reiter-Spiele 1956 in Stockholm. „XVI Olympiadens Ryttartavlin-
gar Stockholm 1956“ (Aufschrift). Gewicht: 39 Gramm. Bronze, 5x4,1 cm.
Diese Medaille wurde nur an Athleten (158 Teilnehmer in Stockholm) und 
Offi  zielle vergeben. Zählt zu den seltensten Teilnehmermedaillen von Olym-
pischen Spielen überhaupt!!!.  — Zustand A.
Nr. 631  |  € 2.000,00

Olympia 1960

Ausweis OSW1960 | Original Olympia-Ausweis für die Olympischen 
Winterspiele Squaw Valley 1960 „Identity Card 1296“ für den deutschen 
Eiskunstläufer Franz Ningel. Mit Passfoto und original Signatur, 4 Seiten 
Karton, 14x9 cm. Mit original goldprägter Kunststoff hülle. Dabei: „Offi  -
cial Credential“ (13x7 cm).
Franz Ningel belegt 1960 den 5.Platz im Paarlaufen. 1956 wurde er Vierter.  — 
Zustand B.
Nr. 632  |  € 180,00

Eintrittskarte OSW1960 | Offi  zielles Tagesticket für die Olympischen 
Winterspiele 1960 in Sqauw Valley. 28.2.1960. 9x5 cm.
Rarität!!.  — Zustand A-.
Nr. 633  |  € 75,00

Fechten - Fechtmaske Heidi Schmid | Original Fechtmaske von Heidi 
Schmid getragen bei internationalen Wettkämpfen für Deutschland 
1960 - 1964. Bei den Olymischen Spiele 1960 und 1964 hat Heidi Schmid 
diese Art von Fechtmaske getragen.
Heidi Schmid gewann bei den Olympischen Spielen Rom 1960 eine Goldme-
daille und 1964 mit der Mannschaft in Tokyo die Bronzemedaille. Sie wurde 3x 
Vizeweltmeisterin. Der Einlieferer hat diese Maske von ca. 20 Jahren von Heidi 
Schmid erhalten. Ob diese Maske bei den Olympischen Spielen von Schmid 
getragen wurde läßt sich nicht verfi zieren, aber Sie hat bei Ihren Wettkämpfen 
genau diese Art der Maske getragen, dass läßt sich auf Fotos belegen. Das 
rote Isolierband, dass bei diesen Masken eigentlich nicht vorhanden sein 
sollte, wurde von Heidi Schmid später selbst angebracht.  — Zustand C+.
Nr. 634  |  € 300,00

Finnland - Trainingsjacke 1964 | Original match worn  Trainingsjacke 
von der Olympiamannschaft von Finnlnd bei den Olympischen Spielen 
Rom 1964. Getragen von Peter Julius Tallberg bei den Segel-Wettbewer-
ben. Peter Julius Tallberg war  bei den Olympischen Spielen 1964 bis 
1980 als Aktiver im Segeln für Finnland dabei. Von 1976 bis 2015 war er 
Mitglied des Internationalen Olympischen Komitees (IOC). Status:AAA.
Jacke langarm mit Reißverschluss im Ausschnitt; Größe 52; Schriftzug ‚Suomi‘ 
aufgenäht; mit Verbands-Logo Patch; Jacke hat Gebrauchsspuren (Flecken); 
Sportsman Tuote. Jacke kommt direkt aus der Sammlung von Tallberg!.  — 
Zustand A-.
Nr. 635  |  € 400,00

Offi  cial Report 1960 | Giochi Della XVII Olimpiade Roma 1960. Rap-
porto Uffi  ciale del Comitato Organizzatore. Band 1 + 2.
Der offi  zille Bericht von Rom 1960 in italienischer Sprache. -- Einband leicht 
angeschmutzt, sonst schöne Ausgabe!. 1942 Seiten, 22x29 cm, Leinen, s/w- 
und Farbfotos, Rom 1960. — Zustand B.
Nr. 636  |  € 150,00

Pendleton,Nat | (1895-1967) S/W-Foto von Nat Pendleton (USA) mit 
original Widmung „With best wishes…“. Olympiazweiter von Antwerpen 
1920 im Ringen. 18x12,5 cm.  — Zustand B.
Nr. 637  |  € 120,00

Plakat OSS1960 | Offi  zielles Olympiaplakat für die Olympischen Spiele 
1960 in Rom in Indischer Schrift (Hindi). Farbige original Lithografi e. 
Entwurf von Armando Testa. 99x70 cm.
Die indische Version ist eines der seltensten Olympiaplakate!!! Printed by IGAP 
Mailano/Roma. - Das Plakat ist auf Leinen aufgezogen, mit einer ca. 24 cm 
langen senkrechten Knickfalte im oberen Bereich. Mit kleinen Randläsuren.  
— Zustand A-.
Nr. 638  |  € 380,00

Teilnehmermedaille 1960 | VIII. Olympic Winter Games Squaw Valley 
1960. Mit Randpunze. Bronze, 5 cm.
Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Olympischen Winterspiele 1960 für 
Athleten und Offi  zielle.  — Zustand A.
Nr. 639  |  € 500,00

Nr. 631  |  € 2.000,00

Nr. 636  |  € 150,00

Nr. 634  |  € 300,00
Nr. 633  |  € 75,00

Nr. 632  |  € 180,00

Nr. 635  |  € 400,00

Nr. 637  |  € 120,00 Nr. 639  |  € 500,00Nr. 638  |  € 380,00

Poster

von Olympia Siegerin
Heidi Schmid
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Olympia 1964 -1998

Eintrittskarte OSW1964 | 9 Eintrittskarten von den Olympischen 
Winterspiele Innsbruck 1964 von verschiedenen Wettbewerben, 19x8 
cm bis 10x3 cm.  — Zustand A-B.
Nr. 640  |  € 125,00

IOC-Session 1965 | Teilnehmer-Abzeichen der 65. IOC-Session „Madrid 
1965“ mit der Gravur „Allemagne“. Bronze, versilbert, blau.weiß email-
liert, mit blauem Seidenband, 10,5 x3,2 cm. leicht angelaufen. -Zustand A-.
Nr. 641  |  € 400,00

Offi  cial Report 1964 | Les Jeux de la XVIII. Olympiade Tokyo 1964. 
Rapport Offi  ciel du Comité Organisateur. Zwei Bände.
Seltene französische Ausgabe des offi  ziellen Bericht. Das umfangreichste 
Werk zu den Olympischen Spielen in Tokyo. --Beide Einbände berieben und 
leicht fl eckig; Schuber ebenfalls berieben. 1350 Seiten, 21,5x30 cm, Leinen, ca. 
2000 S/W- und Farbfotos, Tokyo 1966. — Zustand C.
Nr. 642  |  € 350,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-
pische Spiele Tokyo 1964 „Offi  cial“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste blau 
emailliert. Hellblauen Seidenband. 14x3,8cm. In Originaletui.
Seltenes Stück. Abzeichen Zustand: A- (Seidenband an den Ränder verblaßt); 
Box angeschmutzt Gebrauchsspuren, Zustand C. 
Nr. 643  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-
pische Spiele Tokyo 1964 „Offi  cial“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste blau 
emailliert. Sandfarbenen Seidenband. 14x3,8cm. In Originaletui.
Seltenes Stück. Abzeichen Zustand: A- (Seidenband angeschmutzt); Box 
angeschmutzt Gebrauchsspuren, Zustand C. 
Nr. 644  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 
1964 „Competitor“ (Athlet) für Schießwettbwerbe. Bronze, vergoldet. 
Schriftleiste hellblau emailliert. Seidenband in Orange. 6,1x3,8cm.
Original badge von den Olympischen Spielen 1964. (Elbel 1964-S-124). Zustand A.
Nr. 645  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 
1964 „O.O.C. Offi  cial“. (Olympic Organisation Comittee). Bronze, vergol-
det. Schriftleiste blau emailliert. Seidenband in weiß-gelb. 14x3,8cm. In 
Originaletui. Seltenes Stück.  (Ebel 1964-S-015) Abzeichen Zustand: A-; Box 
angeschmutzt Gebrauchsspuren, Zustand B-. 
Nr. 646  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 
1964 „XVIII Olympiad“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste rot emailliert. 
Seidenband in sandfarben. 14x3,8cm. In original Box.
Seltenes Stück wurde an außerordentliche Delegierte ausgegeben. Vorzüglich 
(EF). Abzeichen Zustand: A. Box angeschmutzt, Zustand: B-C. 
Nr. 647  |  € 220,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundesheer“. Aluminium, mehr-
farbig emailliert, 4,2 x3 cm. Vorzüglich EF.  — Zustand A.
Nr. 648  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1964 | Teilnehmer-Medaille Olympische Winter-
spiele Innsbruck 1964. Bronze, 6,1 cm. In rotem Kunststoff -Originaletui 
mit Olympischen Symbolen. Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A.
Nr. 649  |  € 160,00

Eintrittskarte OSW1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 
Zwei Ehrenkarten für die Goldmedaillengewinner im Eiskunstlaufen bei 
den Olympischen Spielen 1928 + 1932 Brunet/Joly. 1) Eröff nungsfeier 
„Ceremonie D‘Ouverture“, 6.2.1968. 2) Dauerkarte für Eiskunstlaufen 
7.-16.2.. Dabei Außerdem eine Karte „Guest of Honour „G““. Karton Je 
10,5x7,5 cm. Offi  zielle Ehrenkarten. Der Name der Ehrengäste wurde hand-
schriftlich eingetragen. Sehr selten!!!.  — Zustand A.
Nr. 650  |  € 180,00

Maskottchen 1968 | „Shuss“, Maskottchen für die Olympischen Win-
terspiele Grenoble 1968 mit Magnet. Farbiges Plastik. 10x7x5cm.
  — Zustand B.
Nr. 651  |  € 90,00

Nr. 640  |  € 125,00

Nr. 644  |  € 250,00

Nr. 643  |  € 250,00

Nr. 647  |  € 220,00

Nr. 642  |  € 350,00

Nr. 646  |  € 400,00

Nr. 641  |  € 400,00

Nr. 645  |  € 200,00

Nr. 648  |  € 125,00 Nr. 651  |  € 90,00Nr. 650  |  € 180,00Nr. 649  |  € 160,00
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Offi  cial Report 1968 | Die XIX Olympiade Mexico City 1968. Der Offi  zi-
elle Bericht des Organisationskomitees der 19.Olympischen Spiele 1968 
in Mexico. 4 Bände. Spanisch/Deutsche Ausgabe. Ausgabe in 4 Bänden, 
mit zahlreichen Farbfotos. Umfangreichstes Werk zu den Olympischen Spielen 
1968 in Mexico. --  Einbände leicht angeschmutzt, sonst gut. 2320 Seiten, 
30x30 cm, Leder, ca. 1400 s/w- und Farbfotos, Mexiko 1969. — Zustand B.
Nr. 652  |  € 300,00

Wimepl USA OSW1968 | Original Spielwimpel der Eishockeymann-
schaft der USA für die Olympischen Winterspiele Greoble 1968. Mit dem 
Aufdruck „Unitd States National Hockey team 1968 Winter Olympics 
Grenoble France“. Seidenwimpel mit weißer Seidenbordüre und drei 
Seidenbommeln. Edelstahlstange. Rückseite mit dem Logo der USA 
Olymiamannschaft, 42x20 cm (ohne Bommel).
Dieser Wimpel wurde den gegnerischen Mannschaft, aber auch Funtkionären 
während der Olympiade 1968 übergeben.  — Zustand A-.
Nr. 653  |  € 100,00

10-DM-Münzen | 24x 10-Deutsche Mark Olympiamünzen (6 verschie-
den Motive) die anlässlich der Olympischen Spiele 1972 in München 
ausgegeben wurden. Insgesamt 240 DM. In original Kassette (26x18 
cm). Münzen mit Randschrift „Citus Altius Fortius“ Prägejahr 1972. Metall Ag 
625 Cu 375. Größe: je 3,2 . Offi  zielle Zahlungsmittel! --teilweise angelaufen.  — 
Zustand A.
Nr. 654  |  € 250,00

Eintrittskarte OSS1972 | 5 verschiedene Eintrittskarte Olympische 
Spiele 1972 München. Fußball, 2x Schwimmen, 2x Judo, je 15x10,5 cm. 
Dabei ein original Ticketfolder, 20x11 cm.   — Zustand A-.
Nr. 655  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1972 | Olympia Fußball-Finale 9.9.1972 Polen - 
Ungarn (3:1). Ehrengast 15x10,5 cm.
Das Finale wurde wegen des Terroranschlages in München jedoch auf den 
10.9.1972 verschoben. Die Tickets, die auf den 9.9. ausgestellt waren behielten 
ihre Gültigkeit.  — Zustand A.
Nr. 656  |  € 40,00

Eintrittskarte OSW1972 | Eiskunstlaufen am 8.2.1972, Eintrittskarte 
Olympische Winterspiele Sapporo 1972, 23x8,5cm. Komplettes Ticket 
mit allen beiden Abrisscoupons. geknickt.  — Zustand B.
Nr. 657  |  € 60,00

Hermes Seidentuch OSS1972 | Original Seidentuch „Hermes - Paris“ 
mit den Olympischen Ringen und der Aufschrift „Sapporo Munich 1972“. 
Entworfen von Henri d‘Origny. Erste Ausgabe 1972. 90x90 cm.
Ein atemberaubendes Hermès-Carré, das Modell „Olympics“, das zur Erinne-
rung an die Olympischen Spiele 1972 in München, Deutschland, geschaff en 
wurde. Henri d’Origny ist ein ikonischer Designer, der seit über fünf Jahr-
zehnten mit Hermès zusammenarbeitet. Er begann seine Karriere bei Hermès 
1971 und ist seitdem eine wichtige kreative Kraft beim Design der charakteri-
stischen Seidenschals, Krawatten und Uhren.  — Zustand A.
Nr. 658  |  € 380,00

IOC-Siegerpin 1972 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die Olym-
pischen Spiele Mpnchen 1972 mit der Nummer „14710“ für eine Bronze-
medaille eines Athleten. Bronze, mit Rückseitig eingravierter Nummer 
„14710“. Hersteller: Bertoni, Mailand. 2x1 cm In Originaletui.
Das IOC verleiht seit ca. 1990 jedem Olympiasieger ein individuelles num-
meriertes Abzeichen. Silbermedaillengewinner erhalten ein Silber- und 
Bronzemedaillergewinner ein Bronzeabzeichen. Die Medaillengewinner der 
vorausgegangenen Spiele erhielten posthum ein Abzeichen.  — Zustand A.
Nr. 659  |  € 125,00

Maskottchen 1972 | Maskottchen für die Olympischen Winterspie-
le Sapporo 1972. Bär (Skispringer) als Kunststoff spardose. Höhe: 
14x3x10,5 cm.
Kopf beweglich. Das seltenste Maskottchen von den Olympischen Winter-
spielen. Von diesem Maskottchen gab es vier Varianten, die alle nummeriert 
sind - dies ist die No.4. Toprarität! Kleine Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.
Nr. 660  |  € 220,00

Offi  cial Report 1972, München | Die Spiele. 3 Bände. Band 1: 
L‘organisation ; Band 2: Les Constructions; Band 3: Les Compétitions. 
Französische Ausgabe. Hrsg.vom Organisations Komitee für die Spiele 
der XX.Olympiade München 1972. Seltene französische Ausgabe. Band 3 ist 
dreisprachig. Im original Schuber. Ca, 1180 Seiten, 28x30 cm, Leinen, Fotos, 
pro Sport, München 1974. — Zustand A.
Nr. 661  |  € 125,00

Nr. 652  |  € 300,00

Nr. 657  |  € 60,00

Nr. 655  |  € 50,00

Nr. 654  |  € 250,00
Nr. 653  |  € 100,00

Nr. 656  |  € 40,00

Nr. 658  |  € 380,00 Nr. 661  |  € 125,00Nr. 660  |  € 220,00Nr. 659  |  € 125,00

Hermès
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Offi  cial Report 1972 W | The XI Olympic Winter Games. Les XI Jeux 
Olympiques d‘Hiver Sapporo 1972. Offi  cial Report. Rapport Offi  ciel. The 
Organizing Committee for the XIth Olympic Winter Games. Japanische 
Ausgabe!!!! Im original Schuber.
Sehr seltener Offi  cial Report von den Olympischen Winterspielen 1972 in 
Sapporo in japanischer Sprache. -- Schuber teilsweise stark ausgebleicht. 496 
Seiten, 21,5x30,5 cm, Leinen, mit zahlreichen Fotos, Sapporo 1973.-Zustand A-.
Nr. 662  |  € 180,00

Programm - OS1972 | 8 verschiedene offi  zielle Tagesprogramm zu 
den Olympischen Spielen 1972 in München für Leichtathletik (31.8.; 
1.9.- 4.9.; 7.9. -10.9). Komplett! (am 5.9. und 6.9. fanden keine Wettbe-
werbe statt).  ca. 300 Seiten, je 21x20 cm. — Zustand A-C.
Nr. 663  |  € 140,00

Siegermedaille 1972 | Bronze-Siegermedaille XX.Olympiade Mün-
chen 1972. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). Bronze, 6,6 cm mit 
original Kette. In Originaletui  (17x17x2,8 cm) aus Kunststoff  mit aufge-
drucktem Olympischen Logo.
Original Olympische Bronzemedaille für den 3.Platz bei den Olympischen 
Spiele 1972 in München. Medaille wurde nicht ausgegeben, ohne Randgra-
vur. Vorzüglich (EF). Dabei: Originalpappschuber für Etui mit Medaille (dieser 
jedoch leicht fl eckig).  — Zustand A.
Nr. 664  |  € 3.800,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Chef 
de Mission“. Persönliches Abzeichen von Walter Tröger (GER) für die 
Olympischen Spiele Sapporo 1972. Bronze, versilbert. Schriftleiste grün 
emailliert. Mit weißem Seidenband mit zwei gelben Streifen, 15x3,8cm. 
In original Box. Rarität! Abzeichen : Zustand A-; Box: Zust. B+. 
Nr. 665  |  € 1.200,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-
poro 1972 „Offi  cial“. Bronze, versilbert. Schriftleiste violett emaliert. Mit 
grünem Seidenband, 14x3,8 cm. Mit original Box.
Für Offi  zielle im Ski Alpine. --leicht angelaufen. Box leicht fl eckig.  - Zustand A-.
Nr. 666  |  € 250,00

Urkunde Fackellauf 1972 | „Urkunde Olympischer Fackellauf 1972“. 
Vierfarbige Urkunde für einen Teilnehmer am Olympia-Fackellauf für 
München. 29,5x21 cm. Sehr seltene Urkunde!!!. --Zwei kleine Tesastreifen 
oben und unten am Rand der Urkunde.  — Zustand B.
Nr. 667  |  € 200,00

Zahn, Günter | S/W-Reprofoto des Schlussläufers des Olympischen 
Fackellaufes der Olympischen Spiele München 1972 Günter Zahn, der 
das Olympische Feuer entzündete. Mit original Widmung, 18,5x12,4 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 668  |  € 40,00

Ausweis OSW1976 | Offi  zieller Olympiaausweis der Olympischen Win-
terspiele Innsbruck 1976 für den legendären deutschen Eislauftrainer 
Erich Zeller (1920-2001)  mit Lichtbild und original Signatur von Zeller 
(6 Seiten). 12,5x7,5 cm.   — Zustand A-.
Nr. 669  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1976 | Olympische Spiele Montreal 1976. Olympic 
Yachting Centre Kingston, 28th July. 15x7 cm. Seltene Eintrittskarte von 
den Segelwettbewerben in Kingston. Geknickt.  — Zustand C.
Nr. 670  |  € 50,00

Eintrittskarte OSW1976 | Ticketbuch mit 14 von 15 Eintrittskarten 
der Finalrunde des Eishockey - Turniers der Olympischen Winterspiele 
Innsbruck 1976 vom 06.02 - 14.02.1976. „EHRENKARTE“, alle Tickets 
unbenutzt, 18,5x8 cm. Fast neuwertiges Ticketbuch. Es fehlt die letzte Karte 
vom Spiel am 14.2. um 19.00.  — Zustand B.
Nr. 671  |  € 220,00

Offi  cial Report 1976 | Games of the XXI Olympiad Montréal 1976. Jeux 
de la XXIe Olympiade Montréal 1976. Offi  cial Report. 3 Volumes.
Offi  zieller Bericht in englischer Sprache. Nr. 468 von 3000 nummerierten 
Exemplaren. Band I: Organiziation, 618 Seiten; Band II: Facilities, 238 Seiten; 
Band III: Results, 700 Seiten. Schöne Exemplare in Original-Leinenschuber. -- 
Schuber leicht angeschmutzt. 1558 Seiten, 22x31cm, Leinen, zahlreiche Farb- 
und S/W-Fotos, Montreal 1978. — Zustand A-.
Nr. 672  |  € 180,00

Nr. 662  |  € 180,00

Nr. 667  |  € 200,00

Nr. 665  |  € 1.200,00

Nr. 664  |  € 3.800,00

Nr. 663  |  € 140,00

Nr. 666  |  € 250,00

Nr. 669  |  € 100,00

Nr. 672  |  € 180,00Nr. 671  |  € 220,00Nr. 670  |  € 50,00

Nr. 668  |  € 40,00
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Offi  cial Report 1976 | Games of the XXI Olympiad Montréal 1976. Jeux 
de la XXIe Olympiade Montréal 1976. Offi  cial Report. 3 Volumes.
Offi  zieller Bericht in französischer Sprache. Nr. 364 von 3000 nummerierten 
Exemplaren. Band I: Organisation, 618 Seiten; Band II: Installations, 238 Seiten; 
Band III: Resultats, 700 Seiten. Schöne Exemplare in Original-Leinenschuber. 
1558 Seiten, 22x31cm, Leinen, zahlreiche Farb- und S/W-Fotos, Montreal 1978. 
— Zustand A-.
Nr. 673  |  € 200,00

Siegermedaille 1976 | Original Silbermedaille der Olympischen Spiele 
Montreal 1976 für den 2.Platz im Modernen Fünfkampf von Pawel 
Lednjow (1943-2010; UdSSR). Mit Randgravur „Penthatlon moderne“. 
Silber (148 Gramm), 6 cm mit original Öse und original Kette. Im original 
Leder-Holzetui (15,5x15,5x3,5 cm).
Der Einlieferer hat diese Medaille ca. 2000 direkt von der Legende des Moder-
nen Fünfkampfes Pawel Lednjow erhalten. Lednjow gewann von 1968 - 1980 
7 Medaillen im Einzel und mit der Mannschaft, darunter 2x Gold mit dem 
Team der UdSSR 1972 und 1980. --Medaille leicht angelaufen.  — Zustand A-.
Nr. 674  |  € 9.000,00

Teilnehmermedaille 1976 | Olympische Winterspiele Innsbruck 1976. 
Bronze, versilbert. In original Präsentationsbox. 5 cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1976 in Innsbruck. Vorderseite leichte Korrosion. Rückseite mit den üblichen 
Korrosionen von den Teilnehmermedaillien die in der original Box gelagert 
wurden (Material der Medaille reagiert chemisch mit dem Schaumstoff  inner-
halb der Box).  — Zustand B.
Nr. 675  |  € 140,00

Ehrenplakette DDR OSS1980 | Ehrenplakette des DVFL (DDR Leichta-
theltik Verband) für die DDR Medaillengewinner bei den Olympischen 
Spielen 1980 in Moskau in der Leichtatheltik mit der Inschrift „Für 
hervorragende Leistungen. XXII. Olympische Sommerspiele Moskau 
1980“ mit aufgesetzter emaillierter Plakette des „DVFL - DDR“. Bronze, 
Gewicht: 544 Gramm; 16x11 cm). In original Box!!!.
Es wurden nur 38 von diesen Ehrenplaketten ausgegeben!!!!.  — Zustand A.
Nr. 676  |  € 350,00

Olympia-Ausweis 1980 | Offi  zielle ID-Card von den Olympischen 
Spielen 1980 in Lake Placid von Tassilo Thierbach (DDR) 6.Platz im 
Eiskunstlaufen der Paare. Mit Passfoto. 10x7 cm. Dabei: Ausweis für die 
Eiskunstlaufweltmeisterschaft 1984 in Ottawa mit Passfoto und original 
Signatur von Thierbach. Er gewann eine Bronzemedaille, 10,5x6 cm.
Mit seiner Partnerin Sabine Baeß  wurde er Weltmeister 1982.  — Zustand A.
Nr. 677  |  € 125,00

Siegermedaille 1980 | Siegermedaille für den 2.Platz im Turnen 
(Mannschaft) für Lutz Hoff mann (1959-1997; DDR) bei der XXII.Olym-
piade Moskau 1980. Mit Randgravur in kyrillischer Schrift (Gymnastik). 
(Entwurf von Ilya Postol), Silber (Gewicht: 125 Gramm), 6 cm, mit Öse 
und mehrfarbigem Stoff band. In original Kunststoff etui 12,5x12,5 cm. 
Original Siegerdiplom für diese Medaille, Pappe in original Kunststoff -
hülle (42,5x29,4 cm) mit original Signatur in Tinte vom IOC Presidenten 
Lord Killanin (1914-1999). Außerdem eine weitere Siegerurkunde von 
Lutz Hoff mann für seinen 6.Platz im Einzelwettbewerb Boden, Pappe in 
original Kunststoff hülle (42,5x29,4 cm) mit original Signatur in Tinte vom 
IOC Presidenten Lord Killanin. Dabei außerdem die original Teilnehmer-
medaille von Lutz Hoff mann von der Olympiade 1980 in Moskau (Bron-
ze, 6 cm. In original Präsentationsbox) und der dazugehörigen original 
Teilnehmerurkunde, Pappe in original Kunststoff hülle (42,5x29,4 cm). 
Dabei ein Teilnehmerabzeichen von einem internationalen Wettkampf 
von 1979-1981 von Lutz Hoff mann mit der Aufschrift „FNACC - Parti-
ciante“. Bronze versilbert, mehrfarbig emailliert, 6,5x2,8 cm.
Schöne komplette Sammlung von Lutz Hoff mann von den Olympischen 
Spielen 1980. Der Einlieferer hat diese Stücke direkt von der Famile von Lutz 
Hoff mann erhalten.  — Zustand A-.
Nr. 678  |  € 9.800,00

IOC-Session 1985 | Teilnehmer-Abzeichen der 90e Session I.O.C. 
Berlin-DDR 1985 für IOC.Mitglieder mit Namensgravur „Schoeller“. Bron-
ze versilbert mit Kette und weißem Seidenband. 15,5x3,5.
Sehr schön (VF) angelaufen. Aus dem Nachlass des österreichischen Sport-
funktionär und IOC-Mitglied (1977-2008) Philipp von Schoeller (1921-2008).  
— Zustand A-.
Nr. 679  |  € 120,00

Nr. 673  |  € 200,00

Nr. 675  |  € 140,00 Nr. 676  |  € 350,00 Nr. 677  |  € 125,00

Nr. 678  |  € 9.800,00

Nr. 679  |  € 120,00
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Offi  cial Report 1984, Los Angeles | Offi  cial Report of the Games of 
the XXIIIrd Olympiad Los Angeles, 1984. 2 Volumes.
Offi  zieller Bericht (zweisprachig). Band I: Organisiation und Planung. 888 Sei-
ten (ENGLISCH); Band II: Wettkampf Überblick und Resultate. 664 Seiten (ENG-
LISCH/FRANZÖSISCH). Eines der größten und schwersten Offi  cial Reports: 
Gewicht 16 kg !! - — Schönes Exemplar im original Leinenschuber. Schuber 
oben an Rückseite leicht ausgefranst. 1552 Seiten, 28x40x14 cm, Leinen, ca. 
1000 Farb- und s/w-Fotos, Los Angeles 1985. — Zustand B-.
Nr. 680  |  € 150,00

Olympiafackel 1984 | Offi  zielle Fackel für die Olympischen Sommer-
spiele Los Angeles 1984. Messing überzogenes Aluminium mit lederbe-
zogenem Griff . Fackelkopf mit dem Olympischen Motto „Fortius Citus 
Altius“. Ein Metallring mit der Aufschrift „Games of the XXIIIrd Olympiad 
Los Angeles 1984“. Zweiter Ring mit offi  ziellem Logo der Spiele. Ge-
wicht: 1040 Gramm. Länge: 56,5 cm. Vorzüglich erhalten!!!.  — Zustand A.
Nr. 681  |  € 2.900,00

Teilnehmermedaille 1984 | Offi  zielle Teilnehmermedaille OS 1984 in 
Los Angeles.6,2 cm. Bronze. Bekamen die Athleten und Funktionäre für 
ihre Teilnahme an den Sommerspielen 1984. Vorzüglich (EF).  - Zustand A-.
Nr. 682  |  € 220,00

Brasilien - Trikot 1988 | Original match worn Spielertrikot von 
Brasilien aus dem Halbfi nal-Spiel der Olympischen Spiele 1988 gegen 
Deutschland mit der Rückennummer 4. Getragen am 27.09.1988 in 
Seoul. Brasilien - Deutschland 1:1 n.V, 3:2 i.E. Tauschtrikot direkt aus der 
Sammlung eines Deutschen Nationalspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. S; Verbands-Logo und Rückennummer aufgedruckt. 
Bei diesem Trikot fehlt das Wäschezeichen bzw. es war nie eines eingenäht!  
Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers der 
dieses Trikot nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.
Nr. 683  |  € 750,00

IOC-Session 1987 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „Session 
92 - Istanbul 1987“. Vergoldete Bronze mit weißem Seidenband für 
IOC-Mitglieder.Eingraviert: Trägers „M.P. von Schoeller“. 9x3 cm. Aus dem 
Nachlass des österreichischen Sportfunktionär und IOC-Mitglied (1977-2008) 
Philipp von Schoeller (1921-2008). -- Band leicht fl eckig!.  — Zustand A-.
Nr. 684  |  € 125,00

IOC-Session 1989 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „95. Ses-
sion du CIO Puerto Rico 1989“. Vergoldete Bronze mit weißem Seiden-
band für IOC-Mitlgieder. Mit eingraviertem Namen des Trägers „P. von 
Schoeller“. 10x3 cm.
Aus dem Nachlass des österreichischen Sportfunktionär und IOC-Mitglied 
(1977-2008) Philipp von Schoeller (1921-2008).  — Zustand A.
Nr. 685  |  € 130,00

Offi  cial Report 1988, Seoul | Offi  cial Report Games of the XXIVth 
Olympiad Seoul 1988. Offi  zieller Bericht in zwei Bänden. ENGLISH Editi-
on. Volume I: Organisation and Panning. Volume II: Comeption Summary and 
results. Sehr seltener offi  zieller Bericht von den Olympischen Spielen 1988 
in Korea, herausgegeben vom OK der Sommerspiele 1988. Dekorative sei-
denbezogene Bände mit Goldprägung im original Kunststoff schuber, dieser 
mit Gebrauchsspuren (C). 800 Seiten, 39,5x28 cm, Seide, unzählige Farbfotos, 
Korea 1991. — Zustand A-B.
Nr. 686  |  € 500,00

Olympiafackel 1988 | Original Olympiafackel für die Olympischen 
Spiele Seoul 1988. Messing mit Ledergriff  mit Kunststoff schild (dieser 
mit der Aufschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“). Farbig 
emailliertes Olympialogo und  Olympische Ringe. Fackelkopf mit 
historischen geätzten Drachenmotiven. 51 cm. Auf original schwarz-
lackiertem Holzsockel (17x17x13 cm) für diese Fackel mit vergoldeter 
Bronzeplakette mit der Aufschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 
1988“. Limited Editon of 4167 Sets. Serialo Number „No730 (gepunzt).
Leichte Gebrauchsspuren (Kratzer) am Korpus. Sonst sehr schönes Exemplar!!!. 
Diese Fackel mit dem Sockel wurde direkt vom Hersteller angeboten. Die ori-
ginal Fackel ist mit dem Sockel verschraubt. --Leicht gelockert.  — Zustand A-.
Nr. 687  |  € 2.800,00

Siegerpin-IOC 1988 | Ehrennadel des I.O.C. für Silbermedaillenge-
winner bei den Olympischen Sommerspielen Seoul 1988. Persönliches 
nummeriertes Abzeichen des deutschen Fechters Ulrich Schreck für den 
2.Platz mit der Mannschaft. Nummer „11865“. Bronze, versilbert. 2x1,4 
cm. In Originaletui. Der Einlieferer hat dieses Abzeichen direkt von Schreck 
erhalten.  — Zustand A.
Nr. 688  |  € 140,00

Nr. 680  |  € 150,00

Nr. 685  |  € 130,00

Nr. 683  |  € 750,00

Nr. 681  |  € 2.900,00

Nr. 684  |  € 125,00

Nr. 686  |  € 500,00 Nr. 688  |  € 140,00Nr. 687  |  € 2.800,00

Nr. 682  |  € 220,00
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Ausweis OS 1992 | Offi  zieller Olympiaausweis für die Olympischen 
Spiele Barcelona 1992 eines IOC-Mitgliedes mit Passfoto und Origi-
nalunterschrift. Kunststoff  mit Originalkette, 10,5 x16 cm.
  — Zustand A.

Nr. 689  |  € 80,00

IOC-Siegerpin 1992 | Ehrenabzeichen des I.O.C. für Gewinner der 
Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1992  in Barcelona. Bronze, 
vergoldet, nummeriert: „16535“ (Nummer auch auf der Rückeite des 
Pins), 1,5x1,3 cm. In original Etui.
  — Zustand A.

Nr. 690  |  € 125,00

Offi  cial Report 1992 | Memòria Ofi cial dels Jocs de la XXVa Olimpíada 
Barcelona 1992. (4bändig).
Der Offi  zielle Olympia Report des Internationalen Olympischen Kommitees 
(KATALANISCH). Dieser Report ist das umfassendste und umfangreichste 
Standardwerk zu den Olympischen Sommerspielen 1992 in Barcelona. In vier 
Bänden wird sowohl textlich als auch bildlich auf alle Aspekte wie Vorbe-
reitung, Bauwerke, Organisation, Teilnehmer eingegangen. -  Katalanische 
Ausgabe in 4 Bänden. 1500 Seiten, 25x31 cm, Leinen, Fotos, COOB‘92, S.A., 
Barcelona 1992. — Zustand A.

Nr. 691  |  € 200,00

Siegermedaille 1992 | Siegermedaille von den Olympischen Win-
terspielen Albertville 1992 für den 2.Platz im Short Track für einen 
Athleten, Laliqueglas gefasst in Silber mit der Aufschrift „Albertville XVI 
Jeux Olympiques d´Hiver. XVI Oympic Winter Games“, Durchmesser 9,2 
cm, Dicke 0,9 cm. Mit original Seidenband durchwebt mit Silberfaden. 
In original Box, ausgekleidet mit Velourleder.
Medaille: Silberteile gering angelaufen (Zustand: A-); Box beschädigt (Zustand: 
C). Der Einlieferer hat die Medaille direkt vom Athleten erhalten, der Käufer 
erfährt die Disziplin für diese Medaille verliehen wurde. 

Nr. 692  |  € 25.000,00

Ausweis OSW1994 | Ingo Steuer (GER) Bronzemedaillengewinner im 
Eiskunstlaufen der Paare bei den Olympischen Spielen 1998. Außerdem 
Weltmeister 1997. Original Olympiaausweis von Ingo Steuer Luck für 
die Winterolympiade in Lillehammer mit Lichtbild und original SIGNA-
TUR von Steuer, Karton, 4 Seiten, 14x9 cm.
Ingo Steuer trat mit Mandy Wötzel im Paarlaufen bei der Olympiade 1994 an 
und galten als Medaillenanwärter. Durch eine Verletzung von Mandy Wötzel 
schieden beide im Wettbewerb aus.  — Zustand A-.
Nr. 693  |  € 200,00

Offi  cial Report 1994 | Offi  cial Report of The XVII Olympic Winter 
Games Lillehammer 1994. 4 Bände & Band 5 mit Ergebnissen auf CD-
ROM. In norwegischer Sprache. Im Originalschuber. Offi  zieller Bericht der 
Olympischen Winterspiele 1994. 874 Seiten, 23x23cm, Karton, zahlreiche 
Fotos; 1 CD-ROM, Norwegen 1995. — Zustand B.
Nr. 694  |  € 125,00

Offi  cial Report 1994 | Offi  cial Report of The XVII Olympic Winter 
Games Lillehammer 1994. 4 Bände & Band 5 mit Ergebnissen.
In englischer Sprache. Im Originalschuber. Offi  zieller Bericht der Olympischen 
Winterspiele 1994. 874 Seiten, 23x23cm, Karton, zahlreiche Fotos; 1 CD-ROM, 
Norwegen 1995. — Zustand B.
Nr. 695  |  € 180,00

Olympiadiplom OSW1994 | Siegerdiplom für den 4.Platz des rus-
sischen Eishockeyspielers Igor Varitski (RUS) mit der Aufschrift „The XVII 
Olympic Winter Games Lillehammer 1994 Norway. Igor Varitski. Fourth 
Place Icehockey“ mit original Signatur des IOC-Präsidenten Antonio 
Samaranch. 29,5x21 cm.
Mit dem blindgeprägten Logo der Winterspiele für Eishockey! Vorzüglich. EF. 
Igor Varitski Weltmeister 1993.  — Zustand A-.
Nr. 696  |  € 250,00

Programm OSW1994 | 2x Programm für die Olympischen Winter-
spiele Lillehammer 1994. 1) Eröff nungsfeier, 32 Seiten. 2) Schlußfeier, 8 
Seiten. Beide je 29x19 cm.   — Zustand B.
Nr. 697  |  € 60,00

Nr. 689  |  € 80,00

Nr. 694  |  € 125,00

Nr. 692  |  € 25.000,00

Nr. 691  |  € 200,00

Nr. 690  |  € 125,00 Nr. 693  |  € 200,00

Nr. 695  |  € 180,00 Nr. 697  |  € 60,00Nr. 696  |  € 250,00
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Großbritanien -  Sprint body 1996 | Original worn Sprinter body von 
den Olympischen Spielen 1996 in Atlanta. Getragen von John Regis im 
Semi Finale des 200m Sprint (Fotomatched). Regis ist ausgeschieden. 
Regis ist Bronze-Gewinner 1982 bei der 4x100m Staff el und Silberme-
daillen-Gewinner 1988 und Goldmedaillen-Gewinner 1989 im 200m 
WM-Lauf. Mit original Autograph und Widmung von John Regis auf der 
Vorderseite. Status:AAC.
Sprint Body; adidas-Logo gummiert; Schriftzug ‚Great Britain Atlanta 1996‘, 
Union Jack und Olympische Ringe gummiert; Body hat Gebrauchsspuren 
(Klebereste innen anden Beinen damit das Trikot nicht rutscht); adidas. Der 
Einlieferer hat dieses Trikot direkt von John Regis erhalten!.  — Zustand A-.
Nr. 698  |  € 400,00

Offi  cial Report 1996 | The Offi  cial Report Of The Centennial Olympic 
Games Atlanta 1996. Offi  zieller Bericht des NOK über die Olympischen 
Sommerspiele 1996 in Atlanta in drei Bänden ohne Schuber. Band 1: Planning 
and Organizing - Von der Bewerbung 1987 bis zur Fertigstellung der Olym-
pischen Anlagen. Band 2: The Centennial Olympic Games - Genauer Bericht 
über den Ablauf der Spiele, von der Entzündung der Olympischen Flamme 
bis zur Abschlusszeremonie. Band 3: The Competition Results. Die kompletten 
Ergebnisslisten mit allen Medaillengewinnern, Platzierten und Teilneh-
mern. (ENGLISCH). 1500 Seiten, 24x31x14cm, HLeinen, über 1000 Farbfotos, 
Peachtree Pub., USA 1997. — Zustand A-B.
Nr. 699  |  € 125,00

Olympiafackel 1996 | Original Olympiafackel der Olympischen 
Sommerspiele Atlanta 1996, . Aluminium und Holz, vergoldetes Kupfer, 
Höhe 80 cm. Entwurf von Peter Mastrogiannis.
22 Lamellen symbolisieren die Städte in den denen die Olympischen Som-
merspiele seit 1896 stattgefunden haben. Auf den beiden vergoldeten Kup-
ferbändern ist oben das Logo der Olympischen Spiele von Atlanta eingraviert. 
Auf dem unteren Band sind die Namen aller Olympischen Städte seit 1896 
eingraviert. Der Holzgriff  symbolisiert die Verbindung des Feuers zwischen 
Himmel und Erde. - Ungebrauchtes Exemplar!.  — Zustand A.
Nr. 700  |  € 2.000,00

Ausweis OSW1998 | Tamara Moskvina (USSR/Russia) Vize - Weltmei-
sterin im Eiskunstlaufen der Paare 1969 und eine der erfolgreichsten 
Eiskunstlauftrainerin bei Olympischen Spiele. 1998 trainierte sie die 
Goldmedaillengewinner Oxana Kasakowa / Artur Dmitrijew. Original 
Akkreditierungskarte von Tamara Moskvina für die Olympiade in Naga-
no mit Lichtbild und original SIGNATUR von Moskvina, Kunststoff  14x10 
cm. Moskwina trainierte unter anderem die Olympiasieger Jelena Walowa 
und Oleg Wassiljew, Artur Dmitrijew mit seinen beiden Partnerinnen Natalja 
Mischkutjonok und Oxana Kasakowa und Jelena Bereschnaja und Anton 
Sicharulidse. Momentan trainiert sie Juko Kawaguti und Alexander Smirnow.  
— Zustand A.
Nr. 701  |  € 140,00

Offi  cial Report 1998 | The offi  cial report of the XVIII Olympic Winter 
Games Nagano 1998. 4 Bände (3 Bücher + 1 CD-Kassette) im Original-
schuber.
Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Nagano 1998 in 
englischer Sprache. Band I: Planning and Support; Band II: Sixteen Days of Glo-
ry; Band III: Competition Results and Participants; Band IV: CD-Rom. Umfang-
reichstes Buch über die Olympischen Winterspiele Nagano 1998. Sehr selten 
da es nicht käufl ich zu erwerben war. Zustand A). 1034 Seiten, 28,5x22,5cm, 
Pappband, ca. 1000 Farbfotos, Nagano 1998. — Zustand A-.
Nr. 702  |  € 300,00

Olympia 2000 - 2022

Eintrittskarte OSS2000 | Closing ceremony. Sydney October 1st, 
2000. 22x 9,5 cm.
Ticket für die Schlussfeier der Olympischen Spiele 2000.  — Zustand A.
Nr. 703  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS2000 | Opening ceremony Olympische Spiele Syd-
ney 2000,  September 15th, 2000. 22x9,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 704  |  € 40,00

Offi  cial Report 2000 | Rapport Offi  ciel des XXVII Olympiades Sydney 
2000. 3 Bände im Schuber.
Offi  zieller Bericht des NOK über die Olympischen Sommerspiele 2000 in  
Sydney. Ausgabe in FRANZÖSISCHer Sprache. Drei Bände in edlem Schuber. 
Von der Bewerbung bis zur Fertigstellung der Olympischen Anlagen. Genauer 
Bericht über den Ablauf der Spiele, von der Entzündung der Olympischen 
Flamme bis zur Abschlusszeremonie. Band 3: Results (on CD-Rom). Die kom-
pletten Ergebnisslisten mit allen Medaillengewinnern, Platzierten und Teilneh-
mern auf CD-Rom. (Die CD wurde nur in Englisch produziert). Seltene original 
Ausgabe im Pappband und blauen Pappschuber. 1.Ausgabe des offi  ziellen 
Berichtes war nicht im Handel erhältlich, wurde nur an die teilnehmenden 
Länder NOK, die Mitglieder des IOC´s, den Hauptsponsoren und sonstigen 
wichtigen Mitarbietern des OK von Sydney überreicht. 728 Seiten, 30x35,5x9 
cm, Pappband, über 1500 Farbfotos, SOCOG, Sydney 2001. — Zustand B.
Nr. 705  |  € 250,00

Eintrittskarte OSW2002 | Eintrittskarte Opening ceremony. Salt Lake 
City 8 feburary 2002. 21x9,5 cm.
Komplettes Ticket Olympische Winterspiele 2002!.  — Zustand A.
Nr. 706  |  € 45,00

Nr. 698  |  € 400,00 Nr. 701  |  € 140,00

Nr. 700  |  € 2.000,00

Nr. 699  |  € 125,00

Nr. 702  |  € 300,00

Nr. 705  |  € 250,00Nr. 704  |  € 40,00Nr. 703  |  € 50,00

Nr. 706  |  € 45,00
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John Regis
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IOC - Winterjacke 2002 | Original worn  Winterjacke von der Olympi-
amannschaft von Finnland von den Olympischen Spielen 2002 in Salt 
Lake City. Getragen von Peter Julius Tallberg als Funktionär für das IOC. 
Peter Julius Tallberg war  bei den Olympischen Spielen 1964 bis 1980 als 
Aktiver im Segeln für Finnland dabei. Von 1976 bis 2015 war er Mitglied 
des Internationalen Olympischen Komitees (IOC) und überreichte unter 
anderem den Sportlern die Medaillen. Status:AAA.
Jacke langarm mit Reißverschluss im Ausschnitt; Größe L; Schriftzug Finland‘ 
gummiertt; Clique-Logo aufgenäht;mit Verbands-Logo Patch und Finland-
Flaggen Patch; Schriftzug ‚Suomi‘ auf Rückseite gefl ockt; Clique. Jacke kommt 
direkt aus der Sammlung von Tallberg!.  — Zustand A-.
Nr. 707  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 2002 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 
der 19.Olympischen Winterspielen von Salt Lake City 2002. Bronze, 
9x5 cm. Diese Medaille bekamen nur die Athleten für ihre Teilnahme an den 
Olympischen Winterspiele 2002. Betreuer, Journalisten und Helfer bekamen 
eine andere Medaille die auch kleiner ist.  — Zustand A-.
Nr. 708  |  € 480,00

Olympiafackel 2004 | Offi  zielle Olympiafackel von den Olympischen 
Spielen von Athen 2004. 28.Olympische Sommerspiele. Länge 68 cm. In 
original Verpackung.
 Versilbertes Leichtmetall mit farbigen Aufdruck und Olivenholz.. --Sehr schö-
nes Exemplar.  — Zustand A.
Nr. 709  |  € 1.800,00

Siegermedaille 2004 | Silbermedaille für den 2.Platz im Frauenfuß-
ball bei den Olympischen Spielen Athen 2004 für Brasilien. Mit Gravur 
Frauen Fußball (in griechisch). Silber (ca. 140 Gramm), 6 cm mit original 
Seidenband. Original Box für die Siegermedaille der Olympischen 
Spiele Athen 2004. Holzkiste mit Kunstsoff einlage für Medaille mit 
einem verchromten Metallschuber. Diese mit aufdedruckten Loge der 
Olympiade 2004, 18x11,5x2. In original Karton.
Der Einlieferer hat diese Medaille direkt von einer brasilianischen National-
spielerin bekommen, die in Europa in einer 1.Ligamannschaft gespielt hat.  
— Zustand A.
Nr. 710  |  € 12.000,00

Ausweis OSW2006 | „XX Olympic Winter Games Torino 2006“ 
Offi  zieller Ausweis für die Olympischen Spiele 2006 für den Eiskunst-
läufer Robin Szolkowy der mit Ajjona Savchenko zum ersten Mal bei 
Olympischen Spielen antrat und den 6.Platz belegete, Kunststoff  mit 
Passfoto, 19x12 cm, Robin Szolkowy gewann bei den Olympischen 
Winterspielen 2010 und 2014 jeweils Bronze und wurde von 2008-2014 
5x Weltmeister.  — Zustand A.
Nr. 711  |  € 150,00

Offi  cial Report 2008 | Offi  cial Report of the Beijing 2008 Olympic 
Games. 4 Bände im Originalschuber. Mit 5 DVDs.
Volume I: Bid Documents and Analysis: Passion behind the Bid. 136 Seiten.Vo-
lume II: Ceremonies and Competitions: Celebration of the Games. 268 Seiten. 
Volume III: Preparation for the Games: New Beijing Great Olympics. 302 Seiten. 
Volume IV: Games Results and key Appendices: Truly Exceptional. Kassette 
mit 5 DVD´s.Sehr seltener und schwer zu beschaff ender offi  zieller Bericht des 
Organisationskomittees von Peking 2008 in englischer Sprache. 706 Seiten ca. 
800 Farbfotos, 32,5x23,5 cm Seideneinband, Peking 2010. — Zustand A-.
Nr. 712  |  € 600,00

Philatelie OSS2008 | Golden Heros 2008. Limitierte Lederkassette 
der australischen Post mit dem Sonderblock „Australische Goldmedail-
lengwinner der Olympische Spiele Peking 2008“ und vier Goldfolien 
Briefmarken. Mit Begleitbuch mit den Biografi en der australischen 
Goldmedaillengewinner 2008. Nummeriertes Exemplar 486 von 500 
Exemplaren. Diese exklusive Kassette wurde im Vorfeld der Olympischen 
Spiele London 2012 herausgegeben.  — Zustand A.
Nr. 713  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 2008 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 
für die Olympischen Sommerspiele Peking 2008. Bronze.(5,6 cm). In 
Originalpräsentationsbox. (12x12x3 cm).
Vorzüglich (EF). Box mit geringen Gebrauchsspuren.  — Zustand A.
Nr. 714  |  € 180,00

Eintrittskarte OSW2010 | Offi  zielle Eintrittskarte für die Eröff nungs-
feier bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 12.2.2010. 22x10 
cm. --in der Mitte geknickt.  — Zustand B.
Nr. 715  |  € 50,00
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Olympiafackel 2012 | Original Fackel für den Fackellauf der Olym-
pischen Spiele London 2012. Aluminium-Legierung mit einer Schicht 
aus Gold mit 8000 Löchern perforiert, Gewicht: 800 Gramm. Länge: 80 
cm. Fackel wurde beim Lauf eingesetzt, deshalb am Brenner leicht Brand-
spuren, sonst vorzügliches Exemplar!!!!.  — Zustand A-.
Nr. 716  |  € 3.000,00

Programm OSS2012 | London 2012 Olympic Games Opening Ceremo-
ny 27th July. Offi  cial Programme. + Ticket Closing ceremony.
Offi  zielles Programm für die Eröff nungsfeierfeier der Olympischen Sommer-
spiele 2012. 80 Seiten, 29x27 cm Karton. — Zustand B.
Nr. 717  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 2014 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 
für die Olympischen Winterspiele Sotschi 2014. Glänzender Edelstahl, 
Durchmesser: 5 cm. Dicke: 0,5 cm. Gewicht : 81 Gramm. In original Box 
mit Magnetverschluss. Erhielten nur die Sportler, die an den Olympischen 
Spielen 2014 teilnahmen. Vorzüglich!  Achtung: Es gibt von dieser Medaille 
täschend echt aussehende Fälschungen, die sich Größe und Aussehen 
absolut gleichen. Die gefälschte Medaille hat allerdings ein Gewicht von ca. 
100 Gramm. Die Box der Fälschung besteht aus zwei Teilen und hat keinen 
Magnetverschluss!!!!!.  — Zustand A.
Nr. 718  |  € 300,00

Teilnehmermedaille OSW2014 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für 
Athleten für die Olympischen Winterspiele Sotschi 2014. Glänzender 
Edelstahl, Durchmesser: 5 cm. Dicke: 0,5 cm. Gewicht : 81 Gramm. In 
original Box mit Magnetverschluss. Erhielten nur die Sportler, die an den 
Olympischen Spielen 2014 teilnahmen. Vorzüglich!  Achtung: Es gibt von 
dieser Medaille täschend echt aussehende Fälschungen, die sich Größe und 
Aussehen absolut gleichen. Die gefälschte Medaille hat allerdings ein Gewicht 
von ca. 100 Gramm. Die Box der Fälschung besteht aus zwei Teilen und hat 
keinen Magnetverschluss!!!!!.  — Zustand A.
Nr. 719  |  € 380,00

Maskottchen 2022 | Maskottchen der Olympischen Winterpiele 
Beijing 2022 „Bing Dwen Dwen“ (23 cm). In origial Verpackung!.
Das offi  zielle Maskottchen der Olympischen Winterspiele 2022 als Plüschfi -
guren. Höhe der Figuren ca. 23 cm. --Selten!!!.  — Zustand A.
Nr. 720  |  € 160,00

Olympia Autographen 1896-1948

Akar, Nasuh | (1925-1984) S/W-Postkarte mit original Signatur und 
Widmung vom 22.10.1950 von Nasuh Akar (TUR). Goldmedaillengewin-
ner im Ringen bei den Olympischen Spielen 1948 im Bantamgewicht, 
13,5x8,5 cm.Sehr selten!!.  — Zustand A-.
Nr. 721  |  € 100,00

Cartmell, Nathaniel | (1883-1967) Karteikarte mit Originalsignatur 
von „Nat“ Nathaniel Cartmell (USA). Goldmedaille bei den Olympischen 
Spiele 1908 in der Olympischen Staff el, Bronze über 200m. 2x Silberme-
daille bei der Olympiade 1904 über 100 m und 200m der USA. 12,5x7,5 
cm. Dabei ein fotokopiertes Bild.  — Zustand A.
Nr. 722  |  € 100,00

Connolly, James B. | (1868-1957) Handschriftlicher Kurzbrief mit Origi-
nalsignatur von James Brendan Connolly (USA) vom 4.12.1906. James B. 
Connolly ist der erste Goldmedaillengewinner der Olympischen Spiele 
der Neuzeit. Er gewann bei den Olympischen Spiele 1896 Gold im Drei-
sprung, Silber im Hochsprung und Bronze im Weitsprung. Olympia 1900 
Silber im Dreisprung, 16,5x11,5 cm.
In Tinte geschrieben. --geknickt.  — Zustand B.
Nr. 723  |  € 450,00
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Crabbe, Buster | (1910-1983) Ersttagsbrief (16,5x9,5 cm) mit original 
Signatur von Buster Crabbe (USA). Goldmedaille bei den OS 1932 im 
Schwimmen über 400 m Freistil. Silber 1928 über 1.500 m. S/W-Repro-
foto (15x10,5 cm). Beides aufmontiert (eingesteckt) auf einem DIN-A4 
Blatt. Crabbe wurde nach Endes einer Sportkarriere als Schauspieler be-
kannt, u.a. Tarzan. Sein Künstlername war Larry Crabbe.  — Zustand A-.
Nr. 724  |  € 80,00

Csik,Ferenc | (1913-1945) Original Signatur von Ferenc Csik (HUN) 
Olympiasieger im 100 m Freistil bei den Olympischen Spiele Berlin 1936 
mit Bleistift und Anmerkung „I do not accept“ auf einem Telegram vom 
Oktober 1936, 20x20 cm.
Csik kam 1945 bei einem Bombenangriff  auf Sopron bei seiner Tätigkeit als 
Arzt ums Leben. Telegramm kommt dierekt aus dem Nachlass von Ferenc 
Csik!!! Dabei: Ein weiteres Telegram an Csik aus dem Juni 1935.  — Zustand B.
Nr. 725  |  € 150,00

Farstad, Sverre | (1920-1978) Karteikarte mit Originalsignatur von 
Sverre Farstad (NOR). Olympiasieger 1948 über 1500m Eisschnell-Lauf. 
11x7 cm. aufgesteckt auf DIN-A4 Sammlerblatt mit einem S/W-Magazinbild 
(8x5 cm).  — Zustand A-.
Nr. 726  |  € 80,00
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Helffrich, Alan Boone Helffrich | (1900-1994) Blancobeleg mit 
original Signatur von Alan Boone Helffrich (USA). Goldmedaille bei den 
Olympischen Spielen 1924 in der 4x400 m Staffel, 7x1,5 cm.  Zustand A-.
Nr. 727  |  € 50,00

Merkens, Toni | (1912-1944) S/W-Zeitungsbild von Toni Merkens (GER) 
mit original Signatur in Tinte. Olympiasieger 1936 Radsport (1000m-
Sprint). 15x6 cm. Aufmontiert auf Papier (15x7 cm).  — Zustand A-.
Nr. 728  |  € 100,00

Murchison, Loren | (1898-1979) Blancobeleg (5,5x1 cm) mit original 
Signatur von Loren Murchison (USA). 2facher Goldmedaillengewinner 
bei den Olympischen Spielen 1920 + 1924 in der 4x100 m Saffel mit der 
USA. Aufmontiert auf Karton, 8,5x4,5 cm.  — Zustand B.
Nr. 729  |  € 60,00

Relwyskow, George | (1887-1943) Zwei original Signaturen von Geor-
ge de Relwyskow (GBR) auf einem S/W-Frontispiece in seinem Buch „The 
Art of Wrestling“ (80 Seiten mit 60 S/W-Fotos, Karton 18,5x12 cm Lon-
don 1919). George de Relwyskow ist der einzige Ringer in der Geschich-
te der Olympischen Spiele der bei einer Olympiade in zwei Gewichts-
klassen antrat und jeweils eine Medaille gewann. Bei der Olympiade 
1908 in London im Freistil: Leichtgewicht Gold; Mittelgewicht Silber.
Er hat das Bild zweimal signiert und zwar am 13.1.1940 und 19.1.1941!.  — 
Zustand B.
Nr. 730  |  € 600,00

Schilgen, Fritz | (1906-2005) Autogrammkarte mit original Signatur 
des Schlussläufers des Olympischen Fackellaufes der Olympischen Spie-
ole 1936 in Berlin Fritz Schilgen, 14,5x10,5 cm.   — Zustand A.
Nr. 731  |  € 40,00

Walden, Harold A. | (1887-1955) S/W-Foto mit original Signatur von 
Harold A. Walden (GBR) und original Widmung auf der Rückseite. Gold-
medaille im Fußball bei den Olympischen Spielen 1912 mit Großbritan-
nien. 14x9 cm.  — Zustand B.
Nr. 732  |  € 125,00

Weissmüller, Johnny | (1904-1984) Originalsignatur auf maschinen-
geschriebenem Brief an Johnny Weissmüller. Mehrfacher Olympiasieger 
1924+1928 im Schwimmen und späterer Tarzan-Darsteller. 22x19 cm.
Johnny Weismüller betstätigt mit seiner Unterschrift (receipt of foregoing is 
hereby achnowledged), dass er den Brief gelesen hat.  — Zustand B.
Nr. 733  |  € 100,00

Olympia Autographen ab 1952

Alexejewa, Galina | (1947-2024) S/W-Foto mit original Autograph 
von Galina Alexejewa (URS) auf der Rückseite. Bronzemedaille bei den 
Olympischen Spielen 1964 im Wasserspringen (10 m). 9,5x8 cm.
Foto direkt von Alexejewa, dabei ein weiteres unsigniertes Foto (15x10,5 cm.  
— Zustand A.
Nr. 734  |  € 40,00

Asati, Charles | Blancobeleg mit original Signatur von Charles Asati 
(KEN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1972 und Silber 1968 
jeweils mit der 4x400 Staffel von Kenia, 12,5x6 cm. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 735  |  € 40,00

Averina, Tanja | (1950-2001) Blancobeleg (11x7 cm) mit original Signa-
tur von Tanja Averina (UdSSR) Eisschnelllaufen 2x Gold und 2x Bronze 
bei den Olympischen Spielen Innsbruck 1976. Aufgesteckt auf DIN-A4 
Sammlerblatt mit Farb-Magazinfoto (13x10 cm).  — Zustand A.
Nr. 736  |  € 100,00

Basel, Edgar | (1934-1977) s/w-Autogrammkarte mit Originalsigna-
tur von Edgar Basel (GER), Silbermedaillengewinner Olympia 1952 im 
Boxen (Fliegengewicht). 14,9x8,6 cm.  — Zustand A-.
Nr. 737  |  € 75,00

Bikila, Abebe | (1932-1973) Blancobeleg mit Originalsignatur von  
Abebe Bikila. Äthiopischer Marathonläufer. Olympiasieger 1960+1964 
im Marathonlauf. 10,5x8 cm. Datiert 7.8.68. Abebe Bikila war eine der 
schillerndsten Figuren der olympischen Geschichte. Er war 1969 in einen 
Verkehrsunfall verwickelt und danach von den Hüften abwärts gelähmt.  — 
Zustand A-.
Nr. 738  |  € 180,00
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Boggs, Phil | (1949-1990) Originalsignatur auf Karteikarte (7,5x12,5cm) 
von Phil Boggs (USA).Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1976 
im Kunstspringen.  — Zustand A.
Nr. 739  |  € 70,00

Brasilien OSS1980 4x200 Freistil | Bronzemedaille für Brasilien im 
Schwimmen bei den Olympischen Spiele 1980 in der 4x200 m Frei-
stilstaffel. Autographen von Cyro Delgado (Super rare; face-to-face in 
Rio! Farbfoto), Jorge Luiz Fernandes; Marcus Mattioli; Djan Madruga. 
(KOMPLETTES TEAM). Je Ca. 15x10 cm.
Dabei zwei Reprofotos.  — Zustand A-.
Nr. 740  |  € 80,00

Brundage,Avery | (1887-1975) Originalsignatur vom ehemaligen 
IOC-Präsidenten während der Olympischen Spiele 1952-1972 Avery 
Brundage auf einem S/W-Porträtfoto, 24x19 cm.  — Zustand A.
Nr. 741  |  € 50,00

Comaneci, Nadia | Farbautogrammkarte mit Originalsignatur von 
Nadia Comaneci (ROM). Mehrfache Medaillengewinnerin im Turnen der 
Olympischen Spiele 1976 und 1980 aus Rumänien, 15,5x10 cm.
  — Zustand A.
Nr. 742  |  € 40,00

Dendeberova, Yelena | Farbfoto mit original Signatur von Yelena Den-
deberova (URS) auf der Rückseite. Silbermedaille bei den Olympischen 
Spielen 1988 im Schwimmen über 200 m Lagen, 17x12 cm Dabei eine 
weitere Unterschrift von Dendeberova auf einem Blancobeleg (9x6,5 
cm).Foto direkt von Yelena Dendeberova.  — Zustand A.
Nr. 743  |  € 60,00

Dolgov (Dolhow), Wolodymyr | 1960-2022) Blancobeleg mit original 
Signatur von Wolodymyr Dolhow (Dolgov) (URS) und einem S/W-Foto 
von Dolhow (11x8,5 cm). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 
1980 im Schwimmen über 100 m Rücken., 10,5x7,5 cm.
Foto direkt von Dolhow.  — Zustand A-.
Nr. 744  |  € 45,00

Dumbadse, Nina | (1919-1983) Zeitungsfoto mit original Signatur von 
Nina Dumbadse (USR). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 
1952 im Diskuswerfen und 2fache Europameisterin, 10x5,5 cm.
Unterschrift von  Nina Dumbadse rare!!!.  — Zustand A-.
Nr. 745  |  € 100,00

Eishockey OSW 2002 Kanada | Eishockey Olympische Winterspiele 
2002 Goldmedaille Kanada. 22 original Signaturen der Spieler auf 2 
Autogrammkarten, 10 Sammelkarten und 10 Blancobelege: Ed Belfour 
(SELTEN!!), Rob Blake, Eric Brewer, Martin Brodeur (Gold OSW 2010), 
Theoren Fleury, Adam Foote, Simon Gagné (SELTEN!!!), Jarome Iginla 
(Gold 2010), Curtis Joseph, Ed Jovanovski, Paul Kariya (Silber 1994), Ma-
rio Lemieux (SELTEN), Al MacInnis, Scott Niedermayer (Gold 2010), Joe 
Nieuwendyk , Owen Nolan, Michael Peca, Chris Pronger (Gold 2010), Joe 
Sakic, Brendan Shanahan, Ryan Smyth, Steve Yzerman (SELTEN); 15x10 
cm bis 9x6 cm Fast komplettes TEAM.
22 von 23 Spielern. 22 NHL-Spieler davon 15 Stanley Cup Gewinner; NHL-Stars 
und teilweise Eishockey - Weltmeister. Dabei: 10 Bildbelege für die Blanco-
belege. Belfour, Gagne; Lemieux und Yzerman echte Unterschriften sind 
von diesen NHL-Superstars sehr selten, meistens sind es Fälschungen oder 
Autopen-Unterschriften die angeboten werden!!!. 
Nr. 746  |  € 140,00

Fuchs, Ruth | (1946-2023) Autogrammkarte mit sehr schöner 5-zeiliger 
handschritlicher Widmung und original Signatur von Ruth Fuchs (GDR). 
2fache Goldmedaillegewinnerin im Speerwerfen bei den Olympischen 
Spielen 1972 + 1976, 15x10,5 cm.
Mit einer sehr schönen Widmung speziell für „Sammler“.  — Zustand A.
Nr. 747  |  € 40,00

Gerard, Redmond | Farbfoto mit original Signatur von Redmond 
Gerard (USA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 2018 Snow-
board Slopstyle, 20,5x15,5 cm.
Nr. 748  |  € 50,00

Girón, Carlos | (1954-2020) Karteikarte mit original Signatur von Carlos 
Girón (MEX). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1980 im Was-
serspringen (3 m). 15x10,5 cm. face-to-face autograph in Mexiko gegeben. 
Dabei Farbfoto (13x9 cm).  — Zustand A-.
Nr. 749  |  € 40,00
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Hambarzumjan, Dawit | (1956-1992) Blancobeleg mit original 
Autograph von Dawit Hambarzumjan (URS). Bronzemedaille bei den 
Olympischen Spielen 1980 im Wasserspringen (10 m). 10x5 cm.
Selten! Dabei Farbmagazinfoto (27x6,5 cm).  — Zustand A-.
Nr. 750  |  € 60,00

Hayes, Bob | (1942-2002) Karteikarte mit Originalsignatur von Robert 
„Bob“ Hayes (USA),  Leichtathlet und American-Football-Spieler. Olym-
piasieger 1964 über 100 m und 4x100 m. 1971 gewann Hayes mit den 
Dalles Cowboys den Super Bowl. Mit aufmontierten S/W-Zeitungsfoto, 
10x6,5 cm.   — Zustand A.
Nr. 751  |  € 50,00

Ho-Jun, Li (Ri) | Ersttagsbrief mit original Signatur von Li (Ri) Ho-Jun 
(PRK). Goldmedaille beidne Olympischen Spielen 1972 im Kleinkaliber-
Schießen. 16,2x9,5 cm. Li (Ri) Ho-Jun war der erste Goldmedaillengewinner 
bei Olympischen Spielen für Nordkorea. Er wurde später Bodyguard vom 
nordkoranischen Diktator  Kim Jong-il.  — Zustand A.
Nr. 752  |  € 100,00

Hwang Ok-sil | Blancobeleg mit original Signatur von Hwang Ok-sil 
(North Korea) mit S/W-Reprofoto (15x10 cm). Bronzemedaille bei den 
Olympischen Spielen 1992 im Short Track über 500 m. 10,5x7,5 cm.
Top Rarität!!! Autogramm nicht zu bekommen!.  — Zustand A-.
Nr. 753  |  € 100,00

Jegorova, Ljubow | Blancobeleg mit Originalsignatur von Ljubow 
Jegorova (URS). 9fache Medaillengewinnerin (6x Gold; 3x Silber) im 
Skilanglauf bei den Olympischen Spielen 1992 und 1994. 3eache Welt-
meisterin, 10x10 cm.  — Zustand A-.
Nr. 754  |  € 40,00

Jegorowa, Walentina | DIN-A4 Karton mit original Signatur von 
Walentina Jegorowa RUS). Goldmedaille bei den Olympischen Spie-
len 1992 und Silber 1996 jeweils im Marathon. Mit aufmontiertem 
Farbfoto,30x21 cm.Selten!.  — Zustand A.
Nr. 755  |  € 60,00

Jones, Cullen | Großes Farbfoto mit original Signatur von Cullen Jones 
(USA). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 2008 und 2x Silber 
2012 im Schwimmen (Freistil + Staffel), 25,3x20,3 cm.
Auf Foto kaum zu bekommen!.  — Zustand A.

Nr. 756  |  € 70,00

Junitschew, Charis | (1931-2006) Fotokopiertes Bild mit original 
Signatur von Charis Junitschew (URS). Olympische Spiele 1956 Bronze 
im Schwimmen über 200 m Brust, 13,5x7 cm Sehr selten!.
  — Zustand A-.

Nr. 757  |  € 60,00

King, Lilly | Farbfoto mit original Signatur von Lilly King (USA). 6fache 
Medaillengewinnerin (3x Gold, 2x Silber, 1x Bronze) bei den Olym-
pischen Spielen 2016, 2020 und 2024 im Schwimmen (Brust + Lagen-
staffel). 17fache Weltmeisterin, 15x10 cm.
Auf Foto kaum zu bekommen!.  — Zustand A.

Nr. 758  |  € 70,00

Kondratjewa, Ludmilla | s/w-Foto mit Originalsignatur von Ludmila 
Kondratjewa (UdSSR). Olympiasiegerin 1980 über 100m und Bronze bei 
Olympia 1988 mit der 4x100 m Staffel. 13,9x9 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 759  |  € 60,00

Kornejew, Andrei | (1974-2014) Karteikarte mit original Signatur von 
Andrei Kornejew (RUS). Bronzemedaille im Schwimmen bei den Olym-
pischen Spielen 1996 über 200 m Brust, 15x10,5 cm und einem Farbfoto.
Face-to-face Autographen. Verstarb 2014 an Krebs.  — Zustand A.

Nr. 760  |  € 45,00

Krutowa, Ninel | (1926) Blancobeleg mit original Autograph von Ninel 
Krutowa (URS) auf der Rückseite. Bronzemedaille bei den Olympischen 
Spielen 1964 im Wasserspringen (10 m). 9,5x8 cm.
Dabei S/W-Foto (10,5x7,5 cm).  — Zustand A.

Nr. 761  |  € 40,00
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Lao Lishi / Li Ting | Zwei Farbreprofotos mit den Signaturen von Lao 
Lishi und Li Ting (CHN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 
2004 im Wasserspringen (Synchron Turm), je 14,5x10 cm.
Lao Lishi nahm als 17jährige einaml an Olympischen Spielen teil, danach ver-
schwand sie aus dem internationalen Wettkampfsport. Absolut selten! Li Ting 
ebenfalls 17 Jahre trat noch bis 2006 international auf.  — Zustand A.
Nr. 762  |  € 60,00

Mittermaier, Rosi | 1950-2023) Autogrammkarte mit Originalsigna-
turen von Rosi Mittermaier (GER)  Skikönigin der XII. OS 1976 Innsbruck 
mit zwei Gold- und einer Silbermedaillen im Skisport. 4fache Weltmei-
sterin 1976 und deren Schwester Evi Mittermaier (Olympiateilnehmerin 
1976 und 2x Weltcupsieg), 15x10,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 763  |  € 40,00

Monti, Eugenio | (1928-2003) s/w-Magazinfoto mit Originalsignatur 
von der italienischen Boblegende Eugenio Monti. Olympiasieger 1968, 
Olympiazweiter 1956 und Olympiadritter 1964 jeweils im Zweier- und 
im Viererbob. Karton 22x14 cm13x9,5 cm. Signatur von 1973 --auf Papier 
montiert.  — Zustand A-.
Nr. 764  |  € 40,00

OSS1976 Schwimmen 200 m Brust | Die drei Medaillengewinne-
rinnen im Schwimmen über 200 m Brust bei den Olympischen Spielen 
1976 alle aus der UdSSR:  Gold: Marina Koschewaja (Bronze 4x100 m 
Lagen); Silber Marina Jurtschenja (Marina Yurchenya); Bronze 	 Ljubow 
Russanowa (Silber 100 m Brust), 15x10 bis 8x3 cm. Selten!!!.
Dabei ein Farbreprofoto.  — Zustand A-.
Nr. 765  |  € 70,00

Ouko, Robert | (1948-2019) Blancobeleg mit original Signatur von 
Robert Ouko (KEN). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1972 
mit der 4x400 Staffel von Kenia, 10x7,5 cm. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 766  |  € 40,00

Oversloot, Maria „Puck“ | (1914-2009) S/W-Foto mit original Signatur 
von Maria  „Puck“ Oversloot (NED). Silbermedaille bei den Olympischen 
Spielen 1932 im Schwimmen mit der 4x100 m Staffel der Niederlande. 
Europameisterin 1934 über 100 m Rücken, 13x8,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 767  |  € 70,00

Pankin, Nikolai | (1949-2018) S/W-Foto mit original Signatur von Niko-
lai Pankin (URS). Bronze Medaille bei den OS 1968 im Schwimmen über 
100 m Rücken, 14x9 cm. Foto kommt direkt von Nikolai Pankin.  -Zustand A-.
Nr. 768  |  € 50,00

Phelps, Michael Fred | Farbfoto mit Originalsignatur von Michael 
Phelps (USA). Sportsuperstar. Er gilt als der vielseitigste Schwimmer der 
Gegenwart und ist mit 28 olympischen Medaillen, davon 23-mal Gold, 
der mit weitem Abstand erfolgreichste Olympionike der Geschichte. Gibt 
kaum Autogramme! 15,5x10,5 cm. Face-to-face, erhielt der Einlieferer 
beim WM 2009 in Berlin von Phelps!. Achtung bei den meisten Michael 
Phelps Autogramme im Internet handelt es sich um Fälschungen!. Zustand A.
Nr. 769  |  € 250,00

Poljanski,  Igor | Farbmagazinfoto mit original Signatur von  	 Igor 
Poljanski (URS). Goldmedaille über 200 m Rücken und 2x Bronze über 
100 m Rücken + 4x100 m Lagen bei den Olympischen Spielen 1988 im 
Schwimmen, 13,5x8,5 cm. Auf Bildbeleg sehr selten!.  — Zustand A.
Nr. 770  |  € 60,00

Raskatow, Wolodymyr | (1957-2014) S/W-Reprofoto mit original Si-
gnatur von Wolodymyr Raskatow (URS). Bronzemedaille im Schwimmen 
bei den Olympischen Spielen 1976 über 400 m Freistil und im Vorlauf 
über 4x200 m Freistil in der Silberstaffel der UdSSR, 11x9 cm.
Nr. 771  |  € 50,00

Romanova, Elena | (1963-2007) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
der Olympiasiegerin 1992 über 3000m aus Russland/GUS Elena Roma-
nova, 12,5x10 cm.  — Zustand A.
Nr. 772  |  € 40,00

Russland OSS 1996 Schwimmen 4x100 m Frei | Silbermedaille 
im Schwimmen für Russland in der 4x100 m Freistilstaffel bei den 
Olympischen Spielen 1996. 5 original Autographen: Roman Jegorow 
(Yegorov) (S 4x100 Lagen); Wladimir Predkin; Wladimir Pyschnenko 
(1992 1x G + 2x S Staffeln); Konstantin Ushkov (Vorlauf); Denis Piman-
kov (Vorlauf). alle auf DIN A4 Sammelblätter mit jeweils einem Farbfoto 
und einem Reprofoto (15x10 cm). 5 von 6 Teammitgliedern!.
Face-to-face Autographen. Nur Alexander Popow fehlt.  — Zustand A-.
Nr. 773  |  € 50,00

Nr. 762  |  € 60,00

Nr. 766  |  € 40,00Nr. 765  |  € 70,00

Nr. 769  |  € 250,00

Nr. 764  |  € 40,00

Nr. 768  |  € 50,00

Nr. 763  |  € 40,00

Nr. 767  |  € 70,00

Nr. 770  |  € 60,00 Nr. 773  |  € 50,00Nr. 772  |  € 40,00Nr. 771  |  € 50,00
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Russland OSS 1996 Schwimmen 4x100 m Frei | Silbermedaille im 
Schwimmen für Russland in der 4x100 m Lagenstaffel bei den OS 1996. 5 
original Autographen: Wladimir Selkow (1992 2x S 200 m Rücken + 4x100 
m Lagen); Stanislaw Lopuchow (Lopukhov); Denis Pankratow ( 2x G 100 m 
+ 200m Schmetter); Roman Ivanovsky (Vorlauf); Wladislaw Kulikow (1996 
B 100 m Schmetter + 1992 S 4x00 m Lagen). alle auf DIN A4 Sammelblät-
ter mit jweils einem Farbfoto (15x10 cm). 5 von 6 Teammitgliedern!. Face-
to-face Autographen Nur Alexander Popow fehlt.  — Zustand A-.
Nr. 774  |  € 50,00

Sailer, Toni | (1935-2009) Zwei Autogrammkarten jeweils mit Original-
signatur von „Toni“ Sailer. Österreichischer Skirennläufer, Schauspieler 
und Sänger. Dreifacher österreichischer Goldmedaillengewinner im 
Ski-Alpin 1956 in Abfahrt, Slalom und Riesenslalom  bei den OS 1956, je 
14x9 cm. Pressefoto mit Papierresten auf der Rückseite.  — Zustand A.
Nr. 775  |  € 40,00

Seredin, Jewgeni | 3x original Signaturen von Vladimir Shemetov, 
Aleksandr Fedorowski, Aleksey Markowski (alle URS) Silber bei den 
Olympischen Spielen 1980 im Schwimmen in der 4x100 m Lagenstaffel, 
wurden alle in den Vorläfuen eingesetzt 15x10 + 10,5x7,5 cm.Zustand A-.
Nr. 776  |  € 40,00

Spinks, Leon | (1953-2021) Eintrittskarte von den Olympischen Spielen 
1976 für das Achtelfinale im Halbschwergewicht am 26.07. mit Origi-
nalsignatur von Leon Spinks (USA), Ex-Weltmeister im Schwergewicht 
1978 (gegen Muhammad Ali)  und Olympiasieger 1976 im Halbschwer-
gewicht. 15x7 cm. Spinks gewann am 26.7. seinen Achtelfinalkampf --Ticket 
geknickt.  — Zustand A.
Nr. 777  |  € 50,00

Startnummer OSS1972 | Original Startnummer „370“ von den Olym-
pischen Spielen München 1972 für die Leichtatheltik - Wettbewerbe.  
25x23 cm. Mit 12 original Signaturen von Olympiateilnehmern der 
Olympiade 1972.
Hans Baumgartner (BRD Silber im Weitsprung); Arnie Robinson (1948-2020; 
USA; Bronze Weitsprung); Jim Ruyn (USA. Silber 1968 1.500 m; 1972 Vorlauf 
ausgeschiedenen); Jenny Orr (AUS); Siegfried Schenke (DDR, 6. 200 m) u.a. 
---Startnummer kommen von einem Helfer bei den Leichtathletik Wettbewer-
ben der Olympiade 1972. Er ließ sich nach den Wettkämpfen im Stadion die 
Startnummer der Athlten geben und auch sofort signieren.  — Zustand B-.
Nr. 778  |  € 175,00

Struzhanov, Vladimir | (1932-2014) S/W-Passfoto mit original Signatur 
von Vladimir Struzhanov (URS) auf der Rückseite. Olymische Spiele 1956 
Bronze im Schwimmen in der 4x200 m Staffel, 6x4,5 cm.
Foto direkt von Vladimir Struzhanov.  — Zustand A-.
Nr. 779  |  € 40,00

Sydorenko, Oleksandr | (1960-2022) Farb-Reprofoto mit original 
Signatur von Oleksandr Sydorenko (URS). Goldmedaille bei den Olym-
pischen Spielen 1980 im Schwimmen über 400 m Lagen, 10,5x9 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 780  |  € 40,00

Synchronschwimmen OSS 1984-2004 | 80 Autogrammbelege 
von fast allen Medaillengewinnerinnen der Olympischen Spiele im 
Synchronschwimmen vom Olympiadebüt 1984 bis 2004. Mit original 
Signaturen aus verschiedenen Ländern (USA, Canada, Russland, UdSSR/
Russland, Japan ect.) auf Autogrammkarten, Fotobelege, Blancobelege, 
je 20x10 bis 6x6 cm.
Fast komplette Sammlung es fehlen Clark, Fonteyne, Read (alle Kanada 
Gruppe 1996), Isoda (Japan Gruppe 2000) und USA Bronze Gruppe 2004. Mit 
zahlreichen Topraritäten, so kaum zu bekommen!.  — Zustand A-.
Nr. 781  |  € 380,00

Taylor, Robert | (1948-2007) Blancobeleg mit original Signatur von 
Robert Taylor (USA). 2facher Medaillengewinner bei den Olympischen 
Spielen 1972 über 100 m (Silber) und 4x100 m (Gold), 12,5x7,5 cm.
Selten!.  — Zustand A.
Nr. 782  |  € 50,00

Thorpe, Ian | Farbfoto mit Originalsignatur von Ian Thorpe. 5-facher 
Olympiasieger 2000+2004, 11x Schwimm-Weltmeister 1998-2003 und 
13fachen Weltrekordler. 18x10 cm.  — Zustand A.
Nr. 783  |  € 70,00

Titmus, Ariarne | Farbfoto mit original Signatur von Ariarne Titmus 
(AUS). 8fache Medaillengewinnerin (4x Gold, 3x Silber, 1x Bronze) bei 
den Olympischen Spielen 2020 und 2024 im Schwimmen (Freistil + 
Staffel). 6fache Weltmeisterin, 15x10 cm.  Auf Foto kaum zu bekommen!.  
— Zustand A.
Nr. 784  |  € 75,00

Nr. 774  |  € 50,00

Nr. 779  |  € 40,00

Nr. 777  |  € 50,00

Nr. 776  |  € 40,00

Nr. 775  |  € 40,00

Nr. 778  |  € 175,00

Nr. 781  |  € 380,00 Nr. 784  |  € 75,00Nr. 783  |  € 70,00Nr. 782  |  € 50,00

Nr. 780  |  € 40,00
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Tkatshenko, Nadeshda | Blancobeleg mit Originalautogramm von 
Nadeshda Tkatshenko (URS). Goldmedaille im Fünfkampf bei den Olym-
pischen Spielen 1980. 9x6 cm.  — Zustand A.
Nr. 785  |  € 50,00

UdSSR 4x200 m Lagen OSS1988 | Bronzemedaille im Schwimmen in 
der 4x100 m Lagenstaffel für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 
1988 im Schwimmen. 5 Autogrammbelege: Dmitri Wolkow (Volkov) (2x 
Bronze 100 m Brust + 4x100 m Lagen; 1992 Silber GUS 4x100 m Lagen); 
Wadym Jaroschtschuk (2x Bronze 200 m Lagen + 4x100 m Lagen); 
Sergej Sabolotnow (Vorlauf); Valeriy Lozik (Vorlauf); Konstantin Petrov 
(Vorlauf). Blancobelege 15x11 bis 9x5 cm. Es fehlen  	 Igor Poljanski und 
Gennadi Prigoda. Dabei: Fotobelege ohne Unterschrift.  — Zustand A-.
Nr. 786  |  € 50,00

UdSSR OSS1968 4x100 m Frei | Silbermedaille für die UdSSR in der 
4x100 Freistil-Staffel bei den OS 1968 im Schwimmen: Semjon Beliz-
Geiman (+ Bronze 4x200 m. Unterschrift auf der Rückseite des Fotos);  
Wiktor Masanow (1968: Vorlauf 4x100 m Lagen; 1972 Silber 4x100 m 
Frei und Bronze 4x200 m Frei; S/W-Foto); Leonid Iljitschow (Bronze 
4x100 Lagen, 4x200 m Frei; Pressefoto); Georgijs Kulikovs (4x200 Frei 
Bronze; 1972: Silber + Bronze). 21x15,5 bis 11,5x8 cm  KOMPLETTES 
TEAM. Selten!!. Foto kommen alle direkt von den Athleten.  — Zustand A-.
Nr. 787  |  € 100,00

UdSSR OSS1980 4x100 m Lagen Frauen | Bronzemedaille im 
Schwimmen bei den Olympischen Spielen 1980 in der 4x100 m Lagen-
staffel der Frauen: Original Signaturen von: Jelena Kruglowa; Elwira 
Wassilkowa (Silber 100 m Brust); Alla Grischtschenkowa (Grishchen-
kova); Natalja Strunnikowa; Vorlauf: Irina Aksjonowa, Olga Klewakina, 
15x10 + 10,5x7,5 cm (KOMPLETTES TEAM).
Dabei zwei Farbfotos und ein Reprofoto.  — Zustand A-.
Nr. 788  |  € 40,00

UdSSR OSS1980 4x200 Freistil | Goldmedaille für die UdSSR im 
Schwimmen bei den OS 1980 in der 4x200 m Freistilstaffel. Auto-
graphen von Sergei Kopljakow (Gold 200 m Frei + Silber 4x100m Frei); 
Wladimir Salnikow (2x Gold 400 + 1.500 m Frei; 1988 Bronze 1.500 
Frei); Ivar Stukolkin (Bronze 400 m Frei; Magazinfoto); Andrei Krylow 
(2x Silber 200  + 400 m Frei; 1976 Silber 4x200 m Frei); Vorlauf: Sergei 

Rusin, Serhij Krassjuk (1961-1994; Silber 4x100 m Lagen);  Juri Presekin 
(Farbfoto); (KOMPLETTES TEAM); 15x10 bis 8x7 cm. Rarität! Je Ca. 15x10 
cm. Dabei eine Sammelkarte (21x15 cm) mit dem Team.  Zustand A-.
Nr. 789  |  € 100,00

Valdés, Alberto | (1919-2013) S/W-Foto mit original Signatur von 
Alberto Valdés (MEX). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1948 
im Springreiten mit der Mannschaft von Mexiko, 16,5x11 cm. Selten! 
Unterschrift rechts unten im Bildbereich. Foot leicht fleckig.  — Zustand B.
Nr. 790  |  € 70,00

Waizechowskaja, Jelena | S/W-Foto mit original Signatur von Jelena 
Waizechowskaja (URS) und Trainerin W.Dedova. Rückseite von Wai-
zechowskaja beschrieben. Goldmedaille bei den OS 1976 im Wassersprin-
gen (3 m). 15x11 cm. Selten! Foto direk von Waizechowskaja.  — Zustand A-.
Nr. 791  |  € 50,00

Wasserspringen OSS1948-1960 | 7 Autogrammbelege von verstor-
benen Medaillengewinner bei den Olympischen Spielen 1948 - 1960 im 
Wasserspringen mit original Signaturen aus verschiedenen Ländern auf 
Fotobelege, Blancobelege, je 15x10 bis 6x6 cm.
Victoria Manalo Draves (1924-2010; USA, 2x Gold 1948); Samuel Lee (1920-
2016; USA, G+B 1948; G 1952); Mady Moreau (1920-2016; FRA; S 1952); Irene 
MacDonald (1933-2002; CAN, B 1956); Juno Stover Irwin (1928-2011; USA, B 
1952 + S 1956); Donald Harper (1932-2017; USA, S 1956); Samuel Hall (1937-
2014; USA, S 1960). Dazu 5 unsignierte Bildbelege.  — Zustand A-.
Nr. 792  |  € 50,00

Wasserspringen OSS1964-2000 | 9 seltene Autogrammbelege 
von Medaillengewinner bei den Olympischen Spielen 1964 - 2000 im 
Wasserspringen mit original Signaturen aus verschiedenen Ländern auf 
Autogrammkarten, Fotobelege, Blancobelege, je 15x10 bis 6x6 cm.
Jean Collier (CAN, 1964 S); Alvaro Gaxiola (1937-2003; MEX; S 1968); Mark Lenzi 
(1968-2012; USA, G 1992); Fu Mingxia (CHN; 1992-2000 4x G 1x S); Fernando 
Platas (MEX; S 2000); Blythe Hartley (CAN, B 2004); I.Kvascha + A.Prigorov (UKR; 
B 2008); Hu Jia (CHN, S 2000). Dabei 5 Fotobelege ohne Signatur.   Zustand A-.
Nr. 793  |  € 60,00

Xiaomin, Huang | Karteikarte mit original Signatur von Huang Xiao-
min (CHN). Silbermedaille bei den OS 1988 im Schwimmen über 200 m 
Brust, 15x11 cm Dabei: S/W-Foto (14x10 cm).  — Zustand A.
Nr. 794  |  € 60,00

Nr. 785  |  € 50,00

Nr. 790  |  € 70,00

Nr. 788  |  € 40,00Nr. 787  |  € 100,00

Nr. 786  |  € 50,00

Nr. 789  |  € 100,00

Nr. 791  |  € 50,00 Nr. 793  |  € 60,00Nr. 792  |  € 50,00 Nr. 794  |  € 60,00
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Yang Wenyi | Blancobeleg mit original Signatur von Yang Wenyi (CHN). 
Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1988 im Schwimmen über 
50 m Freistil. 1992 Gold über 50 m und Silber 4x100m Freistil, 12x9 cm.
  — Zustand A.
Nr. 795  |  € 45,00

Zhou Jihong | Karteikarte mit original Autograph von Zhou Jihong 
(CHN). Goldmedaillengewinnerin bei den Olympischen Spielen 1984 im 
Wasserspringen (10m). 10,5x8 cm.Sehr selten!.  — Zustand A-.
Nr. 796  |  € 40,00

Zhuang Yong | Blancobeleg mit original Signatur von Zhuang Yong 
(CHN). Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1988 im Schwim-
men über 100 m Freistil. 1992 Silber über 50 m und 4x100m Freistil, 
12x9 cm.  — Zustand A.
Nr. 797  |  € 40,00

Sammlungsaufl ösung Kampfsport-Autographen

Antonowa, Jelena | Farbfoto mit original Signatur von Jelena Antono-
wa (URS) auf der Rückseite. Bronzemedaille im Rudern  Einer der Frauen 
bei den Oympischen Spielen 1976, 15x10 cm.
face-to-face Autograph.  — Zustand A.
Nr. 798  |  € 40,00

Australien Rudern OSS2000 | Silbermedaille im Rudern Achter für 
Australien bei den Olympischen Spielen 2000. Original Signaturen 
von Christian Ryan, Alastair Gordon, Nick Porzig, Robert Jahrling, Mike 
McKay, Stuart Welch, Daniel Burke, Jaime Fernandez, Brett Hayman. 
Sammlerbeleg, 20x15 cm. KOMPLETTES TEAM!. Selten!.  — Zustand A-.
Nr. 799  |  € 60,00

Australien Rudern OSS2004 | Bronzemedaille im Rudern Frauen 
Doppelvierer Australien bei den Olympischen Spielen 2004. Original 
Signaturen von Dana Faletic, Rebecca Sattin, Kerry Hore und Amber 
Bradley. Foto und drei Blancobelege, 15x10 bis 9x8 cm. KOMPLETTES 
TEAM!. Selten! Face-to-face. Dabei zwei unsignierte Fotos.  — Zustand A-.
Nr. 800  |  € 35,00

Badea, Ioana | S/W-Reprofoto mit original Signatur Ioana Badea 
(ROM). Goldmedaille im Rudern Doppelvierer mit Steuerfrau mit Ru-
mänien bei den Olympischen Spielen 1984. 17,5x10  cm Sehr selten!!!. 
Dabei original Signaturen ihrer Bootsfrauen 1984 Maricica ?aran, 
Ani?oara Sorohan (Bronze 1988), Sofi a Corban und Ecaterina Oancia 
(1954-2024; Bronze + Silber 1988) auf Blancobelegen, 10x10 bis 8x5 cm. 
KOMPLETTES TEAM!.
Dabei ein unsigniertes S/W-Foto und ein Magazinbild.  — Zustand A-.
Nr. 801  |  € 40,00

Nr. 797  |  € 40,00Nr. 796  |  € 40,00Nr. 795  |  € 45,00

Belarus Rudern OSS1996 | Bronzemedaille im Rudern Achter Frauen 
für Belarus bei den Olympischen Spielen 1996 mit den original Signa-
turen von Natallja Laurinenka, Aljaksandra Pankina, Natallja Woltschak, 
Tamara Dawydsenka, Waljanzina Skrabatun, Alena Mikulitsch, Natalja 
Stassjuk, Marina Snak und Jaraslawa Paulowitsch Karteikarten und 
Farbfotos, je 15x10 cm + 10x7 cm. KOMPLETTES TEAM.
Selten! Face-to-face Autographen.  — Zustand A-.
Nr. 802  |  € 60,00

Bergamo / Negrini / Santin | Silbermedaille für Italien im Rudern 
Zweier mit Steuermann bei den Olympischen Spielen 1936. Original 
Signaturen von Almiro Bergamo (1912-1994), Guido Santin (1911-2008, 
S/W-Foto Rückseite signiert) und Luciano Negrini (1920-2012), 10x8 cm 
bis 8x6 cm.
Dabei ein Farbfoto von den drei Ruderern.  — Zustand A-.
Nr. 803  |  € 60,00

Berkutow, Alexander | (1933-2012) S/W-Reprofoto mit original 
Signatur von Alexander Berkutow (URS): Goldmedaille bei den den 
Olympischen Spielen 1956 im Rudern - Doppelzweier und 1960 Silber, 
15x10 cm.  — Zustand A-.
Nr. 804  |  € 40,00

Nr. 798  |  € 40,00

Nr. 801  |  € 40,00

Nr. 800  |  € 35,00Nr. 799  |  € 60,00

Nr. 802  |  € 60,00

Nr. 804  |  € 40,00

Nr. 803  |  € 60,00

In den aktuellen Auktionen wird eine sehr große und au-
ßergewöhnliche Autogrammsammlung angeboten die 
in der Zeit von 1980 bis 2008 zusammen gestellte wur-
de. Diese Sammlung umfasst die Olympischen Spiele 
1906 bis 2004, wobei der Schwerpunkt auf den Spielen 
1948-2004 liegt. Die Spezialität dieser Sammlungen sind 
Autogramme aus der ehemaligen UdSSR, Südostasien 
und Süd- + Mittelamerika. Darunter zahlreiche Top-
raritäten. Der Sammler gehört zu den Spezies der „Jäger“, 
deren besondere Leidenschaft es ist die Athleten direkt 
um Autogramme zu bitten. Dazu besuchte er zahlreiche 
internationale Sportveranstaltungen und dokumen-
tierte diese Begegnungen oft mit Fotos. Ältere Athleten 
wurden von diesem Sammler zu hause aufgesucht. Bei 
bereits verstorbenen Athleten besuchte oder kontak-
tierte er die Familien um original Auotgrammbeleg zu 
bekommen oder ertauschte diese bei anderen Samm-
lern. In der internationalen Olympiaautographenszene 
war dieser Sammler bestens vernetzt und hatte zahl-
reiche Tauschpartner, darunter die bereits verstorbenen 
Sammler Ben Michels (AUS) und Ferencis (HUN). Er hat 
keine Autogramme über ebay oder aus unseriösen 
Quellen bezogen.
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Boreiko / Golowanow | Goldmedaille im Rudern Zweier o. Stm. Für 
die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1960 mit original Signaturen 
von Walentin Boreiko (1933-2012) und Oleg Golowanow (1934-2019). 
Zwei S/W-Fotos, 14x9 cm + 8,5x6 cm.  Unterschriften auf Fotos sehr selten. 
Beide Fotos kommen direkt von den Athleten.  — Zustand A.
Nr. 805  |  € 90,00

BRD Ruder OSS1988 | Autogrammkarte „Olympiasieger Seoul 1988“ 
mit allen 9 Unterschriften des Achters der Bundesrepublik Deutschland 
Goldmedaille beid en Olympischen Spielen 1988: Bahne Rabe (1963-
2001), Dr. Wolfgang Maening, Thomas Domian, Armin Eichholz (Bronze 
1992), Matthias Mellinghaus, Steuermann Manfred Klein (Bronze 1992), 
Eckhard Schultz, Ansgar Wessling (Bronze 1992) und Thomas Möllen-
kamp. 14,5x11 cm.  — Zustand A-.
Nr. 806  |  € 40,00

BRD Rudern OSS1984 | Goldmedaille im Rudern Doppelvierer für BR 
Deutschland bei den Olympischen Spielen 1984. Original Signaturen 
von Dieter Wiedenmann (1957-1994), Albert Hedderich, Raimund Hör-
mann und Michael Dürsch. 3x Autogrammkarte und ein Blancobeleg, 
14,5x10,5 cm.  — Zustand A-.
Nr. 807  |  € 40,00

Buhtz, Boetzelen | (1911-2006) 2x Originalsignaturen auf S/W-Foto 
(9x12,5cm) von Herbert Buhtz mit Widmung auf der Rückseite und ein 
Blancobeleg. Blancobeleg mit original Signatur von Gerhard Boetzelen 
(1906-1995), 10x7,5 cm. Silbermedaillen-Gewinner im Doppelzweier für 
Deutschland bei den Olympischen Spielen 1932.
Mit dazugehörigem gelaufenen Umschlag (Berlin 9.11.01) und rückseitigem 
Adressaufkleber von Herbert Buhtz.  — Zustand A.
Nr. 808  |  € 50,00

Bulgaria Rudern Frauen OSS1976 | Silbermedaille im Vierer mit 
Steuerfrau im Rudern der Frauen für Bulgarien bei den Oympischen 
Spielen 1976. Mit original Signaturen von Ginka Gjurowa, Marijka 
Modewa, Liljana Wassewa, Reni Jordanowa und Kapka Georgiewa. 
KOMPLETTES TEAM! S/W-Reprofotos, 14x10 cm.   — Zustand A.
Nr. 809  |  € 50,00

Bulgarien Rudern OSS1980 | Bronzemedaille im Rudern Dop-
pelvierer mit Steuerfrau Frauen für Bugarien bei den Olympischen 
Spielen 1980. Original Signaturen von Mariana Serbesowa, Rumeljana 
Bontschewa, Dolores Nakowa, Anka Bakowa und Anka Georgiewa. 2x 
Farbfoto, Reprofotos und Blancobelege, 14x9 bis 10x6 cm. KOMPLETTES 
TEAM. Selten!!.  — Zustand A-.
Nr. 810  |  € 40,00

Cappozzo / Guerrero | Goldmedaille im Rudern im Doppelzweier für 
Tranquilo Cappozzo (1918-2003) und Eduardo Guerrero (1928-2015) 
beide Argentinien bei den Olympischen Spielen 1952. Blancobelege 
und fotokopiertes Foto, je 15x10 cm . Dabei ein S/W-Foto von Cappozzo 
(13x9 cm). Selten! Face-to-face. --Foto direkt von Cappozzo.  — Zustand A.
Nr. 811  |  € 75,00

Celent, Zlatko | (1952-1992) Karteikarte mit original Signatur von 
Zlatko Celent (JUG). Bronzemedaille im Rudern Zweier mit Steuermann 
für Jugoslawien bei den Olympischen Spielen 1980. Dabei die original 
Signaturen seiner Bootskameraden Duško Mrduljaš und Josip Reic, 
10,5x8 bis 10,5x6 cm. Dabei S/W-Foto von Zlatko Celent.  — Zustand A.
Nr. 812  |  € 40,00

China Rudern OSS1988 | Silbermedaille und Bronzemedaille im 
Rudern der Frauen für China im Vierer mit Steuerfrau und im Achter bei 
den Olympischen Spielen 1988. Original Signaturen der Ruderinnen 
im Vierer m. Steuerfrau und Achter: Zhang Xianghua, Hu Yadong, Yang 
Xiao, Zhou Shouying, Li Ronghua. Nur im Achter: Han Yaqin, He Yanwen, 
Zhang Yali ,Zhou Xiuhua. Verschiedene Belege, 16x10 bis 10x6 cm. 
Beide Teams KOMPLETT!!!. Selten! Alle Frauen des Vierers wurden auch im 
Achter eingesetzt!.  — Zustand A-.
Nr. 813  |  € 125,00

China Rudern OSS1992 | Bronzemedaille im Rudern Frauen Dop-
pelzweier für China bei den Olympischen Spielen 1992 mit den original 
Signaturen von 2x Gu Xiaoli und Lu Huali. Blancobelege 14x12 cm.
Selten! Dabei ein Farbfoto.  — Zustand A-.
Nr. 814  |  € 50,00

Nr. 805  |  € 90,00

Nr. 810  |  € 40,00

Nr. 808  |  € 50,00Nr. 807  |  € 40,00Nr. 806  |  € 40,00

Nr. 809  |  € 50,00

Nr. 811  |  € 75,00 Nr. 814  |  € 50,00Nr. 813  |  € 125,00Nr. 812  |  € 40,00
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Chlopzewa / Popowa | Goldmedaille im Rudern Frauen Doppelzwei-
er für die UdSSR bei den OS 1980. Original Signaturen von 2x Jelena 
Chlopzewa (Bronze 1992) und Larissa Popowa (Silber 1976). Reprofoto 
und Blancobelege, 16x10,5 bis 10,5x7 cm. Selten.  — Zustand A-.
Nr. 815  |  € 40,00

Costello, Paul | (1894-1986) Sammlerbeleg mit Originalsignatur von 
Paul Vincent Costello (USA). Dreifacherer Goldmedaillengewinner im 
Ruderer - Dopplzweier bei Olympischen Spielen  1920 , 1924 und 1928. 
19x8,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 816  |  € 60,00

CSSR Rudern OSS1952 | Goldmedaille im Rudern Vierer mit Steu-
ermann für die CSSR bei den Olympischen Spielen 1952. Blancobeleg 
mit original Signaturen von Karel Mejta senior (1928-2015), Jirí Havlis 
(1932-2010; S/W-Foto), Jan Jindra (1932-2021; 1960 Bronze Achter), 
Stanislav Lusk (1931-1987; 1960 Bronze Achter), Miroslav Koranda 
(1934-2008). 15x10 cm bis 12x4 cm. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 817  |  € 60,00

Curatella / Podesta | Bronzemedaille für Argentinien im Zweier ohne 
Steuermann bei den Olympischen Spielen 1936 mit Originalsignaturen 
von Horacio Podestá (1911-1999) und Julio Curatella (1911-1995) auf 
Blancobelegen, 9x9 cm.Dabei Farbreprofoto.  — Zustand A-.
Nr. 818  |  € 100,00

Dänemark Rudern OSS1964 | Goldmedaille im Rudern Vierer ohne 
Steuermann für Dänemark bei den Olympischen Spielen 1964 mit origi-
nal Signaturen von John Ørsted Hansen (1938-2022), Bjørn Hasløv, Erik 
Petersen, Kurt Helmudt (1943-2018). Karton, 12,5x10 cm. Absolut selten 
die Athleten geben so gut wie keine Autogramme!!!.  — Zustand A.
Nr. 819  |  € 125,00

DDR Rudern Frauen OSS1976 | Goldmedaille im Vierer mit Steuer-
frau im Rudern der Frauen für die DDR bei den Oympischen Spielen 
1976. Mit original Signaturen von  Karin Metze, Bianka Schwede, Ga-
briele Lohs, Andrea Kurth, Sabine Heß. KOMPLETTES TEAM! S/W-Foto, 
14x9,5 cm. Sehr selten.  — Zustand A.
Nr. 820  |  € 40,00

DDR Rudern OSS1968 | Rudern Vierer ohne Steuermann Herren 
Olympische Spiele 1968 Deutschland Goldmedaille. Original Auto-
graphen: Frank Forberger (1943-1998), Frank Rühle, Dieter Grahn, 
Dieter Schubert. Olympia 1968 Gold. Von 1966 bis 1972 gewann das 
Boot somit lückenlos jedes Jahr eine Goldmedaille einer internationalen 
Meisterschaft. S/W-Foto, 14x10 cm.  Auf der unteren Seite des Bildes sind 
die Untschriften nochmals als Faksimile.  — Zustand A.

Nr. 821  |  € 40,00

DDR Rudern OSS1972 | Goldmedaille Zweier mit Steuermann für 
die DDR bei den Olympischen Spielen 1972. Original Signaturen von 
Wolfgang Gunkel (148-2002); Jörg Lucke (Gold 1968) und Klaus-Dieter 
Neubert. S/W-Foto, 14x8,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 822  |  € 35,00

DDR Rudern OSS1976 | Goldmedaille im Achter für die DDR. Mit 
neun original Signaturen: Bernd Baumgart, Gottfried Döhn (1980 Gold), 
Werner Klatt (1948-2022), Roland Kostulski, Hans-Joachim Lück, Dieter 
Wendisch (1980 Gold), Ulrich Karnatz (1980 Gold), Karl-Heinz Prudöhl, 
Karl-Heinz Danielowski (Stm.). KOMPLETTES TEAM!, S/W-Foto, 15x10,5 
cm.  — Zustand A.

Nr. 823  |  € 40,00

DDR Rudern OSS1980 | Goldmedaille im Rudern Achter für die DDR 
bei den Olympischen Spielen 1980. Original Signaturen von Bernd 
Krauß, Hans-Peter Koppe, Ulrich Kons, Jörg Friedrich, Jens Doberschütz, 
Ulrich Karnatz (Gold 1976), Uwe Dühring, Bernd Höing, Klaus-Dieter 
Ludwig (1943-2016). S/W-Foto, 14,5x10 cm. KOMPLETTES TEAM!!.
  — Zustand A-.

Nr. 824  |  € 40,00

Demiddi, Alberto | (1944-2000) Original Blancosignatur auf Zettel 
(10x7cm) von Alberto Demiddi (ARG). Olympischer Silbermedaillenge-
winner 1972 im Rudern-Einer und 1968 Bronze.
Selten.  — Zustand A.

Nr. 825  |  € 50,00

Nr. 815  |  € 40,00

Nr. 820  |  € 40,00

Nr. 818  |  € 100,00

Nr. 817  |  € 60,00

Nr. 816  |  € 60,00

Nr. 819  |  € 125,00

Nr. 822  |  € 35,00 Nr. 825  |  € 50,00Nr. 824  |  € 40,00Nr. 823  |  € 40,00

Nr. 821  |  € 40,00
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Deutschland Rudern Achter OSS1964 | Silbermedaille im Rudern 
Achter für Deutschland bei den OS 1964 mit original Signaturen von 
Hans-Jürgen Wallbrecht (1943-1970 RARITÄT!!!); Klaus Aeffke, Klaus 
Bittner, Klaus Behrens 1941-2022), Jürgen Schröder, Horst Meyer (1941-
2020) alle Karton von der Europameisterschaft 1965, 14,5x10,5 cm. 
Außerdem auf Blancobeleg  Karl-Heinrich von Groddeck (1936-2011), 
Jürgen Plagemann, Thomas Ahrens 15x8 bis 10x8 cm. KOMPLETTES 
TEAM.  — Zustand A.
Nr. 826  |  € 100,00

Deutschland Rudern Vierer OSS1972 | Goldmedaille im Vierer mit 
Steuermann für BR Deutschland bei den OS 1972.Mit allen fünf original 
Signaturen: Peter Berger, Hans-Johann Färber (Bronze 1976), Gerhard 
Auer (1943-2019), Alois Bierl, Uwe Benter. Zeitungsfoto, 12x8,5 cm. 
Nr. 827  |  € 40,00

Eichhorn, Willi | (1908-1994) S/W-Autogrammkarte „Willi Eichhorn, 
Hugo Strauss, Olympiasieger 1936“ mit Originalsignatur vom Willi Eich-
horn (GER) 15x10,5cm und ein handgeschriebener signierter Kurzbrief 
von Willi Eichorn, 15x10 cm. Dabei S/W-Sammelbild.  — Zustand A.
Nr. 828  |  € 50,00

Fifer / Hecht | Goldmedaille im Rudern Zweier ohne Steuermann für 
die USA mit James Fifer (1930-1986) und Duvall Hecht (1930-2022) bei 
den OS 1956. Blancobelege, 16x8,5 + 12,5x9 cm. Selten!.  — Zustand A.
Nr. 829  |  € 50,00

Herland, Douglas | (1951-1991) Blancobeleg mit original Signatur von 
Douglas Herland (USA). Bronzemedaille im Rudern Zweier m. Steuer-
mann bei den OS 1984, 10,5x7 cm. Dabei original Signaturen seiner 
beiden Bootskameraden Kevin Still und Robert Espeseth auf Blancobe-
legen je 15x10 cm.  — Zustand A-.
Nr. 830  |  € 60,00

Invernizzi, Giovanni | (1926-1986) Blancobeleg mit original Signatur 
von Giovanni Invernizzi (ITA). Goldmedaille im Rudern für Italien im 
Vierer ohne Steuermann bei den Olympischen Spielen 1948, 10x7,5 cm 
Selten!. Dabei: Original Signaturen der anderen Teammitglieder Giusep-
pe Moioli (1927-1998), Elio Morillo und Franco Faggi (1926-2016). 15x10 
cm KOMPLETTES TEAM.  — Zustand A.
Nr. 831  |  € 50,00

Italien Rudern OSS1968 | Goldmedaille im Zweier mit Steuermann 
für Italien bei den Olympischen Spielen 1968. Original Signaturen von 
Primo Baran, Renzo Sambo (1942-2009) und Bruno Cipolla. S/W-Foto, 
15x10 cm.  — Zustand A.
Nr. 832  |  € 40,00

Italien Vierer mit Steuermann OSS1928 | Vierer mit Steuermann 
Goldmedaille für Italien bei den Olympischen Spielen 1928. 3 original 
Signaturen: Valerio Perentin (1909-1998); Giliante D’Este (1910-1996; 
Bronze 1932) und Nicolò Vittori (1909-1988; Selten), 15x10 cm bis 9x7,5 
cm.  — Zustand A-.
Nr. 833  |  € 60,00

Iwanow, Wiktor | (1930-1956) S/W-Foto mit original Signatur von 
Wiktor Iwanow (URS). Silbermedaille im Rudern Zweier ohne Steuer-
mann bei den Olympischen Spielen 1956. 11x6,5 cm. Selten! Face-to-face 
Autograph. --Foto direkt von Wiktor Iwanow.  — Zustand A.
Nr. 834  |  € 50,00

Iwanow, Wjatscheslaw | (1938-2024) Wjatscheslaw Iwanow (USSR) 
3-facher Olympiasieger im Rudern (Einer) 1956, 1960, 1964. Farbrepro-
foto mit Originalsignatur von der russischen Ruderlegende. 15x10,5 cm.
Auf Bildbeleg sehr selten!.  — Zustand A.
Nr. 835  |  € 50,00

Jakuscha, Wassili | (1958-2020) Blancobeleg mit original Signatur von 
Wassili Jakuscha (URS). Silbermedaille im Rudern Einer bei den Olym-
pischen Spielen 1980. Bronze 1988. 12,5x9 cm.  — Zustand A.
Nr. 836  |  € 40,00

Jugoslawien Rudern OSS1952 | Goldmedaille im Rudern Vierer ohne 
Steuermann für Jugoslawien bei den Olympischen Spielen 1952. Blan-
cobeleg mit original Signaturen von  	 Duje Bonacic (1929-2020), 
Velimir Valenta (1929-2002), Mate Trojanovic (1930-2015), Petar Šegvic 
(1930-1990). Aufgesteckt mit einem S/W-Reprofoto auf einem DIN-A4 
Blatt.
Selten!.  — Zustand A.
Nr. 837  |  € 60,00

Nr. 826  |  € 100,00

Nr. 830  |  € 60,00

Nr. 829  |  € 50,00

Nr. 833  |  € 60,00

Nr. 828  |  € 50,00

Nr. 832  |  € 40,00

Nr. 827  |  € 40,00

Nr. 831  |  € 50,00

Nr. 834  |  € 50,00 Nr. 837  |  € 60,00Nr. 836  |  € 40,00Nr. 835  |  € 50,00
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Kaminskaite, Eleonora | (1951-1986) Flugbeleg mit original Signa-
tur von Eleonora Kaminskaite (URS) vom 14.10.1978. Bronzemedaille 
im Doppelzweier - Rudern der Frauen für die UdSSR bei den OS 1976. 
10,5x2,5 cm Dabei zwei S/W-Fotos, 12x9 + 5x4 cm. Absolut selten! 
--Autogrammbeleg und die beiden Fotos kommen direkt vom Witwer vom 
Kaminskaite.  — Zustand A.
Nr. 838  |  € 125,00

Kelly jun., John B. | (1927-1985) Original Signatur von John B. Kelly 
junior (USA). Bronzemedaille im Rudern Einer bei den OS 1956. Kartei-
karte, 10,5x4 cm. Dabei S/W-Reprofoto (13x9 cm).  — Zustand B.
Nr. 839  |  € 50,00

Knubel, Bernhard | (1938-1973) Goldmedaille im Rudern Zweier mit 
Steuermann für Deutschland bei den OS 1960 mit original Signaturen von 
Bernhard Knubel, Karton mit aufmontiertem S/W-Magazinfoto, 15x10,5 
cm. Dabei oeiginal Signaturen der anderen Medaillengewinner  Heinz 
Renneberg (1927-1999) und Klaus Zerta, 15x10 + 10x8 cm.  — Zustand A-.
Nr. 840  |  € 70,00

Kolbe, Peter-Michael | (1953-2023) Autogrammkarte mit original 
Signatur von Peter-Michael Kolbe (GER). 3x Silbermedaille im Rudern - 
Einer bei den OS 1976, 1984 und 1988. 5facher Weltmeister, 15x10,5 cm. 
Nr. 841  |  € 40,00

Kubail, Ralph | (1952-1981) Karteikarte mit original Signatur von Ralph 
Kubail (GER). Bronzemedaille im Rudern Vierer m. Stm. Bei den OS 1976, 
10x6 cm. Selten! Er verstarb 1981 mit 29 Jahren an Krebs.  — Zustand A.
Nr. 842  |  € 60,00

Logg / Price | Goldmedaille im Rudern im Zweier ohne Steuermann für 
Charles Logg und Thomas Price beide USA bei den OS 1952. Blancobe-
lege, je 10,5x7,5 cm. Selten! Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).-Zustand A.
Nr. 843  |  € 50,00

Losert, Leo | (1902-1982) S/W-Foto mit original Widmung von Leo 
Losert (AUT) auf Karton montiert. Bronzemedaillengewinner im Rudern 
(Doppelzweier) bei den Olympischen Spielen 1928, 11x7,5 cm.
Beleg kommt direkt von der Familie von Leo Losert.  — Zustand A-.
Nr. 844  |  € 60,00

MacKenzie, Stuart | (1937-2020) Blancobeleg mit handschriftlichen 
Text, Zeichung und original Signatur von Stuart MacKenzie (AUS). 
Silbermedaille bei den den Olympischen Spielen 1956 im Rudern - Einer, 
15x10 cm.  — Zustand A-.
Nr. 845  |  € 40,00

Main, Grant | Farbfoto mit original Signatur Grant Main (USA). Goldme-
daille im Rudern Achter mit Kanada bei den Olympischen Spielen 1984. 
11x9 cm. Selten!.  — Zustand A-.
Nr. 846  |  € 35,00

Malyschew, Juri | Farbautogrammkarte von Juri Malyschew (URS) mit 
original Signatur. Goldmedaille im Rudern - Einer bei den Olympischen 
Spielen 1972, 13,5x9,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 847  |  € 40,00

Mercier, Malivoire, Salles | Frankreich Zweier mit Steuermann 
Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1952. Blancobeleg mit 
original Signatur von Gaston Mercier (1932-1974), Bernard Malivoire 
(1938-1982), Raymond Salles (1920-1996). 15x10 cm bis 11x5 cm. 
KOMPLETTES TEAM. Sehr selten! Dabei: ein S/W-Reprofoto mit faksiilierten 
Unterschriften.  — Zustand A.
Nr. 848  |  € 125,00

Mirjanic, Sašo | (1968-1994) Blancobeleg mit original Signatur von 
Sašo Mirjanic (SLO). Bronzemedaille im Rudern Vierer ohne Steuermann 
bei den Oympischen Spielen 1992, 10,5x7,5 cm mit einem Farbfoto 
(12x9 cm). Dabei: Original Signaturen seiner Bootskameraden Janez 
Klemencic, Milan Janša und Sadik Mujkic (Bronze 1988) auf einem Farb-
foto und zwei Blancobelegen. KOMPLERTTES TEAM!.
face-to-face Autographen. Kurz nach den Ruder Weltmeisterschaften 1994 
verstarb  Sašo Mirjanic. Er belegte mit seinem Boot bei diesen Weltmei-
sterschaften einen 4.Platz. Das Todesdatum von  Sašo Mirjanic ist auf „en.
Wikipedia.org“ (enhlische Version) zufi nden. Auf wiki.de ist darüber nichts 
vermerkt, aber auch keine Hinweise über seine Biografi e nach 1994. Dabei 
drei unsignierte Farbfotos.  — Zustand A-.
Nr. 849  |  € 75,00

Nr. 838  |  € 125,00

Nr. 842  |  € 60,00

Nr. 841  |  € 40,00

Nr. 845  |  € 40,00

Nr. 840  |  € 70,00

Nr. 844  |  € 60,00

Nr. 839  |  € 50,00

Nr. 843  |  € 50,00

Nr. 846  |  € 35,00 Nr. 849  |  € 75,00Nr. 848  |  € 125,00Nr. 847  |  € 40,00
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Nejkowa, Rumjana | Laserfoto mit original Signatur von Rumjana 
Nejkowa (BUL). Gold bei den Olymischen Spielen 2008, Silber 2000 und 
Bronze 2004 jeweils im Frauenrudern Einer. 2fache Weltmeisterin, 14x10 
cm. Selten!.  — Zustand A-.
Nr. 850  |  € 35,00

Neumann, Carlheinz | (1905-1983) Karteikarte mit aufmontierter 
Originalsignatur von Carlheinz Neumann (GER). Goldmedaille bei 
den Olympischen Spielen 1932 im Rudern (Vierer mit Steuermann). 
14,5x10,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 851  |  € 40,00

Neuseeland Rudern Achter OSS1972 | Goldmedaille im Achter für 
Neuseeland bei den Olympischen Spielen 1972.Mit original Signaturen: 
Trevor Coker (1949-1981; Bronze 1976. RARITÄT!!!), Tony Hurt (Bronze 
1976), Wybo Veldman, Dick Joyce (1968 Gold), John Hunter, Lindsay 
Wilson (Bronze 1976), Athol Earl (Bronze 1976), Gary Robertson, Simon 
Dickie (1951-2017; Gold 1968 und Bronze 1976); Komplettes Team 
Ruder Achter!!!!! Dabei: Warren Cole (1940-2019; Gold 1968 Vierer). 
Blancobeleg , 14x9,5 und Blanco mit Signatur Linday Wilson, 10x7,5 cm. 
Dabei Farbmagazinfoto.  — Zustand A-.
Nr. 852  |  € 100,00

Ozetowa / Jordanowa | Goldmedaille im Doppelzweier - Rudern der 
Frauen für Bulgarien bei den Oympischen Spielen 1976. Mit original 
Signatur von Swetla Ozetowa Farbfoto und Blancobeleg) und Sdrawka 
Jordanowa (Farbfoto), je 12,5x9 cm.  — Zustand A.
Nr. 853  |  € 40,00

Ramoškiene, Genovaite | Bronzemedaille im Doppelzweier - Rudern 
der Frauen für die UdSSR bei den OS 1976. Mit original Signatur von 
Genovaite Ramoškiene. S/W-Reprofoto, 15x10 cm.   — Zustand A.
Nr. 854  |  € 35,00

Rodríguez, Juan | (1917-2006) Karteikarte mit original Signatur von 
Juan Rodríguez (URU). Zweifacher Bronzegewinner bei den Olym-
pischen Spielen 1948 und 1952 im Rudern - Doppelzweier.  14,5x10,5 
cm. Selten! Davei: S/W-Zeitungsfoto aus dem Besitz von Juan Rodríguez.  — 
Zustand A-.
Nr. 855  |  € 50,00

Rudern Achter Deutschland OSS1960 | Rudern Achter Herren OS 
1960 Goldmedaille Deutschland: Klaus Bittner, Karl-Heinz Hopp (1936-
2007), Hans Lenk (1935-2024), Manfred Rulff s (1935-2007), Frank Schepke 
(1935-2017), Kraft Schepke (1934-2024), Walter Schröder  1932-2022), 
Karl-Heinrich von Groddeck (1936-2011) und Willi Padge (1943-2023). 
Postkarte „Europameister 1959“ komplett signiert, 15x11. — Zustand A.
Nr. 856  |  € 60,00

Rudern Achter UdSSR OSS1968 | Rudern Achter Herren Olympische 
Spiele 1968 Bronzemedaille UdSSR: Zigmas Jukna (1935-1980; 1960 
Silber Zweier. Sehr selten! Auf Briefumschlag), Antanas Bagdonavicius 
(1938-2024; Silber 1960 Zweier; af Briefumschlag); Wolodymyr Sterlyk; 
Juozas Jagelavicius (1939-2000,; auf Briefumschlag); Vytautas Briedis 
(1940-2019); Juri Lorenzson Steuermann (1930-2003; Silber 1976); 
Alexander Martyschkin (1943-2021); Wiktor Suslin; Walentyn Krawtschuk 
(1944-2003; RARITÄT!!!). Verschiedene Belege, 15,5x11 bis 7x4,5 cm 
KOMPLETTES TEAM!!!!. Rarität!!! Außerdem auf dem Briefumschlag die Unter-
schrift von Petras Karla (1937-1969; Vize-Weltmeister 1962 im Achter; Rarität!) 
--vier original S/W-Fotos direkt von den Athleten!.  — Zustand A-B.
Nr. 857  |  € 140,00

Rudern OSS 1924 - 1932 | 15 Autogrammbelege von verstorbenen 
Medaillengewinnern im Rudern von den Olympischen Spielen 1924 
- 1932: Gino Sopracordevole (1904-1995; ITA; 1924 Silber); Benjamin 
Spock (1903-1998; USA; 1924 Gold); Alfred Wilson (1903-1989; USA; 1924 
Gold); Hans Bourquin (1914-1998; SUI; 1928 Gold); Édouard Marcelle 
(1909-2001; FRA; 1928 Silber); Umberto Bonadè (1909-1992; ITA; 1928 
Bronze); Donald Blessing (1905-2000; USA; 1928 Gold); Rowland George 
(1905-1997; GBR; 1932 Gold); David Dunlap (1910-1994; USA, 1932 Gold); 
Harold Tower (1911-1994; USA; 1932 Gold); Winslow Hall (1912-1995; 
USA; 1932 Gold); Burton Jastram (1910-1995; USA; 1932 Gold); Duncan 
Gregg (1910-1989; USA; 1932 Gold); Edward Kobylinski (1908-1992; POL; 
1932 Bronze); Karl Aletter (1906-1991; GER; 1932 Silber); alles Blancobe-
lege, 15x10,5 cm bis 9x6 cm.  — Zustand A-.
Nr. 858  |  € 150,00

Rudern OSS 1936 | 29 Autogrammbelege von verstorbenen Medaillen-
gewinnern im Rudern von den Olympischen Spielen 1936: Deutschland 
Achter Bronze (Komplettes Team: Alfred Rieck (1914-2000), Helmut Radach 
(1915-1999), Hans Kuschke (1914-2003), Heinz Kaufmann (1913-1997), 
Gerd Völs (1909-1991), Werner Loeckle (1919-1996), Hans-Joachim 
Hannemann (1915-1989), Herbert Schmidt 1914-2002), Wilhelm Mahlow 
(1914-1999, Steuermann)); USA Achter Gold (Gordon Adam (1915-1992), 
John White (1916-1997), Jim McMillin (1914-2005), 2x Joseph Rantz (1914-
2007)); Deutschland Vierer m. Stm. Gold (Walter Volle (1913-2002), Paul 
Söllner (1911-1994), Fritz Bauer (1906-1992)); Schweiz Vierer m. Stm. Silber 
(Alex Homberger (1912-2007), 2x Rolf Spring (1917-2005)); Deutschland 
Vierer ohne Stm. Gold (Rudolf Eckstein (1915-1993), Anton Rom (1915-
1993)); Italien Achter Silber (Oreste Grossi (1912-2008), Enrico Garzelli 
(1909-1992; Silber 1932); Deutschland Zweier m. Stm. Gold (Gerhard Gust-
mann (1910-1992), Dieter Arend (1914-verst,)); Deutschland Doppelzweier 
Silber (Joachim Pirsch (1914-1988)); Polen Doppelzweier Bronze (Roger 
Verey (1912-2000)); Großbritanien Vierer ohne Stm. Silber (Thomas Martin 
Bristow (1913-2007). Belege, 15x10,5 cm bis 9x6 cm.  — Zustand A-.
Nr. 859  |  € 200,00

Nr. 850  |  € 35,00

Nr. 855  |  € 50,00

Nr. 853  |  € 40,00

Nr. 852  |  € 100,00

Nr. 851  |  € 40,00

Nr. 854  |  € 35,00

Nr. 856  |  € 60,00

Nr. 859  |  € 200,00

Nr. 858  |  € 150,00

Nr. 857  |  € 140,00
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Rudern OSS 1952 + 1956 | 75 Autogrammbelege von Medailleng-
winnern im Rudern von den Olympischen Spielen 1952 (33x) und 1956 
(42x) mit zahlreichen verstorbenen Athleten USA, Kanada, Finnland, 
Schweden, Frankreich, Deutschland, Österreich, Australien, Schweiz, 
Belgien, Dänemark. Blancobelege und Reprofotos.  — Zustand A-B.
Nr. 860  |  € 175,00

Rudern OSS 1960 - 1968 | 172 Autogrammbelege von Medaillen-
gewinnern im Rudern von den Oympischen Spielen 1960, 1964 und 
1968. Dabei auch zahlreiche verstrobene Athleten. Auf verschiedenen 
Belegen (Fotos, Autogrammkarten, Blancobelege).  — Zustand A-B.
Nr. 861  |  € 240,00

Rudern OSS 1976 + 1980 | 176 original Signaturen von den OS 1976 
(95x)und 1980 (80x) von Medaillengewinner im Rudern der Männer und 
Frauen im Rudern. Verschiedene Beleg.  — Zustand A-.
Nr. 862  |  € 150,00

Rudern OSS1948 | 31 Autogrammbelege von verstorbenen Medail-
lengewinnern im Rudern von den OS 1948, Dänemark, Großbritannien, 
Italien, Ungarn, Norwegen, USA. 20x15 bis 5x5 cm.  — Zustand A-.
Nr. 863  |  € 100,00

Rudern OSS1972 | 47 original Signturen von Medaillengewinner im 
Rudern bei den OS 1972. Auf verschiedenen Belegen.  — Zustand A-B.
Nr. 864  |  € 60,00

Rudern OSS1984 + 1988 | 240 original Signaturen von Medaillenge-
winner im Rudern der Männer und Frauen bei den OS 1984 (128x) und 
1988 (112x). Verschiedene Belege, 20x15 bis 6x4 cm.  — Zustand A-.
Nr. 865  |  € 175,00

Rudern OSS1992 + 1996 | 216 original Signaturen von Medaillenge-
winner im Rudern der Männer und Frauen bei den Olympischen Spielen 
1992 (105x) und 1996 (111x). Verschiedene Belege, 20x15 bis 6x4 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 866  |  € 125,00

Rudern OSS2000 + 2004 | 161 original Autographen von Medail-
lengewinnern im Rudern der Olympischen Spiele 2000 (93x) und 2004 
(68x). Verschiedene Belege 20x15 x 8x6 cm.  — Zustand A-.

Nr. 867  |  € 100,00

Rumänien Rudern Frauen OSS1976 | Bronzemedaille im Doppel-
vierer mit Steuerfrau im Rudern der Frauen für Rumänien bei den Oym-
pischen Spielen 1976. Mit original Signaturen von Ioana Tudoran, Maria 
Mic?a, Felicia Afrasiloaie, Elisabeta Lazar Unterschrift auf der Rückseite 
des Fotos) und Elena Giurca (1946-2013). Verschiedene Belege 15x10 
bis 10c7,5 cm. KOMPLETTES TEAM!. Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 868  |  € 125,00

Rußland Rudern OSS1996 | Bronzemedaille im Rudern Achter für 
Rußland bei den Olympischen Spielen 1996 mit den original Signaturen 
von Pawel Melnikow, Andrei Gluchow, Anton Tschermaschenzew, Niko-
lai Aksjonow, Dmitri Rosinkewitsch, Sergei Matwejew, Roman Mont-
schenko (1964-2020; Sehr selten!), Wladimir Wolodenkow, Alexander 
Lukjanow (Silber 1980 + 1988). Karteikarten, je 15x10 cm. KOMPLETTES 
TEAM!!. Selten! Face-to-face Autographen. Dabei acht Farbfotos und ein 
Reprofoto von Montschenko.  — Zustand A-.

Nr. 869  |  € 80,00

Rußland Rudern OSS2004 | Goldmedaille im Rudern Doppelvierer 
Rußland bei den Olympischen Spielen 2004. Original Signaturen von 
Sergei Fedorowzew, Igor Krawzow, Alexei Swirin und Nikolai Spinjow. 3x 
Fotos und ein Blancobeleg, 15x10 cm. KOMPLETTES TEAM!.
Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 870  |  € 50,00

Sass / Timoschinin | Goldmedaille im Doppelzweier für die UdSSR bei 
den Olympischen Spielen 1968. Original Signaturen von Anatoli Sass 
(1935-2022) und
Alexander Timoschinin (1948-2021) jeweils auf S/W-Reprofotos, 18x10,5 
cm. Selten.  — Zustand A.

Nr. 871  |  € 60,00

Nr. 860  |  € 175,00

Nr. 864  |  € 60,00

Nr. 863  |  € 100,00

Nr. 867  |  € 100,00

Nr. 862  |  € 150,00

Nr. 866  |  € 125,00

Nr. 861  |  € 240,00

Nr. 865  |  € 175,00

Nr. 868  |  € 125,00 Nr. 871  |  € 60,00Nr. 870  |  € 50,00Nr. 869  |  € 80,00
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Schäfer, Gustav | (1906-1991) Karteikarte mit Originalsignatur von 
Gustav Schäfer (GER). Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1936 
im Rudern - Einer, 10x7 cm. Dabei Sammelbild.  — Zustand A.
Nr. 872  |  € 40,00

Schauers, Joseph | (1909-1987) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Joseph „Joe“ Anthony Schauers. US-amerikanischer Ruderer und Olym-
piasieger 1932 im Zweier mit Steuermann. 16x8,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 873  |  € 50,00

Schweiz Rudern OSS1948 | Schweiz Vierer mit Steuermann Olym-
pische Spiele 1948 Silber. Original Signaturen von Rudolf Reichling 
(1924-2014), Erich Schriever (1924-2020), Émile Knecht (1923-2019), 
Pierre Stebler (1927-2010) und André Moccand (selten). 15x10 cm bis 
5,5x5,5 cm. KOMPLETTES TEAM.  — Zustand A-.
Nr. 874  |  € 50,00

Schweiz Rudern OSS1948 + 1952 | Schweiz Zweier ohne Steu-
ermann Olympische Spiele 1948 Silber und Bronze 1952. Original 
Signaturen von 2x Hans Kalt (1924-2011; 1948 + 1952); Josef Kalt (1920-
2012; 1948) und Kurt Schmid (1932-2000; 1952). Zwei S/W-Fotos (eines 
rückseitig signiert) und eine zwei Karteikarte, 15x10 cm.  — Zustand A-.
Nr. 875  |  € 50,00

Seijas, Miguel | Bronzemedaille im Rudern im Doppelzweier für Miguel 
Seijas (ARG) bei den OS 1952. Blancobelege, je 14,5x10,5 cm . Dabei ein 
Farbfoto (15x10 cm). Rarität! Kaum zu bekommen!.  — Zustand A-.
Nr. 876  |  € 75,00

Shilin / Jemtschuk | Silbermedaille im Rudern Doppelzweier für die 
UdSSR mit Georgi Shilin (1925-1997) und Igor Jemtschuk (1930-2008) 
bei den OS 1952. 1956 Bronze im Zweier m. Stm.. Blancobelege, je 13x9 
cm. Dabei: S/W-Reprofoto (15x10 cm). Selten!.  — Zustand A.
Nr. 877  |  € 75,00

Sigg, Eugen | (1898-1974) Blancobeleg mit Widmung und original 
Signatur von Eugen Sigg (SUI). 2facher Medaillengewinner im Rudern 
bei den Olympischen Spielen 1924 im Vierer mit Steuermann (Gold) und 
Vierer ohne Steuermann (Bronze), 10x6,5 cm.  — Zustand A.
Nr. 878  |  € 50,00

Tjukalow, Juri | (1930-2018) Farbreprofoto mit original Signatur von 
Juri Sergejewitsch Tjukalow (URS). Goldmedaille bei den Olympischen 
Spielen 1952 im Rudern - Einer. Gold 1956 und Silber 1960 im Doppelz-
weier.  14,5x10,5 cm. Auf Bildbelege selten! Face-to-face. Ein beilegendes 
Foto zeigt Juri Tjukalow in seinem späteren Beruf als Bildhauer. Foto wurde 
vom Einlieferer gemacht.  — Zustand A-.
Nr. 879  |  € 70,00

Tjurin / Dubrowski | Goldmedaille im Rudern Doppelzweier für die 
UdSSR bei den Olympischen Spielen 1964 mit original Signaturen von 
Oleg Tjurin (1937-2010) und Boris Dubrowski (1939-2023). S/W-Foto auf 
der Rückseite signiert und Reprofoto, 15,5x10 cm + 8,5x6 cm.
Selten!.  — Zustand A.
Nr. 880  |  € 70,00

Trincavelli, Franco | (1935-1983) Karteikarte mit original Signatur von 
Franco Trincavelli (ITA). Silbermedaille im Rudern Vierer mit Steuermann 
bei den Olympischen Spielen 1956 und 1960 Bronze. 10,5x6 cm  Dabei 
die original Signaturen der Bootscrew Romano Sgheiz, 2x Angelo 
Vanzin (1932-2018), Ivo Stefanoni.
Selten! Nur Alberto Winkler fehlt.  — Zustand A.
Nr. 881  |  € 40,00

Tsang, Tosha | Karteikarte mit original Signatur von Tosha Tsang (CAN). 
Silbermedaille im Frauenrudern Achter mit Kanada bei den Olym-
pischen Spielen 1996. Karteikarte, 15x10 cm.
Rarität! Autograph kaum zu bekommen! Face-to-face Autograph. Dabei  
Farbfoto.  — Zustand A-.
Nr. 882  |  € 35,00

Tudor / Ceapura | Bronzemedaille Zweier mit Steuermann für Ru-
mänien bei den Olympischen Spielen 1972. Original Signaturen von 
?tefan Tudor (1943-2021) und Petre Ceapura. Beide Weltmeister 1970, 
Karteikarte 15x10 cm und Blancobeleg 14,5x6,5 cm.
Sehr selten, kaum zu bekommen!! Dabei S/W-Reprofoto (15x10 cm).  — 
Zustand A.
Nr. 883  |  € 70,00

Nr. 872  |  € 40,00

Nr. 876  |  € 75,00

Nr. 875  |  € 50,00

Nr. 879  |  € 70,00

Nr. 874  |  € 50,00

Nr. 878  |  € 50,00

Nr. 873  |  € 50,00

Nr. 877  |  € 75,00

Nr. 880  |  € 70,00 Nr. 883  |  € 70,00Nr. 882  |  € 35,00Nr. 881  |  € 40,00
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UdSSR Rudern 1960 | Bronzemedaille im Rudern Vierer ohne Steuer-
mann für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1960 mit original Si-
gnaturen von Igor Achremtschik (Akhremchik; 1933-1990; Karteikarte); 
Juri Batschurow (Bachurov; S/W-Foto); Walentin Morkowkin (1933-1999; 
Blancobeleg) und Anatoli Tarabrin (1935-2008; Farbfoto). 15x10 bis 
11x7,5 cm. KOMPLETTES TEAM!. Sehr selten!.  — Zustand A-.
Nr. 884  |  € 125,00

UdSSR Rudern Frauen OSS1976 | Bronzemedaille im Vierer mit 
Steuerfrau im Rudern der Frauen für die UdSSR bei den Oympischen 
Spielen 1976. Mit original Signaturen von Ljudmila Krochina, Galina 
Mischenina, Anna Passocha, Nadeschda Sewostjanowa (Unterschrift 
Rückseite Foto) und Lidija Krylowa. KOMPLETTES TEAM! Verschiedene 
Belege, 14x10 cm bis 8x6 cm. Selten!.  — Zustand A-.
Nr. 885  |  € 80,00

UdSSR Rudern Frauen OSS1976 | Silbermedaille im Achter Rudern 
der Frauen für die UdSSR bei den Oympischen Spielen 1976. Mit original 
Signaturen von Ljubow Talalajewa (1953-2021), Nadeschda Roschtschi-
na, Klavdija Koženkova, Olena Subko, Olha Kolkowa, Nadeschda Ro-
schon, Olha Husenko, Nelli Tarakanowa, Olha Puhowska. KOMPLETTES 
TEAM! Verschiedene Belege, 18x10 cm bis 8x6 cm. Selten!.  — Zustand A-.
Nr. 886  |  € 100,00

UdSSR Rudern Frauen OSS1976 | Silbermedaille im Doppelvierer mit 
Steuerfrau im Rudern der Frauen für die UdSSR bei den Oympischen Spie-
len 1976. Mit original Signaturen von Anna Kondraschina, Mira Brjunina, 
Larissa Alexandrowa, Galina Jermolajewa, Nadeschda Tschernyschowa 
(1951-2019). Verschiedene Belege. 16x13 bis 10x7 cm.  — Zustand A.
Nr. 887  |  € 100,00

UdSSR Rudern OSS1952 | Silbermedaille im Rudern Achter für die 
UdSSR bei den Olympischen Spielen 1952. Original Signaturen auf S/W-
Foto (18x12 cm) mit drei Unterschriften von Leonid Gissen (1931-2005), 
Wladimir Krjukow (1925-2018), Igor Borissow (1924-2003); Jewgeni 
Brago (1929-2024; auf S/W-Reprofoto Signatur ganz links auf dem Foto 
15,5x10 cm, die beiden anderen Unterschriften sind Repros);  Alexei 
Komarow (1921-2013; Passfoto rückseitig signiert) , Slawa Amiragow 
(1926-1990; Blancobeleg), Jewgeni Samsonow (1926-2014; Passfoto),  
Igor Poljakow (1912-2008, S/W-Foto, Signatur auf der Rückseite).
Selten! Team - S/W-Foto direkt von Gissen! Fast komplettes Team, es fehlt nur 
die Signatur von Wladimir Rodimuschkin.  — Zustand A-.
Nr. 888  |  € 125,00

UdSSR Rudern OSS1976 | Bronzemedaille im Vierer ohne Steuer-
mann für die die UdSSR. Mit vier original Signaturen: Raul Arnemann, 
Nikolai Kusnezow (Signatur Rückseite des Passfoto, Waleri Dolinin 
(1953-2021; Silber 1980); Anuschawan Gassan-Dschalalow (Signatur 
auf der Rückseite eines Fotos). KOMPLETTES TEAM!, 3 Fotos,1 Reprofoto 
und ein Blancobeleg, 15,5x10 bis 9x6 cm. Selten!!!! Dabei ein S/W-Foto und 
ein Reprofoto (beide unsignierte).  — Zustand A.
Nr. 889  |  € 60,00

UdSSR Rudern OSS1976 | Goldmedaille im Doppelvierer mit Steu-
ermann für die die UdSSR. Mit sechs original Signaturen: Wladimir 
Jeschinow (1949-2024), Nikolai Iwanow (1949-2012), Michail Kusnezow, 
Alexander Klepikow (1950-2021), Alexander Lukjanow (Silber 1908 + 
1988, Bronez 1996) ; Alexander Sema (1.Lauf). KOMPLETTES TEAM!, 2 
Fotos,1 Reprofoto und ein Blancobeleg, 16,5x10 bis 9x9 cm.
Selten!!!! Alexander Sema wurde nur im ersten Lauf eingesetzt und wurde 
dann durch Mikhail Kuznetsov ausgetauscht. Sema gewann aber in diesem 
Boot 1975 die Weltmeisterschaft.  — Zustand A.
Nr. 890  |  € 90,00

UdSSR Rudern OSS1980 | Bronzemedaille im Rudern Achter für die 
UdSSR bei den Olympischen Spielen 1980. Original Signaturen von 
Wiktor Kakoschyn, Andrij Tyschtschenko, Oleksandr Tkatschenko, Jonas 
Pinskus, Jonas Narmontas, Andrej Luhin (Lugin), Oleksandr Manzewytsch 
(1960-2000), Ihar Majstrenka und Hryhorij Dmytrenko. Verschiedene 
Belege 15x10,5 bis 10,5x3 cm. KOMPLETTES TEAM!!. Selten!!.  - Zustand A-.
Nr. 891  |  € 100,00

UdSSR Rudern OSS1980 | Bronzemedaille im Rudern Vierer mit 
Steuerfrau Frauen für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1980. 
Original Signaturen von Marija Fadejewa, Galina Sowetnikowa, Marina 
Studnewa, Swetlana Semjonowa und Nina Tscheremissina. 2x Repro-
fotos und Blancobelege, 14x9 bis 12x8 cm. KOMPLETTES TEAM. Selten!! 
Mannschaftsfoto von der Ruder-Weltmeisterschaft 1979.  — Zustand A-.
Nr. 892  |  € 50,00

UdSSR Rudern OSS1980 | Silbermedaille im Rudern Achter Frauen 
für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1980. Original Signaturen 
von Olha Pywowarowa, Nina Umanez, Nadija Prischtschepa, Walentina 
Schulina, Tatjana Stezenko, Olena Teroschyna, Nina Preobraschenska, 
Marija Pasjun und Nina Frolowa. Verschiedene Belege, 14x9 bis 12x8 
cm. KOMPLETTES TEAM. Selten!!.  — Zustand A-.
Nr. 893  |  € 80,00

Nr. 884  |  € 125,00

Nr. 889  |  € 60,00

Nr. 887  |  € 100,00Nr. 886  |  € 100,00 Nr. 885  |  € 80,00

Nr. 888  |  € 125,00

Nr. 890  |  € 90,00

Nr. 893  |  € 80,00Nr. 892  |  € 50,00Nr. 891  |  € 100,00
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UdSSR Rudern OSS1980 | Silbermedaille im Rudern Doppelvierer 
für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1980. Original Signaturen 
von Juryj Schapotschka, Jewgeni Barbakow, 2x Waleri Kleschnjow und 
Mykola Dowhan. Karteikarte, Passfoto, 3x Reprofotos, 16x10 bis 5x4,5 
cm. KOMPLETTES TEAM. Selten!!.  — Zustand A-.
Nr. 894  |  € 35,00

UdSSR Rudern OSS1980 | Silbermedaille im Rudern Doppelvierer mit 
Steuerfrau Frauen für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1980. 
Original Signaturen von 2x Antonina Pustowit, Jelena Matijewskaja, 
Olga Wassiltschenko, Nadeschda Ljubimowa und Nina Tscheremissina. 
Farbfoto, 2x Reprofotos und Blancobelege, 16x10 bis 10x6 cm. KOM-
PLETTES TEAM. Selten!!.  — Zustand A-.
Nr. 895  |  € 50,00

UdSSR Rudern OSS1980 | Silbermedaille im Rudern Vierer mit 
Steuermann für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1980. Original 
Signaturen von Arturs Garonskis, Dimants Krišjanis, Dzintars Krišjanis 
(1958-2014), Žoržs Tikmers und Juris Berzinš. Ersttagsbrief, 15,5x11 cm. 
KOMPLETTES TEAM!!. Selten!!.  — Zustand A-.
Nr. 896  |  € 80,00

UdSSR Rudern OSS1980 | Silbermedaille im Rudern Vierer ohne 
Steuermann für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1980. Original 
Signaturen von Alexei Kamkin (S/W-Foto auf der Rückseite signiert), 
Alexander Kulagin, Witali Jelissejew. Foto, Reprofoto, Balncobeleg, 
15x10,5 bis 11,5x9 cm. Selten!! Dolinin fehlt.  — Zustand A-.
Nr. 897  |  € 35,00

UdSSR Rudern OSS1980 | Silbermedaille im Rudern Zweier mit 
Steuermann für die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1980. Original 
Signaturen von Wiktor Perewersew, Gennadi Krjutschkin (Kryuçkin), 
Alexander Lukjanow (Gold 1976, Silber 1988, Bronze 1996). Verschie-
dene Belege 15,5x10 bis 10,5x8 cm. Selten!!!.  — Zustand A.
Nr. 898  |  € 60,00

UdSSR Rudern OSS1988 | Silbermedaille im Rudern Achter für die 
UdSSR bei den Olympischen Spielen 1988. Original Signaturen von 
Wiktor Omeljanowytsch, Wassili Tichonow, Andrei Wassiljew, Pawlo 
Hurkowskyj, Mykola Komarow, Weniamin But, Wiktor Diduk, Alexander 
Dumtschew. Verscheidene Belege. 14,5x10,5  bis 6x5 cm.
Selten! Nur Alexander Lukjanow fehlt.  — Zustand A-.
Nr. 899  |  € 80,00

UdSSR Rudern Vierer OSS1976 | Silbermedaille im Doppelvierer für 
die UdSSR bei den Olympischen Spielen 1976. Mit allen original Signa-
turen: Jewgeni Dulejew (Sehr selten! Mit Passfoto), Juri Jakimow, Aivars 
Lazdenieks (1954-2023) und Vytautas Butkus. Verschiedene Belege 
15x10 cm bis 8x4 cm. Selten!.  — Zustand A-.
Nr. 900  |  € 70,00

Ukraine Rudern OSS2012 | Goldmedaille im Rudern Frauen Doppel-
vierer Ukraine bei den Olympischen Spielen 2012. Original Signaturen 
von Kateryna Tarassenko, Natalija Dowhodko, Anastassija Koschenkowa 
und Jana Dementjewa. 2x Fotos, je 15x10  cm. KOMPLETTES TEAM!.
Selten! Erster Ruderolympiasieg für die Ukraine nach dem Verfall der UdSSR.  
— Zustand A-.
Nr. 901  |  € 35,00

USA Rudern OSS1948 | USA Achter Olympische Spiele 1948 Gold. 
Original Signaturen von David Turner (1923-2015), James Hardy (1923-
1986), Lloyd Butler (1924-1991, Selten); David Brown (1928-2004; Rück-
seite von Foto signiert), John Stack (1924-1997, Selten. Rückseite von 
Foto signiert) Ralph Purchase (1916-2000). 10,5x7,5 cm bis 6x6 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 902  |  € 60,00

USA Rudern OSS1948 | USA Vierer mit Steuermann Olympische 
Spiele 1948 Gold. Original Signaturen von Warren Westlund (1926-
1992), Robert Martin (1925-2012), Bob Will (1925-2019), Allen Morgan 
(1925-2011). Selten. 15x10 cm bis 9x9 cm.
nur Gordon Giovanelli fehlt.  — Zustand A-.
Nr. 903  |  € 60,00

Winter, Martin | (1955-1988). S/W-Foto vom Olympiasieger 1980 im 
Doppelvierer für die DDR  Martin Winter, 14,5x11 cm.  — Zustand A-.
Nr. 904  |  € 35,00

Wood, Mervyn | (1917-2006) S/W-Foto mit original Signatur von 
Mervyn Wood (AUS). Zweifacher Goldmedaillengewinner bei den 
Olympischen Spielen 1948 und 1952 im Rudern - Einer. 1956 Bronze im 
Doppelzweier. Olympiateinehmer 1936 im Achter. 16,5x11 cm.
Selten!.  — Zustand A.
Nr. 905  |  € 50,00

Nr. 894  |  € 35,00

Nr. 898  |  € 60,00

Nr. 897  |  € 35,00

Nr. 901  |  € 35,00

Nr. 896  |  € 80,00

Nr. 900  |  € 70,00

Nr. 895  |  € 50,00

Nr. 899  |  € 80,00

Nr. 902  |  € 60,00 Nr. 905  |  € 50,00Nr. 904  |  € 35,00Nr. 903  |  € 60,00
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Ali, Muhammad | (1942-2016) Deutsche S/W-Autogrammkarte mit 
Originalsignatur von Muhammad Ali (USA). Amerikanischen Boxle-
gende, Schwergewichtsweltmeister und Olympiasieger 1960 im Boxen 
USA. 14,5x10,5 cm. Autogramm wurde am 16.9.1984 in Solingen 
anläßlich des Fußballspieles Union Solingen v RW Oberhausen, dass 
Muhammed Ali anläßliche seines Deutschlandaufenthaltes besuchte!.
Autogrammkarte von der Firma „B.Boll, Solingen“.  — Zustand A.
Nr. 906  |  € 150,00

Autogrammsammlung Boxen | 25 Autogrammkarten von interna-
tionalen (4x) und deutschen Boxern (21x) aus der Zeit von 1929 - 1975. 
17x13 bis 12x9 cm.
Alles Nationale-, Europa- oder Weltmeister. Einige Autographen sind doppelt 
vorhanden, dann aber auf einem anderen Bildmotiv.  — Zustand A-C.
Nr. 907  |  € 125,00

Eintrittskarte - Boxen 32 | Weltmeisterschaft im Schwergewicht Jack 
Sharkey v Max Schmeling, 21.05.1932 im Yankee Stadium Ney York. 
Original Eintrittskarte, Karton, 7,5x7 cm.
Nachdem Max Schemling 1931 seinen Titel in New York gegen Young 
Stribling verteidigt hat kam es am 21.5.1932 zum Rückkampf gegen Jack 
Sharkey, der diesmal nach 15.Runden höchst umstritten nach Punkten ge-
wann. --Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B.
Nr. 908  |  € 180,00

Louis, Joe | (1914-1981) Blancobeleg mit Originalsignatur von Joseph 
Louis Barrow. US-amerikanischer Boxer. Unumstrittener Schwerge-
wichts-Boxweltmeister von 1937-1949. 8,5x4,5 cm cm. Dabei S/W-Foto 
(25x20,5 cm). Louis ist der Boxer, der am längsten ununterbrochen Weltmei-
ster war. - Klebestreifenreste auf der Vorderseite.  — Zustand A-.
Nr. 909  |  € 160,00

Scholz, Bubi | (1930-2000) 5 verschiedene Autogrammkarten der 
deutschen Boxerlegende „Bubi“ Gustav Scholz mit original Signaturen 
aus der Zeit von 1958-1983, 14x10 cm bis 13x8 cm.
Nr. 910  |  € 50,00

Tunney, Gene | (1897-1978) original Autogramm auf Karton 
(9,5x7,5cm) vom Box-WM 1926-28 der USA Gene Tunney (Schwerge-
wicht) mit eine s/w-Pressefoto unter Passepartout,30x21 cm. - Zustand A.
Nr. 911  |  € 100,00

Der Leichtathlet 1938 | 15.Jahrgang 1938: Nr.1-52 komplett, gebunden.
Amtliches Reichsorgan des NS-Reichsbundes für Leibesübungen. Fachamt 
Leichtathletik. - Hefte gut erhalten, mit leichter Vergilbung. Einband mit Ge-
brauchsspuren, Goldprägung am Rücken verblasst. Ca. 1500 Seiten, 21x29cm, 
ca. 300 s/w-Fotos, Limpert, Berlin 1938. — Zustand B-C.
Nr. 912  |  € 240,00

CSSR 1975 - Vize - Weltmeister | Briefumschlag mit Sonderstem-
pel und Sondernmarke von der Eishockey Weltmeisterschaft 1975 in 
Deutschland mit ca. 20 original Signaturen des Vize - Weltmeisters CSSR, 
16x12 cm. Dabei zahlreiche Medaillengewinner der Olympischen Spiele 1972 
und 1976 und Eishockey - Weltmeister 1972.  — Zustand A-.
Nr. 913  |  € 75,00

Ehrenpreis DDR 1969 | „Ehrenpreis für die bedeutendste Leistung bei 
den Deutschen Meisterschaften der DDR im Eiskunstlaufen 1969. Willi 
Stoph Vorsitzender des Ministerrates der Deutschen Demokratischen 
Republik“. In der Mitter ein großes handgearbeitetes Eiskristall. Rücksei-
te mit Punze „Handarbeit“ und Künstlergarvur. 24 cm.
Einzelstück für die Meisterschaft 1969. Wurde vermutlich an die Eisläuferin 
Gabriele Seyferth überreicht, die 1969 die beste Eiskunstläuferin der Welt war 
und bei den Meisterschaften der DDR herausragte.  — Zustand A-.
Nr. 914  |  € 175,00

Siegermedaille 1833 | Silberne Siegermedaille aus den Frühzeiten des 
Eiskunstlaufens mit der griechischen Gottheit Nike beim Eiskunstlaufen 
und der Gravur „Edinburgh Skating Club Henry Hagart 1833“. Silber 
(gepunzt) mit rot-weißen Seidenband, 14,5 x5,5.
Absolut seltene und frühe Siegermedaille für einen sportlichen Wettbewerb. 
Hochwertige Ausführung!.  — Zustand A-.
Nr. 915  |  € 300,00

Siegermedaille 1963 | Silbermedaille für den 2. Platz bei den EM im 
Eiskunstlaufen 1963.  „Palmam qui meruit ferat“ und Palmblatt, Silber (925er, 
24g), Huguenin, 3,6 cm. Mit Seidenband und Originalschatulle.  - Zustand A-.
Nr. 916  |  € 200,00

Nr. 906  |  € 150,00

Nr. 911  |  € 100,00

Nr. 909  |  € 160,00Nr. 908  |  € 180,00

Nr. 907  |  € 125,00

Nr. 910  |  € 50,00

Nr. 913  |  € 75,00 Nr. 916  |  € 200,00Nr. 915  |  € 300,00Nr. 914  |  € 175,00

Nr. 912  |  € 240,00
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Sammlung Ralph Olinger 1950 
Sammlung des schweizer Bronzemedaillengewinners in der Abfahrt bei den 
Olympischen Spielen 1948 Ralph Olinger (1924-2006) und Teilnehmer an Alpinen 
Weltmeisterschaft 1950. 1) Offi  zieller Skipullover der schweizer Mannschaft für 
Ski Weltmeisterschaft 1950 in Aspen. Wurde von Olinger bei den Wettkämpfen in 
Aspen getragen. Rot-weiße Wolle mit aufgesetzten bestickten Logo „FIS Aspen 
1950“. Oben am Kragen eingesteckter Schriftzug „OLI“ für Olinger. Größe ca. 
50. Kleine Beschädigungen, Ziehfäden. Wappen der Schweiz wurde von olinger 
entfernt. 2) Startnummer mit der Nummer „9“ und der Aufschrift „Sun Valley“ für 
den Harriman Cup 1950 (Wurde 1937 bis 1965 ausgetragen. Es zählte in dieser 
Zeit zu den bedeutendsten und anspruchsvollsten Skirennen in den Vereinigten 
Staaten und war neben den stärksten nordamerikanischen Skirennläufern auch 
regelmäßig mit den besten Athleten aus Europa besetzt), Leinen 29x25 cm. 3) 
Startnummer mit der „19“ für „North American Men´s Slalom Banff  1950“. Leinen, 
25x24 cm. 4) 16 S/W-Fotos von der FIS Ski WM 1950 mit hauptsächlich Schweizer 
Teilnehmern und ein Foto von den Olympischen Spielen 1948 (Olinger + Moliter), 
25x20,5 bis 15x10,5 cm.
Der Skipullover ist fast identisch mit den offi  ziellen Skipullover der Alpinen Olympia-
mannschaft der Schweiz von 1948, dieser hatte lediglich noch weiße Ärmelstreifen. 
Die Athleten trugen diese Skipulover bei den Wettkämpfen, als auch in der Freizeit! Die 
beiden Startnummern hat Olinger bei Rennen 1950 in Nordamerika getragen. Bei der 
FIS Ski WM war seine beste Plazierung ein 9.Platz in der Abfahrt. Auf den S/W-Fotos ist 
Olinger mit diesem Skipullover zu sehen! --Der Einlieferer hat alle Stücke direkt aus dem 
Nachlass von Ralph Olinger von der Familie bekommen.  — Zustand B.

Nr. 917  |  € 400,00

Plakat 1937 | Offi  zielles Werbeplakat „Schweizerische Meisterschaften 
100 km hinter grossen Motoren. 6.Mai 1937 Rennbahn Oerlikon“. Ltihi-
grafi e von „ABC Druckerei Zürich“, 65x45 cm.
Sehr schönes original Plakat aus der Schweiz von den Meisterschaften im 
Radrennen - Radsport. --gefaltet.  — Zustand C+.
Nr. 921  |  € 200,00

Radsport - Poster 1937 | „Großer Preis von Berlin. Olympia Radrenn-
bahn 19.Juni (1937)“ Offi  zielles Plakat für das Radsportereignis „100 km 
Dauerrennen hinter Motoren“. 87x61 cm.
gefaltet; leicht Einrisse.  — Zustand C.
Nr. 922  |  € 200,00

Radsport-Plakat 1955 | Rad Weltmeisterschaften Zürich 1946  24.Au-
gust - 1.September. 128x90 cm.
Entwurf: Axel Walter Diggelmann (Unterseen 1902-1987, Zürich), Farblitho-
grafi e, im Stein mgr. Druck: Gebr. Maurer, Zürich. - Mit Lagerungsspuren und 
kleinen Randläsuren.  — Zustand B.
Nr. 923  |  € 280,00

Hinault, Bernard | Farb-Autogrammkarte „Renault“ (11x14cm) mit Ori-
ginalsignatur von Bernard Hinault. Französischer Tour de France Sieger 
1978+79+81+82+85.
  — Zustand A-.

Nr. 918  |  € 40,00

Merckx, Eddy | Farb-Autogrammkarte mit Originalsignatur vom bel-
gischen Profi -Radrennfahrer und mehrfachem Sieger der Tour de France 
Eddy Merckx. 15x10 cm.
  — Zustand A.

Nr. 919  |  € 35,00

Plakat - Radsport | Zurich et Berne Championnats du Monde Cycliste, 
29 Août au 6 Sept. 1936. 42x30 cm.
Farbiges original Werbeplakat zur UCI-Radsport Straßen-Weltmeisterschaft 
1936 in der Schweiz. - leichte Knickfalz im unteren Bereich, sonst sehr guter 
Erhaltungszustand.  — Zustand A-.

Nr. 920  |  € 300,00

Nr. 918  |  € 40,00

Nr. 921  |  € 200,00Nr. 920  |  € 300,00

Nr. 919  |  € 35,00

Nr. 922  |  € 200,00 Nr. 923  |  € 280,00

Poster

Poster

Poster

Poster
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Becker, Boris | Farbige Autogramm-Postkarte (Lotto) mit Originalsi-
gnatur der deutschen Tennislegende Boris Becker. 15x10,5 cm.
  — Zustand A-.
Nr. 924  |  € 35,00

Lacoste, Rene | (1905-1996) Originalsignatur auf S/W-Reprofoto 
(15x10cm) von Rene Lacoste. Tennis-Legende und Olympiadritter 1924 
aus Frankreich. 23,5x17 cm.
  — Zustand A.
Nr. 925  |  € 50,00

Laver, Rod | S/W-Pressefoto (HorstMüller) mit Originalsignatur vom 
Weltklassespieler und ehemaliger Nr. 1 der Welt Rod Laver (Australien). 
21x15 cm.
  — Zustand A.
Nr. 926  |  € 40,00

Tschesnokow, Andrei | Farbfoto mit original Signatur von Andrei 
Tschesnokow (RUS). Russicher Tennisspieler der 1999 seine Karriere 
beendete, 17,5x12,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 927  |  € 40,00

Brabham, Jack | (1926-2014) Farbreprofoto mit Originalsignatur vom 
Formel 1-Weltmeister 1959, 1960 und 1966 Sir Jack Brabham (126 F1-
Rennen), 17,5x12,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 928  |  € 35,00

Hill, Graham | (1929-1975) Original Autograph auf S/W.Magazinfoto 
des 2fachen Formel-1 Weltmeisters von 1962 + 1968 Graham Hill (176 
Grand Prix). 18,5x14 cm.
Rarität!. Auf Pappe aufgezogen.  — Zustand A-.
Nr. 929  |  € 180,00

Lauda, Niki | (1949-2019) Autogrammkarte „KIKA“ mit original Si-
gnatur von Niki Lauda. 3facher Formel-1 Weltmeister (1975, 1977 und 
1984), 15x10,5 cm.
  — Zustand A.
Nr. 930  |  € 35,00

Basketball - Real Madrid 1996-2001 | Basketball Real Madrid hoch-
wertige Erinnerungsstücke an die Final Four Turniere und die Weih-
nachtsturniere alle mit dem eingravierten Logo von : 1) Versilbertes 
Zigarettendose in Form eines Buches mit dem Schriftzug „Final Four Pa-
ris 9/11 Abril 96“. Neusilber, 17x11x3 cm. 2) „XXXVII Torneo de Navidad 
Raimundo-Saporta 25-XII-2001“ mit Namensgravur eines Schiedsrich-
ters. Neusilber, 13 cm. 3) „XXXVI Torneo de Navidad Raimundo-Saporta 
25-12-2000“ mit Namensgravur eines Schiedsrichters. Neusilber, 13 cm. 
4) Erinnerungsplakette „ECM/FIBA to Mr. Armand de Keyser. Arbitre du 
jeu Benfica - Real Madrid. Lisbonne, le 14 decembre 1995“, Neusilber 
mit aufgesetztem emailliertem Vereinsemblem von Benfica, 15x10 cm. 
5) Basketball Erinnerungsmedaille „Campeao Nacional 1993.1994“ von 
Benfica Lissabon, di anläßlich des Spieles gegen Real Madrid vergeben 
wurde, Bronze, 6,8 cm.
Schöne Sammlung zu einer der erfolgreichsten Basketballmannshaften in Eur-
opa Real Madrid. --Das Internationale Weihnachtsbasketballturnier [ 1 ] , auch 
als Weihnachtsturnier bekannt , war ein internationaler Freundschaftswettbe-
werb im Basketball der Männer auf Vereinsebene (an dem in einigen Ausga-
ben auch Nationalmannschaften teilnahmen), der in den ersten Jahrzehnten 
von der FIBA ????durch die Kommission für Internationale Organisationen [ 
2 ] unter der Leitung von Raimundo Saporta , Direktor von Real Madrid und 
Präsident der Internationalen Kommission der Internationalen Basketballfö-
deration (FIBA), und mit der Genehmigung und Unterstützung von William 
Jones , seinem Generalsekretär, organisiert wurde, sodass es in den ersten 
Jahrzehnten seines Bestehens den offiziellen Status der FIBA ????genoss und 
[ 3 ] auch der Ausgangspunkt des FIBA ????Intercontinental Cup war, dessen 
erste Ausgabe in die Geschichte dieses Wettbewerbs eingeht. Es wurde seit 
1966 organisiert.  — Zustand A-.
Nr. 931  |  € 150,00

Nr. 925  |  € 50,00Nr. 924  |  € 35,00 Nr. 927  |  € 40,00Nr. 926  |  € 40,00

Nr. 928  |  € 35,00 Nr. 931  |  € 150,00Nr. 930  |  € 35,00Nr. 929  |  € 180,00
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Kajak - Trikot DDR OSS1976 | Match worn Trikot des DDR-Kajak-
fahrers Joachim Mattern von den Olympischen Spielen Montreal 1976 
getragen bei seinen beiden Medaillen über 500 m (Gold) und 1000 
(Silber) im Zweikajak. AAA Dabei Autogrammkarte mit original Signatur 
von Mattern.
Baumwolle mit eingenähten Brustring in den Landesfarben der DDR. Aufge-
setztes besticktes Staatswappen der DDR. Größe „6“ Hersteller: Kotaura. Der 
Einlieferer, selbst ein DDR/BRD Medaillengewinner bei Olympischen Spielen, 
hat dieses Trikot mit den Fotos direkt von Joachim Mattern erhalten! --Trikot 
leicht fl eckig.  — Zustand B+.
Nr. 932  |  € 280,00

Kampfspiele 1939 - Programm | Kampfspiele 1939 der schwäbischen 
Hitler-Jugend. 20. bis 23. Juli in Stuttgart. (Offi  zielles Programm).
Landesweite Sportveranstaltung der Nazijugendorganisation. Sehr selten!. 64 
Seiten mit ca. 30 S/W-Foto. Karton 21x15 cm. Stuttgart 1939. — Zustand C.
Nr. 933  |  € 50,00

Schwimmen - Plakat | 1.Meisterschaften der Deutschen Demokra-
tischen Republik im Schwimmen u. Springen. 4.-6.August 1950 in 
Pirna.83x59cm.
Vierfarbige Originallithografi e nach einem Entwurf von Irrgang. Sehr seltenes 
und dekoratives Sport- und Propagandaplakat aus der noch jungen DDR. —
Kleine Risse wurden fachmännisch hinterlegt.  — Zustand B-.
Nr. 934  |  € 180,00

Schwimmen - Teilnehmerabzeichen 1941 | Teilnehmerabzeichen 
„Grossdeutsche Kriegs-Meisterschaften im Schwimmen. Wien 1941“. 
Bronze, versilbert, rot emailliert. 4,3x3cm.
Kleine Absplitterung an der Emailierung.  — Zustand A-B.
Nr. 935  |  € 140,00

Tischtennis-Siegerurkunde 1936 | Offi  zielle Siegerurkunde für den 
1.Platz bei den deutschen Tischtennis - Meisterschaften 1936 mit der 
Aufschrift „Ehrenurkunde Internat. Tischtennis - Meisterschaften von 
Deutschland am 21. u. 22. März 1936 in Zoppot. Frl. Bussmann und Frl. 
Krebsbach wurden Deutsche Meister im Damen-Doppelspiel“. 29x24 
cm.
Gerahmt im zeitgenössischen Rahmen (41x31,5 cm). Sehr seltenes Dokument.  
— Zustand A.
Nr. 936  |  € 220,00

Turnen - Teilnehmerabzeichen 1937 | Großes offi  zielles Teilnehmer-
abzeichen „Länderwettkampf im Turnen, Hamburg 26.3.1937 Deutsch-
land - Finnland“. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4,2 cm.
Rarität!!.  — Zustand A.
Nr. 937  |  € 200,00

Nr. 932  |  € 280,00

Nr. 935  |  € 140,00

Nr. 934  |  € 180,00

Nr. 933  |  € 50,00

Nr. 936  |  € 220,00 Nr. 937  |  € 200,00

Poster
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15. AGON-Auktion
vom 14.6.2003
1118 Objekte
Nr. K129  |  € 10,-

12. AGON-Auktion
vom 13.-14.12.2002
1376 Objekte
Nr. 125  |  € 10,-

9. AGON-Auktion
vom 25.05.2002
1126 Objekte
Nr. K121  |  € 10,-

7. AGON-Auktion
vom 15.12.2001
1521 Objekte
Nr. K116  |  € 10,-

5. AGON-Auktion
vom 8.6.2001
1128 Objekte
Nr. K111  |  € 10,-

4. AGON-Auktion
vom 2.6.2000
1303 Objekte
Nr. K107  |  € 10,-

2. AGON-Auktion
vom 18.12.1999
931 Objekte
Nr. K98  |  € 10,-

26. AGON-Auktion
vom 17.6.2006
1554 Objekte
Nr. K157  |  € 10,-

25. AGON-Auktion
vom 10.12.2005
1056 Objekte
Nr. 153  |  € 10,-

23. AGON-Auktion
vom 11.6.2005
1376 Objekte
Nr. K148  |  € 10,-

22. AGON-Auktion
vom 11.12.2004
1216 Objekte
Nr. K143  |  € 10,-

20. AGON-Auktion
vom 15.5.2004
823 Objekte
Nr. K141  |  € 10,-

19. AGON-Auktion
vom 15.5.2004
394 Objekte
Nr. K142  |  € 10,-

16./17. Auktion
vom 12.+13.12.2003
1661 Objekte
Nr. K132-36 | € 10,-

35. AGON-Auktion
vom 27.6.2009
1118 Objekte
Nr. K184  |  € 10,-

34. AGON-Auktion
vom 13.12.2008
1366 Objekte
Nr. K180  |  € 10,-

32. AGON-Auktion
vom 24.5.2008
1270 Objekte
Nr. K175  |  € 10,-

31. AGON-Auktion
vom 15.12.2007
1163 Objekte
Nr. K171  |  € 10,-

28. AGON-Auktion
vom 9.12.2006
1047 Objekte
Nr. K162  |  € 10,-

41. AGON-Auktion
vom 3.+4.06.2011
1682 Objekte
Nr. 199  |  € 10,-

40. AGON-Auktion
vom 11.12.2010
1144 Objekte
Nr. K198  |  € 10,-

38. AGON-Auktion
vom 29.5.2010
1321 Objekte
Nr. K193  |  € 10,-

37. AGON-Auktion
vom 12.12.2009
871 Objekte
Nr. K189  |  € 10,-

36. AGON-Auktion
vom 31.10.2009
1027 Objekte
Nr. K188  |  € 10,-

45. AGON-Auktion
vom 1.+2.06.2012
1911 Objekte
Nr. K212  |  € 10,-

44. AGON-Auktion
vom 9.+10.12.2011
1169 Objekte
Nr. K207  |  € 10,-

47. AGON-Auktion
vom 7.+8.12.2012
1093 Objekte
Nr. K217  |  € 10,-

55. AGON-Auktion
vom 5.+6.12.2014
1206 Objekte
Nr. K237  |  € 10,-

49. AGON-Auktion
vom 24.+25..05.2013
1339 Objekte
Nr. K222  |  € 10,-

57. AGON-Auktion
vom 12.+13.6.2015
1304 Objekte
Nr. K242  |  € 10,-

59. AGON-Auktion
vom 11.+12.12.2015
1152 Objekte
Nr. K247  |  € 10,-

63. AGON-Auktion
vom 9.12.2016
899 Objekte
Nr. K257  |  € 10,-

65. AGON-Auktion
vom 23.+24.6.2017
1514 Objekte
Nr. K262  |  € 10,-

Für Sammler: 
noch lieferbare 

alte AGON 
Auktionskataloge jeder Katalog € 10,- 

51. AGON-Auktion
vom 6.+7.12.2013
1243 Objekte
Nr. K227  |  € 10,-

53. AGON-Auktion
vom 30.+31.5.2014
1384 Objekte
Nr. K232  |  € 10,-

67. AGON-Auktion
vom 8.+9.12.2017
1189 Objekte
Nr. K267  |  € 10,-

69. AGON-Auktion
vom 8.+9.6.2018
1292 Objekte
Nr. K272  |  € 10,-

73. AGON-Auktion
vom 14.+15.6.2019
1236 Objekte
Nr. K282  |  € 10,-

75. AGON-Auktion
vom 6.12.2019
803 Objekte
Nr. K287  |  € 10,-

76. AGON-Auktion
vom11.3.2020
1606 Objekte
Nr. K291  |  € 10,-

77. AGON-Auktion
vom19.+20.6.2020
1549 Objekte
Nr. K292  |  € 10,-

71. AGON-Auktion
vom 7.+8.12.2018
1001 Objekte
Nr. K277  |  € 10,-

78. AGON-Auktion
vom 20.+21.12.2020
2047 Objekte
Nr. K296  |  € 10,-

61. AGON-Auktion
vom 27.+28.5.2016
1465 Objekte
Nr. K252  |  € 10,-

79. AGON-Auktion
vom 26.3.2021
1505 Objekte
Nr. K301  |  € 10,-

80. AGON-Auktion
vom 11.+12.06.2021
1370 Objekte
Nr. K302  |  € 10,-

81. AGON-Auktion
vom 26.+27.11.2021
1757 Objekte
Nr. K306  |  € 10,-

82. AGON-Auktion
vom 30.03.2022
1272 Objekte
Nr. K307  |  € 10,-

83. AGON-Auktion
vom 10.06.2022
1000 Objekte
Nr. K311  |  € 10,-

84. AGON-Auktion
vom 18.-19.11.2023
1243 Objekte
Nr. K315  |  € 10,-

85. AGON-Auktion
vom 26.04.2023
1537 Objekte
Nr. K316  |  € 10,-

87. AGON-Auktion
vom 21.11.2023
1000 Objekte
Nr. K321  |  € 10,-

86. AGON-Auktion
vom 30.06.2023
1000 Objekte
Nr. K320  |  € 10,-

88. AGON-Auktion
vom 10.04.2024
1000 Objekte
Nr. K322  |  € 10,-

89. AGON-Auktion
vom 21.06.2024
1000 Objekte
Nr. K324  |  € 10,-

90. AGON-Auktion
vom 29.11.2025
1200 Objekte
Nr. K325  |  € 10,-

91. AGON-Auktion
vom 29.11.2025
1200 Objekte
Nr. K326  |  € 10,-



*

AUFTRAG: 92. AGON Sportmemorabilia Versteigerung

Auf der vorgenannten Auktion wollen Sie bitte zu den mir 
bekannten Auktionsbedingungen für mich ersteigern:

Gebote unter 80% der Schätzpreise oder unter 40,- € 
können nicht berücksichtigt werden!

Das Wichtigste in Kürze:
-  Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.
 Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. beträgt 100,- €. Sie bieten 120,- €.
 a) Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100,- €.
 b) Jemand bietet 100,- €, Sie erhalten das Objekt für 110,- €.
 c) Jemand bietet 130,- €, Sie sind aus dem Rennen.

-  In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf wäh-
rend der Auktion auch telefonisch geboten werden.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.

-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagpreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% MwSt = Endpreis.

- Die ersteigerten Objekte können nach der Auktion sofort bezahlt und mit-
genommen werden. Sollen die Stücke zugesand werden, werden zusätzlich 
Porto, Verpackungskosten und evtl. Transportversicherung berechnet.

 Bei Angabe Ihrer eMail-Adresse werden wir Sie in der Vorgebotszeit in-
formiert, wenn Sie überboten wurden. Dieser Service ist bis ca. 48 Stun-
den vor Start der Live-Auktion möglich.

KundenNr. (wenn bekannt):

Name:                                  

Straße:

PLZ / Ort:

Telefon: 

eMail:

Datum:

Unterschrift:

Ersteigertes Gut soll versichert / unversichert zugesandt werden.

Ersteigertes Gut wird abgeholt.
(Bitte unbedingt angeben, andernfalls erfolgt Versicherung auf Ihre Kosten automatisch)

Kat.-Nr.                                 Objekt                                        Gebot in €

Die in diesem Auftrag genannten Gebote sind Zuschlagspreise ohne Aufgeld und ohne Mehrwertsteuer!

Meine Gebote können im Bedarfsfall bis zu                % überschritten werden.Meine Gebote können im Bedarfsfall bis zu                % überschritten werden.

Kat.-Nr.                                     Objekt                                    Gebot in €

* *

AGON SportsWorld GmbH
Frankfurter Str. 92a  -  34121 Kassel - Germany

Tel.: 0561 / 927 98 27  
eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

www.agon-auktion.de


